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Ⅰ  調査の概要  

１  調査の目的  

本調査は、「足立区障がい者計画～あだちノーマライゼーション推進プランⅣ～」「足立区第

７期障がい福祉計画」「足立区第３期障がい児福祉計画」の策定に向け、皆様の生活状況などの

現状を把握し、新たな政策課題の抽出を行うことを目的として実施しました。 

 

２  調査対象  

区内在住の 18歳以上の障がい者 2,600人、18歳未満の障がい児 400人を抽出し、調査

を実施しました。 

 

３  調査期間  

2023年 1月 13日（金）～2023年 1月 30日（月） 

 

４  調査方法  

配布：郵送（事業者のみウエブで、調査媒体のページを案内） 

回収：郵送（事業者はウエブのみ） 

 

５  回収状況  

回収状況は以下の通りです。 

 

 Ａ B C 

配布数 総回答数 

 

全体回収率 

(B／Ａ) 

障がい者 2,600 通 1,135 通 43.7％ 

障がい児 400 通 190 通 47.5％ 

 

◆事業者回収数 161通 
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６  報告書のみかた  

●調査結果の比率は、その設問の回答者を基数として、小数点以下第２位を四捨五入して

算出しています。そのため、合計が 100％にならない場合があります。 

●複数回答形式の各項目の回答の合計を足し上げた場合、回答者数を上回るため、回答比

率の合計が 100％を超えることがあります。 

●図表中の「ｎ」とは、当該設問の対象となる人数を表します。そのため、回答すべき対

象者の絞り込みを行っている場合には、アンケートの回収数と「ｎ」の数値は異なる場

合などがあります。 

●選択肢の語句が長い場合、省略した表現を用いることがあります。 

●特定の選択肢を選んだ方だけに質問するなどの質問の流れによっては、質問の回答者数

が少なくなる場合があります。 

●コメントを記載する際に、その集団の母数が少ない場合にはコメントをしない場合があ

ります。 

●性別「その他」と回答された方は各アンケートで 3 人未満であるため、本集計における

性別の表には掲載していません。 

●クロス集計の場合、縦軸では無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数の合

計と単純集計（全体）の有効回答数が合致しないことがあります。なお、クロス集計と

は、複数項目の回答を組み合わせて集計することで、その相互の関係を明らかにするた

めの集計方法です。 

●「その他」の回答は、複数の回答があった場合、主なものを掲載しています。 
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Ⅱ 調査結果の概要 
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Ⅱ  調査結果の概要  

 

１  障害のある人アンケート集計結果  

（１）医療機関の利用について  

設問 障がい者 障がい児 

① 入院の有無 
・「入院はしていない」76.1％ 

・「入院した」17.5％ 
 

② 医療的ケア 

・「服薬管理（内服薬・外用薬）」

47.0％ 

・「特に受けていない」30.9％ 

・「服薬管理（内服薬・外用薬）」

26.3％ 

・「特に受けていない」64.7％ 

③  医療的ケアの実

施者 

・「医師」45.5％ 

・「自分自身」44.3％ 

・「家族・親族」95.1％ 

・「看護師」16.4％ 

④  医療型短期入所

の認知状況 

・「知らない」68.1％ 

・「利用経験はないが、サービスがあ

ることは知っている」18.3％ 

 

⑤  医療機関の利用

の有無 
 

・「定期的に通院している」71.1％ 

・「利用していない」20.5％ 

⑥ 薬の使用有無  
・「している」53.7％ 

・「していない」44.7％ 

⑦ 服薬状況  
・「すべて介助が必要」66.7％ 

・「一部、介助が必要」25.5％ 

⑧  医療的ケア児に

関する認知状況 
 

・「障がい者のしおり」77.0％ 

・「（医療型）児童発達支援」34.4％ 

 

（２）暮らしについて  

設問 障がい者 障がい児 

①  暮らしている場

所 

・「借家・賃貸住宅」37.9％ 

・「本人の持ち家」27.2％ 

・「家族の持ち家」68.4％ 

・「借家・賃貸住宅」28.9％ 

② 同居人 
・「配偶者」35.9％ 

・「ひとりで暮らしている」27.2％ 

・「母親」95.8％ 

・「父親」84.7％ 

③  支援が必要な同

居人の有無 

・「支援が必要な家族はいない」

59.8％ 

・「支援が必要な家族はいない」

64.7％ 

・「乳幼児がいる」13.2％ 

④ 生活費 
・「ご自身の年金」57.0％ 

・「ご自身の就労」24.0％ 
 

⑤  保護者の就業状

況 
 

・「正規雇用」72.1％ 

・「自営業・在宅就労」8.9％ 

・「働いていない」6.8％ 

⑥ 主な介助・支援者 
・「同居している家族・親族」42.5％ 

・「特に支援の必要はない」27.8％ 

・「母親」81.6％ 

・「父親」7.9％ 

⑦ 主な介助・支援者

の年齢 

・「40～64歳」44.2％ 

・「65～74歳」23.3％ 

・「75～84歳」19.0％ 

・「85歳以上」2.6％ 

・「40代」52.9％ 

・「20～30代」30.5％ 
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設問 障がい者 障がい児 

⑧ 介助・支援できな

いときの依頼先 

・「同居していない他の家族・親族」

24.4％ 

・「同居している他の家族・親族」

21.7％ 

・「同居している他の家族・親族」

79.3％ 

・「同居していない他の家族・親族」

24.7％ 

⑨  ヤングケアラー

の有無 

・「１項目以上、ヤンクケアラーに該

当する可能性の高い項目に回答

した方」4.1％ 

・「障がいや病気のある家族に代わ

り、買い物、料理、掃除、洗濯な

どの家事を行う」2.8％ 

・「１項目以上、ヤンクケアラーに該

当する可能性の高い項目に回答

した方」25.8％ 

・「目の離せない家族の見守りや声

かけなどの気づかいをしている」

17.4％ 

・「障がいや病気のあるきょうだい

の世話や見守りをしている」

15.3％ 

⑩ ヤングケアラー：

手伝いの頻度 

・「毎日」46.8％ 

・「週１回」19.1％ 

・「毎日」51.0％ 

・「週２～４回」24.5％ 

⑪ ヤングケアラー：

手伝いの平均時間 

・「１時間未満」40.4％ 

・「３時間以上」14.8％ 

・「１時間未満」53.1％ 

・「３時間以上」10.1％ 

⑫  現在受けている

介助・支援 

・「食事」21.9％ 

・「外出」21.3％ 

・「外出」76.8％ 

・「入浴」64.2％ 

⑬ 使用用具 

・「携帯電話・スマートフォン」

52.2％ 

・「杖・歩行補助具」21.1％ 

 

 

（３）日中活動・就労について  

設問 障がい者 障がい児 

①  平日の日中の過

ごし方 

・「住まいで過ごしている（在宅勤務

を除く）」38.8％ 

・「一般就労（正規雇用）・自営業・

在宅就労」13.9％ 

・「特別支援学校」49.5％ 

・「放課後等デイサービス（就学後の

お子さん）」37.4％ 

②  就労の悩みや不

安 

・「給与が希望より少ない」28.6％ 

・「昇給や昇進が難しい」20.9％ 
 

③  一般企業で働い

た経験の有無 

・「ある」68.1％ 

・「ない」23.6％ 
 

④  これからの働き

方 

・「働きたいと思わない」29.7％ 

・「今の働き方で働き続けたい」

22.0％ 

 

⑤  働いていく上で

の悩みや不安 

・「特に悩みや不安はない」41.8％ 

・「給与が安い」32.0％ 
 

⑥  働いていない理

由 

・「高齢であるため」57.7％ 

・「体調や障がい、精神面の状態がよ

くないため」42.8％ 

 

⑦  学校で学ぶ上で

の悩みや不安 

「体調や障がい、精神面の状態の維

持が難しい」1.3％ 
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（４）療育・教育について  

設問 障がい者 障がい児 

①  通園や通学での

困り事 
 

・「通園・通学が大変である（送迎を

含む）」28.9％ 

・「介助や支援が不十分である」

8.4％ 

②  現在通っている

もの 
 

・「放課後等デイサービス（就学した

お子さんが対象）」51.1％ 

・「病院での訓練」16.3％ 

③  今後利用したい

もの 
 

・「放課後等デイサービス（就学した

お子さんが対象）」35.3％ 

・「習い事（教室・学習塾）」17.9％ 

④  充実してほしい

療育・教育 
 

・「障がいに合わせた専門的な教育・

指導」62.1％ 

・「放課後や休業日の過ごし方の充

実」53.7％ 

 

 

（５）外出について  

設問 障がい者 障がい児 

①  外出時の支援の

必要性 

・「ほぼ不要」50.6％ 

・「常に支援が必要」21.8％ 

・「常に支援が必要」67.9％ 

・「初めて行く場所や交通事情によ

っては支援が必要」17.4％ 

② 外出時の支援者 

・「同居している家族・親族」56.6％ 

・「ホームヘルパーやガイドヘルパ

ー」15.3% 

・「同居している家族・親族」97.5％ 

③ 外出頻度 
・「ほぼ毎日（週６～７日）」28.9％ 

・「週２～３日」24.1％ 

・「ほぼ毎日（週６～７日）」60.5％ 

・「週４～５日」14.7％ 

④  外出時の障がい

福祉サービスの利

用頻度（現在） 

・「１か月に１～２日程度／それ以

下」39.9％ 

・「週２～３日」6.2％ 

・「１か月に１～２日程度／それ以

下」67.4％ 

⑤  外出時の障がい

福祉サービスの利

用頻度（利用意向） 

・「１か月に１～２日程度／それ以

下」33.7％ 

・「週２～３日」6.9％ 

・「１か月に１～２日程度／それ以

下」39.5％ 

⑥  現在の利用頻度

と希望する利用頻

度に差がある理由 

・「費用がかかる、費用負担が重いか

ら」23.9％ 

・「ヘルパーが確保できないから」

15.7％ 

・「費用がかかる、費用負担が重いか

ら」29.3％ 

・「ヘルパーが確保できないから」

26.8％ 

⑦ 主な移動手段 

・「電車（地下鉄・日暮里・舎人ライ

ナーを含む）」46.3％ 

・「バス」44.4％ 

・「自家用車」65.3％ 

・「電車（地下鉄・日暮里・舎人ライ

ナーを含む）」49.5％ 

⑧  外出時に困って

いること 

「疲れたり、体調が悪くなったりし

た場合に休める場所が少ない」

27.9％ 

・「バスの運行本数が少ない、バス停

が遠い」19.3％ 

「歩道が狭い、歩道がない区間があ

る」30.0％ 

・「疲れたり、体調が悪くなったりし

た場合に休める場所が少ない」

19.5％ 
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（６）趣味や活動について  

設問 障がい者 障がい児 

① 趣味や生きがい 

 （障がい児は趣味や

習いごと） 

・「音楽の鑑賞、演奏・歌唱」22.7％ 

・「パソコン・インターネット」

17.7％ 

・「スポーツ・運動（体を動かすこ

と）」20.5％ 

・「パソコン・インターネット」

19.5％ 

②  スポーツや運動

の有無 

・「今はしていないが、過去にしてい

たことがある」34.3％ 

・「したことがない」26.6％ 

・「している」26.4％ 

・「していない」65.3％ 

・「している」28.9％ 

③  スポーツや運動

の頻度 

・「週２～３日」33.0％ 

・「週１日程度」20.7％ 

・「週１日程度」43.6％ 

・「週２～３日」23.6％ 

④  スポーツや運動

をしない理由 

・「スポーツや運動をしたいと思わ

ない・好きではない」24.0％ 

・「体を動かすことが得意ではない」

20.1％ 

・「病気や障がいのため」38.1％ 

・「どんなスポーツや運動をしてよ

いかわからない」25.4％ 

⑤  スポーツや運動

に取り組みやすく

なるために必要な

もの 

・「障がいがあっても利用しやすい

スポーツ施設の設備」26.8％ 

・「障がい者スポーツを指導できる

人や専門のスタッフの配置」

19.5％ 

 

⑥  スポーツや運動

の経験と今後の意

向（現在） 

・「ウォーキング」51.5％ 

・「水泳・プール」29.3％ 

・「水泳・プール」44.2％ 

・「ウォーキング」31.1％ 

⑦  スポーツや運動

の経験と今後の意

向（今後） 

・「ウォーキング」36.3％ 

・「筋力トレーニング」12.6％ 

・「水泳・プール」36.8％ 

・「ウォーキング」18.9％ 

 

 

（７）障がい福祉サービスについて  

設問 障がい者 障がい児 

①  現在利用してい

るサービス 

・「補装具」9.9％ 

・「ホームヘルプなど（居宅介護・重

度訪問介護）」9.0％ 

・「放課後や休日に通って受ける訓

練（放課後等デイサービス）」

53.7％ 

・「サービス利用のプラン作成（障害

児相談支援）」26.8％ 

②  今後利用したい

サービス 

・「外出する際の支援（同行援護・行

動援護・移動支援）」13.3％ 

・「ホームヘルプなど（居宅介護・重

度訪問介護）」10.7％ 

・「放課後や休日に通って受ける訓

練（放課後等デイサービス）」

46.8％ 

・「一時的な預かり（ショートステ

イ・日中一時支援）」43.2％ 

③ 相談先 

・「障がい福祉課各援護係」24.8％ 

・「地域包括支援センター」14.4％ 

・「どこにも相談していない」

26.6％ 

・「障がい福祉課各援護係」55.3％

と 

・「こども支援センターげんき」

26.8％ 

・「どこにも相談していない」6.3％ 
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設問 障がい者 障がい児 

④  サービス事業者

の選択理由 

・「相談支援事業所・地域包括支援セ

ンターなどから紹介された」

12.4％ 

・「障がい福祉課援護係や保健所・保

健センターから紹介された」

10.6％ 

・「近所で利用しやすい」20.5％ 

・「事業者の説明を受けて利用した

いと思った」18.9％ 

⑤ 満足度 
・「おおむね満足している」25.5％ 

・「どちらともいえない」18.5％ 

・「おおむね満足している」44.7％ 

・「とても満足している」18.9％ 

⑥ 不満点 

・「サービスの内容がよくない」

36.0％ 

・「利用料が高いなど経済的負担が

大きい」28.0％ 

・「回数や時間が足りない」54.5％ 

・「利用する日などの条件が合わな

い」45.5％ 

⑦ 利用意向 

・「現在と同じ程度で利用したい」

28.5％ 

・「現在よりも利用を増やしたい」

11.0％ 

・「現在と同じ程度で利用したい」

45.3％ 

・「現在よりも利用を増やしたい」

32.6％ 

 

 

（８）相談・障がい福祉の情報について  

設問 障がい者 障がい児 

① 悩みや不安 
・「自身の障がい・健康状態」44.8％ 

・「経済面」29.6％ 

・「将来のこと」52.6％ 

・「自身の障がい・健康状態」32.1％ 

②  家族に対する悩

みや不安 

・「家族の健康のこと」67.1％ 

・「家計・経済的負担のこと」43.2％ 

・「介助する家族の年齢が上がって

いること」「家族の就業・仕事のこ

と」65.2％ 

・「家族の休息・休養のこと」56.5％ 

③ 相談相手 
・「家族・親族」57.9％ 

・「友人・知人」18.9％ 

・「家族・親族」75.3％ 

・「友人・知人」37.9％ 

④ 相談結果 
・「問題は解決した」36.2％ 

・「その時々により異なる」32.2％ 

・「その時々により異なる」33.3％ 

・「問題は解決した」29.4％ 

⑤  問題が解決しな

かった理由 

・「現在の障がい者に関する制度で

は対応できないことのため」

30.2％ 

・「障がい以外に、金銭に関する問題

を含んでいたため」22.2％ 

・「現在の障がい者に関する制度で

は対応できないことのため」

31.8％ 

・「相談先が、連携すべき機関や専門

職とうまく連携できなかったた

め」13.6％ 

⑥  希望する相談窓

口 

・「相談が 1 か所ですむ総合的な相

談窓口」42.7％ 

・「障がい特性に応じた専門相談窓

口」22.8％ 

・「障がい特性に応じた専門相談窓

口」63.2％ 

・「相談が１か所ですむ総合的な相

談窓口」57.9％ 

⑦  足立区の相談体

制の評価 

・「ある程度できている」38.5％ 

・「できている」14.8％ 

・「ある程度できている」43.2％ 

・「あまりできていない」21.1％ 

⑧  相談体制ができ

ていないと思う理

由 

・「どこに相談して良いか分からな

いから」57.3％ 

・「相談をしたことがあるが、問題が

解決しなかったから」「相談して

も、良い回答が得られないから」

24.6％ 

・「相談しても、良い回答が得られな

いから」55.1％ 

・「どこに相談して良いか分からな

いから」53.1％ 
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設問 障がい者 障がい児 

⑨ 情報入手先 

・「あだち広報」30.8％ 

・「区のホームページ・公式 SNS（ツ

ィッター・フェイスブック）」

17.5％ 

・「足立区 障がい者のしおり」

41.1％ 

・「インターネット検索・「１」以外

の SNS（ツイッター・フェイスブ

ックなど）」32.6％ 

⑩  入手できる情報

の満足度 

１  区のホームペー

ジ・公式 SNS（ツイ

ッター・フェイスブ

ック） 

・「満足」12.0％ 

・「やや不満」5.5％ 

 

不満な理由： 

・「情報が見つけにくい」35.1％ 

・「必要な時に速やかに入手できな

い」19.6％ 

・「満足」18.4％ 

・「やや不満」14.7％ 

 

不満な理由： 

・「情報が見つけにくい」66.0％ 

・「必要な時に速やかに入手できな

い」24.0％ 

２  足立区  障がい

者のしおり 

・「満足」14.7％ 

・「やや不満」5.5％ 

 

不満な理由： 

・「どこから入手すればよいのかわ

からない」12.7％ 

・「情報が見つけにくい」「必要な時

に速やかに入手できない」「情報

の内容がわかりにくい・難しい」

11.8％ 

・「満足」40.5％ 

・「わからない」20.5％ 

 

不満な理由： 

・「どこから入手すればよいのかわ

からない」「情報が見つけにくい」

25.6％ 

・「必要な時に速やかに入手できな

い」23.1％ 

３ あだち広報 

・「満足」23.4％ 

・「やや不満」8.8％ 

 

不満な理由： 

・「情報が見つけにくい」17.3％ 

・「必要な時に速やかに入手できな

い」が 7.9％ 

・「満足」42.1％ 

・「わからない」28.4％ 

 

不満な理由： 

・「情報が見つけにくい」41.7％ 

・「必要な時に速やかに入手できな

い」20.8％ 

４  障がい福祉課各

援護係 

・「満足」14.7％ 

・「やや不満」4.6％ 

 

不満な理由： 

・「情報提供の対応時間が限られて

いる」11.4％ 

・「情報が見つけにくい」8.9％ 

・「満足」34.7％ 

・「わからない」22.1％ 

 

不満な理由： 

・「必要な時に速やかに入手できな

い」16.2％ 

・「情報が見つけにくい」10.8％ 

５  障がい福祉セン

ターあしすと 

・「満足」7.3％ 

・「やや不満」2.3％ 

 

不満な理由： 

・「どこから入手すればよいのかわ

からない」12.5％ 

・「情報が見つけにくい」10.4％ 

・「満足」7.4％ 

・「やや不満」5.3％ 

 

不満な理由： 

・「情報が見つけにくい」23.5％ 

・「どこから入手すればよいのかわ

からない」17.6％ 

６ 保健所・保健セン

ター 

・「満足」10.3％ 

・「やや不満」3.3％ 

 

不満な理由： 

・「情報が見つけにくい」「必要な時

に速やかに入手できない」

13.6％ 

・「満足」11.1％ 

・「やや不満」「不満」6.3％ 

 

不満な理由： 

・「情報が見つけにくい」33.3％ 
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設問 障がい者 障がい児 

７  障がい福祉サー

ビス事業所のスタ

ッフ 

・「満足」11.9％ 

・「やや不満」3.4％ 

 

不満な理由： 

・「必要な時に速やかに入手できな

い」9.4％ 

・「情報提供の対応時間が限られて

いる」5.7％ 

・「満足」32.6％ 

・「大変満足」5.8％ 

 

不満な理由： 

・「情報が見つけにくい」23.1％ 

・「どこから入手すればよいのかわ

からない」15.4％ 

８ 障がい者団体 

・「満足」5.7％ 

・「やや不満」1.9％ 

 

不満な理由： 

・「どこから入手すればよいのかわ

からない」15.4％ 

・「情報が見つけにくい」12.8％ 

・「満足」8.9％ 

・「やや不満」3.2％ 

 

不満な理由： 

・「情報が見つけにくい」「必要な時

に速やかに入手できない」「情報

提供の対応時間が限られている」

12.5％ 

９  医療関係者（医

師・看護師・相談員・

セラピスト・カウン

セラー） 

・「満足」15.7％ 

・「やや不満」4.6％ 

 

不満な理由： 

「どこから入手すればよいのかわ

からない」11.1％ 

・「情報提供の対応時間が限られて

いる」9.7％ 

・「満足」28.4％ 

・「やや不満」8.4％ 

 

不満な理由： 

・「情報提供の対応時間が限られて

いる」25.0％ 

・「必要な時に速やかに入手できな

い」15.0％ 

10 インターネット

検索・「１」以外の 

SNS（ツイッター・

フ ェ イス ブ ック 

など） 

・「満足」9.5％ 

・「やや不満」3.5％ 

 

不満な理由： 

・「情報が見つけにくい」21.7％ 

・「情報の内容がわかりにくい・難し

い」15.0％ 

・「満足」21.1％ 

・「やや不満」10.5％ 

 

不満な理由： 

・「情報が見つけにくい」38.5％ 

・「情報の内容がわかりにくい・難し

い」19.2％ 

11 新聞・雑誌・テレ

ビ・ラジオ等 

・「満足」9.5％ 

・「やや不満」5.4％ 

 

不満な理由： 

・「情報が見つけにくい」17.8％ 

・「必要な時に速やかに入手できな

い」10.0％ 

・「満足」11.6％ 

・「やや不満」8.9％ 

 

不満な理由： 

・「情報が見つけにくい」36.4％ 

・「必要な時に速やかに入手できな

い」31.8％ 

 

 

（９）コロナ禍について  

設問 障がい者 障がい児 

① 身体、精神状況の

変化 

ア 外出の頻度 

・「減った」53.6％ 

・「変わらない」33.0％ 

・「減った」63.2％ 

・「変わらない」30.5％ 

イ  人とのお付き合

い 

・「減った」52.5％ 

・「変わらない」29.3％ 

・「減った」59.5％ 

・「変わらない」32.6％ 
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設問 障がい者 障がい児 

ウ 収入 
・「変わらない」51.9％ 

・「減った」22.8％ 

・「変わらない」61.6％ 

・「減った」27.4％ 

エ 身体的な変化 
・「変わらない」55.8％ 

・「悪くなった」27.3％ 

・「変わらない」72.1％ 

・「悪くなった」18.9％ 

オ 精神的な変化 
・「変わらない」51.4％ 

・「悪くなった」27.8％ 

・「変わらない」73.2％ 

・「悪くなった」18.4％ 

② 生活の変化 

・「駅や商業施設など、人の集まると

ころにいかなくなった」45.6％ 

・「外食をしなくなった」39.6％ 

・「駅や商業施設など、人の集まると

ころにいかなくなった」54.2％ 

・「旅行等をしなくなった」45.8％ 

 

 

（10）災害対策について  

設問 障がい者 障がい児 

①  災害時安否確認

申出書 

・「提出していない」31.3％ 

・「提出している」18.2％ 

・「わからない」34.2％ 

・「提出している」33.2％ 

②  災害時安否確認

申出書：提出してい

ない理由 

・「同居している家族等と一緒に避

難できる」35.2％ 

・「自力で避難できる」29.0％ 

・「同居している家族等と一緒に避

難できる」46.3％ 

・「「災害時安否確認申出書」の記入

方法がわからなかった」11.1％ 

③  大規模災害発生

時の不安 

・「避難先で他者と過ごすことへの

精神的な負担が大きい」35.0％ 

・「どこに避難すればよいかわから

ない」32.1％ 

・「避難先で他者と過ごすことへの

精神的な負担が大きい」55.8％ 

・「日常生活を助ける用具や薬が速

やかに提供されない」32.6％ 

④  大地震の際の避

難先 

・「住まいに近い第一次避難所（小・

中学校等）」59.3％ 

・「わからない」18.7％ 

「住まいに近い第一次避難所（小・

中学校等）」62.6％ 

・「わからない」11.6％ 

⑤  自宅周辺の浸水

リスク 

・「浸水するかしないかは知ってい

る」31.0％ 

・「知らない」24.1％ 

・「浸水するかしないかは知ってい

る」56.3％ 

・「浸水の深さ、継続時間とも知って

いる」16.8％ 

⑥  大規模水害の際

の避難先 

・「浸水リスクが低いので自宅にと

どまる（在宅避難）」32.6％ 

・「住まいの近くにある避難所（小・

中学校等避難施設）」30.7％ 

・「浸水リスクが低いので自宅にと

どまる（在宅避難）」34.2％ 

・「住まいの近くにある避難所（小・

中学校等避難施設）」26.3％ 

⑦  災害に対する準

備 

・「食料や飲料水、日常生活用品の備

蓄」35.6％ 

・「家具の落下や転倒の防止」

25.6％ 

・「食料や飲料水、日常生活用品の備

蓄」62.6％ 

・「家具の落下や転倒の防止」

38.9％ 

 

 

（11）住まいについて  

設問 障がい者 障がい児 

① 居宅期間 

・「区外から転入してきた」39.4％ ・「生まれてからずっと足立区内に

住んでいる」63.7％ 

・「区外から転入してきた」33.7％ 
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設問 障がい者 障がい児 

② 区の印象 

・快適で安全なまちだと「思う」

39.2％ 

・「わからない」33.2％ 

・快適で安全なまちだと「思う」

45.8％ 

・「わからない」33.7％ 

③ 「快適で安全」だ

と感じる理由 

・「交通の便が良い」49.0％ 

・「河川や緑地など、自然が豊か」

43.4％ 

・「河川や緑地など、自然が豊か」

42.5％ 

・「交通の便が良い」41.4％ 

④ 「快適で安全では

ない」と感じる理由 

・「治安がよくない」56.7％ 

・「交通の便がよくない」38.4％ 

・「治安がよくない」56.7％ 

・「鉄道やバス等の交通が不便であ

る」40.0％ 

⑤ 将来の暮らし方 
・「家族と暮らしたい」43.6％ 

・「わからない」16.5％ 

・「家族と暮らしたい」51.1％ 

・「わからない」24.7％ 

⑥ 居住意向 
・「はい」67.4％ 

・「わからない」23.3％ 

・「はい」55.3％ 

・「わからない」37.4％ 

⑦ 必要な体制整備 
・「緊急時の受け入れ」52.4％ 

・「相談支援の充実」47.0％ 

・「相談支援の充実」66.3％ 

・「緊急時の受け入れ」61.1％ 

 

 

（12）成年後見制度・権利擁護について  

設問 障がい者 障がい児 

① 認知状況 

・「知らない・わからない」39.1％ 

・「内容まではわからないが、名前は

知っている」35.3％ 

 

② 利用意向 

・「利用したいとは思わない」

24.2% 

・「まだ利用はしていないが、将来必

要になった場合は利用したい」

16.7％ 

 

③  利用したくない

理由 

・「今のところ利用する予定はない

から」64.0％ 

・「お金の管理が出来ているから」

29.1％ 

 

④ 差別の有無 
・「ない」78.9％ 

・「ある」7.0％ 

・「ない」77.9％ 

・「ある」16.3％ 

⑤  差別を受けた場

面 

・「公共交通機関・公共施設」27.5％ 

・「買い物や飲食店の利用時」

26.3％ 

・「公共交通機関・公共施設」29.0％ 

・「買い物や飲食店の利用時」

22.6％ 

⑥  日常生活での配

慮 

・「わからない」35.7％ 

・「思う」31.7％ 

・「思う」43.2％ 

・「わからない」39.5％ 

⑦  相談先の認知状

況 

・「知らない」69.1％ 

・「知っている」19.6％ 

・「知らない」57.9％ 

・「知っている」39.5％ 
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（13）障がい福祉施策についての意見  

設問 障がい者 障がい児 

① 生活の質の向上 
・「ある程度高まった」19.7％ 

・「特に変わらない」16.6％ 

・「ある程度高まった」30.0％ 

・「高まった」23.7％ 

②  行政や民間での

人材育成 

・「わからない」51.4％ 

・「おおむね出来ている」18.2％ 

・「あまり出来ていない」10.6％ 

・「わからない」36.8％ 

・「あまり出来ていない」27.4％ 

③  障がい福祉施策

の満足度 

・「どちらともいえない」42.0％ 

・「やや満足している」24.2％ 

・「どちらともいえない」43.7％ 

・「やや満足している」26.8％ 

④  今後充実を期待

する障がい福祉施

策 

・「経済的な支援の充実」30.7％ 

・「災害対策・災害時でも安心な体制

の整備」23.7％ 

・「療育・就学支援の充実」42.1％ 

・「経済的な支援の充実」38.4％ 

 

 

２  事業者アンケート集計結果  

（１）運営状況や事業展開について  

設問 概要 

① 運営状況 

・令和２年度「黒字であった」「収支がほぼ均衡した」

21.1％ 

・令和３年度「収支がほぼ均衡した」25.5％ 

② 運営上の課題 
・「職員の確保が難しい」61.5％ 

・「利用者の確保が難しい」49.1％ 

③ 新規サービス提供依頼者数 
・「変わらない」42.9％ 

・「やや増えた」23.6％ 

④ 新規サービス提供依頼への対応 
・「対応できている」42.2％ 

・「対応できず、時に断る場合がある」37.9％ 

⑤ 事業拡大（又は新規参入）の検討 
・「居宅介護」7.5％ 

・「就労継続支援 B型」5.0％ 

⑥ 新規サービス参入への課題 

・「障がい・難病に対応できるスタッフの育成・確保」

52.8％ 

・「参入のための資金調達、新たな施設や場所などの

確保」42.2％ 

⑦ 処遇改善加算の登録状況 

・「処遇改善加算Ⅰ＋特定処遇改善加算（Ⅰ）」

37.9％ 

・「申請していない」18.6％ 

⑧ 処遇改善加算を申請していない理由 
・「手続が複雑である」40.0％ 

・「支給要件に該当していない」33.3％ 

 

 

（２）サービスの質の向上について  

設問 概要 

① サービス提供のための課題 

・「量的に、利用者の希望通りに提供できていない」

26.7％ 

・「困難事例への対応が難しい」25.5％ 
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設問 概要 

② 地域の組織と連携した取り組み 

〔『連携している』（「連携している」と「と

きどき連携している」の合計）〕 

・「相談支援事業所」約 78.3％ 

・「足立区障がい福祉課・援護係」68.9％ 

③ ボランティア等の受け入れ 

・「学生ボランティア（中学生等の実習含む）」

26.1％ 

・「一般ボランティア」25.5％ 

④ 職員数の状況 
・「やや不足している」41.0％ 

・「適当である」34.8％ 

⑤ 人材確保 

・「処遇改善（給与・手当等）に取り組んでいる」

62.1％ 

・「ハローワークなどを通じて募集する」54.7％ 

⑥ 人材育成 

・「内部研修やOJT の実施・充実」68.9％ 

・「外部研修の受講促進（研修参加費用助成・体制確

保）」61.5％ 

 

 

（３）障がい者の地域生活の向上に向けた取り組みの状況について  

設問 概要 

① 安心して地域で生活し続けるために必

要なこと 

・「近隣住民の理解と協力」46.0％ 

・「保健・医療・福祉のネットワーク」41.6％ 

② 普及啓発や理解促進のための取り組み 

（ア）地域に向けて 

・「現在は行っていないが、行いたいと考えている」

47.8％ 

・「行っている」21.7％ 

（イ）関係者・機関に対して 

・「現在は行っていないが、行いたいと考えている」

47.2％ 

・「行っている」22.4％ 

 

 

（４）事故や災害時に対する取り組みについて  

設問 概要 

① 対応状況 

１ 事故発生時の対応マニュアルの整備 

・「行っている」84.5％ 

・「行っていない」3.7％ 

２ 事故発生の原因分析・フィードバック 
・「行っている」78.9％ 

・「行っていない」9.3％ 

３ ＢＣＰ（事業継続計画）の策定 
・「行っている」64.6％ 

・「行っていない」23.6％ 

４ 感染症予防対策 
・「行っている」88.2％ 

・「行っていない」0.0％ 

５ 感染症予防・発生時の対応マニュアル

の整備 

・「行っている」85.1％ 

・「行っていない」3.1％ 

６ 災害時対応マニュアルの整備 
・「行っている」82.6％ 

・「行っていない」5.0％ 

② 災害に対する準備 
・「避難場所・避難経路の確認」72.0％ 

・「食料や飲料水、日常生活用品の備蓄」70.2％ 
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（５）利用者・ご家族からの相談等について  

設問 概要 

① 相談や苦情 

（ア）相談 

・「サービスの質や内容に関すること」43.5％ 

・「サービス利用時の手続きに関すること」28.6％ 

（イ）苦情 

・「サービスの質や内容に関すること」36.0％ 

・「従事者の態度や言葉づかい等に関すること」

21.7％ 

② 障がい以外の相談に対する対応 
・「相談支援事業所と連携して対応する」47.2％ 

・「区と連携して対応する」38.5％ 

③ 対応状況 

（ア）苦情・相談の把握・対応 

・「行っている」87.0％ 

・「行っていない」0.6％ 

（イ）苦情の原因分析・フィードバック 
・「行っている」83.2％ 

・「行っていない」が 4.3％ 

（ウ）第三者評価の受審 
・「行っている」47.2％ 

・「行っていない」40.4％ 

④ 対応困難事例等の遭遇 

・「経済的な困窮」35.4％ 

・「障がい・介護等のサービスが必要と思われる家族

がいるが誰にも繋がっていない」27.3％ 

⑤ 対応困難事例等の相談先 
・「上司や同僚」54.7％ 

・「区役所の担当課」47.8％ 

⑥ 対応困難事例等に対して希望する連携

先 

・「区役所（障がい担当部署）」84.4％ 

・「障がい支援機関（基幹相談支援センター、相談支

援事業所等）」68.0％ 

 

 

（６）事業所における運動・スポーツの取り組み  

設問 概要 

① 運動・スポーツの取り組み状況 
・「散歩（ぶらぶら歩き）」40.4％ 

・「体操」34.2％ 

② 運動・スポーツに取り組む際の課題 

・「障がい者スポーツを熟知した指導者がいない」

24.8％ 

・「体育施設がなかなか借りられない」13.0％ 
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３  障害の内容から見た特徴（障がい者調査から分析）  

（１）視覚障がい 

設問 内容 

（５）外出について 

⑥ 主な移動手段 
・「タクシー」44.9％（平均 31.3％） 

（５）外出について 

⑦ 外出時に困っていること 

・「交通案内が不十分である（点字や音声ガイダンス未対

応など）」24.7％（平均 3.2％） 

・「歩道が狭い、歩道がない区間がある」39.3％（平均

17.0％） 

（７）障がい福祉サービスについて 

① 今後利用したいサービス 

・「外出する際の支援（同行援護・行動援護・移動支援）」

33.7％（平均 13.3％） 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

② 家族に対する悩みや不安 
・「家計・経済的負担のこと」64.3％（平均 43.2％） 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

④ 相談結果 
・「問題は解決した」0.0％（平均 36.2％） 

（10）災害対策について  

① 災害時安否確認申出書 
・「提出している」30.3％（平均 18.2％） 

（10）災害対策について  

③ 大規模災害発生時の不安 
・「避難先に自力で移動できない」50.6％（平均 28.4％） 

（12）成年後見制度・権利擁護に 

ついて 

  ⑤ 差別を受けた場面 

・「買い物や飲食店の利用時」58.3％（平均 26.3％） 

・「公共交通機関・公共施設」41.7％（平均 27.5％） 

（13）障がい福祉施策についての意見  

① 生活の質の向上 
・「高まった」22.5％（平均 10.1％） 

（13）障がい福祉施策についての意見  

⑤ 今後充実を期待する障がい 

福祉施策 

・「在宅サービスの充実」33.7％（平均 19.6％） 

※ 設問欄の番号は、本文から引用している、以下同じ 

 

（２）聴覚・平衡機能障がい  

設問 内容 

（７）障がい福祉サービスについて 

① 今後利用したいサービス 
・「補装具」19.8％（平均 10.3％） 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

② 家族に対する悩みや不安 
・「高齢者の介護のこと」43.8％（平均 23.9％） 

（11）住まいについて 

④ 「快適で安全ではない」と 

感じる理由 

・「鉄道やバス等の交通の便が不便である」52.9％（平均

37.9％） 

（12）成年後見制度・権利擁護に 

ついて 

  ⑤ 差別を受けた場面 

・「買い物や飲食店の利用時」66.7％（平均 26.3％） 

・「医療機関」33.3％（平均 17.5％） 

・「家を借りるとき」33.3％（平均 10.0％） 
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（３）音声・言語・そしゃく機能障がい  

設問 内容 

（６）趣味や活動について 

③ スポーツや運動の頻度 
・「１か月に１～２日程度／それ以下」25.0％（平均 9.3％） 

（８）相談・障がい福祉の情報 

について 

  ⑩ 入手できる情報の 

満足度 

４ 障がい福祉課各 

援護係 

・「大変満足」「満足」があわせて 27.2％（平均 16.8％） 

（12）成年後見制度・権利 

擁護について 

 ⑤ 差別を受けた場面 

・「買い物や飲食店の利用時」66.7％（平均 26.3％） 

・「区役所などの行政機関」66.7％（平均 10.0％） 

（13）障がい福祉施策について 

の意見  

① 生活の質の向上 

・「特に変わらない」27.3％（平均 16.6％） 

 

（４）体幹や上肢・下肢などの運動機能障がい  

設問 内容 

（７）障がい福祉サービスに 

ついて 

①  今後利用したい 

サービス 

・「補装具」17.4％（平均 10.3％） 

（10）災害対策について  

③ 大規模災害発生時の 

不安 

・「避難先に自力で移動できない」44.1％（平均 28.4％） 

（13）障がい福祉施策について 

の意見  

⑤ 今後充実を期待する 

障がい福祉施策 

・「医療やリハビリテーションの充実」31.2％（平均 21.6％） 

 

（５）内臓や免疫機能などの内部障がい  

設問 内容 

（２）医療機関の利用について 

① 入院の有無 
・「入院した」35.1％（平均 17.5％） 

（２）医療機関の利用について 

② 医療的ケア 
・人工透析 24.0％（平均 6.5％） 

（10）災害対策について  

③ 大規模災害発生時の 

不安 

・「日常生活を助ける用具や薬が速やかに提供されない」

36.2％（平均 27.1％） 

（11）住まいについて 

④ 「快適で安全ではない」 

と感じる理由 

・「福祉サービスの水準が低い」41.2％（平均 22.2％） 

（12）成年後見制度・権利擁護 

について 

   ⑤ 差別を受けた場面 

・「公共交通機関・公共施設」42.9％（平均 27.5％） 

・「障がい福祉サービスの利用時」28.6％（平均 12.5％） 
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（６）知的障がい  

設問 内容 

（２）医療機関の利用について 

③ 医療的ケアの実施者 
・「家族・親族」56.9％（平均 20.9％） 

（５）外出について 

⑤ 現在の利用頻度と希望する 

利用頻度に差がある理由 

・「ヘルパーが確保できないから」48.6％（平均 15.7％） 

（６）趣味や活動について 

② スポーツや運動の有無 
・「したことがない」37.9％（平均 26.6％） 

（６）趣味や活動について 

③ スポーツや運動の頻度 

・「１か月に１～２日程度／それ以下」24.3％（平均

9.3％） 

（６）趣味や活動について 

⑤ スポーツや運動に取り組み 

やすくなるために必要なもの 

・「障がい者スポーツを指導できる人や専門のスタッフ

の配置」36.3％（平均 19.5％） 

（７）障がい福祉サービスについて 

①今後利用したいサービス 

・「外出する際の支援（同行援護・行動援護・移動支援）」

29.8％（平均 13.3％） 

・「一時的な預かり（ショートステイ・日中一時支援）」

29.8％（平均 10.7％） 

・「サービス利用のプラン作成（計画相談支援）」25.0％

（平均 9.6％） 

（７）障がい福祉サービスについて 

⑥ 利用意向 

・「現在よりも利用を増やしたい」が 23.4％（平均

11.0％） 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

① 悩みや不安 
・「将来のこと」38.7％（平均 22.7％） 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

⑩ 入手できる情報の満足度 

2 足立区 障がい者のしおり 

・「大変満足」「満足」があわせて 27.4％（平均 16.7％） 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

  ⑩ 入手できる情報の満足度 

4 障がい福祉課各援護係 

・「大変満足」「満足」があわせて 34.6％（平均 16.8％） 

（10）災害対策について  

① 災害時安否確認申出書 
・「提出している」36.3％（平均 18.2％） 

（10）災害対策について  

② 災害時安否確認申出書： 

提出していない理由 

・「同居している家族等と一緒に避難できる」52.2％（平

均 35.2％） 

（10）災害対策について  

③ 大規模災害発生時の不安 

「避難先で他者と過ごすことへの精神的な負担が大き

い」47.6％（平均 35.0％） 

・「避難先に自力で移動できない」37.9％（平均 28.4％） 

（10）災害対策について  

⑥ 大規模水害の際の避難先 

・「障がい者等を対象とする避難所（福祉避難所）」16.1％

（平均 5.1％） 

（11）住まいについて 

④ 「快適で安全ではない」と 

  感じる理由 

・「夜になると暗い」40.9％（平均 30.5％） 

（11）住まいについて 

⑤ 将来の暮らし方 

・「グループホームなどで暮らしたい」17.7％（平均

4.0％） 

（11）住まいについて 

⑧ 必要な体制整備 

・「緊急時の受け入れ」62.9％（平均 52.4％） 

・「相談支援の充実」60.5％（平均 47.0％） 

・「体験の場」32.3％（平均 17.1％） 
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設問 内容 

（12）成年後見制度・権利擁護に 

ついて 

 ② 利用意向 

・「まだ利用はしていないが、将来必要になった場合は利

用したい」29.8％（平均 16.7％） 

（12）成年後見制度・権利擁護に 

ついて 

 ③ 利用したくない理由 

・「財産管理をしてもらう費用が払えないから」26.1％

（平均 9.1％） 

・「障がい者本人のお金を使えなくなるから」26.1％（平

均 8.0％） 

・「制度に関して、不信感があるから」26.1％（平均

11.6％） 

（12）成年後見制度・権利擁護に 

ついて 

  ⑤ 差別を受けた場面 

・「買い物や飲食店の利用時」38.5％（平均 26.3％） 

 

（13）障がい福祉施策についての意見  

⑤ 今後充実を期待する障がい 

福祉施策 

・「グループホームなど地域で暮らせる場の確保」38.7％

（平均 16.7％） 

・「入所施設の確保」31.5％（平均 21.0％） 

・「障がいを理由とする差別をなくすための取り組みの

充実」21.0％（平均 10.6％） 

 

 

（７）精神疾患 

設問 内容 

（７）障がい福祉サービスについて 

① 今後利用したいサービス 

・「就労に向けた支援（就労移行支援・就労継続支援 A型・

B型）」23.9％（平均 8.1％） 

（７）障がい福祉サービスについて 

② 相談先 
・「保健所・保健センター」37.1％（平均 8.6％） 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

③ 相談相手 

・医療関係者（医師・看護師・相談員・セラピスト・カウ

ンセラー）40.9％（平均 14.8％） 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

⑨ 情報入手先 

・「医療関係者（医師・看護師・相談員・セラピスト・カ

ウンセラー）」31.4％（平均 15.4％） 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

  ⑩ 入手できる情報の満足度 

6 保健所・保健センター 

・「大変満足」「満足」があわせて 33.9％（平均 12.2％） 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

  ⑩ 入手できる情報の満足度 

９ 医療関係者（医師・看護師・ 

相談員・セラピスト・ 

カウンセラー） 

・「大変満足」「満足」があわせて 31.5％（平均 19.0％） 

（10）災害対策について  

② 災害時安否確認申出書： 

提出していない理由 

・「災害時安否確認申出書の提出対象ではない」21.4％

（平均 13.8％） 

（10）災害対策について  

③ 大規模災害発生時の不安 

・「避難先で他者と過ごすことへの精神的な負担が大き

い」53.5％（平均 35.0％） 

・「日常生活を助ける用具や薬が速やかに提供されない」

39.6％（平均 27.1％） 

（11）住まいについて 

④ 「快適で安全ではない」と 

感じる理由 

・「治安がよくない」76.7％（平均 56.7％） 
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設問 内容 

（11）住まいについて 

⑧ 必要な体制整備 
・「相談支援の充実」58.5％（平均 47.0％） 

（12）成年後見制度・権利擁護に 

ついて 

  ⑤ 差別を受けた場面 

・「学校・職場」35.0％（平均 21.3％） 

（13）障がい福祉施策についての意見  

⑤ 今後充実を期待する障がい 

福祉施策 

・「経済的な支援の充実」48.4％（平均 30.7％） 

 

 

（８）高次脳機能障がい  

設問 内容 

（５）外出について 

③ 外出頻度 

・「１か月に１～２日程度／それ以下」29.6％（平均

12.6％） 

（７）障がい福祉サービスについて 

② 相談先 
・「地域包括支援センター」29.6％（平均 14.4％） 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

④ 相談結果 
・「問題は解決した」9.1％（平均 36.2％） 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

⑩ 入手できる情報の満足度 

９ 医療関係者（医師・看護師・ 

相談員・セラピスト・ 

カウンセラー） 

・「やや不満」「不満」あわせて 18.5％（平均 6.4％） 

（10）災害対策について  

③ 大規模災害発生時の不安 

・「避難先に自力で移動できない」48.1％（平均 28.4％） 

・「どこに避難すればよいのかわからない」40.7％(平均

32.1％) 

（10）災害対策について  

⑤ 自宅周辺の浸水リスク 
・「わからない」37.0％（平均 23.9％） 

（12）成年後見制度・権利擁護に 

ついて 

 ③ 利用したくない理由 

・「障がい者本人の意向が反映されないから」33.3％（平

均 10.2％） 

（12）成年後見制度・権利擁護に 

ついて 

  ④ 差別の有無 

・「ある」18.5％（平均 7.0％） 

（12）成年後見制度・権利擁護に 

ついて 

  ⑤ 差別を受けた場面 

・「公共交通機関・公共施設」40.0％（平均 27.5％） 

・「障がい福祉サービスの利用時」40.0％（平均 12.5％） 

（13）障がい福祉施策についての意見  

⑤ 今後充実を期待する障がい 

福祉施策 

・「医療やリハビリテーションの充実」37.0％（平均

21.6％） 

・「相談支援体制や情報提供体制の充実」29.6％（平均

17.2％） 

 

（９）発達障がい  

設問 内容 

（５）外出について 

⑤ 現在の利用頻度と希望する 

利用頻度に差がある理由 

・「ヘルパーが確保できないから」30.8％（平均 15.7％） 
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設問 内容 

（６）趣味や活動について 

⑤ スポーツや運動に取り組み 

やすくなるために必要なもの 

・「障がい者スポーツを指導できる人や専門のスタッフ

の配置」36.8％（平均 19.5％） 

（７）障がい福祉サービスについて 

①今後利用したいサービス 

・「就労に向けた支援（就労移行支援・就労継続支援 A型・

B型）」22.8％（平均 8.1％） 

 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

① 悩みや不安 

・「将来のこと」49.1％（平均 22.7％） 

・「家族のこと」47.4％（平均 20.6％） 

（８）障がい福祉サービスについて 

③ 相談相手 

・「医療関係者（医師・看護師・相談員・セラピスト・カ

ウンセラー）」31.6％（平均 14.8％） 

（８）障がい福祉サービスについて 

⑥ 希望する相談窓口 

「障がい特性に応じた専門相談窓口」49.1％（平均

22.8％） 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

⑩ 入手できる情報の満足度 

３ あだち広報 

・「大変満足」「満足」あわせて 38.6％（平均 26.0％） 

（10）災害対策について  

② 災害時安否確認申出書： 

提出していない理由 

・「「災害時安否確認申出書」の提出対象ではない」30.0％

（平均 13.8％） 

（10）災害対策について  

③ 大規模災害発生時の不安 

・「避難先で他者と過ごすことへの精神的な負担が大き

い」64.9％（平均 35.0％） 

・「どこに避難すればよいのかわからない」42.1％(平均

32.1％) 

（11）住まいについて 

④ 「快適で安全ではない」と 

感じる理由 

・「治安がよくない」86.7％（平均 56.7％） 

（11）住まいについて 

⑧ 必要な体制整備 

・「相談支援の充実」57.9％（平均 47.0％） 

・「体験の場」31.6％（平均 17.1％） 

（12）成年後見制度・権利擁護につい

て 

 ② 利用意向 

・「まだ利用はしていないが、将来必要になった場合は利

用したい」31.6％（平均 16.7％） 

（12）成年後見制度・権利擁護につい

て 

 ③ 利用したくない理由 

・「障がい者本人の意向が反映されないから」30.8％（平

均 10.2％） 

（12）成年後見制度・権利擁護につい

て 

 ⑤ 差別を受けた場面 

・「学校・職場」40.0％（平均 21.3％） 

・「公共交通機関・公共施設」40.0％（平均 27.5％） 

（13）障がい福祉施策についての意見  

⑤ 今後充実を期待する障がい 

福祉施策 

・「グループホームなど地域で暮らせる場の確保」33.3％

（平均 16.7％） 

・「芸術やスポーツなどの活動の振興」17.5％（平均

7.3％） 

・「就労・就学支援の充実」36.8％（平均 10.7％） 

・「障がいを理由とする差別をなくすための取り組みの

充実」22.8％（平均 10.6％） 

 

（10）難病 

設問 内容 

（５）外出について 

③ 外出頻度 

「１か月に１～２日程度／それ以下」22.7％（平均

12.6％） 
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設問 内容 

（５）外出について 

⑥ 主な移動手段 
・「自家用車」45.5％（平均 27.5％） 

（７）障がい福祉サービスについて 

①今後利用したいサービス 

・「外出する際の支援（同行援護・行動援護・移動支援）」

22.7％（平均 13.3％） 

（10）災害対策について  

② 災害時安否確認申出書： 

提出していない理由 

・「自力で避難できる」41.7％（平均 29.0％） 

（12）成年後見制度・権利擁護に 

ついて 

  ⑤ 差別を受けた場面 

・「公共交通機関・公共施設」66.7％（平均 27.5％） 

（13）障がい福祉施策についての意見  

⑤ 今後充実を期待する障がい 

福祉施策 

・「在宅サービスの充実」34.1％（平均 19.6％） 

・「経済的な支援の充実」43.2％（平均 30.7％） 

・「災害対策・災害時でも安心な体制の整備」38.6％（平

均 23.7％） 
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４  年齢から見た特徴（障がい者調査から分析）  

（１）40 歳未満 

設問 内容 

（４）日中活動・就労について 

① 平日の日中の過ごし方 

・「一般就労（正規雇用）・自営業・在宅就労」22.4％（平

均 13.9％） 

（４）日中活動・就労について 

③ 一般企業で働いた経験の有無 
・「ない」60.3％（平均 23.6％） 

（４）日中活動・就労について 

④ これからの働き方 

・「今の働き方で働き続けたい」39.7％（平均 22.0％） 

・「働き方を変えて働きたい」14.1％（平均 5.8％） 

（５）外出について 

② 外出時の支援者 
・「同居している家族・親族」75.9％（平均 56.6％） 

（５）外出について 

③ 外出頻度 
・「ほぼ毎日（週６～７日）」42.9％（平均 28.9％） 

（５）外出について 

⑥ 主な移動手段 

・「電車（地下鉄・日暮里・舎人ライナーを含む）」69.9％

（平均 46.3％） 

（６）趣味や活動について 

① 趣味や生きがい 

・「音楽の鑑賞、演奏・歌唱」40.4％（平均 22.7％） 

・「スポーツ・運動（体を動かすこと）」25.0％（平均

14.9％） 

・「パソコン・インターネット」35.3％（平均 17.7％） 

（６）趣味や活動について 

④ スポーツや運動をしない理由 
・「時間的に余裕がない」30.3％（平均 12.6％） 

（６）趣味や活動について 

⑤ スポーツや運動に取り組み 

やすくなるために必要なもの 

・「障がいがあっても利用しやすいスポーツ施設の設備」

41.7％（平均 26.8％） 

（６）趣味や活動について 

⑥ スポーツや運動の経験と今後 

  の意向 

・「水泳・プール」55.8％（平均 29.3％） 

（７）障がい福祉サービスについて 

①A 現在利用しているサービス 

・「外出する際の支援（同行援護・行動援護・移動支援）」

20.5％（平均 8.3％） 

・「日中の施設利用（生活介護）」18.6％（平均 7.2％） 

（７）障がい福祉サービスについて 

①B 今後利用したいサービス 

・「一時的な預かり（ショートステイ・日中一時支援）」

20.5％（平均 10.7％） 

（７）障がい福祉サービスについて 

② 相談先 
・「障がい福祉課各援護係」39.7％（平均 24.8％） 

（７）障がい福祉サービスについて 

④ 満足度 

・「とても満足している＋おおむね満足している」50.0％

（平均 34.9％） 

（７）障がい福祉サービスについて 

⑥ 利用意向 
・「現在と同じ程度で利用したい」42.3％（平均 28.5％） 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

① 悩みや不安 

・「将来のこと」44.9％（平均 22.7％） 

・「家族のこと」33.3％（平均 20.6％） 

・「友人関係・恋愛」21.8％（平均 5.6％） 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

⑤ 問題が解決しなかった理由 

・「現在の障がい者に関する制度では対応できないこと

のため」50.0％（平均 30.2％） 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

⑥ 希望する相談窓口 

・「障がい特性に応じた専門相談窓口」41.7％（平均

22.8％） 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

⑨ 情報入手先 

・「インターネット検索・「１」以外の SNS（ツイッター・

フェイスブック など）」20.5％（平均 10.1％） 
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設問 内容 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

⑩ 入手できる情報の満足度 

２ 足立区 障がい者のしおり 

・「満足」25.6％（平均 14.7％） 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

⑩ 入手できる情報の満足度 

４ 障がい福祉課各援護係 

・「満足」28.2％（平均 14.7％） 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

⑩ 入手できる情報の満足度 

７ 障がい福祉サービス 

事業所のスタッフ 

・「満足」22.4％（平均 11.9％） 

（10）災害対策について 

  ② 災害時安否確認申出書： 

提出していない理由 

・「同居している家族等と一緒に避難できる」46.3％（平

均 35.2％） 

（10）災害対策について 

  ③ 大規模災害発生時の不安 

・「避難先で他者と過ごすことへの精神的な負担が大き

い」48.7％（平均 35.0％） 

（11）住まいについて 

 ③ 「快適で安全」だと感じる理由 
・「河川や緑地など、自然が豊か」54.4％（平均 43.4％） 

（11）住まいについて 

  ④ 「快適で安全ではない」と 

感じる理由 

・「治安がよくない」75.0％（平均 56.7％） 

・「夜になると暗い」47.5％（平均 30.5％） 

（11）住まいについて 

 ⑥ 居住意向 
・「わからない」37.8％（平均 23.3％） 

（11）住まいについて 

 ⑧ 必要な体制整備 

・「相談支援の充実」59.0％（平均 47.0％） 

・「体験の場」30.1％（平均 17.1％） 

（12）成年後見制度・権利擁護に 

ついて  

① 認知状況 

・「知らない・わからない」52.6％（平均 39.1％） 

（12）成年後見制度・権利擁護に 

ついて  

⑤ 差別を受けた場面 

・「学校・職場」40.0％（平均 21.3％） 

・「公共交通機関・公共施設」46.7％（平均 27.5％） 

・「家を借りるとき」20.0％（平均 10.0％） 

（13）障がい福祉施策についての意見 

⑤ 今後充実を期待する障がい 

福祉施策 

・「グループホームなど地域で暮らせる場の確保」26.9％

（平均 16.7％） 

・「芸術やスポーツなどの活動の振興」17.3％（平均

7.3％） 

・「就労・就学支援の充実」27.6％（平均 10.7％） 

・「相談支援体制や情報提供体制の充実」29.5％（平均

17.2％） 

※ 設問欄の番号は、本文から引用している、以下同じ 

 

（２）40～64 歳 

設問 内容 

（５）外出について 

⑥ 主な移動手段 

・「電車（地下鉄・日暮里・舎人ライナーを含む）」57.7％

（平均 46.3％） 

（６）趣味や活動について 

① 趣味や生きがい 
・「パソコン・インターネット」27.9％（平均 17.7％） 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

① 悩みや不安 
・「経済面」44.5％（平均 29.6％） 



 

26 

設問 内容 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

④ 相談結果 
・「その時々により異なる」43.9％（平均 32.2％） 

（10）災害対策について 

  ③ 大規模災害発生時の不安 

・「避難先で他者と過ごすことへの精神的な負担が大き

い」45.6％（平均 35.0％） 

（13）障がい福祉施策についての意見 

⑤ 今後充実を期待する障がい 

福祉施策 

・「経済的支援の充実」42.1％（平均 30.7％） 

 

（３）65～74 歳 

設問 内容 

（４）日中活動・就労について 

④ これからの働き方 
・「働きたいと思わない」42.3％（平均 29.7％） 

（11）住まいについて 

  ③ 「快適で安全」だと感じる理由 
・「交通の便が良い」63.5％（平均 49.0％） 

 

（４）75～84 歳 

設問 内容 

（３）暮らしについて 

  ⑦ 主な介助・支援者の年齢 
・「75～84歳」32.1％（平均 19.0％） 

（４）日中活動・就労について 

① 平日の日中の過ごし方 

・「住まいで過ごしている（在宅勤務を除く）」54.0％（平

均 38.8％） 

（４）日中活動・就労について 

④ これからの働き方 
・「働きたいと思わない」42.6％（平均 29.7％） 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

⑤ 問題が解決しなかった理由 

・「障がい以外に、高齢者に関する問題があったため」

37.5％（平均 12.7％） 

（11）住まいについて 

  ④ 「快適で安全ではない」と 

感じる理由 

・「災害に強いまちづくりが進んでいない」41.5％（平均

31.5％） 

 

（５）85 歳以上 

設問 内容 

（３）暮らしについて 

  ⑦ 主な介助・支援者の年齢 
・「85歳以上」12.3％（平均 2.6％） 

（３）暮らしについて 

  ⑧ 介助・支援できないときの 

依頼先 

・「同居していない他の家族・親族」36.0％（平均

24.4％） 

（４）日中活動・就労について 

① 平日の日中の過ごし方 

・「住まいで過ごしている（在宅勤務を除く）」50.7％（平

均 38.8％） 

（４）日中活動・就労について 

④ これからの働き方 
・「働きたいと思わない」54.2％（平均 29.7％） 

（５）外出について 

① 外出時の支援の必要性 
・「常に支援が必要」38.7％（平均 21.8％） 

（５）外出について 

② 外出時の支援者 
・「同居していない家族・親族」25.3％（平均 14.9％） 
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設問 内容 

（５）外出について 

⑥ 主な移動手段 
・「タクシー」46.5％（平均 31.3％） 

（７）障がい福祉サービスについて 

② 相談先 
・「地域包括支援センター」31.7％（平均 14.4％） 

（７）障がい福祉サービスについて 

③ サービス事業者の選択理由 

・「相談支援事業所・地域包括支援センターなどから紹介

された」27.5％（平均 12.4％） 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

② 家族に対する悩みや不安 

・「介助する家族の年齢が上がっていること」52.9％

（41.0％） 

（８）相談・障がい福祉の情報について 

⑤ 問題が解決しなかった理由 

・「現在の障がい者に関する制度では対応できないこと

のため」50.0％（平均 30.2％） 

・「障がい以外に、高齢者に関する問題があったため」

50.0％（平均 12.7％） 

（10）災害対策について 

 ③ 大規模災害発生時の不安 
・「避難先に自力で移動できない」45.8％（平均 28.4％） 

（12）成年後見制度・権利擁護に 

ついて  

⑤ 差別を受けた場面 

・「買い物や飲食店の利用時」50.0％（平均 26.3％） 
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Ⅲ 調査結果の詳細 
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Ⅲ  調査結果の詳細  

１  障害のある人（ 18 歳以上）アンケート集計結果  

（１）ご本人について  

①  回答者  

問１ この調査票に回答しているのはどなたですか（○は１つ）。 

 

 

 

回答者は、「ご本人」が 71.3%で最も多く、次いで「本人の家族や介助者による代筆（回答

しているのは本人）」が 11.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②  性別  

問２ あなたの性別をお答えください（○は１つ）。 

 

 

 

性別は、「男性」が 51.6％、「女性」が 45.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

71.3% 11.8% 11.7% 5.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

ご本人

本人の家族や介助者による代筆（回答しているのは本人）

本人の意向を踏まえ家族や介助者が回答

無回答

51.6% 45.8%

0.0% 0.3%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

男性 女性 どちらでもない 回答したくない 無回答

「男性」が約 52％ 

「ご本人」が約 71％ 
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③  年齢  

問３ あなたの令和４年（2022）年 12月１日現在の年齢をお答えください。 

 

 

 

年齢は、「40～64歳」が 32.2％で最も多く、次いで「75～84歳」が 23.2％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

④  取得手帳  

問４ あなたがお持ちの手帳等についてお答えください。また、手帳をお持ちの方は、等級を

お答えください。 

 

 

 

所持している手帳は、「身体障害者手帳」が 37.4％で最も多く、次いで「精神障害者保健福

祉手帳」が 9.8％となっています。 

年齢別では、40歳未満で「愛の手帳」が最も多くなっています。 

障がいの内容別では、知的障がいで「愛の手帳」、精神疾患、発達障がいで「精神障害者保健

福祉手帳」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「40～64 歳」が約 32％ 

13.7% 32.2% 15.4% 23.2% 12.5% 2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

40歳未満 40～64歳 65～74歳 75～84歳 85歳以上 無回答

「身体障害者手帳」が約 37％ 
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■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
身体障
害者手
帳

愛の手

帳

精神障
害者保

健福祉
手帳

自立支

援医療
受給者
証（精神
通院）

特定医

療費受
給者証
（難病医
療券）

高次脳

機能障
がいの診
断を受け
ている

発達障
がいの診

断を受け
ている

その他 無回答

人数 1,135 424 78 111 88 20 6 16 10 539

構成比 37.4% 6.9% 9.8% 7.8% 1.8% 0.5% 1.4% 0.9% 47.5%

人数 156 29 38 29 22 2 1 9 0 71

構成比 18.6% 24.4% 18.6% 14.1% 1.3% 0.6% 5.8% 0.0% 45.5%

人数 366 123 36 72 59 6 2 7 3 147

構成比 33.6% 9.8% 19.7% 16.1% 1.6% 0.5% 1.9% 0.8% 40.2%

人数 175 75 3 7 6 6 1 0 2 89

構成比 42.9% 1.7% 4.0% 3.4% 3.4% 0.6% 0.0% 1.1% 50.9%

人数 263 127 0 3 0 3 0 0 3 132

構成比 48.3% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 50.2%

人数 142 69 0 0 1 3 2 0 2 69

構成比 48.6% 0.0% 0.0% 0.7% 2.1% 1.4% 0.0% 1.4% 48.6%

人数 33 1 1 0 0 0 0 0 0 31

構成比 3.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 93.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

回答者数
身体障
害者手
帳

愛の手
帳

精神障
害者保
健福祉
手帳

自立支
援医療
受給者
証（精神
通院）

特定医
療費受
給者証
（難病医
療券）

高次脳
機能障
がいの診
断を受け
ている

発達障
がいの診
断を受け
ている

その他 無回答

人数 1,135 424 78 111 88 20 6 16 10 539

構成比 37.4% 6.9% 9.8% 7.8% 1.8% 0.5% 1.4% 0.9% 47.5%

人数 89 48 6 0 1 3 0 0 0 40

構成比 53.9% 6.7% 0.0% 1.1% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 44.9%

人数 96 42 2 1 1 0 0 1 2 52

構成比 43.8% 2.1% 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 2.1% 54.2%

人数 66 31 3 3 3 1 2 1 1 31

構成比 47.0% 4.5% 4.5% 4.5% 1.5% 3.0% 1.5% 1.5% 47.0%

人数 333 166 10 4 5 4 2 0 2 164

構成比 49.8% 3.0% 1.2% 1.5% 1.2% 0.6% 0.0% 0.6% 49.2%

人数 185 93 1 0 2 6 0 0 2 91

構成比 50.3% 0.5% 0.0% 1.1% 3.2% 0.0% 0.0% 1.1% 49.2%

人数 124 22 64 10 17 2 0 3 1 53

構成比 17.7% 51.6% 8.1% 13.7% 1.6% 0.0% 2.4% 0.8% 42.7%

人数 159 15 11 89 66 3 1 9 0 48

構成比 9.4% 6.9% 56.0% 41.5% 1.9% 0.6% 5.7% 0.0% 30.2%

人数 27 10 0 5 2 0 6 0 1 11

構成比 37.0% 0.0% 18.5% 7.4% 0.0% 22.2% 0.0% 3.7% 40.7%

人数 57 4 17 27 21 1 0 15 0 13

構成比 7.0% 29.8% 47.4% 36.8% 1.8% 0.0% 26.3% 0.0% 22.8%

人数 44 21 3 4 3 12 0 0 0 19

構成比 47.7% 6.8% 9.1% 6.8% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 43.2%

人数 97 44 4 8 4 0 1 0 3 43

構成比 45.4% 4.1% 8.2% 4.1% 0.0% 1.0% 0.0% 3.1% 44.3%

人数 99 26 3 1 1 1 0 1 0 68

構成比 26.3% 3.0% 1.0% 1.0% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 68.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障がい

音声・言語・そしゃく機能
障がい

体幹や上肢・下肢などの
運動機能障がい

内臓や免疫機能などの
内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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【身体障害者手帳】 

身体障害者手帳について、「１級」が 32.8％で最も多く、次いで「４級」が 21.7％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【愛の手帳】 

愛の手帳について、「４度」が 50.0％で最も多く、次いで「２度」が 23.1％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【精神障害者保健福祉手帳】 

精神障害者保健福祉手帳について、「２級」が 56.8％で最も多く、次いで「３級」が 37.8％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.6% 56.8% 37.8% 1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=111)

１級 ２級 ３級 無回答

32.8% 14.6% 18.2% 21.7% 5.2% 5.4% 2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=424)

１級 ２級 ３級 ４級 ５級 ６級 無回答

5.1% 23.1% 16.7% 50.0% 5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=78)

１度 ２度 ３度 ４度 無回答
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⑤  手帳の取得時期  

問 4-1 【身体障害者手帳をお持ちの方にお伺いします。】 手帳を取得した時期はいつです

か（○は１つ）。 

 

 

 

身体障害者手帳を取得した時期は、「40歳以上 65歳未満」が 37.7％と最も多く、次いで

「65歳以上」が 35.6％となっています。 

障がいの内容別では、知的障がい、発達障がいで「18歳未満」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

  

「40 歳以上 65 歳未満」が約 38％ 

10.6% 12.0% 37.7% 35.6%

1.7%

2.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=424)

18歳未満 18歳以上40歳未満 40歳以上65歳未満

65歳以上 わからない 無回答

回答者数 18歳未満
18歳以上
40歳未満

40歳以上
65歳未満

65歳以上
わからな
い

無回答

人数 424 45 51 160 151 7 10

構成比 10.6% 12.0% 37.7% 35.6% 1.7% 2.4%

人数 48 12 4 11 17 1 3

構成比 25.0% 8.3% 22.9% 35.4% 2.1% 6.3%

人数 42 8 7 9 16 2 0

構成比 19.0% 16.7% 21.4% 38.1% 4.8% 0.0%

人数 31 5 5 12 5 2 2

構成比 16.1% 16.1% 38.7% 16.1% 6.5% 6.5%

人数 166 27 19 75 41 0 4

構成比 16.3% 11.4% 45.2% 24.7% 0.0% 2.4%

人数 93 2 7 36 46 0 2

構成比 2.2% 7.5% 38.7% 49.5% 0.0% 2.2%

人数 22 14 2 3 0 1 2

構成比 63.6% 9.1% 13.6% 0.0% 4.5% 9.1%

人数 15 3 6 3 1 2 0

構成比 20.0% 40.0% 20.0% 6.7% 13.3% 0.0%

人数 10 0 1 7 1 0 1

構成比 0.0% 10.0% 70.0% 10.0% 0.0% 10.0%

人数 4 4 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 21 2 5 8 5 0 1

構成比 9.5% 23.8% 38.1% 23.8% 0.0% 4.8%

人数 44 0 6 17 20 1 0

構成比 0.0% 13.6% 38.6% 45.5% 2.3% 0.0%

人数 26 1 1 10 13 1 0

構成比 3.8% 3.8% 38.5% 50.0% 3.8% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障がい

音声・言語・そしゃく機能
障がい

体幹や上肢・下肢などの
運動機能障がい

内臓や免疫機能などの
内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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⑥  障害の種類  

問５ あなたの障がいは、次のどれに該当しますか（○はいくつでも）。 

 

 

 

該当する障がいは、「体幹や上肢・下肢などの運動機能障がい」が 29.3％と最も多く、次い

で「内職や免疫機能などの内部障がい」が 16.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦  発達障害の診断  

問５-1 【発達障がいのある方（問５で「９」と回答した方）にお伺いします。】 あなた

は、発達障がいについて、どのような診断を受けていますか（○はいくつでも）。 

 

 

 

発達障がいの診断については、「注意欠陥多動性障がい（ADHD）」が 38.6％と最も多く、

次いで「自閉症」が 33.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「体幹や上肢・下肢などの運動機能障がい」が約 29％ 

「注意欠陥多動性障がい（ADHD）」が約 39％ 
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⑧  要支援・要介護の認定  

問６ 【40歳以上で介護保険サービスの利用が可能な方にお聞きします。】 あなたは、介

護保険制度の要支援または要介護の認定を受けていますか（○は１つ）。 

 

 

 

介護保険制度の要支援または要介護で受けている認定は、「申請していない」を除くと、「要

介護２」が 6.1％と最も多く、次いで「要支援２」が 5.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）医療機関の利用について  

①  入院の有無  

問７ あなたは、障がいや病気の治療を目的として、令和３（2021）年 12月 1日から令和

４年（2022）年 11月 30日の 1年間に、病院に入院をしましたか（○は１つ）。 

 

 

 

この１年間における入院の有無については、「入院はしていない」が 76.1％、「入院した」

が 17.5％となっています。 

障がいの内容別では、内臓や免疫機能などの内部障がいで「入院した」が 3割を超えていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

  

「申請していない」が約 47％ 

3.4%

5.7%

2.4%

6.1% 4.8%

3.0% 1.8%
1.4%

47.3% 24.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

要支援１ 要支援２ 要介護１

要介護２ 要介護３ 要介護４

要介護５ 申請したが認定されなかった 申請していない

無回答

「入院はしていない」が約 76％ 

17.5% 76.1% 6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

入院した 入院はしていない 無回答
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■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 入院した
入院はして
いない

無回答

人数 1,135 199 864 72

構成比 17.5% 76.1% 6.3%

人数 89 6 81 2

構成比 6.7% 91.0% 2.2%

人数 96 10 81 5

構成比 10.4% 84.4% 5.2%

人数 66 11 54 1

構成比 16.7% 81.8% 1.5%

人数 333 67 252 14

構成比 20.1% 75.7% 4.2%

人数 185 65 112 8

構成比 35.1% 60.5% 4.3%

人数 124 4 116 4

構成比 3.2% 93.5% 3.2%

人数 159 15 140 4

構成比 9.4% 88.1% 2.5%

人数 27 8 18 1

構成比 29.6% 66.7% 3.7%

人数 57 1 56 0

構成比 1.8% 98.2% 0.0%

人数 44 6 36 2

構成比 13.6% 81.8% 4.5%

人数 97 23 70 4

構成比 23.7% 72.2% 4.1%

人数 99 17 47 35

構成比 17.2% 47.5% 35.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障がい

音声・言語・そしゃく機能
障がい

体幹や上肢・下肢などの
運動機能障がい

内臓や免疫機能などの
内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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②  医療的ケア  

問８ あなたは、現在、医療的ケアを受けていますか（○はいくつでも）。 

 

 

 

医療的ケアについては、「服薬管理（内服薬・外用薬）」が 47.0％と最も多くなっています。 

障がいの内容別では、内臓や免疫機能などの内部障がいで「人工透析」が他の障がいに比べ

て多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

  

「服薬管理（内服薬・外用薬）」が 47％ 

回答者数

服薬管
理（内服
薬・外用
薬）

吸入・吸
引

点滴（中
心静脈
栄養等）

じょくそう
処置

人工透
析

気管切
開

人工呼
吸器（レ
スピレー
ター）

胃ろう・
腸ろう・
経鼻経
管栄養

在宅酸
素療法

導尿・人
工膀胱・
人工肛
門

その他
特に受け
ていない

無回答

人数 1,135 533 17 13 8 74 10 4 20 14 42 50 351 138

構成比 47.0% 1.5% 1.1% 0.7% 6.5% 0.9% 0.4% 1.8% 1.2% 3.7% 4.4% 30.9% 12.2%

人数 108 45 4 1 3 0 2 1 4 2 1 3 32 10

構成比 41.7% 3.7% 0.9% 2.8% 0.0% 1.9% 0.9% 3.7% 1.9% 0.9% 2.8% 29.6% 9.3%

人数 96 31 1 0 0 0 0 0 2 1 1 4 42 14

構成比 32.3% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 1.0% 1.0% 4.2% 43.8% 14.6%

人数 63 27 1 1 0 0 5 0 2 1 0 0 22 4

構成比 42.9% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 7.9% 0.0% 3.2% 1.6% 0.0% 0.0% 34.9% 6.3%

人数 331 143 7 3 5 7 2 2 7 4 11 8 107 25

構成比 43.2% 2.1% 0.9% 1.5% 2.1% 0.6% 0.6% 2.1% 1.2% 3.3% 2.4% 32.3% 7.6%

人数 204 94 1 5 0 49 0 1 1 5 18 6 19 5

構成比 46.1% 0.5% 2.5% 0.0% 24.0% 0.0% 0.5% 0.5% 2.5% 8.8% 2.9% 9.3% 2.5%

人数 89 29 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 46 10

構成比 32.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 3.4% 51.7% 11.2%

人数 139 89 0 1 0 0 0 0 0 0 0 6 38 5

構成比 64.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 27.3% 3.6%

人数 6 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 21 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 10 2

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 47.6% 9.5%

人数 24 8 1 2 0 4 1 0 1 1 2 1 2 1

構成比 33.3% 4.2% 8.3% 0.0% 16.7% 4.2% 0.0% 4.2% 4.2% 8.3% 4.2% 8.3% 4.2%

人数 89 37 2 0 0 7 0 0 2 0 5 11 17 8

構成比 41.6% 2.2% 0.0% 0.0% 7.9% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 5.6% 12.4% 19.1% 9.0%

人数 104 20 0 0 0 7 0 0 1 0 3 6 13 54

構成比 19.2% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 2.9% 5.8% 12.5% 51.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障がい

音声・言語・そしゃく機能
障がい

体幹や上肢・下肢などの
運動機能障がい

内臓や免疫機能などの
内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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③  医療的ケアの実施者  

問 8-1 【現在、医療的ケアを受けている方にお伺いします。】 あなたに対する医療的ケア

は、どなたがしていますか（○はいくつでも）。 

 

 

 

医療的ケアを行っている人については、「医師」が 45.5％、「自分自身」が 44.3％と多くな

っています。 

障がいの内容別では、知的障がいで「家族・親族」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

  

「医師」が約 46％、「自分自身」が約 44％ 

回答者数 自分自身
家族・親
族

医師 看護師 その他 無回答

人数 646 286 135 294 99 38 89

構成比 44.3% 20.9% 45.5% 15.3% 5.9% 13.8%

人数 47 17 11 20 6 4 5

構成比 36.2% 23.4% 42.6% 12.8% 8.5% 10.6%

人数 39 17 12 13 7 2 6

構成比 43.6% 30.8% 33.3% 17.9% 5.1% 15.4%

人数 37 17 13 18 8 2 3

構成比 45.9% 35.1% 48.6% 21.6% 5.4% 8.1%

人数 187 81 51 79 31 18 20

構成比 43.3% 27.3% 42.2% 16.6% 9.6% 10.7%

人数 161 67 24 73 30 5 31

構成比 41.6% 14.9% 45.3% 18.6% 3.1% 19.3%

人数 51 13 29 18 7 7 3

構成比 25.5% 56.9% 35.3% 13.7% 13.7% 5.9%

人数 111 61 17 64 19 4 12

構成比 55.0% 15.3% 57.7% 17.1% 3.6% 10.8%

人数 19 5 7 14 1 2 1

構成比 26.3% 36.8% 73.7% 5.3% 10.5% 5.3%

人数 31 16 12 17 5 1 1

構成比 51.6% 38.7% 54.8% 16.1% 3.2% 3.2%

人数 33 13 10 17 9 0 4

構成比 39.4% 30.3% 51.5% 27.3% 0.0% 12.1%

人数 66 32 9 36 7 5 7

構成比 48.5% 13.6% 54.5% 10.6% 7.6% 10.6%

人数 32 8 9 13 4 5 6

構成比 25.0% 28.1% 40.6% 12.5% 15.6% 18.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障がい

音声・言語・そしゃく機能
障がい

体幹や上肢・下肢などの
運動機能障がい

内臓や免疫機能などの
内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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④  医療型短期入所の認知状況  

問９ あなたは医療型短期入所をご存じですか（○は１つ）。 

 

 

 

医療型短期入所については、「知らない」が 68.1％と最も多く、次いで「利用経験はないが、

サービスがあることは知っている」が 18.3％となっています。 

年齢別では、全ての年齢で「知らない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「知らない」が約 68％ 

2.1%

2.6%

18.3% 68.1% 8.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

最近１年間に利用したことがある 最近１年間の利用はないが、過去に利用したことがある

利用経験はないが、サービスがあることは知っている 知らない

無回答

回答者数
最近１年間
に利用した
ことがある

最近１年間

の利用はな
いが、過去
に利用した
ことがある

利用経験は

ないが、
サービスが
あることは
知っている

知らない 無回答

人数 1,135 24 30 208 773 100

構成比 2.1% 2.6% 18.3% 68.1% 8.8%

人数 156 6 3 24 118 5

構成比 3.8% 1.9% 15.4% 75.6% 3.2%

人数 366 4 10 52 278 22

構成比 1.1% 2.7% 14.2% 76.0% 6.0%

人数 175 3 1 31 126 14

構成比 1.7% 0.6% 17.7% 72.0% 8.0%

人数 263 8 5 57 162 31

構成比 3.0% 1.9% 21.7% 61.6% 11.8%

人数 142 2 9 37 76 18

構成比 1.4% 6.3% 26.1% 53.5% 12.7%

人数 33 1 2 7 13 10

構成比 3.0% 6.1% 21.2% 39.4% 30.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答
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（３）暮らしについて  

①  居住地区  

問 10 現在、あなたがお住まいの地区はどちらですか。下記地図を参考にお住まいの地区を

１～７の数字で記入してください。 

 

 

 

居住地区は、「地区６」が 23.2％と最も多く、次いで「地区３」が 19.4％、「地区７」が

19.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②  暮らしている場所  

問 11 現在、あなたが暮らしている場所はどちらですか（○は１つ）。 

 

 

 

暮らしている場所は、「借家・賃貸住宅」が 37.9％と最も多く、次いで「本人の持ち家」が

27.2％となっています。 

年齢別では、40歳未満で「家族の持ち家」が最も多くなっています。 

障がいの内容別では、知的障がいで「家族の持ち家」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「地区６」が約 23％ 

8.6% 11.5% 19.4% 6.1% 9.1% 23.2% 19.1% 3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

地区1 地区2 地区3 地区4 地区5 地区6 地区7 無回答

「借家・賃貸住宅」が約 38％ 

27.2% 24.1% 37.9%

0.3%
2.3%

0.8%

5.4% 2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

本人の持ち家 家族の持ち家 借家・賃貸住宅 寮・社宅等 グループホーム

病院（入院） その他 無回答
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■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

  

回答者数
本人の持

ち家

家族の持

ち家

借家・賃

貸住宅

寮・社宅

等

グループ

ホーム

病院（入

院）
その他 無回答

人数 1,135 309 274 430 3 26 9 61 23

構成比 27.2% 24.1% 37.9% 0.3% 2.3% 0.8% 5.4% 2.0%

人数 156 4 78 63 1 7 1 1 1

構成比 2.6% 50.0% 40.4% 0.6% 4.5% 0.6% 0.6% 0.6%

人数 366 84 84 158 1 12 4 20 3

構成比 23.0% 23.0% 43.2% 0.3% 3.3% 1.1% 5.5% 0.8%

人数 175 51 45 69 0 1 1 6 2

構成比 29.1% 25.7% 39.4% 0.0% 0.6% 0.6% 3.4% 1.1%

人数 263 100 44 98 1 1 1 15 3

構成比 38.0% 16.7% 37.3% 0.4% 0.4% 0.4% 5.7% 1.1%

人数 142 57 20 35 0 4 2 17 7

構成比 40.1% 14.1% 24.6% 0.0% 2.8% 1.4% 12.0% 4.9%

人数 33 13 3 7 0 1 0 2 7

構成比 39.4% 9.1% 21.2% 0.0% 3.0% 0.0% 6.1% 21.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

回答者数
本人の持
ち家

家族の持
ち家

借家・賃
貸住宅

寮・社宅
等

グループ
ホーム

病院（入
院）

その他 無回答

人数 1,135 309 274 430 3 26 9 61 23

構成比 27.2% 24.1% 37.9% 0.3% 2.3% 0.8% 5.4% 2.0%

人数 89 26 23 30 0 3 1 6 0

構成比 29.2% 25.8% 33.7% 0.0% 3.4% 1.1% 6.7% 0.0%

人数 96 31 20 32 0 2 1 10 0

構成比 32.3% 20.8% 33.3% 0.0% 2.1% 1.0% 10.4% 0.0%

人数 66 17 12 30 0 1 2 3 1

構成比 25.8% 18.2% 45.5% 0.0% 1.5% 3.0% 4.5% 1.5%

人数 333 104 73 126 2 5 4 16 3

構成比 31.2% 21.9% 37.8% 0.6% 1.5% 1.2% 4.8% 0.9%

人数 185 74 29 72 1 2 0 4 3

構成比 40.0% 15.7% 38.9% 0.5% 1.1% 0.0% 2.2% 1.6%

人数 124 8 56 41 0 13 2 4 0

構成比 6.5% 45.2% 33.1% 0.0% 10.5% 1.6% 3.2% 0.0%

人数 159 13 50 81 0 3 1 8 3

構成比 8.2% 31.4% 50.9% 0.0% 1.9% 0.6% 5.0% 1.9%

人数 27 10 4 11 1 0 0 1 0

構成比 37.0% 14.8% 40.7% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0%

人数 57 4 23 25 0 1 0 2 2

構成比 7.0% 40.4% 43.9% 0.0% 1.8% 0.0% 3.5% 3.5%

人数 44 15 11 15 0 0 1 2 0

構成比 34.1% 25.0% 34.1% 0.0% 0.0% 2.3% 4.5% 0.0%

人数 97 29 20 38 1 3 0 5 1

構成比 29.9% 20.6% 39.2% 1.0% 3.1% 0.0% 5.2% 1.0%

人数 99 29 21 25 0 3 1 9 11

構成比 29.3% 21.2% 25.3% 0.0% 3.0% 1.0% 9.1% 11.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障がい

音声・言語・そしゃく機能
障がい

体幹や上肢・下肢などの
運動機能障がい

内臓や免疫機能などの
内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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③  同居人  

問 12 現在、あなたはどなたとお住まいですか（○はいくつでも）。 

 

 

 

同居人は、「配偶者」が 35.9％と最も多く、次いで「子（息子・娘・義理の息子・義理の娘）」

が 21.1％、「親（父・母・義父・義母）」が 19.2％となっています。 

年齢別では、40歳未満で「親（父・母・義父・義母）」が最も多くなっています。 

居住形態別では、借家・賃貸住宅で「ひとりで暮らしている」が最も多く、4割を超えてい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

  

「配偶者」が約 36％ 

回答者数 配偶者

子（息

子・娘・
義理の
息子・義
理の娘）

親（父・
母・義

父・義
母）

兄弟姉
妹・義理

の兄弟
姉妹

祖父母 孫・ひ孫

友人な
ど家族

以外の
人

施設の
職員・他

の障が
い者

その他
ひとりで
暮らして
いる

無回答

人数 1,135 408 239 218 93 7 22 10 33 15 309 33

構成比 35.9% 21.1% 19.2% 8.2% 0.6% 1.9% 0.9% 2.9% 1.3% 27.2% 2.9%

人数 156 18 11 107 46 7 0 1 6 3 17 1

構成比 11.5% 7.1% 68.6% 29.5% 4.5% 0.0% 0.6% 3.8% 1.9% 10.9% 0.6%

人数 366 123 72 101 35 0 0 4 12 6 99 6

構成比 33.6% 19.7% 27.6% 9.6% 0.0% 0.0% 1.1% 3.3% 1.6% 27.0% 1.6%

人数 175 89 34 6 8 0 3 0 1 0 62 5

構成比 50.9% 19.4% 3.4% 4.6% 0.0% 1.7% 0.0% 0.6% 0.0% 35.4% 2.9%

人数 263 118 72 1 4 0 13 3 5 2 82 6

構成比 44.9% 27.4% 0.4% 1.5% 0.0% 4.9% 1.1% 1.9% 0.8% 31.2% 2.3%

人数 142 46 43 0 0 0 6 2 8 4 44 9

構成比 32.4% 30.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 1.4% 5.6% 2.8% 31.0% 6.3%

人数 33 14 7 3 0 0 0 0 1 0 5 6

構成比 42.4% 21.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 15.2% 18.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答
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■居住形態別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 配偶者

子（息
子・娘・
義理の
息子・義
理の娘）

親（父・
母・義
父・義
母）

兄弟姉
妹・義理
の兄弟
姉妹

祖父母 孫・ひ孫

友人な
ど家族
以外の
人

施設の
職員・他
の障が
い者

その他
ひとりで
暮らして
いる

無回答

人数 1,135 408 239 218 93 7 22 10 33 15 309 33

構成比 35.9% 21.1% 19.2% 8.2% 0.6% 1.9% 0.9% 2.9% 1.3% 27.2% 2.9%

人数 309 172 101 16 11 0 5 0 0 1 73 5

構成比 55.7% 32.7% 5.2% 3.6% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.3% 23.6% 1.6%

人数 274 97 78 126 54 6 11 1 0 5 11 1

構成比 35.4% 28.5% 46.0% 19.7% 2.2% 4.0% 0.4% 0.0% 1.8% 4.0% 0.4%

人数 430 122 52 69 25 1 6 6 1 4 188 7

構成比 28.4% 12.1% 16.0% 5.8% 0.2% 1.4% 1.4% 0.2% 0.9% 43.7% 1.6%

人数 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

構成比 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

人数 26 2 0 1 0 0 0 0 19 2 4 0

構成比 7.7% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 73.1% 7.7% 15.4% 0.0%

人数 9 2 2 2 1 0 0 0 1 0 1 1

構成比 22.2% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1%

人数 61 7 4 4 2 0 0 3 12 3 29 2

構成比 11.5% 6.6% 6.6% 3.3% 0.0% 0.0% 4.9% 19.7% 4.9% 47.5% 3.3%

人数 23 4 1 0 0 0 0 0 0 0 2 17

構成比 17.4% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 73.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

本人の持ち家

家族の持ち家

借家・賃貸住宅

寮・社宅等

グループホーム

病院（入院）

その他

無回答
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④  支援が必要な同居人の有無  

問 12-1 【現在、ご家族と同居されている方にお伺いします。】 あなたと同居しているご

家族の中に、あなた以外に支援が必要な方はいますか（○はいくつでも）。 

 

 

 

支援が必要な同居人の有無は、「支援が必要な家族はいない」が 59.8％と最も多く、次いで

「障がいのある家族（18歳以上）がいる」が 12.6％となっています。 

年齢別では、年齢が上がるにつれ「支援が必要な家族はいない」が少なくなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「支援が必要な家族はいない」が 59.8％ 

回答者数
障がいのあ
る家族（18歳
以上）がいる

障がいのあ
る家族（18歳
未満）がいる

病気療養中
の家族（18

歳以上）が
いる

病気療養中
の家族（18

歳未満）が
いる

介助・介護
が必要な高
齢者がいる

乳幼児がい

る

支援が必要
な家族はい
ない

無回答

人数 749 94 13 38 6 80 10 448 94

構成比 12.6% 1.7% 5.1% 0.8% 10.7% 1.3% 59.8% 12.6%

人数 156 21 7 3 1 8 5 86 13

構成比 13.5% 4.5% 1.9% 0.6% 5.1% 3.2% 55.1% 8.3%

人数 366 31 3 14 2 29 4 153 36

構成比 8.5% 0.8% 3.8% 0.5% 7.9% 1.1% 41.8% 9.8%

人数 175 17 1 6 2 8 0 67 15

構成比 9.7% 0.6% 3.4% 1.1% 4.6% 0.0% 38.3% 8.6%

人数 263 13 1 8 0 19 1 98 41

構成比 4.9% 0.4% 3.0% 0.0% 7.2% 0.4% 37.3% 15.6%

人数 142 11 0 4 0 14 0 45 21

構成比 7.7% 0.0% 2.8% 0.0% 9.9% 0.0% 31.7% 14.8%

人数 33 3 1 3 1 3 0 9 4

構成比 9.1% 3.0% 9.1% 3.0% 9.1% 0.0% 27.3% 12.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答
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⑤  生活費  

問 13 あなたはご自身の生活費をどのように得ていますか（○はいくつでも）。 

 

 

 

生活費については、「ご自身の年金」が 57.0％で最も多く、次いで「ご自身の就労」が 24.0％

となっています。 

性別では、女性で「家族の年金」が「ご自身の年金」に次いで多くなっています。 

年齢別では、40歳未満、40～64歳で「ご自身の就労」が最も多くなっています。 

手帳の種別では、精神障害者保健福祉手帳で「ご自身の就労」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「ご自身の年金」が 57％ 

回答者数
ご自身の就

労
ご自身の年

金
ご自身の資

産
家族の就労 家族の年金 家族の資産 生活保護 その他

わからない・
答えたくない

無回答

人数 1,135 272 647 84 191 186 45 163 35 16 35

構成比 24.0% 57.0% 7.4% 16.8% 16.4% 4.0% 14.4% 3.1% 1.4% 3.1%

人数 586 172 320 42 87 76 25 90 16 7 17

構成比 29.4% 54.6% 7.2% 14.8% 13.0% 4.3% 15.4% 2.7% 1.2% 2.9%

人数 520 98 313 41 103 104 20 70 17 9 11

構成比 18.8% 60.2% 7.9% 19.8% 20.0% 3.8% 13.5% 3.3% 1.7% 2.1%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 1 0 0 1 0 0 1 0 0 1

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

人数 26 1 14 1 0 6 0 2 2 0 6

構成比 3.8% 53.8% 3.8% 0.0% 23.1% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 23.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

男性

女性

どちらでもない

回答したくない

無回答
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■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■手帳の種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
ご自身の就

労
ご自身の年

金
ご自身の資

産
家族の就労 家族の年金 家族の資産 生活保護 その他

わからない・
答えたくない

無回答

人数 1,135 272 647 84 191 186 45 163 35 16 35

構成比 24.0% 57.0% 7.4% 16.8% 16.4% 4.0% 14.4% 3.1% 1.4% 3.1%

人数 424 94 278 36 58 75 15 50 12 8 6

構成比 22.2% 65.6% 8.5% 13.7% 17.7% 3.5% 11.8% 2.8% 1.9% 1.4%

人数 78 21 43 0 21 15 7 9 4 2 2

構成比 26.9% 55.1% 0.0% 26.9% 19.2% 9.0% 11.5% 5.1% 2.6% 2.6%

人数 111 41 39 6 17 16 1 34 6 1 5

構成比 36.9% 35.1% 5.4% 15.3% 14.4% 0.9% 30.6% 5.4% 0.9% 4.5%

人数 88 28 38 6 12 19 2 28 5 1 4

構成比 31.8% 43.2% 6.8% 13.6% 21.6% 2.3% 31.8% 5.7% 1.1% 4.5%

人数 20 3 12 1 2 4 2 3 0 0 1

構成比 15.0% 60.0% 5.0% 10.0% 20.0% 10.0% 15.0% 0.0% 0.0% 5.0%

人数 6 2 4 0 0 1 0 0 0 0 0

構成比 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 16 6 8 0 3 3 2 3 1 0 1

構成比 37.5% 50.0% 0.0% 18.8% 18.8% 12.5% 18.8% 6.3% 0.0% 6.3%

人数 10 0 7 0 0 4 1 3 1 0 0

構成比 0.0% 70.0% 0.0% 0.0% 40.0% 10.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0%

人数 539 116 299 41 103 84 22 74 14 6 22

構成比 21.5% 55.5% 7.6% 19.1% 15.6% 4.1% 13.7% 2.6% 1.1% 4.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

身体障害者手帳

愛の手帳

精神障害者保健福祉手
帳

自立支援医療受給者証
（精神通院）

特定医療費受給者証
（難病医療券）

高次脳機能障がいの診
断を受けている

発達障がいの診断を受
けている

その他

無回答

回答者数
ご自身の就

労

ご自身の年

金

ご自身の資

産
家族の就労 家族の年金 家族の資産 生活保護 その他

わからない・

答えたくない
無回答

人数 1,135 272 647 84 191 186 45 163 35 16 35

構成比 24.0% 57.0% 7.4% 16.8% 16.4% 4.0% 14.4% 3.1% 1.4% 3.1%

人数 156 68 57 2 66 14 9 10 2 3 7

構成比 43.6% 36.5% 1.3% 42.3% 9.0% 5.8% 6.4% 1.3% 1.9% 4.5%

人数 366 156 132 29 72 59 19 68 17 8 8

構成比 42.6% 36.1% 7.9% 19.7% 16.1% 5.2% 18.6% 4.6% 2.2% 2.2%

人数 175 28 130 14 19 35 5 34 2 1 3

構成比 16.0% 74.3% 8.0% 10.9% 20.0% 2.9% 19.4% 1.1% 0.6% 1.7%

人数 263 15 198 21 21 54 10 39 8 2 3

構成比 5.7% 75.3% 8.0% 8.0% 20.5% 3.8% 14.8% 3.0% 0.8% 1.1%

人数 142 4 115 17 11 16 2 9 3 2 7

構成比 2.8% 81.0% 12.0% 7.7% 11.3% 1.4% 6.3% 2.1% 1.4% 4.9%

人数 33 1 15 1 2 8 0 3 3 0 7

構成比 3.0% 45.5% 3.0% 6.1% 24.2% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 21.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答
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⑥  主な介助・支援者  

問 14 普段、あなたの生活を主に介助・支援してくれるのはどなたですか（○は１つ）。 

 

 

 

主な介助・支援者は、「特に支援の必要はない」（27.8％）を除くと、「同居している家族・

親族」が 42.5％と最も多く、次いで「同居していない家族・親族」が 8.5％となっています。 

年齢別では、全ての年齢で「同居している家族・親族」が最も多くなっています。 

手帳の種別では、高次脳機能障がいの診断を受けているで「同居している家族・親族」は 8

割を超えています。 

居住形態別では、グループホームと病院（入院）で「施設や事業所の職員」が他の居住形態

に比べて多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「同居している家族・親族」が約 43％ 

42.5% 8.5%

1.5% 0.1%

6.8% 4.5%

1.9%

27.8% 6.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

同居している家族・親族 同居していない家族・親族

友人・知人・近所の人 ボランティア

ヘルパー・ガイドヘルパー 施設や事業所の職員

その他 特に支援の必要はない

無回答

回答者数
同居してい

る家族・親族

同居してい
ない家族・親

族

友人・知人・

近所の人
ボランティア

ヘルパー・ガ
イドヘル
パー

施設や事業

所の職員
その他

特に支援の

必要はない
無回答

人数 1,135 482 97 17 1 77 51 22 316 72

構成比 42.5% 8.5% 1.5% 0.1% 6.8% 4.5% 1.9% 27.8% 6.3%

人数 156 93 6 0 1 3 9 4 38 2

構成比 59.6% 3.8% 0.0% 0.6% 1.9% 5.8% 2.6% 24.4% 1.3%

人数 366 144 20 5 0 16 21 8 136 16

構成比 39.3% 5.5% 1.4% 0.0% 4.4% 5.7% 2.2% 37.2% 4.4%

人数 175 67 13 6 0 21 3 2 55 8

構成比 38.3% 7.4% 3.4% 0.0% 12.0% 1.7% 1.1% 31.4% 4.6%

人数 263 106 31 4 0 20 5 3 69 25

構成比 40.3% 11.8% 1.5% 0.0% 7.6% 1.9% 1.1% 26.2% 9.5%

人数 142 56 25 2 0 15 12 4 13 15

構成比 39.4% 17.6% 1.4% 0.0% 10.6% 8.5% 2.8% 9.2% 10.6%

人数 33 16 2 0 0 2 1 1 5 6

構成比 48.5% 6.1% 0.0% 0.0% 6.1% 3.0% 3.0% 15.2% 18.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答
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■手帳の種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■居住形態別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
同居してい
る家族・親族

同居してい
ない家族・親

族

友人・知人・
近所の人

ボランティア
ヘルパー・ガ
イドヘル
パー

施設や事業
所の職員

その他
特に支援の
必要はない

無回答

人数 1,135 482 97 17 1 77 51 22 316 72

構成比 42.5% 8.5% 1.5% 0.1% 6.8% 4.5% 1.9% 27.8% 6.3%

人数 424 172 40 7 0 37 17 5 125 21

構成比 40.6% 9.4% 1.7% 0.0% 8.7% 4.0% 1.2% 29.5% 5.0%

人数 78 49 6 0 0 2 7 2 11 1

構成比 62.8% 7.7% 0.0% 0.0% 2.6% 9.0% 2.6% 14.1% 1.3%

人数 111 42 5 2 0 5 8 4 39 6

構成比 37.8% 4.5% 1.8% 0.0% 4.5% 7.2% 3.6% 35.1% 5.4%

人数 88 37 6 0 0 3 8 3 25 6

構成比 42.0% 6.8% 0.0% 0.0% 3.4% 9.1% 3.4% 28.4% 6.8%

人数 20 11 1 1 0 2 0 0 4 1

構成比 55.0% 5.0% 5.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 5.0%

人数 6 5 0 0 0 0 0 1 0 0

構成比 83.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

人数 16 9 1 0 0 0 1 0 5 0

構成比 56.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 31.3% 0.0%

人数 10 1 3 0 0 2 1 0 2 1

構成比 10.0% 30.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 20.0% 10.0%

人数 539 232 45 8 1 35 22 11 142 43

構成比 43.0% 8.3% 1.5% 0.2% 6.5% 4.1% 2.0% 26.3% 8.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

身体障害者手帳

愛の手帳

精神障害者保健福祉手
帳

自立支援医療受給者証
（精神通院）

特定医療費受給者証
（難病医療券）

高次脳機能障がいの診
断を受けている

発達障がいの診断を受
けている

その他

無回答

回答者数
同居してい
る家族・親族

同居してい
ない家族・親

族

友人・知人・
近所の人

ボランティア
ヘルパー・ガ
イドヘル
パー

施設や事業
所の職員

その他
特に支援の
必要はない

無回答

人数 1,135 482 97 17 1 77 51 22 316 72

構成比 42.5% 8.5% 1.5% 0.1% 6.8% 4.5% 1.9% 27.8% 6.3%

人数 309 149 28 2 0 15 0 3 99 13

構成比 48.2% 9.1% 0.6% 0.0% 4.9% 0.0% 1.0% 32.0% 4.2%

人数 274 180 12 1 0 2 2 3 67 7

構成比 65.7% 4.4% 0.4% 0.0% 0.7% 0.7% 1.1% 24.5% 2.6%

人数 430 140 51 13 1 47 9 8 131 30

構成比 32.6% 11.9% 3.0% 0.2% 10.9% 2.1% 1.9% 30.5% 7.0%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 26 1 2 0 0 2 19 2 0 0

構成比 3.8% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 73.1% 7.7% 0.0% 0.0%

人数 9 4 0 0 0 0 4 0 1 0

構成比 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0% 11.1% 0.0%

人数 61 7 4 1 0 10 16 5 13 5

構成比 11.5% 6.6% 1.6% 0.0% 16.4% 26.2% 8.2% 21.3% 8.2%

人数 23 1 0 0 0 1 1 1 2 17

構成比 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 4.3% 8.7% 73.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

本人の持ち家

家族の持ち家

借家・賃貸住宅

寮・社宅等

グループホーム

病院（入院）

その他

無回答
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⑦  主な介助・支援者の年齢  

問 14-1 【主な介助者が家族・親族の方（問 14で「１」「２」と回答した方）にお伺いしま

す。】 あなたの主な介助・支援者について、令和４年（2022）年 12月１日現在の年

齢をお答えください。 

 

 

 

主な介助・支援者の年齢は、「40～64歳」が 44.2％と最も多く、次いで「65～74歳」が

23.3％となっています。 

年齢別では、75～84歳、85歳以上で「75～84歳」が「40～64歳」に次いで多くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「40～64 歳」が約 44％ 

0.5%

4.7% 44.2% 23.3% 19.0%

2.6%

5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=579)

18歳未満 18～40歳未満 40～64歳 65～74歳

75～84歳 85歳以上 無回答

回答者数 18歳未満
18～40歳未

満
40～64歳 65～74歳 75～84歳 85歳以上 無回答

人数 579 3 27 256 135 110 15 33

構成比 0.5% 4.7% 44.2% 23.3% 19.0% 2.6% 5.7%

人数 99 0 9 64 20 2 0 4

構成比 0.0% 9.1% 64.6% 20.2% 2.0% 0.0% 4.0%

人数 164 3 9 72 37 35 3 5

構成比 1.8% 5.5% 43.9% 22.6% 21.3% 1.8% 3.0%

人数 80 0 3 19 46 8 0 4

構成比 0.0% 3.8% 23.8% 57.5% 10.0% 0.0% 5.0%

人数 137 0 4 57 20 44 1 11

構成比 0.0% 2.9% 41.6% 14.6% 32.1% 0.7% 8.0%

人数 81 0 1 41 8 15 10 6

構成比 0.0% 1.2% 50.6% 9.9% 18.5% 12.3% 7.4%

人数 18 0 1 3 4 6 1 3

構成比 0.0% 5.6% 16.7% 22.2% 33.3% 5.6% 16.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答
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⑧  介助・支援できないときの依頼先  

問 14-2 【主に介助・支援してくれる人がいる方（問 1４で「１」～「７」と回答した方）

にお伺いします。】 普段、あなたの介助・支援を主に行っている方（問 14で回答し

た主な介助・支援者）が、介助・支援できないとき、どなたに依頼していますか（○は

いくつでも）。 

 

 

 

主に介助・支援を行っている方が、介助・支援できないときの対応は、「同居していない他の

家族・親族」が 24.4％と最も多く、次いで「同居している他の家族・親族」が 21.7％となっ

ています。 

年齢別では、40歳未満で「ヘルパー・ガイドヘルパー」が 2割を超えています。 

手帳の種別では、精神障害者保健福祉手帳、自立支援医療受給者証（精神通院）、高次脳機能

障がいの診断を受けている、発達障がいの診断を受けているで「頼める人がいない」が最も多

くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「同居していない他の家族・親族」が約 24％ 

回答者数
同居してい
る他の家族・

親族

同居してい
ない他の家

族・親族

友人・知人・
近所の人

ボランティア
ヘルパー・ガ
イドヘル

パー

施設や事業
所の職員

その他の人
頼める人が
いない

他の人には
頼みたくない
ので依頼し
ない

無回答

人数 747 162 182 38 1 107 77 23 110 65 124

構成比 21.7% 24.4% 5.1% 0.1% 14.3% 10.3% 3.1% 14.7% 8.7% 16.6%

人数 116 37 17 6 1 24 11 3 19 10 17

構成比 31.9% 14.7% 5.2% 0.9% 20.7% 9.5% 2.6% 16.4% 8.6% 14.7%

人数 214 54 38 5 0 27 24 8 40 19 32

構成比 25.2% 17.8% 2.3% 0.0% 12.6% 11.2% 3.7% 18.7% 8.9% 15.0%

人数 112 13 28 11 0 19 7 3 22 10 25

構成比 11.6% 25.0% 9.8% 0.0% 17.0% 6.3% 2.7% 19.6% 8.9% 22.3%

人数 169 36 53 9 0 19 17 5 20 12 28

構成比 21.3% 31.4% 5.3% 0.0% 11.2% 10.1% 3.0% 11.8% 7.1% 16.6%

人数 114 18 41 6 0 16 17 3 8 9 19

構成比 15.8% 36.0% 5.3% 0.0% 14.0% 14.9% 2.6% 7.0% 7.9% 16.7%

人数 22 4 5 1 0 2 1 1 1 5 3

構成比 18.2% 22.7% 4.5% 0.0% 9.1% 4.5% 4.5% 4.5% 22.7% 13.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答
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■手帳の種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
同居してい
る他の家族・

親族

同居してい
ない他の家
族・親族

友人・知人・
近所の人

ボランティア
ヘルパー・ガ
イドヘル
パー

施設や事業
所の職員

その他の人
頼める人が
いない

他の人には
頼みたくない
ので依頼し
ない

無回答

人数 747 162 182 38 1 107 77 23 110 65 124

構成比 21.7% 24.4% 5.1% 0.1% 14.3% 10.3% 3.1% 14.7% 8.7% 16.6%

人数 278 53 78 20 1 44 31 7 42 28 34

構成比 19.1% 28.1% 7.2% 0.4% 15.8% 11.2% 2.5% 15.1% 10.1% 12.2%

人数 66 20 14 2 0 16 10 2 9 7 7

構成比 30.3% 21.2% 3.0% 0.0% 24.2% 15.2% 3.0% 13.6% 10.6% 10.6%

人数 66 15 8 2 0 5 6 2 18 3 12

構成比 22.7% 12.1% 3.0% 0.0% 7.6% 9.1% 3.0% 27.3% 4.5% 18.2%

人数 57 11 7 1 0 5 5 2 20 4 8

構成比 19.3% 12.3% 1.8% 0.0% 8.8% 8.8% 3.5% 35.1% 7.0% 14.0%

人数 15 3 1 2 0 5 2 0 4 1 2

構成比 20.0% 6.7% 13.3% 0.0% 33.3% 13.3% 0.0% 26.7% 6.7% 13.3%

人数 6 1 1 0 0 1 1 0 2 0 0

構成比 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

人数 11 3 1 0 0 0 1 0 5 0 3

構成比 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 45.5% 0.0% 27.3%

人数 7 0 2 0 0 3 3 0 0 0 1

構成比 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

人数 354 80 84 15 0 50 31 14 41 28 70

構成比 22.6% 23.7% 4.2% 0.0% 14.1% 8.8% 4.0% 11.6% 7.9% 19.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

身体障害者手帳

愛の手帳

精神障害者保健福祉手
帳

自立支援医療受給者証
（精神通院）

特定医療費受給者証
（難病医療券）

高次脳機能障がいの診
断を受けている

発達障がいの診断を受
けている

その他

無回答
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⑨  ヤングケアラーの有無  

問 15 あなたの家庭で、18歳未満の方が、障がいのある人に対して以下のことを日常的に行

うことがありますか（○はいくつでも）。 

 

 

 

 

18歳未満の方が障がいのある人に対して日常的に行っていることは、「いずれにも該当しな

い」（59.6％）を除くと、「障がいや病気のある家族に代わり、買い物、料理、掃除、洗濯など

の家事を行う」が 2.8％となっています。回答者のうち、1項目以上、ヤングケアラーに該当

する可能性の高い項目に回答した方の割合は、4.1％（47人）となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 項目以上、ヤングケアラーに該当する可能性の高い項目に回答した方の割合は、

4.1％ 
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⑩  ヤングケアラー：手伝いの頻度  

問 15-1 【問 15 で「１」～「10」と回答した方にお伺いします。】 上記のお手伝いの頻

度はどのくらいですか（○は１つ）。 

 

 

 

手伝いの頻度は、「毎日」が 46.8％と最も多く、次いで「週１回」が 19.1％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑪  ヤングケアラー：手伝いの平均時間  

問 15-2 【問 15 で「１」～「10」と回答した方にお伺いします。】 上記のお手伝いの、

平日１日あたりの時間は平均してどれくらいですか（○は１つ）。 

 

 

 

手伝いの平均時間は、「1 時間未満」が 40.4％と最も多く、次いで「１時間～２時間未満」

が 14.9％となっています。 

なお、3時間以上の方の割合は、14.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

46.8% 6.4% 8.5% 19.1% 10.6% 8.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=47)

毎日 週５～６回 週２～４回 週１回 週１回未満 無回答

「毎日」が約 47％ 

「１時間未満」が約 40％ 

40.4% 14.9% 8.5% 2.1% 8.5%

2.1% 2.1%

10.6% 10.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=47)

１時間未満 １時間～２時間未満 ２時間～３時間未満 ３時間～５時間未満

５時間～７時間未満 ７時間～９時間未満 ９時間以上 わからない

無回答
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⑫  現在受けている介助・支援  

問 16 あなたが、事業者（ヘルパー等）や家族などから現在受けている介助・支援について、

お答えください（○はいくつでも）。 

 

 

 

現在受けている介助・支援は、「食事」が 21.9％、「外出」が 21.3％と多くなっています。 

年齢別では、40歳未満で「お金（小遣い等）の管理」が 30.8％と他の年齢に比べて多くな

っています。 

居住形態別では、グループホームで「食事」が７割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「食事」が約 22％、「外出」が約 21％ 

回答者数 食事
排泄（トイ

レ）
入浴

衣服の着

脱

身だしな

み

家の中の

移動
外出

家族以外
の人との
意思疎通

お金（小
遣い等）
の管理

その他 無回答

人数 1,135 248 105 182 115 135 59 242 105 165 291 430

構成比 21.9% 9.3% 16.0% 10.1% 11.9% 5.2% 21.3% 9.3% 14.5% 25.6% 37.9%

人数 156 47 26 36 23 36 9 50 32 48 46 30

構成比 30.1% 16.7% 23.1% 14.7% 23.1% 5.8% 32.1% 20.5% 30.8% 29.5% 19.2%

人数 366 75 27 49 36 46 18 71 39 53 106 127

構成比 20.5% 7.4% 13.4% 9.8% 12.6% 4.9% 19.4% 10.7% 14.5% 29.0% 34.7%

人数 175 29 12 22 13 10 6 32 4 15 64 64

構成比 16.6% 6.9% 12.6% 7.4% 5.7% 3.4% 18.3% 2.3% 8.6% 36.6% 36.6%

人数 263 50 19 38 22 17 12 42 12 25 46 137

構成比 19.0% 7.2% 14.4% 8.4% 6.5% 4.6% 16.0% 4.6% 9.5% 17.5% 52.1%

人数 142 39 19 35 20 25 13 40 16 22 24 57

構成比 27.5% 13.4% 24.6% 14.1% 17.6% 9.2% 28.2% 11.3% 15.5% 16.9% 40.1%

人数 33 8 2 2 1 1 1 7 2 2 5 15

構成比 24.2% 6.1% 6.1% 3.0% 3.0% 3.0% 21.2% 6.1% 6.1% 15.2% 45.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答
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■手帳の種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■居住形態別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 食事
排泄（トイ
レ）

入浴
衣服の着
脱

身だしな
み

家の中の
移動

外出
家族以外
の人との
意思疎通

お金（小
遣い等）
の管理

その他 無回答

人数 1,135 248 105 182 115 135 59 242 105 165 291 430

構成比 21.9% 9.3% 16.0% 10.1% 11.9% 5.2% 21.3% 9.3% 14.5% 25.6% 37.9%

人数 424 82 43 60 48 45 25 82 25 40 117 172

構成比 19.3% 10.1% 14.2% 11.3% 10.6% 5.9% 19.3% 5.9% 9.4% 27.6% 40.6%

人数 78 38 18 26 19 31 4 34 19 32 15 12

構成比 48.7% 23.1% 33.3% 24.4% 39.7% 5.1% 43.6% 24.4% 41.0% 19.2% 15.4%

人数 111 26 2 7 4 9 0 18 16 20 35 35

構成比 23.4% 1.8% 6.3% 3.6% 8.1% 0.0% 16.2% 14.4% 18.0% 31.5% 31.5%

人数 88 21 4 10 7 9 3 21 11 17 26 26

構成比 23.9% 4.5% 11.4% 8.0% 10.2% 3.4% 23.9% 12.5% 19.3% 29.5% 29.5%

人数 20 7 3 6 5 5 4 9 1 3 6 7

構成比 35.0% 15.0% 30.0% 25.0% 25.0% 20.0% 45.0% 5.0% 15.0% 30.0% 35.0%

人数 6 2 3 3 3 3 3 3 1 2 1 1

構成比 33.3% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7%

人数 16 5 1 3 2 3 1 6 5 4 5 5

構成比 31.3% 6.3% 18.8% 12.5% 18.8% 6.3% 37.5% 31.3% 25.0% 31.3% 31.3%

人数 10 3 2 2 2 2 0 1 1 1 0 6

構成比 30.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 60.0%

人数 539 116 48 96 53 58 31 121 49 83 127 208

構成比 21.5% 8.9% 17.8% 9.8% 10.8% 5.8% 22.4% 9.1% 15.4% 23.6% 38.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

身体障害者手帳

愛の手帳

精神障害者保健福祉手
帳

自立支援医療受給者証
（精神通院）

特定医療費受給者証
（難病医療券）

高次脳機能障がいの診
断を受けている

発達障がいの診断を受
けている

その他

無回答

回答者数 食事
排泄（トイ
レ）

入浴
衣服の着
脱

身だしな
み

家の中の
移動

外出
家族以外
の人との
意思疎通

お金（小
遣い等）
の管理

その他 無回答

人数 1,135 248 105 182 115 135 59 242 105 165 291 430

構成比 21.9% 9.3% 16.0% 10.1% 11.9% 5.2% 21.3% 9.3% 14.5% 25.6% 37.9%

人数 309 55 19 35 22 28 13 48 18 31 70 144

構成比 17.8% 6.1% 11.3% 7.1% 9.1% 4.2% 15.5% 5.8% 10.0% 22.7% 46.6%

人数 274 69 27 46 30 35 12 75 29 52 68 89

構成比 25.2% 9.9% 16.8% 10.9% 12.8% 4.4% 27.4% 10.6% 19.0% 24.8% 32.5%

人数 430 78 30 62 29 42 15 87 36 53 128 155

構成比 18.1% 7.0% 14.4% 6.7% 9.8% 3.5% 20.2% 8.4% 12.3% 29.8% 36.0%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 26 20 11 15 12 11 7 11 9 11 3 1

構成比 76.9% 42.3% 57.7% 46.2% 42.3% 26.9% 42.3% 34.6% 42.3% 11.5% 3.8%

人数 9 3 3 3 2 3 3 3 3 4 2 2

構成比 33.3% 33.3% 33.3% 22.2% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 44.4% 22.2% 22.2%

人数 61 22 15 19 19 15 9 15 8 13 18 19

構成比 36.1% 24.6% 31.1% 31.1% 24.6% 14.8% 24.6% 13.1% 21.3% 29.5% 31.1%

人数 23 1 0 2 1 1 0 3 2 1 2 17

構成比 4.3% 0.0% 8.7% 4.3% 4.3% 0.0% 13.0% 8.7% 4.3% 8.7% 73.9%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

本人の持ち家

家族の持ち家

借家・賃貸住宅

寮・社宅等

グループホーム

病院（入院）

その他

無回答
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⑬  使用用具  

問 17 あなたは、生活の利便性を高める以下の用具等を使っていますか（○はいくつでも）。 

 

 

 

生活の利便性を高める用具の使用有無については、「携帯電話・スマートフォン」が 52.2％

と最も多く、次いで「杖・歩行補助具」が 21.1％となっています。 

手帳の種別では、愛の手帳、精神障害者保健福祉手帳、自立支援医療受給者証（精神通院）、

発達障がいの診断を受けているで、「パソコン」が「携帯電話・スマートフォン」に次いで多く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■手帳の種別 

 

  

「携帯電話・スマートフォン」が約 52％ 

回答者数 白杖
補聴
器・人
工内耳

活字文
書読み
上げ装
置

音声読
み上げ
ソフト

ファッ
クス

パソコ
ン

携帯電
話・ス
マート
フォン

GPS等
位置情
報確認
ツール

手動車
いす

電動車
いす

杖・歩
行補助
具

介助ロ
ボット

補助犬
（盲導
犬・介
助犬・
聴導
犬）

その他 無回答

人数 1,135 65 107 9 17 57 185 592 22 122 24 239 2 4 86 242

構成比 5.7% 9.4% 0.8% 1.5% 5.0% 16.3% 52.2% 1.9% 10.7% 2.1% 21.1% 0.2% 0.4% 7.6% 21.3%

人数 424 30 55 6 6 32 63 219 6 59 11 106 1 3 36 81

構成比 7.1% 13.0% 1.4% 1.4% 7.5% 14.9% 51.7% 1.4% 13.9% 2.6% 25.0% 0.2% 0.7% 8.5% 19.1%

人数 78 0 1 0 0 0 11 37 3 6 1 2 0 0 6 29

構成比 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.1% 47.4% 3.8% 7.7% 1.3% 2.6% 0.0% 0.0% 7.7% 37.2%

人数 111 1 1 0 0 3 31 81 3 1 0 6 0 0 4 21

構成比 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 2.7% 27.9% 73.0% 2.7% 0.9% 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 3.6% 18.9%

人数 88 2 1 0 0 2 17 66 0 2 2 6 0 0 6 17

構成比 2.3% 1.1% 0.0% 0.0% 2.3% 19.3% 75.0% 0.0% 2.3% 2.3% 6.8% 0.0% 0.0% 6.8% 19.3%

人数 20 3 0 0 1 0 3 13 0 5 2 6 0 0 3 2

構成比 15.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 15.0% 65.0% 0.0% 25.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0% 15.0% 10.0%

人数 6 0 0 0 0 0 0 2 0 3 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

人数 16 0 1 0 0 2 7 12 1 0 0 0 0 0 1 4

構成比 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 12.5% 43.8% 75.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 25.0%

人数 10 1 2 0 0 0 0 4 0 1 0 2 0 0 1 3

構成比 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 30.0%

人数 539 32 50 3 11 23 84 264 9 61 12 128 1 1 37 116

構成比 5.9% 9.3% 0.6% 2.0% 4.3% 15.6% 49.0% 1.7% 11.3% 2.2% 23.7% 0.2% 0.2% 6.9% 21.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

身体障害者手帳

愛の手帳

精神障害者保健福祉手
帳

自立支援医療受給者証
（精神通院）

特定医療費受給者証
（難病医療券）

高次脳機能障がいの診
断を受けている

発達障がいの診断を受
けている

その他

無回答
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（４）日中活動・就労について  

①  平日の日中の過ごし方  

問 18 あなたは、平日の日中を主にどのように過ごしていますか（○は１つ）。 

 

 

 

平日の日中の過ごし方については、「住まいで過ごしている（在宅勤務を除く）」が 38.8％

と最も多く、次いで「一般就労（正規雇用）・自営業・在宅就労」が 13.9％となっています。 

年齢別では、40歳未満で「一般就労（正規雇用）・自営業・在宅就労」が最も多くなってい

ます。 

手帳の種別では、愛の手帳で「一般就労（非正規雇用）」と「就労移行支援・就労継続支援 B

型事業所」がともに 19.2％で最も多くなっています。 

居住形態別では、グループホームで「就労移行支援・就労継続支援 B型事業所」と「上記３・

４以外の日中活動サービス」がともに 23.1％で最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

  

「住まいで過ごしている（在宅勤務を除く）」が約 39％ 

13.9% 8.5%

1.6%

4.6%

3.6%
1.3%

38.8% 4.9% 8.1% 14.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

一般就労（正規雇用）・自営業・在宅就労 一般就労（非正規雇用）

就労継続支援A型事業所（雇用契約） 就労移行支援・就労継続支援B型事業所

上記３・４以外の日中活動サービス 地域の活動・ボランティア活動

住まいで過ごしている（在宅勤務を除く） 専門学校・大学など

医療機関のデイケアやリハビリ その他

無回答

回答者数

一般就労

（正規雇
用）・自営
業・在宅
就労

一般就労
（非正規
雇用）

就労継続

支援A型
事業所
（雇用契
約）

就労移行

支援・就
労継続支
援B型事
業所

上記３・４
以外の日

中活動
サービス

地域の活
動・ボラン

ティア活
動

住まいで

過ごして
いる（在宅
勤務を除
く）

専門学
校・大学な

ど

医療機関
のデイケ

アやリハ
ビリ

その他 無回答

人数 1,135 158 97 18 52 41 15 440 4 56 92 162

構成比 13.9% 8.5% 1.6% 4.6% 3.6% 1.3% 38.8% 0.4% 4.9% 8.1% 14.3%

人数 156 35 23 7 21 26 0 18 4 5 13 4

構成比 22.4% 14.7% 4.5% 13.5% 16.7% 0.0% 11.5% 2.6% 3.2% 8.3% 2.6%

人数 366 89 58 8 28 10 2 111 0 16 24 20

構成比 24.3% 15.8% 2.2% 7.7% 2.7% 0.5% 30.3% 0.0% 4.4% 6.6% 5.5%

人数 175 20 9 1 3 3 3 83 0 11 16 26

構成比 11.4% 5.1% 0.6% 1.7% 1.7% 1.7% 47.4% 0.0% 6.3% 9.1% 14.9%

人数 263 11 5 2 0 2 8 142 0 11 25 57

構成比 4.2% 1.9% 0.8% 0.0% 0.8% 3.0% 54.0% 0.0% 4.2% 9.5% 21.7%

人数 142 2 1 0 0 0 2 72 0 12 11 42

構成比 1.4% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 50.7% 0.0% 8.5% 7.7% 29.6%

人数 33 1 1 0 0 0 0 14 0 1 3 13

構成比 3.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.4% 0.0% 3.0% 9.1% 39.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満
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■手帳の種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■居住形態別 

 

 

 

 

  

回答者数

一般就労
（正規雇
用）・自営
業・在宅
就労

一般就労
（非正規
雇用）

就労継続
支援A型
事業所
（雇用契
約）

就労移行
支援・就
労継続支
援B型事
業所

上記３・４
以外の日
中活動
サービス

地域の活
動・ボラン
ティア活
動

住まいで
過ごして
いる（在宅
勤務を除
く）

専門学
校・大学な

ど

医療機関
のデイケ
アやリハ
ビリ

その他 無回答

人数 1,135 158 97 18 52 41 15 440 4 56 92 162

構成比 13.9% 8.5% 1.6% 4.6% 3.6% 1.3% 38.8% 0.4% 4.9% 8.1% 14.3%

人数 424 66 24 3 7 9 3 180 2 29 34 67

構成比 15.6% 5.7% 0.7% 1.7% 2.1% 0.7% 42.5% 0.5% 6.8% 8.0% 15.8%

人数 78 6 15 1 15 12 0 13 0 3 7 6

構成比 7.7% 19.2% 1.3% 19.2% 15.4% 0.0% 16.7% 0.0% 3.8% 9.0% 7.7%

人数 111 12 18 4 15 1 0 36 1 6 16 2

構成比 10.8% 16.2% 3.6% 13.5% 0.9% 0.0% 32.4% 0.9% 5.4% 14.4% 1.8%

人数 88 10 12 3 10 2 0 35 1 3 9 3

構成比 11.4% 13.6% 3.4% 11.4% 2.3% 0.0% 39.8% 1.1% 3.4% 10.2% 3.4%

人数 20 4 0 0 0 0 0 8 0 2 4 2

構成比 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 10.0% 20.0% 10.0%

人数 6 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1

構成比 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7%

人数 16 2 2 1 3 0 0 6 1 0 0 1

構成比 12.5% 12.5% 6.3% 18.8% 0.0% 0.0% 37.5% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3%

人数 10 0 0 0 0 0 0 7 0 1 1 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0%

人数 539 75 40 9 20 24 12 210 1 23 38 87

構成比 13.9% 7.4% 1.7% 3.7% 4.5% 2.2% 39.0% 0.2% 4.3% 7.1% 16.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

身体障害者手帳

愛の手帳

精神障害者保健福祉手
帳

自立支援医療受給者証
（精神通院）

特定医療費受給者証
（難病医療券）

高次脳機能障がいの診
断を受けている

発達障がいの診断を受
けている

その他

無回答

全体

回答者数

一般就労
（正規雇
用）・自営
業・在宅
就労

一般就労
（非正規
雇用）

就労継続
支援A型
事業所
（雇用契
約）

就労移行
支援・就
労継続支
援B型事
業所

上記３・４
以外の日
中活動
サービス

地域の活
動・ボラン
ティア活
動

住まいで
過ごして
いる（在宅
勤務を除
く）

専門学
校・大学な

ど

医療機関
のデイケ
アやリハ
ビリ

その他 無回答

人数 1,135 158 97 18 52 41 15 440 4 56 92 162

構成比 13.9% 8.5% 1.6% 4.6% 3.6% 1.3% 38.8% 0.4% 4.9% 8.1% 14.3%

人数 309 63 26 1 2 1 8 139 0 11 12 46

構成比 20.4% 8.4% 0.3% 0.6% 0.3% 2.6% 45.0% 0.0% 3.6% 3.9% 14.9%

人数 274 34 23 8 23 18 2 103 3 8 21 31

構成比 12.4% 8.4% 2.9% 8.4% 6.6% 0.7% 37.6% 1.1% 2.9% 7.7% 11.3%

人数 430 55 43 6 18 15 5 166 1 27 37 57

構成比 12.8% 10.0% 1.4% 4.2% 3.5% 1.2% 38.6% 0.2% 6.3% 8.6% 13.3%

人数 3 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 26 1 2 1 6 6 0 3 0 3 2 2

構成比 3.8% 7.7% 3.8% 23.1% 23.1% 0.0% 11.5% 0.0% 11.5% 7.7% 7.7%

人数 9 0 0 0 0 0 0 2 0 2 4 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 22.2% 44.4% 11.1%

人数 61 2 3 2 2 1 0 18 0 5 14 14

構成比 3.3% 4.9% 3.3% 3.3% 1.6% 0.0% 29.5% 0.0% 8.2% 23.0% 23.0%

人数 23 2 0 0 1 0 0 7 0 0 2 11

構成比 8.7% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 30.4% 0.0% 0.0% 8.7% 47.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

本人の持ち家

家族の持ち家

借家・賃貸住宅

寮・社宅等

グループホーム

病院（入院）

その他

無回答
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②  就労の悩みや不安  

問 18-1 【現在、正規・非正規を問わず働いている方（問 18で「１」～「３」と回答した

方）にお伺いします。】 あなたは、働き続ける上で悩みや不安などはありますか（○

はいくつでも）。 

 

 

 

働き続ける上で悩みや不安は、「給与が希望より少ない」が 28.6％と最も多く、次いで「昇

給や昇進が難しい」が 20.9％となっています。 

手帳の種別では、精神障害者保健福祉手帳で「体調や障がい、精神面の状態の維持が難しい」

が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■手帳の種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「給与が希望より少ない」が約 29％ 

回答者数

給与が
希望よ
り少な
い

雇用形
態や社
会保険
などの
条件が
よくない

昇給や
昇進が
難しい

体調や
障が
い、精
神面の
状態の
維持が
難しい

通勤が
大変で
ある

勤務先
のバリ
アフ
リー対
応が進
んでい
ない

仕事が
難しい・
負担が
大きい

仕事の
内容が
やりが
いに欠
ける

職場の
人の障
がいに
対する
理解が
十分で
ない

職場で
の人間
関係が
難しい

仕事の
悩みを
相談で
きる相
手・窓
口がな
い

その他

特に悩
みや不
安はな
い

無回答

人数 273 78 23 57 49 29 6 30 24 28 45 34 17 119 6

構成比 28.6% 8.4% 20.9% 17.9% 10.6% 2.2% 11.0% 8.8% 10.3% 16.5% 12.5% 6.2% 43.6% 2.2%

人数 93 27 6 17 11 8 6 10 10 7 8 6 3 45 2

構成比 29.0% 6.5% 18.3% 11.8% 8.6% 6.5% 10.8% 10.8% 7.5% 8.6% 6.5% 3.2% 48.4% 2.2%

人数 22 4 1 2 2 1 0 0 2 2 6 3 2 11 0

構成比 18.2% 4.5% 9.1% 9.1% 4.5% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 27.3% 13.6% 9.1% 50.0% 0.0%

人数 34 13 4 13 19 8 0 6 8 6 14 11 1 3 1

構成比 38.2% 11.8% 38.2% 55.9% 23.5% 0.0% 17.6% 23.5% 17.6% 41.2% 32.4% 2.9% 8.8% 2.9%

人数 25 5 2 7 11 6 0 4 3 5 12 8 3 5 1

構成比 20.0% 8.0% 28.0% 44.0% 24.0% 0.0% 16.0% 12.0% 20.0% 48.0% 32.0% 12.0% 20.0% 4.0%

人数 4 2 1 2 0 2 1 0 2 0 1 1 0 1 0

構成比 50.0% 25.0% 50.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

人数 2 2 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 1 0 4 4 1 0 2 1 3 4 3 2 1 0

構成比 20.0% 0.0% 80.0% 80.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 60.0% 80.0% 60.0% 40.0% 20.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 124 34 12 23 16 12 0 13 5 12 16 12 10 60 3

構成比 27.4% 9.7% 18.5% 12.9% 9.7% 0.0% 10.5% 4.0% 9.7% 12.9% 9.7% 8.1% 48.4% 2.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

身体障害者手帳

愛の手帳

精神障害者保健福祉手
帳

自立支援医療受給者証
（精神通院）

特定医療費受給者証
（難病医療券）

高次脳機能障がいの診
断を受けている

発達障がいの診断を受
けている

その他

無回答

全体
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③  一般企業で働いた経験の有無  

問 19 あなたは、これまでに一般企業で働いた経験がありますか（○は１つ）。 

 

 

 

一般企業で働いた経験の有無は、「ある」（68.1％）が、「ない」（23.6％）を上回っていま

す。 

年齢別では、40歳未満で「ない」が 60.3％で最も多くなっています。 

手帳の種別では、愛の手帳で「ない」が 56.4％で最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「ある」が約 68％ 

68.1% 23.6% 8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

ある ない 無回答

回答者数 ある ない 無回答

人数 1,135 773 268 94

構成比 68.1% 23.6% 8.3%

人数 156 60 94 2

構成比 38.5% 60.3% 1.3%

人数 366 285 66 15

構成比 77.9% 18.0% 4.1%

人数 175 138 25 12

構成比 78.9% 14.3% 6.9%

人数 263 187 46 30

構成比 71.1% 17.5% 11.4%

人数 142 85 33 24

構成比 59.9% 23.2% 16.9%

人数 33 18 4 11

構成比 54.5% 12.1% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満
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■手帳の種別 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 ある ない 無回答

人数 1,135 773 268 94

構成比 68.1% 23.6% 8.3%

人数 424 307 81 36

構成比 72.4% 19.1% 8.5%

人数 78 30 44 4

構成比 38.5% 56.4% 5.1%

人数 111 89 20 2

構成比 80.2% 18.0% 1.8%

人数 88 65 20 3

構成比 73.9% 22.7% 3.4%

人数 20 13 6 1

構成比 65.0% 30.0% 5.0%

人数 6 5 0 1

構成比 83.3% 0.0% 16.7%

人数 16 9 6 1

構成比 56.3% 37.5% 6.3%

人数 10 5 4 1

構成比 50.0% 40.0% 10.0%

人数 539 351 137 51

構成比 65.1% 25.4% 9.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

身体障害者手帳

愛の手帳

精神障害者保健福祉手
帳

自立支援医療受給者証
（精神通院）

特定医療費受給者証
（難病医療券）

高次脳機能障がいの診
断を受けている

発達障がいの診断を受
けている

その他

無回答

全体



 

62 

④  これからの働き方  

問 20 あなたは、これからの働き方についてどう考えていますか（○は１つ）。 

 

 

 

これからの働き方に関する考え方については、「働きたいと思わない」が 29.7％と最も多く、

次いで「今の働き方で働き続けたい」が 22.0％となっています。 

年齢別では、40歳未満、40～64歳で「今の働き方で働き続けたい」が最も多くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「働きたいと思わない」が約 30％ 

22.0% 5.8% 7.6% 29.7% 15.8% 19.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

今の働き方で働き続けたい 働き方を変えて働きたい

今は働いていないが今後働きたい 働きたいと思わない

わからない 無回答

回答者数
今の働き方
で働き続け
たい

働き方を変
えて働きた

い

今は働いて
いないが今
後働きたい

働きたいと

思わない
わからない 無回答

人数 1,135 250 66 86 337 179 217

構成比 22.0% 5.8% 7.6% 29.7% 15.8% 19.1%

人数 156 62 22 21 9 33 9

構成比 39.7% 14.1% 13.5% 5.8% 21.2% 5.8%

人数 366 137 38 43 54 61 33

構成比 37.4% 10.4% 11.7% 14.8% 16.7% 9.0%

人数 175 30 4 13 74 28 26

構成比 17.1% 2.3% 7.4% 42.3% 16.0% 14.9%

人数 263 17 2 7 112 42 83

構成比 6.5% 0.8% 2.7% 42.6% 16.0% 31.6%

人数 142 2 0 1 77 11 51

構成比 1.4% 0.0% 0.7% 54.2% 7.7% 35.9%

人数 33 2 0 1 11 4 15

構成比 6.1% 0.0% 3.0% 33.3% 12.1% 45.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満
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⑤  働いていく上での悩みや不安  

問 20-1 【働き続けたい・これから働きたいという方（問 20で「１」「２」と回答した

方）にお伺いします。】 あなたが働いていく上で、悩みや不安などはありますか（○

はいくつでも）。 

 

 

 

働いていく上での悩みや不安は、「特に悩みや不安はない」（41.8％）を除くと、「給与が安

い」が 32.0％と最も多く、次いで「人間関係が難しい」が 22.2％となっています。 

手帳の種別では、自立支援医療受給者証（精神通院）と発達障がいの診断を受けているで「人

間関係が難しい」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■手帳の種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「給与が安い」が 32％ 

回答者数
交通手段が
不便・確保
できない

事業所の環
境が合わな

い
給与が安い

人間関係が
難しい

就職活動の
サポートが
十分でない

特に悩みや
不安はない

その他 無回答

人数 316 27 18 101 70 13 132 32 10

構成比 8.5% 5.7% 32.0% 22.2% 4.1% 41.8% 10.1% 3.2%

人数 104 11 5 32 16 5 47 9 2

構成比 10.6% 4.8% 30.8% 15.4% 4.8% 45.2% 8.7% 1.9%

人数 34 2 0 8 10 0 13 2 2

構成比 5.9% 0.0% 23.5% 29.4% 0.0% 38.2% 5.9% 5.9%

人数 45 5 7 23 22 4 6 6 0

構成比 11.1% 15.6% 51.1% 48.9% 8.9% 13.3% 13.3% 0.0%

人数 31 5 3 11 17 4 6 6 1

構成比 16.1% 9.7% 35.5% 54.8% 12.9% 19.4% 19.4% 3.2%

人数 3 1 0 2 1 1 0 0 0

構成比 33.3% 0.0% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 1 1 2 1 1 0 0 0

構成比 50.0% 50.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 6 1 0 1 4 1 1 2 0

構成比 16.7% 0.0% 16.7% 66.7% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0%

人数 2 0 0 1 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 140 11 6 42 24 3 65 15 7

構成比 7.9% 4.3% 30.0% 17.1% 2.1% 46.4% 10.7% 5.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

身体障害者手帳

愛の手帳

精神障害者保健福祉手
帳

自立支援医療受給者証
（精神通院）

特定医療費受給者証
（難病医療券）

高次脳機能障がいの診
断を受けている

発達障がいの診断を受
けている

その他

無回答
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⑥  働いていない理由  

問 20-2 【現在、働いていない方（問 20で「３」「４」と回答した方）にお伺いします。】

あなたが現在働いていないのは、どのような理由ですか（○はいくつでも）。 

 

 

 

現在働いていない理由は、「高齢であるため」が 57.7％と最も多く、次いで「体調や障がい、

精神面の状態がよくないため」が 42.8％となっています。 

手帳の種別では、身体障害者手帳で「高齢であるため」が７割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■手帳の種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「高齢であるため」が約 58％ 

回答者数

体調や障
がい、精
神面の状
態がよくな
いため

通勤・通所
が難しい
ため

自分の希
望する仕
事や訓練
がないた
め

採用され
る見込み
が低いた
め

高齢であ
るため

働かなくて
もよいため

働きたいと
思わない
ため

学校に
通っている
ため

その他
特に理由
はない

無回答

人数 423 181 45 25 46 244 50 60 8 22 12 22

構成比 42.8% 10.6% 5.9% 10.9% 57.7% 11.8% 14.2% 1.9% 5.2% 2.8% 5.2%

人数 176 68 21 10 18 124 24 28 3 9 3 8

構成比 38.6% 11.9% 5.7% 10.2% 70.5% 13.6% 15.9% 1.7% 5.1% 1.7% 4.5%

人数 13 8 2 2 1 0 0 1 2 2 1 0

構成比 61.5% 15.4% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 15.4% 7.7% 0.0%

人数 34 29 5 3 7 5 1 4 2 1 0 0

構成比 85.3% 14.7% 8.8% 20.6% 14.7% 2.9% 11.8% 5.9% 2.9% 0.0% 0.0%

人数 29 27 6 1 6 4 1 5 1 0 0 0

構成比 93.1% 20.7% 3.4% 20.7% 13.8% 3.4% 17.2% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 8 5 0 0 1 4 1 3 0 1 0 0

構成比 62.5% 0.0% 0.0% 12.5% 50.0% 12.5% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

人数 2 2 1 0 0 1 2 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 8 5 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0

構成比 62.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

人数 6 2 0 0 0 5 0 1 0 0 0 0

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 201 78 17 10 20 113 25 24 2 10 8 14

構成比 38.8% 8.5% 5.0% 10.0% 56.2% 12.4% 11.9% 1.0% 5.0% 4.0% 7.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

身体障害者手帳

愛の手帳

精神障害者保健福祉手
帳

自立支援医療受給者証
（精神通院）

特定医療費受給者証
（難病医療券）

高次脳機能障がいの診
断を受けている

発達障がいの診断を受
けている

その他

無回答
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⑦  学校で学ぶ上での悩みや不安  

問 21 【現在、学校に通っている方にお聞きします。】 あなたが学校で学ぶ上で、悩みや

不安などはありますか（○はいくつでも）。 

 

 

 

学校で学ぶ上での悩みや不安は、「体調や障がい、精神面の状態の維持が難しい」が 1.3％と

最も多く、次いで「進路や就職が心配である」が 0.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注：グラフからは「無回答」を省略しています。 

 

 

  

「体調や障がい、精神面の状態の維持が難しい」が 1.3％ 
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（５）外出について  

①  外出時の支援の必要性  

問 22 あなたは、外出時に支援が必要ですか。通勤・通学・通院・通所・買い物等を含めて

お答えください（○は１つ）。 

 

 

 

外出時の支援の必要性は、「ほぼ不要」が 50.6％と最も多く、次いで「常に支援が必要」が

21.8％となっています。 

年齢別では、85歳以上で「常に支援が必要」が最も多くなっています。 

手帳の種別では、愛の手帳、特定医療費受給者証（難病医療券）、高次脳機能障がいの診断を

受けているで「常に支援が必要」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「ほぼ不要」が約 51％ 

50.6% 15.0% 21.8% 12.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(ｎ=1,135)

ほぼ不要 初めて行く場所や交通事情によっては支援が必要 常に支援が必要 無回答

回答者数 ほぼ不要

初めて行く

場所や交通
事情によっ
ては支援が
必要

常に支援が

必要
無回答

人数 1,135 574 170 247 144

構成比 50.6% 15.0% 21.8% 12.7%

人数 156 71 34 45 6

構成比 45.5% 21.8% 28.8% 3.8%

人数 366 229 53 54 30

構成比 62.6% 14.5% 14.8% 8.2%

人数 175 99 18 35 23

構成比 56.6% 10.3% 20.0% 13.1%

人数 263 131 36 51 45

構成比 49.8% 13.7% 19.4% 17.1%

人数 142 35 24 55 28

構成比 24.6% 16.9% 38.7% 19.7%

人数 33 9 5 7 12

構成比 27.3% 15.2% 21.2% 36.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答
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■手帳の種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 ほぼ不要

初めて行く
場所や交通
事情によっ
ては支援が
必要

常に支援が
必要

無回答

人数 1,135 574 170 247 144

構成比 50.6% 15.0% 21.8% 12.7%

人数 424 232 51 90 51

構成比 54.7% 12.0% 21.2% 12.0%

人数 78 25 18 28 7

構成比 32.1% 23.1% 35.9% 9.0%

人数 111 73 23 9 6

構成比 65.8% 20.7% 8.1% 5.4%

人数 88 50 17 13 8

構成比 56.8% 19.3% 14.8% 9.1%

人数 20 7 4 7 2

構成比 35.0% 20.0% 35.0% 10.0%

人数 6 1 1 4 0

構成比 16.7% 16.7% 66.7% 0.0%

人数 16 10 3 2 1

構成比 62.5% 18.8% 12.5% 6.3%

人数 10 5 3 1 1

構成比 50.0% 30.0% 10.0% 10.0%

人数 539 247 83 128 81

構成比 45.8% 15.4% 23.7% 15.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

身体障害者手帳

愛の手帳

精神障害者保健福祉手
帳

自立支援医療受給者証
（精神通院）

特定医療費受給者証
（難病医療券）

高次脳機能障がいの診
断を受けている

発達障がいの診断を受
けている

その他

無回答
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②  外出時の支援者  

問 22-1 【外出時に支援が必要な方（問 22で「２」「３」と回答した方）にお伺いします。】

外出時に、あなたの支援を主に行っている方はどなたですか（○は１つ）。 

 

 

 

外出時の支援者は、「同居している家族・親族」が 56.6％と最も多く、次いで「ホームヘル

パーやガイドヘルパー」が 15.3%、「同居していない家族・親族」が 14.9％となっています。 

年齢別では、年齢が上がるにつれ「同居していない家族・親族」が多くなっています。 

手帳の種別では、精神障害者保健福祉手帳、自立支援医療受給者証（精神通院）で「同居し

ていない家族・親族」が「同居している家族・親族」に次いで多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「同居している家族・親族」が約 57％ 

56.6% 14.9% 15.3%

0.7%

8.9% 3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=417)

同居している家族・親族 同居していない家族・親族

ホームヘルパーやガイドヘルパー ボランティア

その他 無回答

回答者数
同居してい

る家族・親族

同居してい
ない家族・親

族

ホームヘル
パーやガイ
ドヘルパー

ボランティア その他 無回答

人数 417 236 62 64 3 37 15

構成比 56.6% 14.9% 15.3% 0.7% 8.9% 3.6%

人数 79 60 3 10 1 4 1

構成比 75.9% 3.8% 12.7% 1.3% 5.1% 1.3%

人数 107 60 11 19 0 12 5

構成比 56.1% 10.3% 17.8% 0.0% 11.2% 4.7%

人数 53 26 7 11 2 5 2

構成比 49.1% 13.2% 20.8% 3.8% 9.4% 3.8%

人数 87 47 20 9 0 6 5

構成比 54.0% 23.0% 10.3% 0.0% 6.9% 5.7%

人数 79 34 20 14 0 9 2

構成比 43.0% 25.3% 17.7% 0.0% 11.4% 2.5%

人数 12 9 1 1 0 1 0

構成比 75.0% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答
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■手帳の種別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
同居してい
る家族・親族

同居してい
ない家族・親

族

ホームヘル
パーやガイ
ドヘルパー

ボランティア その他 無回答

人数 417 236 62 64 3 37 15

構成比 56.6% 14.9% 15.3% 0.7% 8.9% 3.6%

人数 141 68 23 29 3 13 5

構成比 48.2% 16.3% 20.6% 2.1% 9.2% 3.5%

人数 46 34 4 7 0 1 0

構成比 73.9% 8.7% 15.2% 0.0% 2.2% 0.0%

人数 32 18 4 1 0 7 2

構成比 56.3% 12.5% 3.1% 0.0% 21.9% 6.3%

人数 30 17 7 2 0 2 2

構成比 56.7% 23.3% 6.7% 0.0% 6.7% 6.7%

人数 11 8 1 2 0 0 0

構成比 72.7% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 4 0 0 0 1 0

構成比 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

人数 5 4 0 0 0 0 1

構成比 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

人数 4 1 0 1 0 2 0

構成比 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 211 125 30 32 0 17 7

構成比 59.2% 14.2% 15.2% 0.0% 8.1% 3.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

身体障害者手帳

愛の手帳

精神障害者保健福祉手
帳

自立支援医療受給者証
（精神通院）

特定医療費受給者証
（難病医療券）

高次脳機能障がいの診
断を受けている

発達障がいの診断を受
けている

その他

無回答
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③  外出頻度  

問 23 あなたは、どのくらいの頻度で外出していますか（○は１つ）。 

 

 

 

外出する頻度は、「ほぼ毎日（週６～７日）」が 28.9％と最も多く、次いで「週２～３日」

が 24.1％となっています。 

年齢別では、75～84歳、85歳以上で「週２～３日」が最も多くなっています。 

障がいの内容別では、高次脳機能障がい、難病で「１か月に１～２日程度／それ以下」が最

も多く、２割を超えています（難病は同率一位あり）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「ほぼ毎日（週６～７日）」が約 29％ 

28.9% 18.5% 24.1% 10.1% 12.6% 5.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

ほぼ毎日（週６～７日） 週４～５日 週２～３日

週１日程度 １か月に１～２日程度／それ以下 無回答

回答者数
ほぼ毎日

（週６～７日）
週４～５日 週２～３日 週１日程度

１か月に１～
２日程度／
それ以下

無回答

人数 1,135 328 210 273 115 143 66

構成比 28.9% 18.5% 24.1% 10.1% 12.6% 5.8%

人数 156 67 28 24 13 17 7

構成比 42.9% 17.9% 15.4% 8.3% 10.9% 4.5%

人数 366 140 80 66 30 35 15

構成比 38.3% 21.9% 18.0% 8.2% 9.6% 4.1%

人数 175 47 40 42 18 20 8

構成比 26.9% 22.9% 24.0% 10.3% 11.4% 4.6%

人数 263 50 46 84 27 39 17

構成比 19.0% 17.5% 31.9% 10.3% 14.8% 6.5%

人数 142 18 12 50 26 25 11

構成比 12.7% 8.5% 35.2% 18.3% 17.6% 7.7%

人数 33 6 4 7 1 7 8

構成比 18.2% 12.1% 21.2% 3.0% 21.2% 24.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答
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■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
ほぼ毎日
（週６～７日）

週４～５日 週２～３日 週１日程度
１か月に１～
２日程度／
それ以下

無回答

人数 1,135 328 210 273 115 143 66

構成比 28.9% 18.5% 24.1% 10.1% 12.6% 5.8%

人数 89 23 13 22 11 17 3

構成比 25.8% 14.6% 24.7% 12.4% 19.1% 3.4%

人数 96 31 13 24 9 16 3

構成比 32.3% 13.5% 25.0% 9.4% 16.7% 3.1%

人数 66 23 5 17 8 11 2

構成比 34.8% 7.6% 25.8% 12.1% 16.7% 3.0%

人数 333 76 63 84 34 63 13

構成比 22.8% 18.9% 25.2% 10.2% 18.9% 3.9%

人数 185 61 36 47 21 13 7

構成比 33.0% 19.5% 25.4% 11.4% 7.0% 3.8%

人数 124 46 24 21 10 13 10

構成比 37.1% 19.4% 16.9% 8.1% 10.5% 8.1%

人数 159 53 37 36 14 14 5

構成比 33.3% 23.3% 22.6% 8.8% 8.8% 3.1%

人数 27 4 5 6 3 8 1

構成比 14.8% 18.5% 22.2% 11.1% 29.6% 3.7%

人数 57 18 14 8 6 9 2

構成比 31.6% 24.6% 14.0% 10.5% 15.8% 3.5%

人数 44 7 8 10 6 10 3

構成比 15.9% 18.2% 22.7% 13.6% 22.7% 6.8%

人数 97 28 23 20 8 8 10

構成比 28.9% 23.7% 20.6% 8.2% 8.2% 10.3%

人数 99 18 11 28 7 17 18

構成比 18.2% 11.1% 28.3% 7.1% 17.2% 18.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障がい

音声・言語・そしゃく機能
障がい

体幹や上肢・下肢などの
運動機能障がい

内臓や免疫機能などの
内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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④  外出時の障がい福祉サービスの利用頻度  

問 24 あなたは、外出時に障がい福祉サービス（行動援護・同行援護・移動支援等）をどのく

らい利用していますか。また、今後どれくらい利用したいと思いますか（○は１つ）。 

 

 

 

 

障がい福祉サービスの利用頻度は、「１か月に１～２日程度／それ以下」が 39.9％と最も多

く、次いで「週２～３日」が 6.2%となっています。 

全ての年齢、全ての障がいで「１か月に１～２日程度／それ以下」が最も多くなっています。 

利用意向については、「１か月に１～２日程度／それ以下」が 33.7％と最も多く、次いで「週

２～３日」が 6.9％、「週１日程度」が 6.0％となっています。 

全ての年齢、全ての障がいで「１か月に１～２日程度／それ以下」が最も多くなっています。 

 

【利用頻度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【利用意向】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

利用頻度：「１か月に１～２日程度／それ以下」が約 40％ 

利用意向：「１か月に１～２日程度／それ以下」が約 34％ 

2.4%

2.6%

6.9% 6.0% 33.7% 48.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

ほぼ毎日（週６～７日） 週４～５日 週２～３日

週１日程度 １か月に１～２日程度／それ以下 無回答

1.5%

2.2%

6.2% 3.9% 39.9% 46.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

ほぼ毎日（週６～７日） 週４～５日 週２～３日

週１日程度 １か月に１～２日程度／それ以下 無回答
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現在 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
ほぼ毎日

（週６～７日）
週４～５日 週２～３日 週１日程度

１か月に１～
２日程度／
それ以下

無回答

人数 1,135 17 25 70 44 453 526

構成比 1.5% 2.2% 6.2% 3.9% 39.9% 46.3%

人数 156 5 5 11 4 97 34

構成比 3.2% 3.2% 7.1% 2.6% 62.2% 21.8%

人数 366 7 14 9 13 183 140

構成比 1.9% 3.8% 2.5% 3.6% 50.0% 38.3%

人数 175 3 2 12 10 54 94

構成比 1.7% 1.1% 6.9% 5.7% 30.9% 53.7%

人数 263 1 3 20 10 70 159

構成比 0.4% 1.1% 7.6% 3.8% 26.6% 60.5%

人数 142 1 1 16 7 44 73

構成比 0.7% 0.7% 11.3% 4.9% 31.0% 51.4%

人数 33 0 0 2 0 5 26

構成比 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 15.2% 78.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

回答者数
ほぼ毎日
（週６～７日）

週４～５日 週２～３日 週１日程度
１か月に１～
２日程度／
それ以下

無回答

人数 1,135 17 25 70 44 453 526

構成比 1.5% 2.2% 6.2% 3.9% 39.9% 46.3%

人数 89 3 5 10 5 39 27

構成比 3.4% 5.6% 11.2% 5.6% 43.8% 30.3%

人数 96 3 0 3 3 37 50

構成比 3.1% 0.0% 3.1% 3.1% 38.5% 52.1%

人数 66 0 1 3 2 26 34

構成比 0.0% 1.5% 4.5% 3.0% 39.4% 51.5%

人数 333 6 11 25 13 143 135

構成比 1.8% 3.3% 7.5% 3.9% 42.9% 40.5%

人数 185 2 2 13 10 60 98

構成比 1.1% 1.1% 7.0% 5.4% 32.4% 53.0%

人数 124 7 8 8 6 52 43

構成比 5.6% 6.5% 6.5% 4.8% 41.9% 34.7%

人数 159 1 1 5 3 86 63

構成比 0.6% 0.6% 3.1% 1.9% 54.1% 39.6%

人数 27 0 0 3 1 15 8

構成比 0.0% 0.0% 11.1% 3.7% 55.6% 29.6%

人数 57 2 2 2 1 32 18

構成比 3.5% 3.5% 3.5% 1.8% 56.1% 31.6%

人数 44 1 1 5 1 19 17

構成比 2.3% 2.3% 11.4% 2.3% 43.2% 38.6%

人数 97 1 2 4 3 29 58

構成比 1.0% 2.1% 4.1% 3.1% 29.9% 59.8%

人数 99 1 2 2 4 26 64

構成比 1.0% 2.0% 2.0% 4.0% 26.3% 64.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障がい

音声・言語・そしゃく機能
障がい

体幹や上肢・下肢などの
運動機能障がい

内臓や免疫機能などの
内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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今後の意向 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
ほぼ毎日

（週６～７日）
週４～５日 週２～３日 週１日程度

１か月に１～
２日程度／
それ以下

無回答

人数 1,135 27 29 78 68 382 551

構成比 2.4% 2.6% 6.9% 6.0% 33.7% 48.5%

人数 156 6 7 13 12 78 40

構成比 3.8% 4.5% 8.3% 7.7% 50.0% 25.6%

人数 366 8 14 17 10 160 157

構成比 2.2% 3.8% 4.6% 2.7% 43.7% 42.9%

人数 175 5 2 16 16 44 92

構成比 2.9% 1.1% 9.1% 9.1% 25.1% 52.6%

人数 263 5 3 23 15 63 154

構成比 1.9% 1.1% 8.7% 5.7% 24.0% 58.6%

人数 142 2 2 8 12 33 85

構成比 1.4% 1.4% 5.6% 8.5% 23.2% 59.9%

人数 33 1 1 1 3 4 23

構成比 3.0% 3.0% 3.0% 9.1% 12.1% 69.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

回答者数
ほぼ毎日
（週６～７日）

週４～５日 週２～３日 週１日程度
１か月に１～
２日程度／
それ以下

無回答

人数 1,135 27 29 78 68 382 551

構成比 2.4% 2.6% 6.9% 6.0% 33.7% 48.5%

人数 89 5 4 9 6 34 31

構成比 5.6% 4.5% 10.1% 6.7% 38.2% 34.8%

人数 96 2 0 4 8 31 51

構成比 2.1% 0.0% 4.2% 8.3% 32.3% 53.1%

人数 66 0 2 3 2 22 37

構成比 0.0% 3.0% 4.5% 3.0% 33.3% 56.1%

人数 333 14 8 27 23 123 138

構成比 4.2% 2.4% 8.1% 6.9% 36.9% 41.4%

人数 185 2 2 19 10 46 106

構成比 1.1% 1.1% 10.3% 5.4% 24.9% 57.3%

人数 124 9 11 10 10 38 46

構成比 7.3% 8.9% 8.1% 8.1% 30.6% 37.1%

人数 159 2 3 13 6 74 61

構成比 1.3% 1.9% 8.2% 3.8% 46.5% 38.4%

人数 27 1 1 1 3 9 12

構成比 3.7% 3.7% 3.7% 11.1% 33.3% 44.4%

人数 57 1 5 2 3 26 20

構成比 1.8% 8.8% 3.5% 5.3% 45.6% 35.1%

人数 44 2 0 6 2 14 20

構成比 4.5% 0.0% 13.6% 4.5% 31.8% 45.5%

人数 97 1 0 6 3 27 60

構成比 1.0% 0.0% 6.2% 3.1% 27.8% 61.9%

人数 99 2 1 3 7 19 67

構成比 2.0% 1.0% 3.0% 7.1% 19.2% 67.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障がい

音声・言語・そしゃく機能
障がい

体幹や上肢・下肢などの
運動機能障がい

内臓や免疫機能などの
内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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⑤  現在の利用頻度と希望する利用頻度に差がある理由  

問 24-1 【問 24で現在の利用頻度と希望する利用頻度に差がある方にお伺いします。】 

その理由はなんですか（○はいくつでも）。 

 

 

 

現在の利用頻度と希望する利用頻度に差がある理由は、「費用がかかる、費用負担が重いか

ら」が 23.9％と最も多く、次いで「ヘルパーが確保できないから」が 15.7％となっています。 

障がいの内容別では、知的障がいで「ヘルパーが確保できないから」が 48.6％で他の障が

いに比べて多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「費用がかかる、費用負担が重いから」が約 24％ 

回答者数

費用がかか
る、費用負
担が重いか

ら

ヘルパーが
確保できな
いから

（介護）タク
シーの確保
が困難

周りの人の
目が気にな
るから

バスや電車
等が不便
で、外出をあ
きらめること
があるから

その他 無回答

人数 230 55 36 13 8 27 34 105

構成比 23.9% 15.7% 5.7% 3.5% 11.7% 14.8% 45.7%

人数 25 4 7 1 1 1 5 11

構成比 16.0% 28.0% 4.0% 4.0% 4.0% 20.0% 44.0%

人数 17 1 4 0 0 2 3 7

構成比 5.9% 23.5% 0.0% 0.0% 11.8% 17.6% 41.2%

人数 12 2 1 2 0 2 1 6

構成比 16.7% 8.3% 16.7% 0.0% 16.7% 8.3% 50.0%

人数 76 21 12 5 0 12 9 35

構成比 27.6% 15.8% 6.6% 0.0% 15.8% 11.8% 46.1%

人数 37 13 1 3 0 6 4 16

構成比 35.1% 2.7% 8.1% 0.0% 16.2% 10.8% 43.2%

人数 37 4 18 1 1 1 8 12

構成比 10.8% 48.6% 2.7% 2.7% 2.7% 21.6% 32.4%

人数 30 8 2 3 5 5 9 12

構成比 26.7% 6.7% 10.0% 16.7% 16.7% 30.0% 40.0%

人数 10 4 2 1 1 3 0 4

構成比 40.0% 20.0% 10.0% 10.0% 30.0% 0.0% 40.0%

人数 13 1 4 0 2 0 2 6

構成比 7.7% 30.8% 0.0% 15.4% 0.0% 15.4% 46.2%

人数 12 3 3 0 0 1 3 6

構成比 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 8.3% 25.0% 50.0%

人数 16 3 0 1 0 2 3 9

構成比 18.8% 0.0% 6.3% 0.0% 12.5% 18.8% 56.3%

人数 14 5 1 1 1 0 0 7

構成比 35.7% 7.1% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 50.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障がい

音声・言語・そしゃく機能
障がい

体幹や上肢・下肢などの
運動機能障がい

内臓や免疫機能などの
内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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⑥  主な移動手段  

問 25 あなたは、外出時の主な移動手段として何を利用していますか（○はいくつでも）。 

 

 

 

主な移動手段は、「電車（地下鉄・日暮里・舎人ライナーを含む）」が 46.3％と最も多く、

次いで「バス」が 44.4％となっています。 

年齢別では、年齢が上がるにつれ「タクシー」が多くなっています。 

障がいの内容別では、難病で「自家用車」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「電車（地下鉄・日暮里・舎人ライナーを含む）」が約 46％ 

回答者数

電車（地下
鉄・日暮里・

舎人ライ
ナーを含む）

バス タクシー 自家用車 自転車 その他 無回答

人数 1,135 525 504 355 312 266 104 59

構成比 46.3% 44.4% 31.3% 27.5% 23.4% 9.2% 5.2%

人数 156 109 74 16 60 39 17 4

構成比 69.9% 47.4% 10.3% 38.5% 25.0% 10.9% 2.6%

人数 366 211 188 97 93 116 30 14

構成比 57.7% 51.4% 26.5% 25.4% 31.7% 8.2% 3.8%

人数 175 73 73 59 56 33 15 5

構成比 41.7% 41.7% 33.7% 32.0% 18.9% 8.6% 2.9%

人数 263 87 107 107 66 59 23 16

構成比 33.1% 40.7% 40.7% 25.1% 22.4% 8.7% 6.1%

人数 142 32 51 66 26 11 17 15

構成比 22.5% 35.9% 46.5% 18.3% 7.7% 12.0% 10.6%

人数 33 13 11 10 11 8 2 5

構成比 39.4% 33.3% 30.3% 33.3% 24.2% 6.1% 15.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答
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■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

電車（地下
鉄・日暮里・
舎人ライ

ナーを含む）

バス タクシー 自家用車 自転車 その他 無回答

人数 1,135 525 504 355 312 266 104 59

構成比 46.3% 44.4% 31.3% 27.5% 23.4% 9.2% 5.2%

人数 89 43 43 40 21 4 15 3

構成比 48.3% 48.3% 44.9% 23.6% 4.5% 16.9% 3.4%

人数 96 43 53 12 25 19 7 5

構成比 44.8% 55.2% 12.5% 26.0% 19.8% 7.3% 5.2%

人数 66 29 26 15 17 17 8 5

構成比 43.9% 39.4% 22.7% 25.8% 25.8% 12.1% 7.6%

人数 333 122 117 128 123 49 37 12

構成比 36.6% 35.1% 38.4% 36.9% 14.7% 11.1% 3.6%

人数 185 77 70 74 62 48 11 9

構成比 41.6% 37.8% 40.0% 33.5% 25.9% 5.9% 4.9%

人数 124 70 64 22 40 20 17 5

構成比 56.5% 51.6% 17.7% 32.3% 16.1% 13.7% 4.0%

人数 159 99 91 21 23 63 13 4

構成比 62.3% 57.2% 13.2% 14.5% 39.6% 8.2% 2.5%

人数 27 8 11 8 4 5 2 3

構成比 29.6% 40.7% 29.6% 14.8% 18.5% 7.4% 11.1%

人数 57 37 31 8 15 17 8 1

構成比 64.9% 54.4% 14.0% 26.3% 29.8% 14.0% 1.8%

人数 44 19 16 15 20 6 2 2

構成比 43.2% 36.4% 34.1% 45.5% 13.6% 4.5% 4.5%

人数 97 46 47 38 23 29 5 6

構成比 47.4% 48.5% 39.2% 23.7% 29.9% 5.2% 6.2%

人数 99 29 36 39 22 20 6 13

構成比 29.3% 36.4% 39.4% 22.2% 20.2% 6.1% 13.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障がい

音声・言語・そしゃく機能
障がい

体幹や上肢・下肢などの
運動機能障がい

内臓や免疫機能などの
内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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⑦  外出時に困っていること  

問 26 足立区内での外出時に、あなたが困っていることはありますか（○はいくつでも）。 

 

 

 

外出時に困っていることは、「疲れたり、体調が悪くなったりした場合に休める場所が少な

い」が 27.9％と多く、次いで「バスの運行本数が少ない、バス停が遠い」が 19.3％となって

います。 

なお、最も多いのは「特に困っていることはない」が 36.6％となっています。 

年齢別では、40歳未満で「歩道が狭い、歩道がない区間がある」が最も多くなっています。 

障がいの内容別では、視覚障がいで「交通案内が不十分である（点字や音声ガイダンス未対

応など）」が 24.7％と他の障がいに比べて多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「疲れたり、体調が悪くなったりした場合に休める場所が少ない」が約 28％ 

回答者数

公共交通
機関のバ
リアフ
リーが進
んでいな
い

駅等のバ
リアフ
リー設備
が使いづ
らい（障
がいのな
い人の利
用も多い
ため）

バスの運
行本数が
少ない、
バス停が
遠い

歩道が狭
い、歩道
がない区
間がある

交通案内
が不十分
である
（点字や
音声ガイ
ダンス未
対応な
ど）

障がい者
用の駐車
スペース
がない・
利用しに
くい

公共のト
イレがバ
リアフ
リー対応
していな
い

疲れた
り、体調
が悪く
なったり
した場合
に休める
場所が少
ない

その他
特に困っ
ているこ
とはない

無回答

人数 1,135 91 84 219 193 36 97 73 317 89 415 137

構成比 8.0% 7.4% 19.3% 17.0% 3.2% 8.5% 6.4% 27.9% 7.8% 36.6% 12.1%

人数 156 17 19 35 39 10 22 17 37 14 65 6

構成比 10.9% 12.2% 22.4% 25.0% 6.4% 14.1% 10.9% 23.7% 9.0% 41.7% 3.8%

人数 366 31 30 88 68 13 27 22 94 37 141 25

構成比 8.5% 8.2% 24.0% 18.6% 3.6% 7.4% 6.0% 25.7% 10.1% 38.5% 6.8%

人数 175 12 6 26 31 5 16 11 44 14 70 24

構成比 6.9% 3.4% 14.9% 17.7% 2.9% 9.1% 6.3% 25.1% 8.0% 40.0% 13.7%

人数 263 16 14 42 35 6 21 14 92 12 90 39

構成比 6.1% 5.3% 16.0% 13.3% 2.3% 8.0% 5.3% 35.0% 4.6% 34.2% 14.8%

人数 142 13 14 25 19 2 9 7 44 10 39 32

構成比 9.2% 9.9% 17.6% 13.4% 1.4% 6.3% 4.9% 31.0% 7.0% 27.5% 22.5%

人数 33 2 1 3 1 0 2 2 6 2 10 11

構成比 6.1% 3.0% 9.1% 3.0% 0.0% 6.1% 6.1% 18.2% 6.1% 30.3% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満
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■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

公共交通
機関のバ
リアフ
リーが進
んでいな
い

駅等のバ
リアフ
リー設備
が使いづ
らい（障
がいのな
い人の利
用も多い
ため）

バスの運
行本数が
少ない、
バス停が
遠い

歩道が狭
い、歩道
がない区
間がある

交通案内
が不十分
である
（点字や
音声ガイ
ダンス未
対応な
ど）

障がい者
用の駐車
スペース
がない・
利用しに
くい

公共のト
イレがバ
リアフ
リー対応
していな
い

疲れた
り、体調
が悪く
なったり
した場合
に休める
場所が少
ない

その他
特に困っ
ているこ
とはない

無回答

人数 1,135 91 84 219 193 36 97 73 317 89 415 137

構成比 8.0% 7.4% 19.3% 17.0% 3.2% 8.5% 6.4% 27.9% 7.8% 36.6% 12.1%

人数 89 20 17 15 35 22 13 10 24 12 20 7

構成比 22.5% 19.1% 16.9% 39.3% 24.7% 14.6% 11.2% 27.0% 13.5% 22.5% 7.9%

人数 96 9 8 19 12 5 9 3 24 6 34 10

構成比 9.4% 8.3% 19.8% 12.5% 5.2% 9.4% 3.1% 25.0% 6.3% 35.4% 10.4%

人数 66 9 5 12 13 0 5 6 13 4 25 12

構成比 13.6% 7.6% 18.2% 19.7% 0.0% 7.6% 9.1% 19.7% 6.1% 37.9% 18.2%

人数 333 44 42 69 74 4 51 37 102 35 95 33

構成比 13.2% 12.6% 20.7% 22.2% 1.2% 15.3% 11.1% 30.6% 10.5% 28.5% 9.9%

人数 185 10 9 36 24 1 17 10 69 10 68 23

構成比 5.4% 4.9% 19.5% 13.0% 0.5% 9.2% 5.4% 37.3% 5.4% 36.8% 12.4%

人数 124 14 11 24 22 3 14 15 21 9 56 11

構成比 11.3% 8.9% 19.4% 17.7% 2.4% 11.3% 12.1% 16.9% 7.3% 45.2% 8.9%

人数 159 7 7 39 30 1 3 7 56 13 63 13

構成比 4.4% 4.4% 24.5% 18.9% 0.6% 1.9% 4.4% 35.2% 8.2% 39.6% 8.2%

人数 27 3 1 6 7 0 1 1 7 8 7 3

構成比 11.1% 3.7% 22.2% 25.9% 0.0% 3.7% 3.7% 25.9% 29.6% 25.9% 11.1%

人数 57 2 4 12 14 2 4 2 15 9 25 4

構成比 3.5% 7.0% 21.1% 24.6% 3.5% 7.0% 3.5% 26.3% 15.8% 43.9% 7.0%

人数 44 3 2 9 8 0 7 3 15 6 8 8

構成比 6.8% 4.5% 20.5% 18.2% 0.0% 15.9% 6.8% 34.1% 13.6% 18.2% 18.2%

人数 97 4 3 19 10 2 2 5 22 10 45 13

構成比 4.1% 3.1% 19.6% 10.3% 2.1% 2.1% 5.2% 22.7% 10.3% 46.4% 13.4%

人数 99 3 3 11 6 0 4 3 20 4 36 27

構成比 3.0% 3.0% 11.1% 6.1% 0.0% 4.0% 3.0% 20.2% 4.0% 36.4% 27.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障がい

音声・言語・そしゃく機能
障がい

体幹や上肢・下肢などの
運動機能障がい

内臓や免疫機能などの
内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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（６）趣味や活動について  

①  趣味や生きがい  

問 27 あなたが趣味や生きがいとして取り組んでいるものについて、あてはまるものをお答

えください（○はいくつでも）。 

 

 

 

取り組んでいる趣味や生きがいは、「音楽の鑑賞、演奏・歌唱」が 22.7％と最も多く、次い

で「パソコン・インターネット」が 17.7％となっています。 

年齢別では、年齢が上がるにつれ「スポーツ・運動（体を動かすこと）」「パソコン・インタ

ーネット」は下がる傾向にあります。 

障がいの内容別では、難病で「料理」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「音楽の鑑賞、演奏・歌唱」が約 23％ 

回答者数

芸術の鑑
賞、創作
（絵画、写
真、工芸、
書道、華
道、陶芸
など）

音楽の鑑
賞、演奏・
歌唱

スポーツ・
運動（体を
動かすこ
と）

登山・ハイ
キング

料理
パソコン・
インター
ネット

障がい者
団体・患
者会の活
動

その他 特になし 無回答

人数 1,135 131 258 169 16 112 201 29 169 403 133

構成比 11.5% 22.7% 14.9% 1.4% 9.9% 17.7% 2.6% 14.9% 35.5% 11.7%

人数 156 24 63 39 2 16 55 5 33 33 8

構成比 15.4% 40.4% 25.0% 1.3% 10.3% 35.3% 3.2% 21.2% 21.2% 5.1%

人数 366 50 110 54 6 43 102 12 56 120 15

構成比 13.7% 30.1% 14.8% 1.6% 11.7% 27.9% 3.3% 15.3% 32.8% 4.1%

人数 175 17 24 24 1 16 20 6 21 73 24

構成比 9.7% 13.7% 13.7% 0.6% 9.1% 11.4% 3.4% 12.0% 41.7% 13.7%

人数 263 22 39 36 6 28 17 3 39 101 49

構成比 8.4% 14.8% 13.7% 2.3% 10.6% 6.5% 1.1% 14.8% 38.4% 18.6%

人数 142 15 17 13 0 7 4 2 15 69 23

構成比 10.6% 12.0% 9.2% 0.0% 4.9% 2.8% 1.4% 10.6% 48.6% 16.2%

人数 33 3 5 3 1 2 3 1 5 7 14

構成比 9.1% 15.2% 9.1% 3.0% 6.1% 9.1% 3.0% 15.2% 21.2% 42.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満
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■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

芸術の鑑
賞、創作
（絵画、写
真、工芸、
書道、華
道、陶芸
など）

音楽の鑑
賞、演奏・
歌唱

スポーツ・
運動（体を
動かすこ
と）

登山・ハイ
キング

料理
パソコン・
インター
ネット

障がい者
団体・患
者会の活
動

その他 特になし 無回答

人数 1,135 131 258 169 16 112 201 29 169 403 133

構成比 11.5% 22.7% 14.9% 1.4% 9.9% 17.7% 2.6% 14.9% 35.5% 11.7%

人数 89 6 23 15 1 6 14 7 15 37 6

構成比 6.7% 25.8% 16.9% 1.1% 6.7% 15.7% 7.9% 16.9% 41.6% 6.7%

人数 96 12 12 17 2 9 13 4 19 36 11

構成比 12.5% 12.5% 17.7% 2.1% 9.4% 13.5% 4.2% 19.8% 37.5% 11.5%

人数 66 8 17 10 1 4 11 3 9 25 7

構成比 12.1% 25.8% 15.2% 1.5% 6.1% 16.7% 4.5% 13.6% 37.9% 10.6%

人数 333 49 84 50 1 34 55 6 50 120 31

構成比 14.7% 25.2% 15.0% 0.3% 10.2% 16.5% 1.8% 15.0% 36.0% 9.3%

人数 185 19 42 24 5 23 31 0 15 73 25

構成比 10.3% 22.7% 13.0% 2.7% 12.4% 16.8% 0.0% 8.1% 39.5% 13.5%

人数 124 5 37 24 1 4 24 7 23 49 6

構成比 4.0% 29.8% 19.4% 0.8% 3.2% 19.4% 5.6% 18.5% 39.5% 4.8%

人数 159 31 57 22 2 18 45 7 28 47 6

構成比 19.5% 35.8% 13.8% 1.3% 11.3% 28.3% 4.4% 17.6% 29.6% 3.8%

人数 27 4 4 2 0 1 5 0 6 13 2

構成比 14.8% 14.8% 7.4% 0.0% 3.7% 18.5% 0.0% 22.2% 48.1% 7.4%

人数 57 9 19 7 2 6 24 2 20 14 2

構成比 15.8% 33.3% 12.3% 3.5% 10.5% 42.1% 3.5% 35.1% 24.6% 3.5%

人数 44 0 3 3 0 10 7 2 6 17 6

構成比 0.0% 6.8% 6.8% 0.0% 22.7% 15.9% 4.5% 13.6% 38.6% 13.6%

人数 97 8 16 18 2 11 12 1 15 31 15

構成比 8.2% 16.5% 18.6% 2.1% 11.3% 12.4% 1.0% 15.5% 32.0% 15.5%

人数 99 6 12 10 1 6 3 1 8 38 29

構成比 6.1% 12.1% 10.1% 1.0% 6.1% 3.0% 1.0% 8.1% 38.4% 29.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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②  スポーツや運動の有無  

問 28 あなたは、スポーツや運動（体を動かすこと）をしていますか（○は１つ）。 

 

 

 

スポーツや運動については、「今はしていないが、過去にしていたことがある」が 34.3％と

最も多く、次いで「したことがない」が 26.6％、「している」が 26.4％となっています。 

年齢別では、65～74歳と 85歳以上で「したことがない」が最も多く、３割を超えていま

す。 

障がいの内容別では、視覚障がいで「している」が 30.3％で他の障がいに比べて多くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「今はしていないが、過去にしていたことがある」が約 34％ 

26.4% 34.3% 26.6% 12.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

している 今はしていないが、過去にしていたことがある したことがない 無回答

回答者数 している

今はしてい
ないが、過
去にしてい
たことがあ

る

したことが
ない

無回答

人数 1,135 300 389 302 144

構成比 26.4% 34.3% 26.6% 12.7%

人数 156 49 57 42 8

構成比 31.4% 36.5% 26.9% 5.1%

人数 366 104 155 82 25

構成比 28.4% 42.3% 22.4% 6.8%

人数 175 41 52 57 25

構成比 23.4% 29.7% 32.6% 14.3%

人数 263 73 74 70 46

構成比 27.8% 28.1% 26.6% 17.5%

人数 142 26 44 46 26

構成比 18.3% 31.0% 32.4% 18.3%

人数 33 7 7 5 14

構成比 21.2% 21.2% 15.2% 42.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答
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■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 している

今はしてい
ないが、過
去にしてい
たことがあ

る

したことが
ない

無回答

人数 1,135 300 389 302 144

構成比 26.4% 34.3% 26.6% 12.7%

人数 89 27 26 27 9

構成比 30.3% 29.2% 30.3% 10.1%

人数 96 26 26 31 13

構成比 27.1% 27.1% 32.3% 13.5%

人数 66 16 23 18 9

構成比 24.2% 34.8% 27.3% 13.6%

人数 333 98 113 86 36

構成比 29.4% 33.9% 25.8% 10.8%

人数 185 41 67 52 25

構成比 22.2% 36.2% 28.1% 13.5%

人数 124 37 32 47 8

構成比 29.8% 25.8% 37.9% 6.5%

人数 159 38 80 34 7

構成比 23.9% 50.3% 21.4% 4.4%

人数 27 6 14 6 1

構成比 22.2% 51.9% 22.2% 3.7%

人数 57 16 26 14 1

構成比 28.1% 45.6% 24.6% 1.8%

人数 44 11 14 13 6

構成比 25.0% 31.8% 29.5% 13.6%

人数 97 29 35 18 15

構成比 29.9% 36.1% 18.6% 15.5%

人数 99 15 26 27 31

構成比 15.2% 26.3% 27.3% 31.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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③  スポーツや運動の頻度  

問 28-1 【スポーツや運動をしている方（問 28で「１」と回答した方）にお伺いしま

す。】 あなたは、どのくらいの頻度でスポーツや運動をしていますか（○は１つ）。 

 

 

 

スポーツや運動の頻度については、「週２～３日」が 33.0％と最も多く、次いで「週１日程

度」が 20.7％、「ほぼ毎日（週６～７日）」が 20.0％となっています。 

年齢別では、40歳未満、65～74歳で「ほぼ毎日（週６～７日）」が最も多くなっています。 

障がいの内容別では、音声・言語・そしゃく機能障がい、知的障がいで「１か月に１～２日

程度／それ以下」が最も多く、２割を超えています（それぞれ同率一位あり）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「週２～３日」が 33％ 

20.0% 14.7% 33.0% 20.7% 9.3% 2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=300)

ほぼ毎日（週６～７日） 週４～５日

週２～３日 週１日程度

１か月に１～２日程度／それ以下 無回答

回答者数
ほぼ毎日
（週６～７
日）

週４～５日 週２～３日 週１日程度

１か月に１
～２日程度
／それ以
下

無回答

人数 300 60 44 99 62 28 7

構成比 20.0% 14.7% 33.0% 20.7% 9.3% 2.3%

人数 49 13 8 8 8 12 0

構成比 26.5% 16.3% 16.3% 16.3% 24.5% 0.0%

人数 104 16 17 35 25 10 1

構成比 15.4% 16.3% 33.7% 24.0% 9.6% 1.0%

人数 41 12 7 11 6 3 2

構成比 29.3% 17.1% 26.8% 14.6% 7.3% 4.9%

人数 73 14 9 29 17 2 2

構成比 19.2% 12.3% 39.7% 23.3% 2.7% 2.7%

人数 26 3 2 14 5 1 1

構成比 11.5% 7.7% 53.8% 19.2% 3.8% 3.8%

人数 7 2 1 2 1 0 1

構成比 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満
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■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
ほぼ毎日
（週６～７
日）

週４～５日 週２～３日 週１日程度

１か月に１
～２日程度
／それ以
下

無回答

人数 300 60 44 99 62 28 7

構成比 20.0% 14.7% 33.0% 20.7% 9.3% 2.3%

人数 27 4 0 10 8 4 1

構成比 14.8% 0.0% 37.0% 29.6% 14.8% 3.7%

人数 26 7 1 12 4 1 1

構成比 26.9% 3.8% 46.2% 15.4% 3.8% 3.8%

人数 16 4 2 4 2 4 0

構成比 25.0% 12.5% 25.0% 12.5% 25.0% 0.0%

人数 98 17 16 39 19 6 1

構成比 17.3% 16.3% 39.8% 19.4% 6.1% 1.0%

人数 41 5 5 20 8 2 1

構成比 12.2% 12.2% 48.8% 19.5% 4.9% 2.4%

人数 37 9 6 5 8 9 0

構成比 24.3% 16.2% 13.5% 21.6% 24.3% 0.0%

人数 38 9 7 12 8 1 1

構成比 23.7% 18.4% 31.6% 21.1% 2.6% 2.6%

人数 6 1 1 2 2 0 0

構成比 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

人数 16 4 4 4 1 3 0

構成比 25.0% 25.0% 25.0% 6.3% 18.8% 0.0%

人数 11 2 1 5 0 2 1

構成比 18.2% 9.1% 45.5% 0.0% 18.2% 9.1%

人数 29 2 10 6 8 3 0

構成比 6.9% 34.5% 20.7% 27.6% 10.3% 0.0%

人数 15 5 2 4 2 0 2

構成比 33.3% 13.3% 26.7% 13.3% 0.0% 13.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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④  スポーツや運動をしない理由  

問 28-2 【現在、スポーツや運動をしていない方（問 28で「２」「３」と回答した方）にお

伺いします。】 現在、あなたがスポーツや運動をしていない理由をお答えください（○

はいくつでも）。 

 

 

 

スポーツや運動をしない理由は、「スポーツや運動をしたいと思わない・好きではない」が

24.0％と最も多く、次いで「体を動かすことが得意ではない」が 20.1％となっています。 

年齢別では、40歳未満で「時間的に余裕がない」が 30.3％で、「スポーツや運動をしたい

と思わない・好きではない」と同率で最も多くなっています。 

障がいの内容別では、視覚障がいで「場所や環境がない」が 18.9％で最も多くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「スポーツや運動をしたいと思わない・好きではない」が 24％ 
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■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
場所や環
境がない

必要な用
品や器具
がそろえら
れない

施設の受
け入れ体
制が整って
いない

一緒に取り
組む仲間
がいない

移動や準
備・後片付
けをサポー
トしてくれる
人がいない

指導してく
れる人がい
ない

時間的に
余裕がない

経済的に
余裕がない

どのような
スポーツや
運動が合っ
ているのか
わからない

体を動かす
ことが得意
ではない

医師から止
められてい

る

スポーツや
運動をした
いと思わな
い・好きで
はない

その他 無回答

人数 691 85 28 29 88 36 44 87 119 82 139 44 166 157 77

構成比 12.3% 4.1% 4.2% 12.7% 5.2% 6.4% 12.6% 17.2% 11.9% 20.1% 6.4% 24.0% 22.7% 11.1%

人数 99 24 7 8 17 8 13 30 23 21 21 5 30 16 4

構成比 24.2% 7.1% 8.1% 17.2% 8.1% 13.1% 30.3% 23.2% 21.2% 21.2% 5.1% 30.3% 16.2% 4.0%

人数 237 37 13 10 34 10 15 40 51 31 54 11 53 65 13

構成比 15.6% 5.5% 4.2% 14.3% 4.2% 6.3% 16.9% 21.5% 13.1% 22.8% 4.6% 22.4% 27.4% 5.5%

人数 109 6 5 3 16 5 3 6 25 11 17 9 30 20 15

構成比 5.5% 4.6% 2.8% 14.7% 4.6% 2.8% 5.5% 22.9% 10.1% 15.6% 8.3% 27.5% 18.3% 13.8%

人数 144 14 3 5 13 10 9 5 14 12 24 13 36 31 23

構成比 9.7% 2.1% 3.5% 9.0% 6.9% 6.3% 3.5% 9.7% 8.3% 16.7% 9.0% 25.0% 21.5% 16.0%

人数 90 4 0 3 6 3 3 6 4 5 21 6 16 23 18

構成比 4.4% 0.0% 3.3% 6.7% 3.3% 3.3% 6.7% 4.4% 5.6% 23.3% 6.7% 17.8% 25.6% 20.0%

人数 12 0 0 0 2 0 1 0 2 2 2 0 1 2 4

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 8.3% 16.7% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数
場所や環
境がない

必要な用
品や器具
がそろえら
れない

施設の受
け入れ体
制が整って
いない

一緒に取り
組む仲間
がいない

移動や準
備・後片付
けをサポー
トしてくれる
人がいない

指導してく
れる人がい
ない

時間的に
余裕がない

経済的に
余裕がない

どのような
スポーツや
運動が合っ
ているのか
わからない

体を動かす
ことが得意
ではない

医師から止
められてい

る

スポーツや
運動をした
いと思わな
い・好きで
はない

その他 無回答

人数 691 85 28 29 88 36 44 87 119 82 139 44 166 157 77

構成比 12.3% 4.1% 4.2% 12.7% 5.2% 6.4% 12.6% 17.2% 11.9% 20.1% 6.4% 24.0% 22.7% 11.1%

人数 53 10 1 5 6 7 5 5 8 7 7 3 7 16 7

構成比 18.9% 1.9% 9.4% 11.3% 13.2% 9.4% 9.4% 15.1% 13.2% 13.2% 5.7% 13.2% 30.2% 13.2%

人数 57 6 2 1 9 4 9 13 8 7 9 0 12 12 6

構成比 10.5% 3.5% 1.8% 15.8% 7.0% 15.8% 22.8% 14.0% 12.3% 15.8% 0.0% 21.1% 21.1% 10.5%

人数 41 5 1 0 7 1 4 2 8 2 6 1 8 9 9

構成比 12.2% 2.4% 0.0% 17.1% 2.4% 9.8% 4.9% 19.5% 4.9% 14.6% 2.4% 19.5% 22.0% 22.0%

人数 199 22 8 11 20 10 10 16 31 18 44 9 49 51 23

構成比 11.1% 4.0% 5.5% 10.1% 5.0% 5.0% 8.0% 15.6% 9.0% 22.1% 4.5% 24.6% 25.6% 11.6%

人数 119 12 5 2 12 1 3 12 16 11 23 20 29 21 12

構成比 10.1% 4.2% 1.7% 10.1% 0.8% 2.5% 10.1% 13.4% 9.2% 19.3% 16.8% 24.4% 17.6% 10.1%

人数 79 13 3 7 13 8 6 14 8 20 21 2 27 16 0

構成比 16.5% 3.8% 8.9% 16.5% 10.1% 7.6% 17.7% 10.1% 25.3% 26.6% 2.5% 34.2% 20.3% 0.0%

人数 114 18 9 3 22 7 9 17 36 19 32 5 26 35 3

構成比 15.8% 7.9% 2.6% 19.3% 6.1% 7.9% 14.9% 31.6% 16.7% 28.1% 4.4% 22.8% 30.7% 2.6%

人数 20 1 0 1 3 2 3 0 2 2 2 0 4 10 1

構成比 5.0% 0.0% 5.0% 15.0% 10.0% 15.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 50.0% 5.0%

人数 40 11 4 4 7 4 4 14 11 12 10 1 17 10 0

構成比 27.5% 10.0% 10.0% 17.5% 10.0% 10.0% 35.0% 27.5% 30.0% 25.0% 2.5% 42.5% 25.0% 0.0%

人数 27 4 2 0 2 0 2 5 8 6 8 2 6 10 2

構成比 14.8% 7.4% 0.0% 7.4% 0.0% 7.4% 18.5% 29.6% 22.2% 29.6% 7.4% 22.2% 37.0% 7.4%

人数 53 6 2 3 5 1 1 6 8 3 6 4 7 16 9

構成比 11.3% 3.8% 5.7% 9.4% 1.9% 1.9% 11.3% 15.1% 5.7% 11.3% 7.5% 13.2% 30.2% 17.0%

人数 53 6 1 3 5 4 2 3 5 4 7 1 13 6 14

構成比 11.3% 1.9% 5.7% 9.4% 7.5% 3.8% 5.7% 9.4% 7.5% 13.2% 1.9% 24.5% 11.3% 26.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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⑤  スポーツや運動に取り組みやすくなるために必要なもの  

問 29 今後、どのようなものがあると、障がいのある方がスポーツや運動に取り組みやすく

なると思いますか（○はいくつでも）。 

 

 

 

スポーツや運動に取り組みやすくなるために必要なものは、「障がいがあっても利用しやす

いスポーツ施設の設備」が 26.8％と最も多く、次いで「障がい者スポーツを指導できる人や

専門のスタッフの配置」が 19.5％となっています。 

年齢別では、75～84歳で「本人に合ったスポーツや運動について医療の側からのアドバイ

ス」が 20.5％で最も多くなっています。 

障がいの内容別では、知的障がいと発達障がいで「障がい者スポーツを指導できる人や専門

のスタッフの配置」がそれぞれ３割を超えており、他の障がいより高い割合になっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「障がいがあっても利用しやすいスポーツ施設の設備」が約 27％ 
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■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

障がいが
あっても利
用しやすい
スポーツ施
設の整備

障がい者
用のスポー
ツ用品・器
具の提供

障がい者ス
ポーツを指
導できる人
や専門の
スタッフの
配置

障がい者
同士で一
緒に取り組
む仲間の
確保

障がい者ス
ポーツに参
加してくれ
るボラン
ティア等の
増加

移動や準
備・後片付
けなどのサ
ポート

時間的な
余裕

補助など経
済的な支
援

本人に合っ
たスポーツ
や運動につ
いて医療の
側からのア
ドバイス

巡回指導
や専門家
の派遣

普及のため
の広報やイ
ベント

その他 わからない 無回答

人数 1,135 304 107 221 139 114 112 139 155 205 52 101 46 337 229

構成比 26.8% 9.4% 19.5% 12.2% 10.0% 9.9% 12.2% 13.7% 18.1% 4.6% 8.9% 4.1% 29.7% 20.2%

人数 156 65 19 52 37 24 21 31 30 27 4 25 6 40 8

構成比 41.7% 12.2% 33.3% 23.7% 15.4% 13.5% 19.9% 19.2% 17.3% 2.6% 16.0% 3.8% 25.6% 5.1%

人数 366 120 49 87 60 45 42 74 68 75 18 41 20 103 40

構成比 32.8% 13.4% 23.8% 16.4% 12.3% 11.5% 20.2% 18.6% 20.5% 4.9% 11.2% 5.5% 28.1% 10.9%

人数 175 41 10 25 14 11 10 14 22 29 5 9 9 65 36

構成比 23.4% 5.7% 14.3% 8.0% 6.3% 5.7% 8.0% 12.6% 16.6% 2.9% 5.1% 5.1% 37.1% 20.6%

人数 263 49 18 34 16 20 21 12 23 54 15 18 8 77 81

構成比 18.6% 6.8% 12.9% 6.1% 7.6% 8.0% 4.6% 8.7% 20.5% 5.7% 6.8% 3.0% 29.3% 30.8%

人数 142 22 9 19 9 10 17 7 10 17 9 7 3 46 45

構成比 15.5% 6.3% 13.4% 6.3% 7.0% 12.0% 4.9% 7.0% 12.0% 6.3% 4.9% 2.1% 32.4% 31.7%

人数 33 7 2 4 3 4 1 1 2 3 1 1 0 6 19

構成比 21.2% 6.1% 12.1% 9.1% 12.1% 3.0% 3.0% 6.1% 9.1% 3.0% 3.0% 0.0% 18.2% 57.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数

障がいが
あっても利
用しやすい
スポーツ施
設の整備

障がい者
用のスポー
ツ用品・器
具の提供

障がい者ス
ポーツを指
導できる人
や専門の
スタッフの
配置

障がい者
同士で一
緒に取り組
む仲間の
確保

障がい者ス
ポーツに参
加してくれ
るボラン
ティア等の
増加

移動や準
備・後片付
けなどのサ
ポート

時間的な
余裕

補助など経
済的な支
援

本人に合っ
たスポーツ
や運動につ
いて医療の
側からのア
ドバイス

巡回指導
や専門家
の派遣

普及のため
の広報やイ
ベント

その他 わからない 無回答

人数 1,135 304 107 221 139 114 112 139 155 205 52 101 46 337 229

構成比 26.8% 9.4% 19.5% 12.2% 10.0% 9.9% 12.2% 13.7% 18.1% 4.6% 8.9% 4.1% 29.7% 20.2%

人数 89 31 15 22 13 15 14 10 16 19 11 11 4 27 11

構成比 34.8% 16.9% 24.7% 14.6% 16.9% 15.7% 11.2% 18.0% 21.3% 12.4% 12.4% 4.5% 30.3% 12.4%

人数 96 30 6 18 17 14 8 15 13 15 4 9 4 23 18

構成比 31.3% 6.3% 18.8% 17.7% 14.6% 8.3% 15.6% 13.5% 15.6% 4.2% 9.4% 4.2% 24.0% 18.8%

人数 66 15 7 9 10 7 5 7 3 11 2 6 0 23 16

構成比 22.7% 10.6% 13.6% 15.2% 10.6% 7.6% 10.6% 4.5% 16.7% 3.0% 9.1% 0.0% 34.8% 24.2%

人数 333 101 40 69 38 38 39 45 53 86 17 27 14 93 58

構成比 30.3% 12.0% 20.7% 11.4% 11.4% 11.7% 13.5% 15.9% 25.8% 5.1% 8.1% 4.2% 27.9% 17.4%

人数 185 36 13 30 14 10 10 16 16 29 7 12 9 62 44

構成比 19.5% 7.0% 16.2% 7.6% 5.4% 5.4% 8.6% 8.6% 15.7% 3.8% 6.5% 4.9% 33.5% 23.8%

人数 124 45 13 45 24 28 13 15 17 20 6 17 3 34 11

構成比 36.3% 10.5% 36.3% 19.4% 22.6% 10.5% 12.1% 13.7% 16.1% 4.8% 13.7% 2.4% 27.4% 8.9%

人数 159 47 22 33 36 19 20 36 39 32 4 23 8 52 11

構成比 29.6% 13.8% 20.8% 22.6% 11.9% 12.6% 22.6% 24.5% 20.1% 2.5% 14.5% 5.0% 32.7% 6.9%

人数 27 9 1 3 4 5 1 5 2 5 0 3 3 6 4

構成比 33.3% 3.7% 11.1% 14.8% 18.5% 3.7% 18.5% 7.4% 18.5% 0.0% 11.1% 11.1% 22.2% 14.8%

人数 57 22 7 21 16 12 13 16 15 14 2 8 4 12 4

構成比 38.6% 12.3% 36.8% 28.1% 21.1% 22.8% 28.1% 26.3% 24.6% 3.5% 14.0% 7.0% 21.1% 7.0%

人数 44 10 6 8 5 4 5 7 9 8 4 5 0 13 12

構成比 22.7% 13.6% 18.2% 11.4% 9.1% 11.4% 15.9% 20.5% 18.2% 9.1% 11.4% 0.0% 29.5% 27.3%

人数 97 22 8 17 7 8 12 10 12 15 7 9 8 24 28

構成比 22.7% 8.2% 17.5% 7.2% 8.2% 12.4% 10.3% 12.4% 15.5% 7.2% 9.3% 8.2% 24.7% 28.9%

人数 99 11 6 9 4 3 7 3 5 9 2 4 4 26 47

構成比 11.1% 6.1% 9.1% 4.0% 3.0% 7.1% 3.0% 5.1% 9.1% 2.0% 4.0% 4.0% 26.3% 47.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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⑥  スポーツや運動の経験と今後の意向  

問 30 スポーツや運動についてあなたにあてはまるものをお答えください（○はいくつで

も）。 

 

 

 

 

 

これまでにしたことがあるスポーツや運動は、「ウォーキング」が 51.5％と最も多く、次い

で「水泳・プール」が 29.3％となっています。 

全ての年齢、全ての障がいで「ウォーキング」が最も多くなっています。 

今後も取り組みたいと思っているスポーツや運動は、「ウォーキング」が 36.3％と最も多く、

次いで「筋力トレーニング」が 12.6％となっています。 

今後の意向についても、全ての年齢、全ての障がいで「ウォーキング」が最も多くなってい

ます。 

 

 

【これまでにしたことがあること】              【今後も取り組みたいと思っていること】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これまでにしたことがあるスポーツや運動：「ウォーキング」が約 52％ 

今後も取り組みたいと思っているスポーツや運動：「ウォーキング」が約 36％ 
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【これまでにしたことがあること】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【今後も取り組みたいと思っていること】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
ウォーキン

グ
ランニング・
マラソン

体操・ヨガ・
太極拳

ダンス・エ
アロビクス

水泳・プー
ル

野球・ソフト
ボール

サッカー・
フットサル

バスケット
ボール

バレーボー
ル・ソフトバ
レーボール

テニス・ソフ
トテニス

バドミントン 卓球 スケート
スキー・ス
ノーボード

柔道・剣
道・空手・
テコンドー・
合気道

ゲートボー
ル

ボウリング
登山・ハイ
キング

サイクリン
グ

筋力トレー
ニング

ボッチャ その他 無回答

人数 1,135 584 164 168 97 333 154 89 92 82 94 112 174 105 177 76 17 261 164 128 185 58 67 268

構成比 51.5% 14.4% 14.8% 8.5% 29.3% 13.6% 7.8% 8.1% 7.2% 8.3% 9.9% 15.3% 9.3% 15.6% 6.7% 1.5% 23.0% 14.4% 11.3% 16.3% 5.1% 5.9% 23.6%

人数 156 94 59 33 26 87 32 35 39 21 23 36 41 19 35 22 1 59 34 18 46 32 19 16

構成比 60.3% 37.8% 21.2% 16.7% 55.8% 20.5% 22.4% 25.0% 13.5% 14.7% 23.1% 26.3% 12.2% 22.4% 14.1% 0.6% 37.8% 21.8% 11.5% 29.5% 20.5% 12.2% 10.3%

人数 366 201 73 69 40 125 65 44 41 30 45 54 66 52 87 32 5 102 58 69 93 18 21 52

構成比 54.9% 19.9% 18.9% 10.9% 34.2% 17.8% 12.0% 11.2% 8.2% 12.3% 14.8% 18.0% 14.2% 23.8% 8.7% 1.4% 27.9% 15.8% 18.9% 25.4% 4.9% 5.7% 14.2%

人数 175 87 14 21 11 34 20 8 6 8 15 6 21 12 18 11 3 35 13 11 14 2 7 50

構成比 49.7% 8.0% 12.0% 6.3% 19.4% 11.4% 4.6% 3.4% 4.6% 8.6% 3.4% 12.0% 6.9% 10.3% 6.3% 1.7% 20.0% 7.4% 6.3% 8.0% 1.1% 4.0% 28.6%

人数 263 121 11 30 8 54 25 2 5 14 10 12 30 13 20 6 5 46 35 23 25 3 12 83

構成比 46.0% 4.2% 11.4% 3.0% 20.5% 9.5% 0.8% 1.9% 5.3% 3.8% 4.6% 11.4% 4.9% 7.6% 2.3% 1.9% 17.5% 13.3% 8.7% 9.5% 1.1% 4.6% 31.6%

人数 142 66 5 14 9 29 12 0 0 9 1 3 11 7 14 3 3 16 21 6 5 2 7 51

構成比 46.5% 3.5% 9.9% 6.3% 20.4% 8.5% 0.0% 0.0% 6.3% 0.7% 2.1% 7.7% 4.9% 9.9% 2.1% 2.1% 11.3% 14.8% 4.2% 3.5% 1.4% 4.9% 35.9%

人数 33 15 2 1 3 4 0 0 1 0 0 1 5 2 3 2 0 3 3 1 2 1 1 16

構成比 45.5% 6.1% 3.0% 9.1% 12.1% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 3.0% 15.2% 6.1% 9.1% 6.1% 0.0% 9.1% 9.1% 3.0% 6.1% 3.0% 3.0% 48.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数
ウォーキン

グ
ランニング・
マラソン

体操・ヨガ・
太極拳

ダンス・エ
アロビクス

水泳・プー
ル

野球・ソフト
ボール

サッカー・
フットサル

バスケット
ボール

バレーボー
ル・ソフトバ
レーボール

テニス・ソフ
トテニス

バドミントン 卓球 スケート
スキー・ス
ノーボード

柔道・剣
道・空手・
テコンドー・
合気道

ゲートボー
ル

ボウリング
登山・ハイ
キング

サイクリン
グ

筋力トレー
ニング

ボッチャ その他 無回答

人数 1,135 412 42 111 51 111 20 17 20 13 25 21 47 17 31 13 16 62 61 65 143 32 53 539

構成比 36.3% 3.7% 9.8% 4.5% 9.8% 1.8% 1.5% 1.8% 1.1% 2.2% 1.9% 4.1% 1.5% 2.7% 1.1% 1.4% 5.5% 5.4% 5.7% 12.6% 2.8% 4.7% 47.5%

人数 156 61 17 16 15 28 9 9 13 6 10 6 9 5 14 5 4 20 14 15 34 13 14 46

構成比 39.1% 10.9% 10.3% 9.6% 17.9% 5.8% 5.8% 8.3% 3.8% 6.4% 3.8% 5.8% 3.2% 9.0% 3.2% 2.6% 12.8% 9.0% 9.6% 21.8% 8.3% 9.0% 29.5%

人数 366 154 18 54 24 41 6 7 6 5 13 14 20 10 12 6 4 28 29 33 72 12 20 135

構成比 42.1% 4.9% 14.8% 6.6% 11.2% 1.6% 1.9% 1.6% 1.4% 3.6% 3.8% 5.5% 2.7% 3.3% 1.6% 1.1% 7.7% 7.9% 9.0% 19.7% 3.3% 5.5% 36.9%

人数 175 64 3 11 3 13 1 1 0 0 2 1 5 1 1 1 3 3 6 4 8 1 5 91

構成比 36.6% 1.7% 6.3% 1.7% 7.4% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 1.1% 0.6% 2.9% 0.6% 0.6% 0.6% 1.7% 1.7% 3.4% 2.3% 4.6% 0.6% 2.9% 52.0%

人数 263 88 3 24 5 23 3 0 1 2 0 0 7 0 3 0 4 8 8 13 25 3 6 149

構成比 33.5% 1.1% 9.1% 1.9% 8.7% 1.1% 0.0% 0.4% 0.8% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 1.1% 0.0% 1.5% 3.0% 3.0% 4.9% 9.5% 1.1% 2.3% 56.7%

人数 142 37 0 6 2 4 1 0 0 0 0 0 3 0 0 0 1 2 3 0 3 2 7 98

構成比 26.1% 0.0% 4.2% 1.4% 2.8% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.4% 2.1% 0.0% 2.1% 1.4% 4.9% 69.0%

人数 33 8 1 0 2 2 0 0 0 0 0 0 3 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 20

構成比 24.2% 3.0% 0.0% 6.1% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 3.0% 3.0% 3.0% 0.0% 3.0% 3.0% 0.0% 3.0% 3.0% 3.0% 60.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数
ウォーキン

グ
ランニング・
マラソン

体操・ヨガ・
太極拳

ダンス・エ
アロビクス

水泳・プー
ル

野球・ソフト
ボール

サッカー・
フットサル

バスケット
ボール

バレーボー
ル・ソフトバ
レーボール

テニス・ソフ
トテニス

バドミントン 卓球 スケート
スキー・ス
ノーボード

柔道・剣
道・空手・
テコンドー・
合気道

ゲートボー
ル

ボウリング
登山・ハイ
キング

サイクリン
グ

筋力トレー
ニング

ボッチャ その他 無回答

人数 1,135 412 42 111 51 111 20 17 20 13 25 21 47 17 31 13 16 62 61 65 143 32 53 539

構成比 36.3% 3.7% 9.8% 4.5% 9.8% 1.8% 1.5% 1.8% 1.1% 2.2% 1.9% 4.1% 1.5% 2.7% 1.1% 1.4% 5.5% 5.4% 5.7% 12.6% 2.8% 4.7% 47.5%

人数 89 30 5 12 7 10 1 1 2 2 3 3 5 3 3 3 2 2 4 5 16 5 6 43

構成比 33.7% 5.6% 13.5% 7.9% 11.2% 1.1% 1.1% 2.2% 2.2% 3.4% 3.4% 5.6% 3.4% 3.4% 3.4% 2.2% 2.2% 4.5% 5.6% 18.0% 5.6% 6.7% 48.3%

人数 96 35 4 5 2 10 2 0 0 0 2 2 2 3 5 0 6 7 6 9 9 4 3 44

構成比 36.5% 4.2% 5.2% 2.1% 10.4% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 2.1% 2.1% 3.1% 5.2% 0.0% 6.3% 7.3% 6.3% 9.4% 9.4% 4.2% 3.1% 45.8%

人数 66 20 0 4 1 5 2 0 1 1 2 2 1 0 2 0 1 2 5 3 6 1 2 32

構成比 30.3% 0.0% 6.1% 1.5% 7.6% 3.0% 0.0% 1.5% 1.5% 3.0% 3.0% 1.5% 0.0% 3.0% 0.0% 1.5% 3.0% 7.6% 4.5% 9.1% 1.5% 3.0% 48.5%

人数 333 109 9 31 10 47 5 1 1 1 4 2 11 1 6 0 2 10 14 12 43 9 16 169

構成比 32.7% 2.7% 9.3% 3.0% 14.1% 1.5% 0.3% 0.3% 0.3% 1.2% 0.6% 3.3% 0.3% 1.8% 0.0% 0.6% 3.0% 4.2% 3.6% 12.9% 2.7% 4.8% 50.8%

人数 185 76 6 21 7 6 2 4 4 5 4 2 8 1 1 2 3 10 11 13 14 4 7 90

構成比 41.1% 3.2% 11.4% 3.8% 3.2% 1.1% 2.2% 2.2% 2.7% 2.2% 1.1% 4.3% 0.5% 0.5% 1.1% 1.6% 5.4% 5.9% 7.0% 7.6% 2.2% 3.8% 48.6%

人数 124 51 10 7 10 25 3 4 5 3 5 6 11 1 7 1 0 13 11 9 14 13 12 46

構成比 41.1% 8.1% 5.6% 8.1% 20.2% 2.4% 3.2% 4.0% 2.4% 4.0% 4.8% 8.9% 0.8% 5.6% 0.8% 0.0% 10.5% 8.9% 7.3% 11.3% 10.5% 9.7% 37.1%

人数 159 70 10 28 14 19 1 3 6 3 3 3 9 2 5 2 0 13 10 16 32 4 8 52

構成比 44.0% 6.3% 17.6% 8.8% 11.9% 0.6% 1.9% 3.8% 1.9% 1.9% 1.9% 5.7% 1.3% 3.1% 1.3% 0.0% 8.2% 6.3% 10.1% 20.1% 2.5% 5.0% 32.7%

人数 27 4 0 3 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 1 3 2 0 19

構成比 14.8% 0.0% 11.1% 3.7% 3.7% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 11.1% 7.4% 0.0% 70.4%

人数 57 28 1 8 5 10 2 1 4 3 3 4 5 3 3 2 0 3 3 8 10 2 5 13

構成比 49.1% 1.8% 14.0% 8.8% 17.5% 3.5% 1.8% 7.0% 5.3% 5.3% 7.0% 8.8% 5.3% 5.3% 3.5% 0.0% 5.3% 5.3% 14.0% 17.5% 3.5% 8.8% 22.8%

人数 44 9 0 3 0 4 1 0 0 0 0 0 3 0 2 0 0 3 2 0 7 1 1 29

構成比 20.5% 0.0% 6.8% 0.0% 9.1% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 6.8% 4.5% 0.0% 15.9% 2.3% 2.3% 65.9%

人数 97 33 2 8 6 5 3 2 1 1 3 2 3 2 3 2 2 4 6 4 10 3 4 53

構成比 34.0% 2.1% 8.2% 6.2% 5.2% 3.1% 2.1% 1.0% 1.0% 3.1% 2.1% 3.1% 2.1% 3.1% 2.1% 2.1% 4.1% 6.2% 4.1% 10.3% 3.1% 4.1% 54.6%

人数 99 24 0 5 2 4 2 1 0 0 0 0 2 2 0 1 2 4 0 1 6 0 3 64

構成比 24.2% 0.0% 5.1% 2.0% 4.0% 2.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 1.0% 2.0% 4.0% 0.0% 1.0% 6.1% 0.0% 3.0% 64.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体

回答者数
ウォーキン

グ
ランニング・
マラソン

体操・ヨガ・
太極拳

ダンス・エ
アロビクス

水泳・プー
ル

野球・ソフト
ボール

サッカー・
フットサル

バスケット
ボール

バレーボー
ル・ソフトバ
レーボール

テニス・ソフ
トテニス

バドミントン 卓球 スケート
スキー・ス
ノーボード

柔道・剣
道・空手・
テコンドー・
合気道

ゲートボー
ル

ボウリング
登山・ハイ
キング

サイクリン
グ

筋力トレー
ニング

ボッチャ その他 無回答

人数 1,135 584 164 168 97 333 154 89 92 82 94 112 174 105 177 76 17 261 164 128 185 58 67 268

構成比 51.5% 14.4% 14.8% 8.5% 29.3% 13.6% 7.8% 8.1% 7.2% 8.3% 9.9% 15.3% 9.3% 15.6% 6.7% 1.5% 23.0% 14.4% 11.3% 16.3% 5.1% 5.9% 23.6%

人数 89 44 14 15 10 25 12 5 3 9 3 5 16 9 17 9 0 12 14 11 20 3 4 18

構成比 49.4% 15.7% 16.9% 11.2% 28.1% 13.5% 5.6% 3.4% 10.1% 3.4% 5.6% 18.0% 10.1% 19.1% 10.1% 0.0% 13.5% 15.7% 12.4% 22.5% 3.4% 4.5% 20.2%

人数 96 52 16 12 10 27 18 12 11 14 12 13 21 13 18 6 3 23 18 8 13 6 1 26

構成比 54.2% 16.7% 12.5% 10.4% 28.1% 18.8% 12.5% 11.5% 14.6% 12.5% 13.5% 21.9% 13.5% 18.8% 6.3% 3.1% 24.0% 18.8% 8.3% 13.5% 6.3% 1.0% 27.1%

人数 66 29 10 7 2 13 12 4 4 5 6 7 7 4 12 4 1 19 6 8 8 2 1 16

構成比 43.9% 15.2% 10.6% 3.0% 19.7% 18.2% 6.1% 6.1% 7.6% 9.1% 10.6% 10.6% 6.1% 18.2% 6.1% 1.5% 28.8% 9.1% 12.1% 12.1% 3.0% 1.5% 24.2%

人数 333 158 30 49 23 107 41 14 17 22 32 23 48 27 53 15 2 76 36 27 59 25 20 73

構成比 47.4% 9.0% 14.7% 6.9% 32.1% 12.3% 4.2% 5.1% 6.6% 9.6% 6.9% 14.4% 8.1% 15.9% 4.5% 0.6% 22.8% 10.8% 8.1% 17.7% 7.5% 6.0% 21.9%

人数 185 98 14 20 10 32 27 10 10 10 13 8 23 13 29 10 6 42 25 19 18 1 11 48

構成比 53.0% 7.6% 10.8% 5.4% 17.3% 14.6% 5.4% 5.4% 5.4% 7.0% 4.3% 12.4% 7.0% 15.7% 5.4% 3.2% 22.7% 13.5% 10.3% 9.7% 0.5% 5.9% 25.9%

人数 124 72 34 11 13 59 15 10 15 4 7 15 20 7 12 6 0 38 19 14 13 25 18 18

構成比 58.1% 27.4% 8.9% 10.5% 47.6% 12.1% 8.1% 12.1% 3.2% 5.6% 12.1% 16.1% 5.6% 9.7% 4.8% 0.0% 30.6% 15.3% 11.3% 10.5% 20.2% 14.5% 14.5%

人数 159 91 40 46 23 65 26 26 26 16 18 35 34 23 32 17 3 52 32 38 43 6 6 18

構成比 57.2% 25.2% 28.9% 14.5% 40.9% 16.4% 16.4% 16.4% 10.1% 11.3% 22.0% 21.4% 14.5% 20.1% 10.7% 1.9% 32.7% 20.1% 23.9% 27.0% 3.8% 3.8% 11.3%

人数 27 10 4 4 1 8 4 2 2 3 3 4 3 1 8 4 0 7 6 5 3 4 1 5

構成比 37.0% 14.8% 14.8% 3.7% 29.6% 14.8% 7.4% 7.4% 11.1% 11.1% 14.8% 11.1% 3.7% 29.6% 14.8% 0.0% 25.9% 22.2% 18.5% 11.1% 14.8% 3.7% 18.5%

人数 57 37 18 11 7 30 7 8 11 5 7 13 17 8 9 9 1 18 13 15 13 6 9 6

構成比 64.9% 31.6% 19.3% 12.3% 52.6% 12.3% 14.0% 19.3% 8.8% 12.3% 22.8% 29.8% 14.0% 15.8% 15.8% 1.8% 31.6% 22.8% 26.3% 22.8% 10.5% 15.8% 10.5%

人数 44 19 6 8 1 8 7 1 2 1 1 1 6 3 6 1 2 7 3 4 7 1 2 14

構成比 43.2% 13.6% 18.2% 2.3% 18.2% 15.9% 2.3% 4.5% 2.3% 2.3% 2.3% 13.6% 6.8% 13.6% 2.3% 4.5% 15.9% 6.8% 9.1% 15.9% 2.3% 4.5% 31.8%

人数 97 52 6 8 10 26 12 4 4 8 9 10 11 6 13 9 2 16 15 8 12 5 7 28

構成比 53.6% 6.2% 8.2% 10.3% 26.8% 12.4% 4.1% 4.1% 8.2% 9.3% 10.3% 11.3% 6.2% 13.4% 9.3% 2.1% 16.5% 15.5% 8.2% 12.4% 5.2% 7.2% 28.9%

人数 99 35 8 8 9 15 6 4 3 2 3 6 11 5 8 3 1 9 10 5 7 0 7 44

構成比 35.4% 8.1% 8.1% 9.1% 15.2% 6.1% 4.0% 3.0% 2.0% 3.0% 6.1% 11.1% 5.1% 8.1% 3.0% 1.0% 9.1% 10.1% 5.1% 7.1% 0.0% 7.1% 44.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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（７）障がい福祉サービスについて  

①  現在利用しているサービス／今後利用したいサービス  

問 31 あなたが現在利用しているサービス、今後利用したいと思うサービスをお答えくださ

い（○はいくつでも）。 

 

 

 

 

 

 

現在利用しているサービスは、「補装具」が 9.9％と最も多く、次いで「ホームヘルプなど

（居宅介護・重度訪問介護）」が 9.0％となっています。 

年齢別では、40歳未満で「外出する際の支援（同行援護・行動援護・移動支援）」が最も多

くなっています。 

障がいの内容別では、精神疾患、発達障がいで「就労に向けた支援（就労移行支援・就労継

続支援 A型・B型）」が最も多くなっています。 

今後利用したいと思うサービスは、「外出する際の支援（同行援護・行動援護・移動支援）」

が 13.3％と最も多く、次いで「ホームヘルプなど（居宅介護・重度訪問介護）」が 10.7％と

なっています。 

年齢別では、40～64歳で「就労に向けた支援（就労移行支援・就労継続支援 A型・B型）」

が最も多くなっています。 

障がいの内容別では、精神疾患、発達障がいで「就労に向けた支援（就労移行支援・就労継

続支援 A型・B型）」が最も多くそれぞれ２割を超えています。 
  

    【現在利用しているサービス】                  【今後利用したいと思うサービス】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

注：グラフからは「無回答」を省略しています。  

現在利用しているサービス：「補装具」が約 10％ 

今後利用したいと思うサービス：「外出する際の支援 

（同行援護・行動援護・移動支援）」が約 13％ 
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【現在利用しているサービス】 

■年齢別  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

ホームヘル
プなど（居
宅介護・重
度訪問介
護）

外出する際
の支援（同
行援護・行
動援護・移
動支援）

一時的な
預かり

（ショートス
テイ・日中
一時支援）

日中の施
設利用（生
活介護）

自立した生
活に向けた
訓練（自立
訓練）

就労に向け
た支援（就
労移行支
援・就労継
続支援A
型・B型）

地域生活を
実現するた
めの支援
（地域移行
支援・地域
定着支援）

サービス利
用のプラン
作成（計画
相談支援）

補装具 無回答

人数 1,135 102 94 68 82 37 60 10 84 112 762

構成比 9.0% 8.3% 6.0% 7.2% 3.3% 5.3% 0.9% 7.4% 9.9% 67.1%

人数 156 15 32 22 29 4 23 1 27 23 70

構成比 9.6% 20.5% 14.1% 18.6% 2.6% 14.7% 0.6% 17.3% 14.7% 44.9%

人数 366 26 30 16 17 13 33 4 23 41 246

構成比 7.1% 8.2% 4.4% 4.6% 3.6% 9.0% 1.1% 6.3% 11.2% 67.2%

人数 175 17 10 6 5 4 4 2 11 11 127

構成比 9.7% 5.7% 3.4% 2.9% 2.3% 2.3% 1.1% 6.3% 6.3% 72.6%

人数 263 24 9 11 13 7 0 0 9 21 203

構成比 9.1% 3.4% 4.2% 4.9% 2.7% 0.0% 0.0% 3.4% 8.0% 77.2%

人数 142 18 11 9 17 8 0 2 13 16 90

構成比 12.7% 7.7% 6.3% 12.0% 5.6% 0.0% 1.4% 9.2% 11.3% 63.4%

人数 33 2 2 4 1 1 0 1 1 0 26

構成比 6.1% 6.1% 12.1% 3.0% 3.0% 0.0% 3.0% 3.0% 0.0% 78.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数

ホームヘル
プなど（居
宅介護・重
度訪問介
護）

外出する際
の支援（同
行援護・行
動援護・移
動支援）

一時的な
預かり

（ショートス
テイ・日中
一時支援）

日中の施
設利用（生
活介護）

自立した生
活に向けた
訓練（自立
訓練）

就労に向け
た支援（就
労移行支
援・就労継
続支援A
型・B型）

地域生活を
実現するた
めの支援
（地域移行
支援・地域
定着支援）

サービス利
用のプラン
作成（計画
相談支援）

補装具 無回答

人数 1,135 102 94 68 82 37 60 10 84 112 762

構成比 9.0% 8.3% 6.0% 7.2% 3.3% 5.3% 0.9% 7.4% 9.9% 67.1%

人数 89 15 28 5 8 2 2 1 9 15 44

構成比 16.9% 31.5% 5.6% 9.0% 2.2% 2.2% 1.1% 10.1% 16.9% 49.4%

人数 96 9 2 8 9 2 3 2 6 17 58

構成比 9.4% 2.1% 8.3% 9.4% 2.1% 3.1% 2.1% 6.3% 17.7% 60.4%

人数 66 8 3 7 9 6 2 1 5 6 43

構成比 12.1% 4.5% 10.6% 13.6% 9.1% 3.0% 1.5% 7.6% 9.1% 65.2%

人数 333 59 37 38 44 16 5 4 27 58 192

構成比 17.7% 11.1% 11.4% 13.2% 4.8% 1.5% 1.2% 8.1% 17.4% 57.7%

人数 185 12 4 2 8 4 0 0 5 15 152

構成比 6.5% 2.2% 1.1% 4.3% 2.2% 0.0% 0.0% 2.7% 8.1% 82.2%

人数 124 17 34 28 32 6 24 1 32 10 43

構成比 13.7% 27.4% 22.6% 25.8% 4.8% 19.4% 0.8% 25.8% 8.1% 34.7%

人数 159 9 4 3 4 6 25 0 9 5 111

構成比 5.7% 2.5% 1.9% 2.5% 3.8% 15.7% 0.0% 5.7% 3.1% 69.8%

人数 27 4 6 4 4 3 2 1 1 3 11

構成比 14.8% 22.2% 14.8% 14.8% 11.1% 7.4% 3.7% 3.7% 11.1% 40.7%

人数 57 3 5 7 6 1 10 0 5 5 31

構成比 5.3% 8.8% 12.3% 10.5% 1.8% 17.5% 0.0% 8.8% 8.8% 54.4%

人数 44 7 3 5 3 0 0 1 2 6 31

構成比 15.9% 6.8% 11.4% 6.8% 0.0% 0.0% 2.3% 4.5% 13.6% 70.5%

人数 97 10 3 3 5 3 2 0 10 6 74

構成比 10.3% 3.1% 3.1% 5.2% 3.1% 2.1% 0.0% 10.3% 6.2% 76.3%

人数 99 4 5 1 4 5 2 2 4 6 78

構成比 4.0% 5.1% 1.0% 4.0% 5.1% 2.0% 2.0% 4.0% 6.1% 78.8%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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【今後利用したいと思うサービス】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

ホームヘル
プなど（居
宅介護・重
度訪問介
護）

外出する際
の支援（同
行援護・行
動援護・移
動支援）

一時的な
預かり

（ショートス
テイ・日中
一時支援）

日中の施
設利用（生
活介護）

自立した生
活に向けた
訓練（自立
訓練）

就労に向け
た支援（就
労移行支
援・就労継
続支援A
型・B型）

地域生活を
実現するた
めの支援
（地域移行
支援・地域
定着支援）

サービス利
用のプラン
作成（計画
相談支援）

補装具 無回答

人数 1,135 122 151 122 86 85 92 51 109 117 639

構成比 10.7% 13.3% 10.7% 7.6% 7.5% 8.1% 4.5% 9.6% 10.3% 56.3%

人数 156 12 31 32 20 15 27 7 24 14 71

構成比 7.7% 19.9% 20.5% 12.8% 9.6% 17.3% 4.5% 15.4% 9.0% 45.5%

人数 366 35 49 36 29 39 58 28 38 50 186

構成比 9.6% 13.4% 9.8% 7.9% 10.7% 15.8% 7.7% 10.4% 13.7% 50.8%

人数 175 19 18 5 7 7 4 2 16 13 112

構成比 10.9% 10.3% 2.9% 4.0% 4.0% 2.3% 1.1% 9.1% 7.4% 64.0%

人数 263 36 30 25 18 10 2 7 19 25 163

構成比 13.7% 11.4% 9.5% 6.8% 3.8% 0.8% 2.7% 7.2% 9.5% 62.0%

人数 142 15 17 19 10 13 1 5 10 14 87

構成比 10.6% 12.0% 13.4% 7.0% 9.2% 0.7% 3.5% 7.0% 9.9% 61.3%

人数 33 5 6 5 2 1 0 2 2 1 20

構成比 15.2% 18.2% 15.2% 6.1% 3.0% 0.0% 6.1% 6.1% 3.0% 60.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

回答者数

ホームヘル
プなど（居
宅介護・重
度訪問介
護）

外出する際
の支援（同
行援護・行
動援護・移
動支援）

一時的な
預かり

（ショートス
テイ・日中
一時支援）

日中の施
設利用（生
活介護）

自立した生
活に向けた
訓練（自立
訓練）

就労に向け
た支援（就
労移行支
援・就労継
続支援A
型・B型）

地域生活を
実現するた
めの支援
（地域移行
支援・地域
定着支援）

サービス利
用のプラン
作成（計画
相談支援）

補装具 無回答

人数 1,135 122 151 122 86 85 92 51 109 117 639

構成比 10.7% 13.3% 10.7% 7.6% 7.5% 8.1% 4.5% 9.6% 10.3% 56.3%

人数 89 15 30 13 7 6 5 4 7 12 42

構成比 16.9% 33.7% 14.6% 7.9% 6.7% 5.6% 4.5% 7.9% 13.5% 47.2%

人数 96 9 10 8 8 5 7 5 12 19 52

構成比 9.4% 10.4% 8.3% 8.3% 5.2% 7.3% 5.2% 12.5% 19.8% 54.2%

人数 66 7 4 8 6 6 0 2 7 2 44

構成比 10.6% 6.1% 12.1% 9.1% 9.1% 0.0% 3.0% 10.6% 3.0% 66.7%

人数 333 58 55 47 36 28 14 13 35 58 161

構成比 17.4% 16.5% 14.1% 10.8% 8.4% 4.2% 3.9% 10.5% 17.4% 48.3%

人数 185 21 16 9 12 9 6 6 8 14 118

構成比 11.4% 8.6% 4.9% 6.5% 4.9% 3.2% 3.2% 4.3% 7.6% 63.8%

人数 124 15 37 37 22 13 22 9 31 7 45

構成比 12.1% 29.8% 29.8% 17.7% 10.5% 17.7% 7.3% 25.0% 5.6% 36.3%

人数 159 14 14 15 6 10 38 8 15 6 81

構成比 8.8% 8.8% 9.4% 3.8% 6.3% 23.9% 5.0% 9.4% 3.8% 50.9%

人数 27 5 3 7 1 6 2 1 3 2 11

構成比 18.5% 11.1% 25.9% 3.7% 22.2% 7.4% 3.7% 11.1% 7.4% 40.7%

人数 57 2 11 10 6 5 13 4 6 3 28

構成比 3.5% 19.3% 17.5% 10.5% 8.8% 22.8% 7.0% 10.5% 5.3% 49.1%

人数 44 7 10 7 2 4 2 0 4 5 20

構成比 15.9% 22.7% 15.9% 4.5% 9.1% 4.5% 0.0% 9.1% 11.4% 45.5%

人数 97 6 6 7 4 3 1 1 12 5 70

構成比 6.2% 6.2% 7.2% 4.1% 3.1% 1.0% 1.0% 12.4% 5.2% 72.2%

人数 99 5 6 4 4 7 2 5 4 8 70

構成比 5.1% 6.1% 4.0% 4.0% 7.1% 2.0% 5.1% 4.0% 8.1% 70.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答



 

95 

②  相談先  

問 32 あなたは、障がい福祉サービスの利用にあたり、どこに相談しましたか（○はいくつ

でも）。 

 

 

 

障がい福祉サービスの利用にあたり相談した先は、「障がい福祉課各援護係」が 24.8％と最

も多く、次いで「地域包括支援センター」が 14.4％、「医療機関」が 13.1％となっています。 

年齢別では、年齢が上がるにつれて「地域包括支援センター」が多くなっています。 

障がいの内容別では、精神疾患で「保健所・保健センター」が 37.1％と最も多くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「障がい福祉課各援護係」が約 25％ 

回答者数
障がい福
祉課各援
護係

障がい福
祉センター
あしすと

保健所・保
健センター

地域包括
支援セン
ター

相談支援
事業所

障がい福
祉サービス
事業所

医療機関 学校 その他
どこにも相
談していな

い
無回答

人数 1,135 281 66 98 163 55 68 149 20 56 302 170

構成比 24.8% 5.8% 8.6% 14.4% 4.8% 6.0% 13.1% 1.8% 4.9% 26.6% 15.0%

人数 156 62 16 21 3 19 20 25 20 11 30 10

構成比 39.7% 10.3% 13.5% 1.9% 12.2% 12.8% 16.0% 12.8% 7.1% 19.2% 6.4%

人数 366 111 32 60 21 18 20 57 0 28 99 29

構成比 30.3% 8.7% 16.4% 5.7% 4.9% 5.5% 15.6% 0.0% 7.7% 27.0% 7.9%

人数 175 41 9 6 25 2 8 21 0 4 61 28

構成比 23.4% 5.1% 3.4% 14.3% 1.1% 4.6% 12.0% 0.0% 2.3% 34.9% 16.0%

人数 263 44 5 5 62 8 13 25 0 11 76 55

構成比 16.7% 1.9% 1.9% 23.6% 3.0% 4.9% 9.5% 0.0% 4.2% 28.9% 20.9%

人数 142 18 2 3 45 6 4 17 0 2 29 39

構成比 12.7% 1.4% 2.1% 31.7% 4.2% 2.8% 12.0% 0.0% 1.4% 20.4% 27.5%

人数 33 5 2 3 7 2 3 4 0 0 7 9

構成比 15.2% 6.1% 9.1% 21.2% 6.1% 9.1% 12.1% 0.0% 0.0% 21.2% 27.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満



 

96 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
障がい福
祉課各援
護係

障がい福
祉センター
あしすと

保健所・保
健センター

地域包括
支援セン
ター

相談支援
事業所

障がい福
祉サービス
事業所

医療機関 学校 その他
どこにも相
談していな

い
無回答

人数 1,135 281 66 98 163 55 68 149 20 56 302 170

構成比 24.8% 5.8% 8.6% 14.4% 4.8% 6.0% 13.1% 1.8% 4.9% 26.6% 15.0%

人数 89 34 8 3 16 3 3 14 4 1 22 7

構成比 38.2% 9.0% 3.4% 18.0% 3.4% 3.4% 15.7% 4.5% 1.1% 24.7% 7.9%

人数 96 25 6 0 21 4 1 16 2 1 28 12

構成比 26.0% 6.3% 0.0% 21.9% 4.2% 1.0% 16.7% 2.1% 1.0% 29.2% 12.5%

人数 66 24 4 2 8 7 5 7 2 1 19 11

構成比 36.4% 6.1% 3.0% 12.1% 10.6% 7.6% 10.6% 3.0% 1.5% 28.8% 16.7%

人数 333 96 18 12 74 21 21 41 7 15 82 47

構成比 28.8% 5.4% 3.6% 22.2% 6.3% 6.3% 12.3% 2.1% 4.5% 24.6% 14.1%

人数 185 40 1 5 26 4 11 23 0 5 57 37

構成比 21.6% 0.5% 2.7% 14.1% 2.2% 5.9% 12.4% 0.0% 2.7% 30.8% 20.0%

人数 124 67 21 10 4 30 21 16 12 6 17 2

構成比 54.0% 16.9% 8.1% 3.2% 24.2% 16.9% 12.9% 9.7% 4.8% 13.7% 1.6%

人数 159 18 13 59 9 4 3 40 4 20 35 15

構成比 11.3% 8.2% 37.1% 5.7% 2.5% 1.9% 25.2% 2.5% 12.6% 22.0% 9.4%

人数 27 7 5 3 8 2 3 6 0 2 4 1

構成比 25.9% 18.5% 11.1% 29.6% 7.4% 11.1% 22.2% 0.0% 7.4% 14.8% 3.7%

人数 57 16 9 12 2 4 4 9 3 5 9 6

構成比 28.1% 15.8% 21.1% 3.5% 7.0% 7.0% 15.8% 5.3% 8.8% 15.8% 10.5%

人数 44 11 1 4 7 1 1 7 0 4 9 7

構成比 25.0% 2.3% 9.1% 15.9% 2.3% 2.3% 15.9% 0.0% 9.1% 20.5% 15.9%

人数 97 26 5 6 17 2 6 14 1 9 32 12

構成比 26.8% 5.2% 6.2% 17.5% 2.1% 6.2% 14.4% 1.0% 9.3% 33.0% 12.4%

人数 99 11 1 6 16 5 7 10 0 4 25 27

構成比 11.1% 1.0% 6.1% 16.2% 5.1% 7.1% 10.1% 0.0% 4.0% 25.3% 27.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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③  サービス事業者の選択理由  

問 33 あなたが現在利用しているサービス事業者を選択した理由をお答えください（○はい

くつでも）。 

 

 

 

現在利用しているサービス事業者を選択した理由は、「相談支援事業所・地域包括支援センタ

ーなどから紹介された」が 12.4％と最も多く、次いで「障がい福祉課援護係や保健所・保健

センターから紹介された」が 10.6％となっています。 

年齢別では、年齢が上がるにつれ「障がい福祉課援護係や保健所・保健センターから紹介さ

れた」は少なくなっています。 

障がいの内容別では、発達障がいで「以前に利用経験があった」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「相談支援事業所・地域包括支援センターなどから紹介された」が約 12％ 



 

98 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
以前に利
用経験が
あった

知人や家
族会などの
評判がよ
かった

障がい福
祉課援護
係や保健
所・保健セ
ンターから
紹介された

相談支援
事業所・地
域包括支
援センター
などから紹
介された

インター
ネットで情
報収集して
利用したい
と思った

事業者の
説明を受け
て利用した
いと思った

近所で利
用しやすい

その他
特に理由
はない

無回答

人数 1,135 75 42 120 141 26 50 68 116 181 455

構成比 6.6% 3.7% 10.6% 12.4% 2.3% 4.4% 6.0% 10.2% 15.9% 40.1%

人数 156 21 13 31 14 6 17 19 17 32 31

構成比 13.5% 8.3% 19.9% 9.0% 3.8% 10.9% 12.2% 10.9% 20.5% 19.9%

人数 366 27 14 51 25 16 12 18 46 72 125

構成比 7.4% 3.8% 13.9% 6.8% 4.4% 3.3% 4.9% 12.6% 19.7% 34.2%

人数 175 8 5 12 20 1 5 6 18 28 88

構成比 4.6% 2.9% 6.9% 11.4% 0.6% 2.9% 3.4% 10.3% 16.0% 50.3%

人数 263 9 6 16 38 2 10 13 22 31 134

構成比 3.4% 2.3% 6.1% 14.4% 0.8% 3.8% 4.9% 8.4% 11.8% 51.0%

人数 142 9 4 5 39 1 6 11 10 16 59

構成比 6.3% 2.8% 3.5% 27.5% 0.7% 4.2% 7.7% 7.0% 11.3% 41.5%

人数 33 1 0 5 5 0 0 1 3 2 18

構成比 3.0% 0.0% 15.2% 15.2% 0.0% 0.0% 3.0% 9.1% 6.1% 54.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数
以前に利
用経験が
あった

知人や家
族会などの
評判がよ
かった

障がい福
祉課援護
係や保健
所・保健セ
ンターから
紹介された

相談支援
事業所・地
域包括支
援センター
などから紹
介された

インター
ネットで情
報収集して
利用したい
と思った

事業者の
説明を受け
て利用した
いと思った

近所で利
用しやすい

その他
特に理由
はない

無回答

人数 1,135 75 42 120 141 26 50 68 116 181 455

構成比 6.6% 3.7% 10.6% 12.4% 2.3% 4.4% 6.0% 10.2% 15.9% 40.1%

人数 89 7 9 12 11 3 3 7 10 8 30

構成比 7.9% 10.1% 13.5% 12.4% 3.4% 3.4% 7.9% 11.2% 9.0% 33.7%

人数 96 4 3 5 17 0 1 5 7 24 36

構成比 4.2% 3.1% 5.2% 17.7% 0.0% 1.0% 5.2% 7.3% 25.0% 37.5%

人数 66 6 3 8 11 1 3 2 2 8 32

構成比 9.1% 4.5% 12.1% 16.7% 1.5% 4.5% 3.0% 3.0% 12.1% 48.5%

人数 333 27 16 38 60 7 14 22 28 42 125

構成比 8.1% 4.8% 11.4% 18.0% 2.1% 4.2% 6.6% 8.4% 12.6% 37.5%

人数 185 6 1 11 22 2 6 8 20 29 95

構成比 3.2% 0.5% 5.9% 11.9% 1.1% 3.2% 4.3% 10.8% 15.7% 51.4%

人数 124 20 13 26 21 1 17 16 11 20 20

構成比 16.1% 10.5% 21.0% 16.9% 0.8% 13.7% 12.9% 8.9% 16.1% 16.1%

人数 159 12 8 26 9 9 8 13 24 22 55

構成比 7.5% 5.0% 16.4% 5.7% 5.7% 5.0% 8.2% 15.1% 13.8% 34.6%

人数 27 4 0 4 12 0 1 2 1 4 3

構成比 14.8% 0.0% 14.8% 44.4% 0.0% 3.7% 7.4% 3.7% 14.8% 11.1%

人数 57 9 4 8 3 3 6 4 6 6 16

構成比 15.8% 7.0% 14.0% 5.3% 5.3% 10.5% 7.0% 10.5% 10.5% 28.1%

人数 44 1 1 3 3 1 1 2 4 6 23

構成比 2.3% 2.3% 6.8% 6.8% 2.3% 2.3% 4.5% 9.1% 13.6% 52.3%

人数 97 4 3 6 9 2 5 4 10 25 40

構成比 4.1% 3.1% 6.2% 9.3% 2.1% 5.2% 4.1% 10.3% 25.8% 41.2%

人数 99 7 0 8 12 1 3 4 11 11 49

構成比 7.1% 0.0% 8.1% 12.1% 1.0% 3.0% 4.0% 11.1% 11.1% 49.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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④  満足度  

問 34 あなたは、現在利用している障がい福祉サービスについて、どの程度満足しています

か（○は１つ）。 

 

 

 

現在利用している障がい福祉サービスに対する満足度は、「おおむね満足している」が

25.5％と最も多く、次いで「どちらともいえない」が 18.5％となっています。 

『満足している』（「とても満足している」と「おおむね満足している」の合計）が 34.9％

であるのに対して、『不満である』（「やや不満である」と「とても不満である」の合計）が 4.4％

となっています。 

年齢別では、40～64歳で「どちらともいえない」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「おおむね満足している」が約 26％ 

9.4% 25.5% 18.5% 2.9%

1.5%

42.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

とても満足している おおむね満足している どちらともいえない

やや不満である とても不満である 無回答

回答者数
とても満足
している

おおむね満
足している

どちらとも
いえない

やや不満
である

とても不満
である

無回答

人数 1,135 107 289 210 33 17 479

構成比 9.4% 25.5% 18.5% 2.9% 1.5% 42.2%

人数 156 23 55 41 5 2 30

構成比 14.7% 35.3% 26.3% 3.2% 1.3% 19.2%

人数 366 37 87 97 13 9 123

構成比 10.1% 23.8% 26.5% 3.6% 2.5% 33.6%

人数 175 13 46 18 4 1 93

構成比 7.4% 26.3% 10.3% 2.3% 0.6% 53.1%

人数 263 16 61 30 9 3 144

構成比 6.1% 23.2% 11.4% 3.4% 1.1% 54.8%

人数 142 13 37 19 2 2 69

構成比 9.2% 26.1% 13.4% 1.4% 1.4% 48.6%

人数 33 5 3 5 0 0 20

構成比 15.2% 9.1% 15.2% 0.0% 0.0% 60.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満
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■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
とても満足
している

おおむね満
足している

どちらとも
いえない

やや不満
である

とても不満
である

無回答

人数 1,135 107 289 210 33 17 479

構成比 9.4% 25.5% 18.5% 2.9% 1.5% 42.2%

人数 89 10 19 16 5 2 37

構成比 11.2% 21.3% 18.0% 5.6% 2.2% 41.6%

人数 96 10 22 24 2 1 37

構成比 10.4% 22.9% 25.0% 2.1% 1.0% 38.5%

人数 66 4 20 11 0 1 30

構成比 6.1% 30.3% 16.7% 0.0% 1.5% 45.5%

人数 333 29 109 49 15 2 129

構成比 8.7% 32.7% 14.7% 4.5% 0.6% 38.7%

人数 185 11 51 22 3 3 95

構成比 5.9% 27.6% 11.9% 1.6% 1.6% 51.4%

人数 124 16 50 34 3 3 18

構成比 12.9% 40.3% 27.4% 2.4% 2.4% 14.5%

人数 159 16 42 43 4 3 51

構成比 10.1% 26.4% 27.0% 2.5% 1.9% 32.1%

人数 27 3 11 6 2 0 5

構成比 11.1% 40.7% 22.2% 7.4% 0.0% 18.5%

人数 57 9 18 13 1 1 15

構成比 15.8% 31.6% 22.8% 1.8% 1.8% 26.3%

人数 44 3 10 7 3 1 20

構成比 6.8% 22.7% 15.9% 6.8% 2.3% 45.5%

人数 97 9 16 13 3 2 54

構成比 9.3% 16.5% 13.4% 3.1% 2.1% 55.7%

人数 99 15 16 14 0 0 54

構成比 15.2% 16.2% 14.1% 0.0% 0.0% 54.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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⑤  不満点  

問 34-1 【サービスに不満があるとお答えした方（問 34で「４」「５」と回答した方）にお

伺いします。】 あなたが現在利用している障がい福祉サービスの、不満な点はどこです

か（○はいくつでも）。 

 

 

 

現在利用している障がい福祉サービスで不満な点は、「サービスの内容がよくない」が

36.0％と最も多く、次いで「利用料が高いなど経済的負担が大きい」が 28.0％となっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「サービスの内容がよくない」が約 36％ 

回答者数
回数や時
間が足りな

い

サービスの
内容がよく
ない

利用料が
高いなど経
済的負担
が大きい

施設・事業
所が遠い

事業所を選
べない

利用する日
などの条件
が合わない

その他 無回答

人数 50 11 18 14 4 6 13 13 2

構成比 22.0% 36.0% 28.0% 8.0% 12.0% 26.0% 26.0% 4.0%

人数 7 2 1 0 1 0 2 2 0

構成比 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0%

人数 22 3 8 8 2 2 6 5 2

構成比 13.6% 36.4% 36.4% 9.1% 9.1% 27.3% 22.7% 9.1%

人数 5 2 2 1 0 0 2 1 0

構成比 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0%

人数 12 3 7 4 1 4 3 3 0

構成比 25.0% 58.3% 33.3% 8.3% 33.3% 25.0% 25.0% 0.0%

人数 4 1 0 1 0 0 0 2 0

構成比 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満
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■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
回数や時
間が足りな

い

サービスの
内容がよく
ない

利用料が
高いなど経
済的負担
が大きい

施設・事業
所が遠い

事業所を選
べない

利用する日
などの条件
が合わない

その他 無回答

人数 50 11 18 14 4 6 13 13 2

構成比 22.0% 36.0% 28.0% 8.0% 12.0% 26.0% 26.0% 4.0%

人数 7 3 2 1 0 0 2 1 0

構成比 42.9% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0%

人数 3 0 0 0 0 0 0 3 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

人数 1 0 1 0 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 17 4 7 6 1 4 5 3 1

構成比 23.5% 41.2% 35.3% 5.9% 23.5% 29.4% 17.6% 5.9%

人数 6 2 4 4 1 1 3 1 0

構成比 33.3% 66.7% 66.7% 16.7% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0%

人数 6 2 2 0 0 1 2 1 0

構成比 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0%

人数 7 2 3 3 2 0 0 1 0

構成比 28.6% 42.9% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%

人数 2 0 1 0 0 1 1 1 0

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0%

人数 2 1 0 0 0 0 0 1 0

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 4 0 2 1 1 1 1 0 1

構成比 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

人数 5 0 0 1 0 0 1 3 0

構成比 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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⑥  利用意向  

問 35 今後、あなたは障がい福祉サービスをどのくらい利用したいと思いますか（○は１つ）。 

 

 

 

今後、障がい福祉サービスの利用意向については、「わからない」（31.4％）を除くと、「現

在と同じ程度で利用したい」が 28.5％と最も多く、次いで「現在よりも利用を増やしたい」

が 11.0％となっています。 

年齢別では、40歳未満、85歳以上で「現在と同じ程度で利用したい」が最も多くなってい

ます。 

障がいの内容別では、知的障がいと高次脳機能障がいで「現在よりも利用を増やしたい」が

２割を超えており他の障がいより多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

11.0% 28.5% 1.2%0.4% 31.4% 27.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

現在よりも利用を増やしたい 現在と同じ程度で利用したい 現在よりも利用を減らしたい

利用をやめたい わからない 無回答

「現在と同じ程度で利用したい」が約 29％ 

回答者数
現在よりも
利用を増や
したい

現在と同じ
程度で利
用したい

現在よりも
利用を減ら
したい

利用をやめ
たい

わからない 無回答

人数 1,135 125 324 14 4 356 312

構成比 11.0% 28.5% 1.2% 0.4% 31.4% 27.5%

人数 156 31 66 2 0 39 18

構成比 19.9% 42.3% 1.3% 0.0% 25.0% 11.5%

人数 366 50 100 5 2 131 78

構成比 13.7% 27.3% 1.4% 0.5% 35.8% 21.3%

人数 175 17 40 1 0 64 53

構成比 9.7% 22.9% 0.6% 0.0% 36.6% 30.3%

人数 263 16 68 5 1 74 99

構成比 6.1% 25.9% 1.9% 0.4% 28.1% 37.6%

人数 142 9 43 1 1 38 50

構成比 6.3% 30.3% 0.7% 0.7% 26.8% 35.2%

人数 33 2 7 0 0 10 14

構成比 6.1% 21.2% 0.0% 0.0% 30.3% 42.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満
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■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
現在よりも
利用を増や
したい

現在と同じ
程度で利
用したい

現在よりも
利用を減ら
したい

利用をやめ
たい

わからない 無回答

人数 1,135 125 324 14 4 356 312

構成比 11.0% 28.5% 1.2% 0.4% 31.4% 27.5%

人数 89 14 25 0 0 30 20

構成比 15.7% 28.1% 0.0% 0.0% 33.7% 22.5%

人数 96 13 26 1 0 35 21

構成比 13.5% 27.1% 1.0% 0.0% 36.5% 21.9%

人数 66 8 19 0 0 21 18

構成比 12.1% 28.8% 0.0% 0.0% 31.8% 27.3%

人数 333 51 103 3 0 94 82

構成比 15.3% 30.9% 0.9% 0.0% 28.2% 24.6%

人数 185 9 50 2 2 58 64

構成比 4.9% 27.0% 1.1% 1.1% 31.4% 34.6%

人数 124 29 54 1 1 29 10

構成比 23.4% 43.5% 0.8% 0.8% 23.4% 8.1%

人数 159 18 49 5 0 53 34

構成比 11.3% 30.8% 3.1% 0.0% 33.3% 21.4%

人数 27 6 9 1 0 8 3

構成比 22.2% 33.3% 3.7% 0.0% 29.6% 11.1%

人数 57 9 25 0 0 13 10

構成比 15.8% 43.9% 0.0% 0.0% 22.8% 17.5%

人数 44 6 10 1 1 9 17

構成比 13.6% 22.7% 2.3% 2.3% 20.5% 38.6%

人数 97 5 22 2 1 35 32

構成比 5.2% 22.7% 2.1% 1.0% 36.1% 33.0%

人数 99 3 28 0 0 29 39

構成比 3.0% 28.3% 0.0% 0.0% 29.3% 39.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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（８）相談・障がい福祉の情報について  

①  悩みや不安  

問 36 あなたは、現在、悩んだり不安に感じたりしていることはありますか（○はいくつで

も）。 

 

 

 

現在、悩んだり不安に感じたりしていることは、「自身の障がい・健康状態」が 44.8％と最

も多く、次いで「経済面」が 29.6％となっています。 

年齢別では、40歳未満で「将来のこと」が 44.9％で最も多くなっています。 

障がいの内容別では、知的障がいと発達障がいで「将来のこと」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「自身の障がい・健康状態」が約 45％ 
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■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
自身の障
がい・健康
状態

経済面 生活のこと
外出（送
迎）のこと

友人関係・
恋愛

家族のこと 将来のこと
災害時の
対応

障がいに対
する差別や
偏見のこと

その他 特になし 無回答

人数 1,135 509 336 279 120 64 234 258 197 72 20 224 127

構成比 44.8% 29.6% 24.6% 10.6% 5.6% 20.6% 22.7% 17.4% 6.3% 1.8% 19.7% 11.2%

人数 156 55 53 42 23 34 52 70 33 20 4 32 6

構成比 35.3% 34.0% 26.9% 14.7% 21.8% 33.3% 44.9% 21.2% 12.8% 2.6% 20.5% 3.8%

人数 366 194 163 126 40 24 96 116 74 42 10 58 23

構成比 53.0% 44.5% 34.4% 10.9% 6.6% 26.2% 31.7% 20.2% 11.5% 2.7% 15.8% 6.3%

人数 175 79 45 38 13 4 21 24 26 3 1 45 14

構成比 45.1% 25.7% 21.7% 7.4% 2.3% 12.0% 13.7% 14.9% 1.7% 0.6% 25.7% 8.0%

人数 263 118 57 51 24 1 40 36 34 6 4 53 46

構成比 44.9% 21.7% 19.4% 9.1% 0.4% 15.2% 13.7% 12.9% 2.3% 1.5% 20.2% 17.5%

人数 142 50 13 18 16 0 17 10 26 1 1 33 29

構成比 35.2% 9.2% 12.7% 11.3% 0.0% 12.0% 7.0% 18.3% 0.7% 0.7% 23.2% 20.4%

人数 33 13 5 4 4 1 8 2 4 0 0 3 9

構成比 39.4% 15.2% 12.1% 12.1% 3.0% 24.2% 6.1% 12.1% 0.0% 0.0% 9.1% 27.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数
自身の障
がい・健康
状態

経済面 生活のこと
外出（送
迎）のこと

友人関係・
恋愛

家族のこと 将来のこと
災害時の
対応

障がいに対
する差別や
偏見のこと

その他 特になし 無回答

人数 1,135 509 336 279 120 64 234 258 197 72 20 224 127

構成比 44.8% 29.6% 24.6% 10.6% 5.6% 20.6% 22.7% 17.4% 6.3% 1.8% 19.7% 11.2%

人数 89 40 33 24 23 6 14 23 21 8 0 19 7

構成比 44.9% 37.1% 27.0% 25.8% 6.7% 15.7% 25.8% 23.6% 9.0% 0.0% 21.3% 7.9%

人数 96 36 23 24 9 3 16 17 18 6 2 18 11

構成比 37.5% 24.0% 25.0% 9.4% 3.1% 16.7% 17.7% 18.8% 6.3% 2.1% 18.8% 11.5%

人数 66 26 18 12 6 3 17 16 11 3 0 11 9

構成比 39.4% 27.3% 18.2% 9.1% 4.5% 25.8% 24.2% 16.7% 4.5% 0.0% 16.7% 13.6%

人数 333 176 86 80 42 8 72 57 67 12 5 63 25

構成比 52.9% 25.8% 24.0% 12.6% 2.4% 21.6% 17.1% 20.1% 3.6% 1.5% 18.9% 7.5%

人数 185 87 48 41 21 2 33 25 18 3 1 41 25

構成比 47.0% 25.9% 22.2% 11.4% 1.1% 17.8% 13.5% 9.7% 1.6% 0.5% 22.2% 13.5%

人数 124 35 28 37 16 15 31 48 23 12 5 26 10

構成比 28.2% 22.6% 29.8% 12.9% 12.1% 25.0% 38.7% 18.5% 9.7% 4.0% 21.0% 8.1%

人数 159 96 89 68 14 31 61 73 34 29 5 12 8

構成比 60.4% 56.0% 42.8% 8.8% 19.5% 38.4% 45.9% 21.4% 18.2% 3.1% 7.5% 5.0%

人数 27 15 7 9 3 2 10 5 3 3 0 4 0

構成比 55.6% 25.9% 33.3% 11.1% 7.4% 37.0% 18.5% 11.1% 11.1% 0.0% 14.8% 0.0%

人数 57 23 21 16 7 10 27 28 7 9 5 14 2

構成比 40.4% 36.8% 28.1% 12.3% 17.5% 47.4% 49.1% 12.3% 15.8% 8.8% 24.6% 3.5%

人数 44 26 15 11 5 3 16 13 11 5 2 5 6

構成比 59.1% 34.1% 25.0% 11.4% 6.8% 36.4% 29.5% 25.0% 11.4% 4.5% 11.4% 13.6%

人数 97 34 22 18 6 7 13 16 19 3 3 30 13

構成比 35.1% 22.7% 18.6% 6.2% 7.2% 13.4% 16.5% 19.6% 3.1% 3.1% 30.9% 13.4%

人数 99 28 18 13 4 2 12 6 10 1 2 20 26

構成比 28.3% 18.2% 13.1% 4.0% 2.0% 12.1% 6.1% 10.1% 1.0% 2.0% 20.2% 26.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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②  家族に対する悩みや不安  

問 36-1 【ご家族のことで悩みや不安に思っている方（問 36 で「６」と回答した方）にお

伺いします。】 あなたがご家族に対して悩みや不安に思っていることを教えてください

（○はいくつでも）。 

 

 

 

家族に対して悩みや不安に思っていることは、「家族の健康のこと」が 67.1％と最も多く、

次いで「家計・経済的負担のこと」が 43.2％、「介助する家族の年齢が上がっていること」が

41.0％となっています。 

年齢別では、全ての年齢で「家族の健康のこと」が最も多くなっています。 

障がいの内容別では、視覚障がいで「家計・経済的負担のこと」が 64.3％で「家族の健康

のこと」と同率で最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「家族の健康のこと」が約 67％ 
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■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
家族の健
康のこと

家族の休
息・休養の
こと

介助する家
族の年齢
が上がって
いること

子どもの育
児や教育
のこと

高齢者の
介護のこと

家族関係
に関するこ

と

家族の就
業・仕事の
こと

家計・経済
的負担のこ

と

住まいのこ
と

家族に対す
る偏見や差
別のこと

近所づきあ
いのこと

その他 特になし 無回答

人数 234 157 33 96 16 56 32 42 101 46 6 19 14 0 2

構成比 67.1% 14.1% 41.0% 6.8% 23.9% 13.7% 17.9% 43.2% 19.7% 2.6% 8.1% 6.0% 0.0% 0.9%

人数 52 31 9 18 4 12 12 13 21 10 2 5 6 0 0

構成比 59.6% 17.3% 34.6% 7.7% 23.1% 23.1% 25.0% 40.4% 19.2% 3.8% 9.6% 11.5% 0.0% 0.0%

人数 96 63 13 37 11 22 13 21 46 22 2 8 4 0 2

構成比 65.6% 13.5% 38.5% 11.5% 22.9% 13.5% 21.9% 47.9% 22.9% 2.1% 8.3% 4.2% 0.0% 2.1%

人数 21 14 1 10 1 6 0 0 5 1 0 1 2 0 0

構成比 66.7% 4.8% 47.6% 4.8% 28.6% 0.0% 0.0% 23.8% 4.8% 0.0% 4.8% 9.5% 0.0% 0.0%

人数 40 29 8 20 0 10 6 4 21 9 1 3 2 0 0

構成比 72.5% 20.0% 50.0% 0.0% 25.0% 15.0% 10.0% 52.5% 22.5% 2.5% 7.5% 5.0% 0.0% 0.0%

人数 17 13 1 9 0 3 1 1 6 3 1 2 0 0 0

構成比 76.5% 5.9% 52.9% 0.0% 17.6% 5.9% 5.9% 35.3% 17.6% 5.9% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 8 7 1 2 0 3 0 3 2 1 0 0 0 0 0

構成比 87.5% 12.5% 25.0% 0.0% 37.5% 0.0% 37.5% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数
家族の健
康のこと

家族の休
息・休養の
こと

介助する家
族の年齢
が上がって
いること

子どもの育
児や教育
のこと

高齢者の
介護のこと

家族関係
に関するこ

と

家族の就
業・仕事の
こと

家計・経済
的負担のこ

と

住まいのこ
と

家族に対す
る偏見や差
別のこと

近所づきあ
いのこと

その他 特になし 無回答

人数 234 157 33 96 16 56 32 42 101 46 6 19 14 0 2

構成比 67.1% 14.1% 41.0% 6.8% 23.9% 13.7% 17.9% 43.2% 19.7% 2.6% 8.1% 6.0% 0.0% 0.9%

人数 14 9 3 7 1 3 4 2 9 3 1 2 2 0 0

構成比 64.3% 21.4% 50.0% 7.1% 21.4% 28.6% 14.3% 64.3% 21.4% 7.1% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0%

人数 16 9 1 5 1 7 2 3 7 2 0 1 0 0 0

構成比 56.3% 6.3% 31.3% 6.3% 43.8% 12.5% 18.8% 43.8% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 17 9 0 8 0 5 3 2 6 4 0 1 0 0 0

構成比 52.9% 0.0% 47.1% 0.0% 29.4% 17.6% 11.8% 35.3% 23.5% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 72 47 9 37 3 17 4 9 32 12 1 6 2 0 0

構成比 65.3% 12.5% 51.4% 4.2% 23.6% 5.6% 12.5% 44.4% 16.7% 1.4% 8.3% 2.8% 0.0% 0.0%

人数 33 23 5 13 0 8 2 6 13 8 0 0 1 0 0

構成比 69.7% 15.2% 39.4% 0.0% 24.2% 6.1% 18.2% 39.4% 24.2% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0%

人数 31 22 4 19 0 4 6 3 7 8 0 2 3 0 0

構成比 71.0% 12.9% 61.3% 0.0% 12.9% 19.4% 9.7% 22.6% 25.8% 0.0% 6.5% 9.7% 0.0% 0.0%

人数 61 37 9 16 9 16 15 15 29 13 4 8 6 0 2

構成比 60.7% 14.8% 26.2% 14.8% 26.2% 24.6% 24.6% 47.5% 21.3% 6.6% 13.1% 9.8% 0.0% 3.3%

人数 10 6 1 3 2 2 3 0 5 1 0 3 1 0 0

構成比 60.0% 10.0% 30.0% 20.0% 20.0% 30.0% 0.0% 50.0% 10.0% 0.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0%

人数 27 21 2 11 2 5 5 5 9 6 0 3 6 0 0

構成比 77.8% 7.4% 40.7% 7.4% 18.5% 18.5% 18.5% 33.3% 22.2% 0.0% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0%

人数 16 12 3 8 0 8 1 3 10 7 0 1 0 0 1

構成比 75.0% 18.8% 50.0% 0.0% 50.0% 6.3% 18.8% 62.5% 43.8% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3%

人数 13 10 3 8 0 2 2 2 6 2 0 0 0 0 0

構成比 76.9% 23.1% 61.5% 0.0% 15.4% 15.4% 15.4% 46.2% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 12 10 2 3 0 4 0 3 2 1 0 0 0 0 0

構成比 83.3% 16.7% 25.0% 0.0% 33.3% 0.0% 25.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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③  相談相手  

問 37 あなたが悩みや不安を相談している相手をお答えください（○はいくつでも）。 

 

 

 

相談相手は、「家族・親族」が 57.9％と最も多く、次いで「友人・知人」が 18.9％となっ

ています。 

全ての年齢、全ての障がいで「家族・親族」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「家族・親族」が約 58％ 



 

110 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 家族・親族 友人・知人
障がい福
祉課各援
護係

障がい福
祉センター
あしすと

保健所・保
健センター

その他の
区職員（生
活保護地
区担当員
など）

民生委員・
児童委員

地域包括
支援セン
ター

障がい福
祉サービス
事業所の
スタッフ

障がい者
団体・家族

会

医療関係
者（医師・
看護師・相
談員・セラ
ピスト・カウ
ンセラー）

インター
ネット・SNS
（ツイッ

ター・フェイ
スブックな
ど）

その他
相談できる
人がいない

無回答

人数 1,135 657 214 52 26 32 27 3 41 62 11 168 17 43 123 147

構成比 57.9% 18.9% 4.6% 2.3% 2.8% 2.4% 0.3% 3.6% 5.5% 1.0% 14.8% 1.5% 3.8% 10.8% 13.0%

人数 156 104 41 12 8 8 3 0 0 22 4 28 6 12 15 8

構成比 66.7% 26.3% 7.7% 5.1% 5.1% 1.9% 0.0% 0.0% 14.1% 2.6% 17.9% 3.8% 7.7% 9.6% 5.1%

人数 366 211 87 20 14 21 10 1 6 20 2 80 9 20 47 25

構成比 57.7% 23.8% 5.5% 3.8% 5.7% 2.7% 0.3% 1.6% 5.5% 0.5% 21.9% 2.5% 5.5% 12.8% 6.8%

人数 175 97 27 9 1 1 7 1 6 5 2 15 2 2 24 20

構成比 55.4% 15.4% 5.1% 0.6% 0.6% 4.0% 0.6% 3.4% 2.9% 1.1% 8.6% 1.1% 1.1% 13.7% 11.4%

人数 263 147 42 8 2 2 6 1 17 6 1 23 0 4 25 48

構成比 55.9% 16.0% 3.0% 0.8% 0.8% 2.3% 0.4% 6.5% 2.3% 0.4% 8.7% 0.0% 1.5% 9.5% 18.3%

人数 142 82 14 0 0 0 1 0 10 8 1 20 0 4 8 35

構成比 57.7% 9.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 7.0% 5.6% 0.7% 14.1% 0.0% 2.8% 5.6% 24.6%

人数 33 16 3 3 1 0 0 0 2 1 1 2 0 1 4 11

構成比 48.5% 9.1% 9.1% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 3.0% 3.0% 6.1% 0.0% 3.0% 12.1% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数 家族・親族 友人・知人
障がい福
祉課各援
護係

障がい福
祉センター
あしすと

保健所・保
健センター

その他の
区職員（生
活保護地
区担当員
など）

民生委員・
児童委員

地域包括
支援セン
ター

障がい福
祉サービス
事業所の
スタッフ

障がい者
団体・家族

会

医療関係
者（医師・
看護師・相
談員・セラ
ピスト・カウ
ンセラー）

インター
ネット・SNS
（ツイッ

ター・フェイ
スブックな
ど）

その他
相談できる
人がいない

無回答

人数 1,135 657 214 52 26 32 27 3 41 62 11 168 17 43 123 147

構成比 57.9% 18.9% 4.6% 2.3% 2.8% 2.4% 0.3% 3.6% 5.5% 1.0% 14.8% 1.5% 3.8% 10.8% 13.0%

人数 89 54 21 4 1 0 1 0 1 5 3 6 3 6 10 8

構成比 60.7% 23.6% 4.5% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 5.6% 3.4% 6.7% 3.4% 6.7% 11.2% 9.0%

人数 96 64 30 5 2 0 2 0 6 2 0 9 0 2 8 12

構成比 66.7% 31.3% 5.2% 2.1% 0.0% 2.1% 0.0% 6.3% 2.1% 0.0% 9.4% 0.0% 2.1% 8.3% 12.5%

人数 66 38 9 4 1 0 4 0 2 2 0 10 1 3 2 9

構成比 57.6% 13.6% 6.1% 1.5% 0.0% 6.1% 0.0% 3.0% 3.0% 0.0% 15.2% 1.5% 4.5% 3.0% 13.6%

人数 333 196 60 16 4 5 9 2 18 20 3 40 4 9 33 40

構成比 58.9% 18.0% 4.8% 1.2% 1.5% 2.7% 0.6% 5.4% 6.0% 0.9% 12.0% 1.2% 2.7% 9.9% 12.0%

人数 185 110 34 5 2 1 4 1 12 7 0 32 1 3 17 28

構成比 59.5% 18.4% 2.7% 1.1% 0.5% 2.2% 0.5% 6.5% 3.8% 0.0% 17.3% 0.5% 1.6% 9.2% 15.1%

人数 124 77 17 20 7 3 1 1 1 21 5 16 2 7 13 10

構成比 62.1% 13.7% 16.1% 5.6% 2.4% 0.8% 0.8% 0.8% 16.9% 4.0% 12.9% 1.6% 5.6% 10.5% 8.1%

人数 159 84 42 7 8 27 10 0 7 12 1 65 6 16 19 7

構成比 52.8% 26.4% 4.4% 5.0% 17.0% 6.3% 0.0% 4.4% 7.5% 0.6% 40.9% 3.8% 10.1% 11.9% 4.4%

人数 27 12 4 2 3 2 3 0 2 2 0 4 0 2 3 3

構成比 44.4% 14.8% 7.4% 11.1% 7.4% 11.1% 0.0% 7.4% 7.4% 0.0% 14.8% 0.0% 7.4% 11.1% 11.1%

人数 57 29 17 6 4 7 4 1 0 5 2 18 2 5 3 4

構成比 50.9% 29.8% 10.5% 7.0% 12.3% 7.0% 1.8% 0.0% 8.8% 3.5% 31.6% 3.5% 8.8% 5.3% 7.0%

人数 44 23 3 0 1 0 2 0 0 1 0 3 2 1 10 8

構成比 52.3% 6.8% 0.0% 2.3% 0.0% 4.5% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 6.8% 4.5% 2.3% 22.7% 18.2%

人数 97 53 15 4 3 3 4 0 2 5 0 9 1 4 11 17

構成比 54.6% 15.5% 4.1% 3.1% 3.1% 4.1% 0.0% 2.1% 5.2% 0.0% 9.3% 1.0% 4.1% 11.3% 17.5%

人数 99 45 9 1 0 0 1 0 1 3 2 6 0 3 13 27

構成比 45.5% 9.1% 1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 1.0% 3.0% 2.0% 6.1% 0.0% 3.0% 13.1% 27.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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④  相談結果  

問 37-1 【公的な機関に相談した方（問 37で「３」～「８」と回答した方）にお伺いしま

す。】 相談した結果、問題は解決しましたか（○は１つ）。 

 

 

 

相談した結果については、「問題は解決した」が 36.2％と最も多く、次いで「その時々によ

り異なる」が 32.2％となっています。 

年齢別では、40～64 歳、65～74 歳で「その時々により異なる」が最も多くなっていま

す。 

障がいの内容別では、視覚障がいで「問題は解決した」が 0.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「問題は解決した」が約 36％ 

36.2% 10.1% 32.2% 21.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=149)

問題は解決した 問題は解決しなかった その時々により異なる 無回答

回答者数
問題は解
決した

問題は解
決しなかっ

た

その時々に
より異なる

無回答

人数 149 54 15 48 32

構成比 36.2% 10.1% 32.2% 21.5%

人数 24 11 2 6 5

構成比 45.8% 8.3% 25.0% 20.8%

人数 57 18 6 25 8

構成比 31.6% 10.5% 43.9% 14.0%

人数 21 6 2 9 4

構成比 28.6% 9.5% 42.9% 19.0%

人数 31 12 3 5 11

構成比 38.7% 9.7% 16.1% 35.5%

人数 11 7 0 2 2

構成比 63.6% 0.0% 18.2% 18.2%

人数 5 0 2 1 2

構成比 0.0% 40.0% 20.0% 40.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満
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■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
問題は解
決した

問題は解
決しなかっ

た

その時々に
より異なる

無回答

人数 149 54 15 48 32

構成比 36.2% 10.1% 32.2% 21.5%

人数 7 0 2 2 3

構成比 0.0% 28.6% 28.6% 42.9%

人数 13 4 0 4 5

構成比 30.8% 0.0% 30.8% 38.5%

人数 9 5 0 3 1

構成比 55.6% 0.0% 33.3% 11.1%

人数 47 23 2 13 9

構成比 48.9% 4.3% 27.7% 19.1%

人数 20 9 1 7 3

構成比 45.0% 5.0% 35.0% 15.0%

人数 25 10 4 6 5

構成比 40.0% 16.0% 24.0% 20.0%

人数 41 10 4 22 5

構成比 24.4% 9.8% 53.7% 12.2%

人数 11 1 2 5 3

構成比 9.1% 18.2% 45.5% 27.3%

人数 17 6 2 6 3

構成比 35.3% 11.8% 35.3% 17.6%

人数 3 1 1 1 0

構成比 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

人数 13 4 1 5 3

構成比 30.8% 7.7% 38.5% 23.1%

人数 3 0 1 0 2

構成比 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体



 

113 

⑤  問題が解決しなかった理由  

問 37-2 【公的な機関に相談し、問題は解決しなかった方（問 37-1で「２」「３」と回答

した方）にお伺いします。】 問題は解決しなかった理由はなんですか（○はいくつで

も）。 

 

 

 

相談しても問題が解決しなかった理由は、「現在の障がい者に関する制度では対応できない

ことのため」が 30.2％と最も多く、次いで「障がい以外に、金銭に関する問題を含んでいた

ため」が 22.2％となっています。 

年齢別では、40～64歳で「障がい以外に、金銭に関する問題を含んでいたため」が 29.0％

で最も多くなっています（同率一位あり）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「現在の障がい者に関する制度では対応できないことのため」が約 30％ 
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■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

現在の障
がい者に関
する制度で
は対応でき
ないことの
ため

障がい以
外に、高齢
者に関する
問題があっ
たため

障がい以
外に、子ど
もに関する
問題（ヤン
グケアラー
含む）が
あったため

障がい以
外に、ひき
こもりに関
する問題が
あったため

障がい以
外に、金銭
に関する問
題を含んで
いたため

上記以外
に、障がい
以外の問
題を含んで
いたため

近隣や関
係者とのト
ラブルの問
題であった
ため

相談先が、
連携すべき
機関や専
門職とうま
く連携でき
なかったた

め

相談先の
職員の対
応が良くな
かったため

その他
もともと難し
い問題で
あった

無回答

人数 63 19 8 1 3 14 6 3 8 4 5 16 8

構成比 30.2% 12.7% 1.6% 4.8% 22.2% 9.5% 4.8% 12.7% 6.3% 7.9% 25.4% 12.7%

人数 8 4 0 0 0 3 0 0 1 0 0 4 0

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

人数 31 7 1 1 2 9 6 1 5 2 2 9 2

構成比 22.6% 3.2% 3.2% 6.5% 29.0% 19.4% 3.2% 16.1% 6.5% 6.5% 29.0% 6.5%

人数 11 3 2 0 0 2 0 0 0 0 2 2 3

構成比 27.3% 18.2% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 18.2% 27.3%

人数 8 3 3 0 0 0 0 1 1 1 0 1 3

構成比 37.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 37.5%

人数 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 3 1 1 0 1 0 0 1 1 1 1 0 0

構成比 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数

現在の障
がい者に関
する制度で
は対応でき
ないことの
ため

障がい以
外に、高齢
者に関する
問題があっ
たため

障がい以
外に、子ど
もに関する
問題（ヤン
グケアラー
含む）が
あったため

障がい以
外に、ひき
こもりに関
する問題が
あったため

障がい以
外に、金銭
に関する問
題を含んで
いたため

上記以外
に、障がい
以外の問
題を含んで
いたため

近隣や関
係者とのト
ラブルの問
題であった
ため

相談先が、
連携すべき
機関や専
門職とうま
く連携でき
なかったた

め

相談先の
職員の対
応が良くな
かったため

その他
もともと難し
い問題で
あった

無回答

人数 63 19 8 1 3 14 6 3 8 4 5 16 8

構成比 30.2% 12.7% 1.6% 4.8% 22.2% 9.5% 4.8% 12.7% 6.3% 7.9% 25.4% 12.7%

人数 4 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2

構成比 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 4 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

構成比 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

人数 3 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0

構成比 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

人数 15 5 4 0 0 2 1 0 1 0 2 2 3

構成比 33.3% 26.7% 0.0% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 13.3% 13.3% 20.0%

人数 8 6 4 0 0 1 0 1 1 1 0 2 1

構成比 75.0% 50.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0% 12.5%

人数 10 4 0 0 1 1 2 1 4 1 2 2 0

構成比 40.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 20.0% 10.0% 40.0% 10.0% 20.0% 20.0% 0.0%

人数 26 6 0 1 1 8 3 1 2 1 2 8 2

構成比 23.1% 0.0% 3.8% 3.8% 30.8% 11.5% 3.8% 7.7% 3.8% 7.7% 30.8% 7.7%

人数 7 4 0 0 0 2 0 0 1 0 2 1 0

構成比 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0%

人数 8 2 0 1 1 1 2 0 3 1 1 3 0

構成比 25.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 37.5% 12.5% 12.5% 37.5% 0.0%

人数 2 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 6 1 0 0 0 2 0 0 0 0 1 2 2

構成比 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 33.3%

人数 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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⑥  希望する相談窓口  

問 38 あなたは、障がいや、障がいに関連するいろいろな相談をする際に、今後、どのような

相談窓口があるとよいと思いますか（○はいくつでも）。 

 

 

 

希望する相談窓口は、「相談が 1か所ですむ総合的な相談窓口」が 42.7％と最も多く、次い

で「障がい特性に応じた専門相談窓口」が 22.8％となっています。 

年齢別では、年齢が上がるにつれ「訪問による相談対応」が多くなっています。 

障がいの内容別では、発達障がいで「障がい特性に応じた専門相談窓口」が 49.1％で最も

多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「相談が 1 か所ですむ総合的な相談窓口」が約 43％ 
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■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

相談が１か
所ですむ総
合的な相
談窓口

訪問による
相談対応

夜間や休
日の相談
窓口

インター
ネット・メー
ル・チャット
による相談
窓口

障がい特
性に応じた
専門相談
窓口

その他 特になし 無回答

人数 1,135 485 167 125 142 259 29 227 152

構成比 42.7% 14.7% 11.0% 12.5% 22.8% 2.6% 20.0% 13.4%

人数 156 71 14 23 40 65 7 26 4

構成比 45.5% 9.0% 14.7% 25.6% 41.7% 4.5% 16.7% 2.6%

人数 366 181 46 63 82 106 11 65 22

構成比 49.5% 12.6% 17.2% 22.4% 29.0% 3.0% 17.8% 6.0%

人数 175 65 23 12 10 35 0 48 23

構成比 37.1% 13.1% 6.9% 5.7% 20.0% 0.0% 27.4% 13.1%

人数 263 108 46 16 7 39 9 53 53

構成比 41.1% 17.5% 6.1% 2.7% 14.8% 3.4% 20.2% 20.2%

人数 142 50 34 10 2 9 2 27 37

構成比 35.2% 23.9% 7.0% 1.4% 6.3% 1.4% 19.0% 26.1%

人数 33 10 4 1 1 5 0 8 13

構成比 30.3% 12.1% 3.0% 3.0% 15.2% 0.0% 24.2% 39.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数

相談が１か
所ですむ総
合的な相
談窓口

訪問による
相談対応

夜間や休
日の相談
窓口

インター
ネット・メー
ル・チャット
による相談
窓口

障がい特
性に応じた
専門相談
窓口

その他 特になし 無回答

人数 1,135 485 167 125 142 259 29 227 152

構成比 42.7% 14.7% 11.0% 12.5% 22.8% 2.6% 20.0% 13.4%

人数 89 47 19 9 6 23 4 19 8

構成比 52.8% 21.3% 10.1% 6.7% 25.8% 4.5% 21.3% 9.0%

人数 96 41 10 8 16 27 1 12 17

構成比 42.7% 10.4% 8.3% 16.7% 28.1% 1.0% 12.5% 17.7%

人数 66 33 13 11 10 13 2 9 11

構成比 50.0% 19.7% 16.7% 15.2% 19.7% 3.0% 13.6% 16.7%

人数 333 166 59 29 35 73 7 55 37

構成比 49.8% 17.7% 8.7% 10.5% 21.9% 2.1% 16.5% 11.1%

人数 185 71 33 17 19 37 3 35 31

構成比 38.4% 17.8% 9.2% 10.3% 20.0% 1.6% 18.9% 16.8%

人数 124 66 17 15 10 47 4 20 8

構成比 53.2% 13.7% 12.1% 8.1% 37.9% 3.2% 16.1% 6.5%

人数 159 67 19 34 42 45 3 26 11

構成比 42.1% 11.9% 21.4% 26.4% 28.3% 1.9% 16.4% 6.9%

人数 27 13 4 2 3 8 1 5 1

構成比 48.1% 14.8% 7.4% 11.1% 29.6% 3.7% 18.5% 3.7%

人数 57 24 4 12 16 28 3 10 2

構成比 42.1% 7.0% 21.1% 28.1% 49.1% 5.3% 17.5% 3.5%

人数 44 18 9 4 5 12 1 7 8

構成比 40.9% 20.5% 9.1% 11.4% 27.3% 2.3% 15.9% 18.2%

人数 97 41 8 17 9 16 9 27 13

構成比 42.3% 8.2% 17.5% 9.3% 16.5% 9.3% 27.8% 13.4%

人数 99 27 12 6 3 4 0 32 29

構成比 27.3% 12.1% 6.1% 3.0% 4.0% 0.0% 32.3% 29.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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⑦  足立区の相談体制の評価  

問 39 障がい者ご本人からみて、足立区では安心して相談できる体制ができていると思いま

すか（○は１つ）。 

 

 

 

足立区の相談体制については、「ある程度できている」が 38.5％と最も多く、次いで「でき

ている」が 14.8％となっています。 

『できている』（「できている」と「ある程度できている」の合計）が 53.3％である一方、

『できていない』（「あまりできていない」と「できていない」の合計）が 17.6％となってい

ます。 

年齢別では、全ての年齢で「ある程度できている」が最も多くなっています。 

障がいの内容別では、高次脳機能障害で『できている』（「できている」と「ある程度できて

いる」の合計）が 63.0％で他の障がいに比べて最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「ある程度できている」が約 39％ 

14.8% 38.5% 11.5% 6.1% 13.7% 15.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

（n=1,135)

できている ある程度できている あまりできていない

できていない （本人でないので）わからない 無回答

回答者数 できている
ある程度で
きている

あまりでき
ていない

できていな
い

（本人でな
いので）わ
からない

無回答

人数 1,135 168 437 130 69 156 175

構成比 14.8% 38.5% 11.5% 6.1% 13.7% 15.4%

人数 156 20 71 19 17 21 8

構成比 12.8% 45.5% 12.2% 10.9% 13.5% 5.1%

人数 366 53 162 58 26 47 20

構成比 14.5% 44.3% 15.8% 7.1% 12.8% 5.5%

人数 175 34 60 18 7 25 31

構成比 19.4% 34.3% 10.3% 4.0% 14.3% 17.7%

人数 263 40 93 25 12 30 63

構成比 15.2% 35.4% 9.5% 4.6% 11.4% 24.0%

人数 142 16 44 8 6 27 41

構成比 11.3% 31.0% 5.6% 4.2% 19.0% 28.9%

人数 33 5 7 2 1 6 12

構成比 15.2% 21.2% 6.1% 3.0% 18.2% 36.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満
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■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数 できている
ある程度で
きている

あまりでき
ていない

できていな
い

（本人でな
いので）わ
からない

無回答

人数 1,135 168 437 130 69 156 175

構成比 14.8% 38.5% 11.5% 6.1% 13.7% 15.4%

人数 89 7 35 14 5 16 12

構成比 7.9% 39.3% 15.7% 5.6% 18.0% 13.5%

人数 96 9 35 15 3 16 18

構成比 9.4% 36.5% 15.6% 3.1% 16.7% 18.8%

人数 66 9 31 4 2 10 10

構成比 13.6% 47.0% 6.1% 3.0% 15.2% 15.2%

人数 333 45 131 44 20 47 46

構成比 13.5% 39.3% 13.2% 6.0% 14.1% 13.8%

人数 185 38 73 20 8 17 29

構成比 20.5% 39.5% 10.8% 4.3% 9.2% 15.7%

人数 124 14 56 11 11 25 7

構成比 11.3% 45.2% 8.9% 8.9% 20.2% 5.6%

人数 159 24 69 25 17 18 6

構成比 15.1% 43.4% 15.7% 10.7% 11.3% 3.8%

人数 27 3 14 4 2 4 0

構成比 11.1% 51.9% 14.8% 7.4% 14.8% 0.0%

人数 57 10 23 10 6 5 3

構成比 17.5% 40.4% 17.5% 10.5% 8.8% 5.3%

人数 44 4 15 6 4 7 8

構成比 9.1% 34.1% 13.6% 9.1% 15.9% 18.2%

人数 97 17 31 12 7 6 24

構成比 17.5% 32.0% 12.4% 7.2% 6.2% 24.7%

人数 99 18 23 4 3 18 33

構成比 18.2% 23.2% 4.0% 3.0% 18.2% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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⑧  相談体制ができていないと思う理由  

問 39-1 【問 39 で「３」「４」と回答した方にお伺いします。】 相談できる体制が（あま

り）できてないと思う理由はなんですか（○はいくつでも）。 

 

 

 

相談体制ができていないと思う理由は、「どこに相談して良いか分からないから」が 57.3％

と最も多く、次いで「相談をしたことがあるが、問題が解決しなかったから」「相談しても、よ

い回答が得られないから」がともに 24.6％となっています。 

年齢別では、全ての年齢で「どこに相談して良いか分からないから」が最も多くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「どこに相談して良いか分からないから」が約 57％ 

回答者数

どこに相談
して良いか
分からない
から

相談をした
ことがある
が、問題が
解決しな
かったから

相談して
も、良い回
答が得られ
ないから

関係する人
や組織との
連携がとれ
ていないか

ら

障がい以
外も含まれ
る相談に対
応できない
から

その他 わからない 無回答

人数 199 114 49 49 32 28 19 16 6

構成比 57.3% 24.6% 24.6% 16.1% 14.1% 9.5% 8.0% 3.0%

人数 36 22 14 14 6 5 8 2 0

構成比 61.1% 38.9% 38.9% 16.7% 13.9% 22.2% 5.6% 0.0%

人数 84 50 21 22 14 13 10 6 1

構成比 59.5% 25.0% 26.2% 16.7% 15.5% 11.9% 7.1% 1.2%

人数 25 11 6 6 3 3 0 2 1

構成比 44.0% 24.0% 24.0% 12.0% 12.0% 0.0% 8.0% 4.0%

人数 37 19 8 5 5 4 0 3 4

構成比 51.4% 21.6% 13.5% 13.5% 10.8% 0.0% 8.1% 10.8%

人数 14 11 0 1 3 2 1 2 0

構成比 78.6% 0.0% 7.1% 21.4% 14.3% 7.1% 14.3% 0.0%

人数 3 1 0 1 1 1 0 1 0

構成比 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満
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■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

どこに相談
して良いか
分からない
から

相談をした
ことがある
が、問題が
解決しな
かったから

相談して
も、良い回
答が得られ
ないから

関係する人
や組織との
連携がとれ
ていないか

ら

障がい以
外も含まれ
る相談に対
応できない
から

その他 わからない 無回答

人数 199 114 49 49 32 28 19 16 6

構成比 57.3% 24.6% 24.6% 16.1% 14.1% 9.5% 8.0% 3.0%

人数 19 15 4 6 3 5 0 0 0

構成比 78.9% 21.1% 31.6% 15.8% 26.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 18 12 6 3 2 1 3 1 0

構成比 66.7% 33.3% 16.7% 11.1% 5.6% 16.7% 5.6% 0.0%

人数 6 3 1 1 0 1 1 0 0

構成比 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

人数 64 39 10 12 7 10 4 3 1

構成比 60.9% 15.6% 18.8% 10.9% 15.6% 6.3% 4.7% 1.6%

人数 28 13 7 6 6 2 1 4 3

構成比 46.4% 25.0% 21.4% 21.4% 7.1% 3.6% 14.3% 10.7%

人数 22 11 12 12 5 5 5 0 0

構成比 50.0% 54.5% 54.5% 22.7% 22.7% 22.7% 0.0% 0.0%

人数 42 26 14 11 8 5 5 2 0

構成比 61.9% 33.3% 26.2% 19.0% 11.9% 11.9% 4.8% 0.0%

人数 6 5 4 2 1 1 0 0 0

構成比 83.3% 66.7% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 16 11 7 7 2 2 2 1 0

構成比 68.8% 43.8% 43.8% 12.5% 12.5% 12.5% 6.3% 0.0%

人数 10 4 4 2 3 3 2 0 0

構成比 40.0% 40.0% 20.0% 30.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0%

人数 19 8 5 6 4 3 4 5 0

構成比 42.1% 26.3% 31.6% 21.1% 15.8% 21.1% 26.3% 0.0%

人数 7 3 0 1 1 1 0 2 2

構成比 42.9% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 28.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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⑨  情報入手先  

問 40 あなたは、障がい福祉に関する情報をどこから入手していますか（○はいくつでも）。 

 

 

 

障がい福祉に関する情報の入手先は、「あだち広報」が 30.8％と最も多く、次いで「区のホ

ームページ・公式 SNS（ツィッター・フェイスブック）」が 17.5％、「足立区 障がい者のし

おり」が 16.7％となっています。 

年齢別では、40歳未満で「区のホームページ・公式 SNS（ツイッター・フェイスブック）」

が 25.0％で最も多くなっています。 

障がいの内容別では、精神疾患で「医療関係者（医師・看護師・相談員・セラピスト・カウ

ンセラー）」が 31.4％と最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「あだち広報」が約 31％ 

回答者数

区のホーム
ページ・公
式SNS（ツ
イッター・
フェイスブッ

ク）

足立区　障
がい者のし
おり

あだち広報
障がい福
祉課各援
護係

障がい福
祉センター
あしすと

保健所・保
健センター

障がい福
祉サービス
事業所の
スタッフ

障がい者
団体

医療関係
者（医師・
看護師・相
談員・セラ
ピスト・カウ
ンセラー）

インター
ネット検索・
「１」以外の
SNS（ツイッ
ター・フェイ
スブック　な

ど）

新聞・雑
誌・テレビ・
ラジオ等

その他 特になし 無回答

人数 1,135 199 189 350 132 29 60 86 36 175 115 93 52 231 124

構成比 17.5% 16.7% 30.8% 11.6% 2.6% 5.3% 7.6% 3.2% 15.4% 10.1% 8.2% 4.6% 20.4% 10.9%

人数 156 39 38 37 34 6 9 25 11 19 32 9 8 31 6

構成比 25.0% 24.4% 23.7% 21.8% 3.8% 5.8% 16.0% 7.1% 12.2% 20.5% 5.8% 5.1% 19.9% 3.8%

人数 366 96 69 118 48 14 39 25 15 72 63 26 20 66 16

構成比 26.2% 18.9% 32.2% 13.1% 3.8% 10.7% 6.8% 4.1% 19.7% 17.2% 7.1% 5.5% 18.0% 4.4%

人数 175 28 32 63 21 5 1 13 4 26 9 18 4 33 16

構成比 16.0% 18.3% 36.0% 12.0% 2.9% 0.6% 7.4% 2.3% 14.9% 5.1% 10.3% 2.3% 18.9% 9.1%

人数 263 27 32 85 22 2 5 11 4 33 9 29 12 58 46

構成比 10.3% 12.2% 32.3% 8.4% 0.8% 1.9% 4.2% 1.5% 12.5% 3.4% 11.0% 4.6% 22.1% 17.5%

人数 142 7 14 39 6 1 6 11 0 23 2 9 7 37 28

構成比 4.9% 9.9% 27.5% 4.2% 0.7% 4.2% 7.7% 0.0% 16.2% 1.4% 6.3% 4.9% 26.1% 19.7%

人数 33 2 4 8 1 1 0 1 2 2 0 2 1 6 12

構成比 6.1% 12.1% 24.2% 3.0% 3.0% 0.0% 3.0% 6.1% 6.1% 0.0% 6.1% 3.0% 18.2% 36.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満
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■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

区のホーム
ページ・公
式SNS（ツ
イッター・
フェイスブッ

ク）

足立区　障
がい者のし
おり

あだち広報
障がい福
祉課各援
護係

障がい福
祉センター
あしすと

保健所・保
健センター

障がい福
祉サービス
事業所の
スタッフ

障がい者
団体

医療関係
者（医師・
看護師・相
談員・セラ
ピスト・カウ
ンセラー）

インター
ネット検索・
「１」以外の
SNS（ツイッ
ター・フェイ
スブック　な

ど）

新聞・雑
誌・テレビ・
ラジオ等

その他 特になし 無回答

人数 1,135 199 189 350 132 29 60 86 36 175 115 93 52 231 124

構成比 17.5% 16.7% 30.8% 11.6% 2.6% 5.3% 7.6% 3.2% 15.4% 10.1% 8.2% 4.6% 20.4% 10.9%

人数 89 11 15 30 12 1 1 3 9 10 9 9 9 19 5

構成比 12.4% 16.9% 33.7% 13.5% 1.1% 1.1% 3.4% 10.1% 11.2% 10.1% 10.1% 10.1% 21.3% 5.6%

人数 96 22 19 41 9 3 2 7 4 13 6 9 5 17 10

構成比 22.9% 19.8% 42.7% 9.4% 3.1% 2.1% 7.3% 4.2% 13.5% 6.3% 9.4% 5.2% 17.7% 10.4%

人数 66 13 14 25 9 2 2 4 2 8 4 5 7 9 9

構成比 19.7% 21.2% 37.9% 13.6% 3.0% 3.0% 6.1% 3.0% 12.1% 6.1% 7.6% 10.6% 13.6% 13.6%

人数 333 66 66 110 44 7 7 35 7 58 28 34 18 66 24

構成比 19.8% 19.8% 33.0% 13.2% 2.1% 2.1% 10.5% 2.1% 17.4% 8.4% 10.2% 5.4% 19.8% 7.2%

人数 185 38 36 68 23 2 2 8 2 40 20 21 3 33 21

構成比 20.5% 19.5% 36.8% 12.4% 1.1% 1.1% 4.3% 1.1% 21.6% 10.8% 11.4% 1.6% 17.8% 11.4%

人数 124 19 34 41 35 7 3 23 15 12 9 5 6 25 5

構成比 15.3% 27.4% 33.1% 28.2% 5.6% 2.4% 18.5% 12.1% 9.7% 7.3% 4.0% 4.8% 20.2% 4.0%

人数 159 29 12 39 10 5 39 11 5 50 36 9 6 28 12

構成比 18.2% 7.5% 24.5% 6.3% 3.1% 24.5% 6.9% 3.1% 31.4% 22.6% 5.7% 3.8% 17.6% 7.5%

人数 27 6 5 10 5 1 2 4 0 6 3 2 3 4 1

構成比 22.2% 18.5% 37.0% 18.5% 3.7% 7.4% 14.8% 0.0% 22.2% 11.1% 7.4% 11.1% 14.8% 3.7%

人数 57 8 9 19 10 4 8 6 5 11 13 2 0 10 4

構成比 14.0% 15.8% 33.3% 17.5% 7.0% 14.0% 10.5% 8.8% 19.3% 22.8% 3.5% 0.0% 17.5% 7.0%

人数 44 7 8 12 6 1 1 1 1 7 7 5 0 8 7

構成比 15.9% 18.2% 27.3% 13.6% 2.3% 2.3% 2.3% 2.3% 15.9% 15.9% 11.4% 0.0% 18.2% 15.9%

人数 97 13 13 27 13 2 5 5 2 11 10 9 8 20 16

構成比 13.4% 13.4% 27.8% 13.4% 2.1% 5.2% 5.2% 2.1% 11.3% 10.3% 9.3% 8.2% 20.6% 16.5%

人数 99 7 11 26 4 1 2 4 1 5 2 5 2 27 27

構成比 7.1% 11.1% 26.3% 4.0% 1.0% 2.0% 4.0% 1.0% 5.1% 2.0% 5.1% 2.0% 27.3% 27.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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⑩  入手できる情報の満足度  

問 41 あなたは、入手できる障がい福祉に関する情報に満足していますか。情報の入手手段

別にわかる範囲で回答ください。また、「不満」と回答した方は、下の箱から不満な理由

を記載してください（○はおのおの１つ、不満な理由はいくつでも）。 

 

 

 

 

全体評価 

      【満足の回答割合】               【不満の回答割合】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

『満足』（「大変満足」と「満足」の合計）が最も高い：「あだち広報」が約 26％ 

『不満』（「やや不満」と「不満」の合計）が最も高い：「あだち広報」が約 11％ 

0.8%

2.0%

2.6%

2.1%

0.9%

1.9%

2.4%

0.7%

3.3%

1.3%

1.0%

12.0%

14.7%

23.4%

14.7%

7.3%

10.3%

11.9%

5.7%

15.7%

9.5%

9.5%

12.8%

16.7%

26.1%

16.8%

8.2%

12.2%

14.3%

6.4%

18.9%

10.8%

10.5%

0% 20% 40%

区のホームページ・公式SNS（ツイッ

ター・フェイスブック）

足立区 障がい者のしおり

あだち広報

障がい福祉課各援護係

障がい福祉センターあしすと

保健所・保健センター

障がい福祉サービス事業所のスタッフ

障がい者団体

医療関係者（医師・看護師・相談員・セラ

ピスト・カウンセラー）

インターネット検索・「１」以外の SNS（ツ

イッター・フェイスブック など）

新聞・雑誌・テレビ・ラジオ等

大変満足 満足

（n＝1,222)

3.1%

3.5%

2.4%

2.4%

1.9%

1.9%

1.2%

1.6%

1.8%

1.8%

2.6%

5.5%

5.5%

8.8%

4.6%

2.3%

3.3%

3.4%

1.9%

4.6%

3.5%

5.4%

8.5%

9.0%

11.2%

7.0%

4.2%

5.2%

4.7%

3.4%

6.3%

5.3%

7.9%

0% 20% 40%

区のホームページ・公式SNS（ツイッ

ター・フェイスブック）

足立区 障がい者のしおり

あだち広報

障がい福祉課各援護係

障がい福祉センターあしすと

保健所・保健センター

障がい福祉サービス事業所のスタッフ

障がい者団体

医療関係者（医師・看護師・相談員・セラ

ピスト・カウンセラー）

インターネット検索・「１」以外の SNS（ツ

イッター・フェイスブック など）

新聞・雑誌・テレビ・ラジオ等

不満 やや不満
（n＝1,222)
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１ 区のホームページ・公式 SNS（ツイッター・フェイスブック） 

区のホームページ・公式 SNS に対する満足度は、「わからない」（34.7％）を除くと、「満

足」が 12.0％と最も多く、次いで「やや不満」が 5.5％となっています。 

不満な理由については、「情報が見つけにくい」が 35.1％と最も多く、次いで「必要な時に

速やかに入手できない」が 19.6％となっています。 

 

【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【不満な理由】 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.8% 12.0%

5.5%

3.1% 34.7% 44.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【満足度】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答

人数 1,135 9 136 62 35 394 499

構成比 0.8% 12.0% 5.5% 3.1% 34.7% 44.0%

人数 156 2 33 10 11 78 22

構成比 1.3% 21.2% 6.4% 7.1% 50.0% 14.1%

人数 366 5 60 34 18 149 100

構成比 1.4% 16.4% 9.3% 4.9% 40.7% 27.3%

人数 175 1 21 8 0 56 89

構成比 0.6% 12.0% 4.6% 0.0% 32.0% 50.9%

人数 263 1 12 7 3 57 183

構成比 0.4% 4.6% 2.7% 1.1% 21.7% 69.6%

人数 142 0 8 2 3 44 85

構成比 0.0% 5.6% 1.4% 2.1% 31.0% 59.9%

人数 33 0 2 1 0 10 20

構成比 0.0% 6.1% 3.0% 0.0% 30.3% 60.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数 大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答

人数 1,135 9 136 62 35 394 499

構成比 0.8% 12.0% 5.5% 3.1% 34.7% 44.0%

人数 89 0 9 4 4 40 32

構成比 0.0% 10.1% 4.5% 4.5% 44.9% 36.0%

人数 96 1 11 5 4 33 42

構成比 1.0% 11.5% 5.2% 4.2% 34.4% 43.8%

人数 66 1 10 2 1 17 35

構成比 1.5% 15.2% 3.0% 1.5% 25.8% 53.0%

人数 333 3 40 25 7 112 146

構成比 0.9% 12.0% 7.5% 2.1% 33.6% 43.8%

人数 185 1 31 9 3 46 95

構成比 0.5% 16.8% 4.9% 1.6% 24.9% 51.4%

人数 124 1 17 7 8 54 37

構成比 0.8% 13.7% 5.6% 6.5% 43.5% 29.8%

人数 159 3 19 9 7 79 42

構成比 1.9% 11.9% 5.7% 4.4% 49.7% 26.4%

人数 27 0 3 3 0 7 14

構成比 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 25.9% 51.9%

人数 57 2 9 2 3 28 13

構成比 3.5% 15.8% 3.5% 5.3% 49.1% 22.8%

人数 44 0 3 3 3 21 14

構成比 0.0% 6.8% 6.8% 6.8% 47.7% 31.8%

人数 97 0 6 4 4 25 58

構成比 0.0% 6.2% 4.1% 4.1% 25.8% 59.8%

人数 99 1 3 5 1 28 61

構成比 1.0% 3.0% 5.1% 1.0% 28.3% 61.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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【不満な理由】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

どこから入
手すればよ
いのかわ
からない

情報が見
つけにくい

必要な時に
速やかに
入手できな

い

情報の内
容がわかり
にくい・難し

い

手話による
情報提供
が不十分
である

点字による
情報提供
が不十分
である

音声（読み
上げ）によ
る情報提供
が不十分
である

映像による
情報提供
が不十分
である

情報提供
の対応時
間が限られ
ている

その他 特になし 無回答

人数 97 9 34 19 18 2 0 0 1 3 5 0 46

構成比 9.3% 35.1% 19.6% 18.6% 2.1% 0.0% 0.0% 1.0% 3.1% 5.2% 0.0% 47.4%

人数 21 0 11 5 4 0 0 0 0 1 3 0 6

構成比 0.0% 52.4% 23.8% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 14.3% 0.0% 28.6%

人数 52 7 19 11 9 2 0 0 1 1 2 0 23

構成比 13.5% 36.5% 21.2% 17.3% 3.8% 0.0% 0.0% 1.9% 1.9% 3.8% 0.0% 44.2%

人数 8 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 7

構成比 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5%

人数 10 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 8

構成比 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 80.0%

人数 5 2 2 1 3 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 40.0% 40.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数

どこから入
手すればよ
いのかわ
からない

情報が見
つけにくい

必要な時に
速やかに
入手できな

い

情報の内
容がわかり
にくい・難し

い

手話による
情報提供
が不十分
である

点字による
情報提供
が不十分
である

音声（読み
上げ）によ
る情報提供
が不十分
である

映像による
情報提供
が不十分
である

情報提供
の対応時
間が限られ
ている

その他 特になし 無回答

人数 97 9 34 19 18 2 0 0 1 3 5 0 46

構成比 9.3% 35.1% 19.6% 18.6% 2.1% 0.0% 0.0% 1.0% 3.1% 5.2% 0.0% 47.4%

人数 8 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 7

構成比 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5%

人数 9 2 3 2 0 1 0 0 0 1 1 0 3

構成比 22.2% 33.3% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 33.3%

人数 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

人数 32 1 8 5 6 0 0 0 0 1 2 0 19

構成比 3.1% 25.0% 15.6% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 6.3% 0.0% 59.4%

人数 12 3 4 2 1 0 0 0 0 0 0 0 5

構成比 25.0% 33.3% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 41.7%

人数 15 1 6 2 3 0 0 0 1 1 1 0 6

構成比 6.7% 40.0% 13.3% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 40.0%

人数 16 1 10 5 4 0 0 0 0 1 1 0 4

構成比 6.3% 62.5% 31.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 25.0%

人数 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

人数 5 0 4 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 80.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

人数 6 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 4

構成比 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

人数 8 1 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 3

構成比 12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 37.5%

人数 6 1 3 2 3 0 0 0 0 0 0 0 3

構成比 16.7% 50.0% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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２ 足立区 障がい者のしおり 

足立区 障がい者のしおりに対する満足度は、「わからない」（31.5％）を除くと、「満足」

が 14.7％と最も多く、次いで「やや不満」が 5.5％となっています。 

不満な理由については、「どこから入手すればよいのかわからない」が 12.7％と最も多く、

次いで「情報が見つけにくい」「必要な時に速やかに入手できない」「情報の内容がわかりにく

い・難しい」が各 11.8％となっています。 

 

 

【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【不満な理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.0% 14.7% 5.5% 3.5% 31.5% 42.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【満足度】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答

人数 1,135 23 167 62 40 357 486

構成比 2.0% 14.7% 5.5% 3.5% 31.5% 42.8%

人数 156 1 40 11 12 71 21

構成比 0.6% 25.6% 7.1% 7.7% 45.5% 13.5%

人数 366 13 63 27 18 151 94

構成比 3.6% 17.2% 7.4% 4.9% 41.3% 25.7%

人数 175 5 32 14 2 39 83

構成比 2.9% 18.3% 8.0% 1.1% 22.3% 47.4%

人数 263 3 18 7 5 49 181

構成比 1.1% 6.8% 2.7% 1.9% 18.6% 68.8%

人数 142 0 11 2 3 40 86

構成比 0.0% 7.7% 1.4% 2.1% 28.2% 60.6%

人数 33 1 3 1 0 7 21

構成比 3.0% 9.1% 3.0% 0.0% 21.2% 63.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数 大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答

人数 1,135 23 167 62 40 357 486

構成比 2.0% 14.7% 5.5% 3.5% 31.5% 42.8%

人数 89 0 17 4 3 32 33

構成比 0.0% 19.1% 4.5% 3.4% 36.0% 37.1%

人数 96 1 15 4 4 25 47

構成比 1.0% 15.6% 4.2% 4.2% 26.0% 49.0%

人数 66 2 12 6 1 12 33

構成比 3.0% 18.2% 9.1% 1.5% 18.2% 50.0%

人数 333 12 52 23 11 96 139

構成比 3.6% 15.6% 6.9% 3.3% 28.8% 41.7%

人数 185 4 28 7 4 45 97

構成比 2.2% 15.1% 3.8% 2.2% 24.3% 52.4%

人数 124 3 31 10 8 46 26

構成比 2.4% 25.0% 8.1% 6.5% 37.1% 21.0%

人数 159 2 16 11 10 82 38

構成比 1.3% 10.1% 6.9% 6.3% 51.6% 23.9%

人数 27 0 2 0 2 9 14

構成比 0.0% 7.4% 0.0% 7.4% 33.3% 51.9%

人数 57 1 12 2 3 27 12

構成比 1.8% 21.1% 3.5% 5.3% 47.4% 21.1%

人数 44 2 6 2 4 16 14

構成比 4.5% 13.6% 4.5% 9.1% 36.4% 31.8%

人数 97 0 13 4 2 24 54

構成比 0.0% 13.4% 4.1% 2.1% 24.7% 55.7%

人数 99 1 9 6 1 21 61

構成比 1.0% 9.1% 6.1% 1.0% 21.2% 61.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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【不満な理由】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

どこから入
手すればよ
いのかわ
からない

情報が見
つけにくい

必要な時に
速やかに
入手できな

い

情報の内
容がわかり
にくい・難し

い

手話による
情報提供
が不十分
である

点字による
情報提供
が不十分
である

音声（読み
上げ）によ
る情報提供
が不十分
である

映像による
情報提供
が不十分
である

情報提供
の対応時
間が限られ
ている

その他 特になし 無回答

人数 102 13 12 12 12 1 0 0 0 2 3 1 63

構成比 12.7% 11.8% 11.8% 11.8% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.9% 1.0% 61.8%

人数 23 4 3 3 5 0 0 0 0 2 0 0 10

構成比 17.4% 13.0% 13.0% 21.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 43.5%

人数 45 6 6 9 5 1 0 0 0 0 2 1 26

構成比 13.3% 13.3% 20.0% 11.1% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 2.2% 57.8%

人数 16 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 13

構成比 12.5% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 81.3%

人数 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 11

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 91.7%

人数 5 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2

構成比 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数

どこから入
手すればよ
いのかわ
からない

情報が見
つけにくい

必要な時に
速やかに
入手できな

い

情報の内
容がわかり
にくい・難し

い

手話による
情報提供
が不十分
である

点字による
情報提供
が不十分
である

音声（読み
上げ）によ
る情報提供
が不十分
である

映像による
情報提供
が不十分
である

情報提供
の対応時
間が限られ
ている

その他 特になし 無回答

人数 102 13 12 12 12 1 0 0 0 2 3 1 63

構成比 12.7% 11.8% 11.8% 11.8% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.9% 1.0% 61.8%

人数 7 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 4

構成比 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1%

人数 8 1 2 1 1 1 0 0 0 0 1 0 4

構成比 12.5% 25.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 50.0%

人数 7 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 6

構成比 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7%

人数 34 3 3 4 3 0 0 0 0 0 2 0 23

構成比 8.8% 8.8% 11.8% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 67.6%

人数 11 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8

構成比 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 72.7%

人数 18 4 3 2 3 0 0 0 0 0 0 0 9

構成比 22.2% 16.7% 11.1% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 21 4 3 3 2 0 0 0 0 2 0 1 10

構成比 19.0% 14.3% 14.3% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 0.0% 4.8% 47.6%

人数 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 5 0 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1

構成比 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

人数 6 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3

構成比 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 6 1 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 3

構成比 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 7 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 5

構成比 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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３ あだち広報 

あだち広報に対する満足度は、「わからない」（26.0％）を除くと、「満足」が 23.4％と最も

多く、次いで「やや不満」が 8.8％となっています。 

不満な理由については、「情報が見つけにくい」が 17.3％と最も多く、次いで「必要な時に

速やかに入手できない」が 7.9％となっています。 

 

【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【不満な理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.6% 23.4% 8.8% 2.4% 26.0% 36.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【満足度】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答

人数 1,135 30 266 100 27 295 417

構成比 2.6% 23.4% 8.8% 2.4% 26.0% 36.7%

人数 156 1 48 12 9 66 20

構成比 0.6% 30.8% 7.7% 5.8% 42.3% 12.8%

人数 366 16 92 40 8 119 91

構成比 4.4% 25.1% 10.9% 2.2% 32.5% 24.9%

人数 175 4 52 19 1 25 74

構成比 2.3% 29.7% 10.9% 0.6% 14.3% 42.3%

人数 263 6 48 16 6 43 144

構成比 2.3% 18.3% 6.1% 2.3% 16.3% 54.8%

人数 142 3 24 8 1 36 70

構成比 2.1% 16.9% 5.6% 0.7% 25.4% 49.3%

人数 33 0 2 5 2 6 18

構成比 0.0% 6.1% 15.2% 6.1% 18.2% 54.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数 大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答

人数 1,135 30 266 100 27 295 417

構成比 2.6% 23.4% 8.8% 2.4% 26.0% 36.7%

人数 89 1 25 8 3 26 26

構成比 1.1% 28.1% 9.0% 3.4% 29.2% 29.2%

人数 96 4 27 7 3 17 38

構成比 4.2% 28.1% 7.3% 3.1% 17.7% 39.6%

人数 66 3 14 9 1 11 28

構成比 4.5% 21.2% 13.6% 1.5% 16.7% 42.4%

人数 333 11 82 36 10 76 118

構成比 3.3% 24.6% 10.8% 3.0% 22.8% 35.4%

人数 185 7 46 15 1 34 82

構成比 3.8% 24.9% 8.1% 0.5% 18.4% 44.3%

人数 124 2 40 9 4 42 27

構成比 1.6% 32.3% 7.3% 3.2% 33.9% 21.8%

人数 159 5 34 18 6 65 31

構成比 3.1% 21.4% 11.3% 3.8% 40.9% 19.5%

人数 27 0 5 4 0 7 11

構成比 0.0% 18.5% 14.8% 0.0% 25.9% 40.7%

人数 57 1 21 3 2 23 7

構成比 1.8% 36.8% 5.3% 3.5% 40.4% 12.3%

人数 44 1 7 6 5 13 12

構成比 2.3% 15.9% 13.6% 11.4% 29.5% 27.3%

人数 97 2 19 6 0 21 49

構成比 2.1% 19.6% 6.2% 0.0% 21.6% 50.5%

人数 99 0 16 7 1 21 54

構成比 0.0% 16.2% 7.1% 1.0% 21.2% 54.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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【不満な理由】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

どこから入
手すればよ
いのかわ
からない

情報が見
つけにくい

必要な時に
速やかに
入手できな

い

情報の内
容がわかり
にくい・難し

い

手話による
情報提供
が不十分
である

点字による
情報提供
が不十分
である

音声（読み
上げ）によ
る情報提供
が不十分
である

映像による
情報提供
が不十分
である

情報提供
の対応時
間が限られ
ている

その他 特になし 無回答

人数 127 2 22 10 7 1 0 0 0 1 2 1 92

構成比 1.6% 17.3% 7.9% 5.5% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.6% 0.8% 72.4%

人数 21 0 6 3 2 0 0 0 0 1 1 0 11

構成比 0.0% 28.6% 14.3% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 0.0% 52.4%

人数 48 2 12 4 4 1 0 0 0 0 1 1 30

構成比 4.2% 25.0% 8.3% 8.3% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 2.1% 62.5%

人数 20 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 18

構成比 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.0%

人数 22 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 19

構成比 0.0% 4.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 86.4%

人数 9 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 8

構成比 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9%

人数 7 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6

構成比 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数

どこから入
手すればよ
いのかわ
からない

情報が見
つけにくい

必要な時に
速やかに
入手できな

い

情報の内
容がわかり
にくい・難し

い

手話による
情報提供
が不十分
である

点字による
情報提供
が不十分
である

音声（読み
上げ）によ
る情報提供
が不十分
である

映像による
情報提供
が不十分
である

情報提供
の対応時
間が限られ
ている

その他 特になし 無回答

人数 127 2 22 10 7 1 0 0 0 1 2 1 92

構成比 1.6% 17.3% 7.9% 5.5% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.6% 0.8% 72.4%

人数 11 1 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 7

構成比 9.1% 27.3% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.6%

人数 10 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 8

構成比 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

人数 10 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 9

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.0%

人数 46 0 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 39

構成比 0.0% 6.5% 6.5% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 84.8%

人数 16 0 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 13

構成比 0.0% 18.8% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 81.3%

人数 13 0 3 1 0 0 0 0 0 0 1 0 9

構成比 0.0% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 69.2%

人数 24 1 8 3 2 0 0 0 0 1 1 1 11

構成比 4.2% 33.3% 12.5% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 4.2% 45.8%

人数 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 5 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 2

構成比 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0%

人数 11 0 3 1 3 0 0 0 0 0 0 0 6

構成比 0.0% 27.3% 9.1% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 54.5%

人数 6 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

構成比 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

人数 8 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 7

構成比 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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４ 障がい福祉課各援護係 

障がい福祉課各援護係に対する満足度は、「わからない」（30.5％）を除くと、「満足」が

14.7％と最も多く、次いで「やや不満」が 4.6％となっています。 

障がいの内容別では、音声・言語・そしゃく機能障がいで「満足」が最も多くなっています。 

不満な理由については、「情報提供の対応時間が限られている」が 11.4％と最も多く、次い

で「情報が見つけにくい」が 8.9％となっています。 

 

【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【不満な理由】 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.1% 14.7% 4.6%

2.4%

30.5% 45.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【満足度】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答

人数 1,135 24 167 52 27 346 519

構成比 2.1% 14.7% 4.6% 2.4% 30.5% 45.7%

人数 156 6 44 11 8 65 22

構成比 3.8% 28.2% 7.1% 5.1% 41.7% 14.1%

人数 366 12 55 19 12 161 107

構成比 3.3% 15.0% 5.2% 3.3% 44.0% 29.2%

人数 175 4 30 10 2 36 93

構成比 2.3% 17.1% 5.7% 1.1% 20.6% 53.1%

人数 263 2 22 8 1 45 185

構成比 0.8% 8.4% 3.0% 0.4% 17.1% 70.3%

人数 142 0 13 4 3 33 89

構成比 0.0% 9.2% 2.8% 2.1% 23.2% 62.7%

人数 33 0 3 0 1 6 23

構成比 0.0% 9.1% 0.0% 3.0% 18.2% 69.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数 大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答

人数 1,135 24 167 52 27 346 519

構成比 2.1% 14.7% 4.6% 2.4% 30.5% 45.7%

人数 89 1 14 6 3 28 37

構成比 1.1% 15.7% 6.7% 3.4% 31.5% 41.6%

人数 96 1 10 6 3 26 50

構成比 1.0% 10.4% 6.3% 3.1% 27.1% 52.1%

人数 66 2 16 2 0 9 37

構成比 3.0% 24.2% 3.0% 0.0% 13.6% 56.1%

人数 333 9 57 23 4 86 154

構成比 2.7% 17.1% 6.9% 1.2% 25.8% 46.2%

人数 185 5 25 8 3 41 103

構成比 2.7% 13.5% 4.3% 1.6% 22.2% 55.7%

人数 124 6 37 4 8 42 27

構成比 4.8% 29.8% 3.2% 6.5% 33.9% 21.8%

人数 159 5 18 5 6 84 41

構成比 3.1% 11.3% 3.1% 3.8% 52.8% 25.8%

人数 27 0 6 1 1 7 12

構成比 0.0% 22.2% 3.7% 3.7% 25.9% 44.4%

人数 57 3 10 1 2 28 13

構成比 5.3% 17.5% 1.8% 3.5% 49.1% 22.8%

人数 44 2 3 2 2 17 18

構成比 4.5% 6.8% 4.5% 4.5% 38.6% 40.9%

人数 97 1 13 3 1 22 57

構成比 1.0% 13.4% 3.1% 1.0% 22.7% 58.8%

人数 99 1 10 2 2 20 64

構成比 1.0% 10.1% 2.0% 2.0% 20.2% 64.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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【不満な理由】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

どこから入
手すればよ
いのかわ
からない

情報が見
つけにくい

必要な時に
速やかに
入手できな

い

情報の内
容がわかり
にくい・難し

い

手話による
情報提供
が不十分
である

点字による
情報提供
が不十分
である

音声（読み
上げ）によ
る情報提供
が不十分
である

映像による
情報提供
が不十分
である

情報提供
の対応時
間が限られ
ている

その他 特になし 無回答

人数 79 6 7 4 6 0 0 1 0 9 5 1 50

構成比 7.6% 8.9% 5.1% 7.6% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 11.4% 6.3% 1.3% 63.3%

人数 19 1 3 2 1 0 0 0 0 4 1 0 11

構成比 5.3% 15.8% 10.5% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.1% 5.3% 0.0% 57.9%

人数 31 3 3 2 2 0 0 1 0 3 4 1 16

構成比 9.7% 9.7% 6.5% 6.5% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 9.7% 12.9% 3.2% 51.6%

人数 12 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 11

構成比 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 91.7%

人数 9 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 7

構成比 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 77.8%

人数 7 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 5

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 71.4%

人数 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数

どこから入
手すればよ
いのかわ
からない

情報が見
つけにくい

必要な時に
速やかに
入手できな

い

情報の内
容がわかり
にくい・難し

い

手話による
情報提供
が不十分
である

点字による
情報提供
が不十分
である

音声（読み
上げ）によ
る情報提供
が不十分
である

映像による
情報提供
が不十分
である

情報提供
の対応時
間が限られ
ている

その他 特になし 無回答

人数 79 6 7 4 6 0 0 1 0 9 5 1 50

構成比 7.6% 8.9% 5.1% 7.6% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 11.4% 6.3% 1.3% 63.3%

人数 9 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 6

構成比 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 66.7%

人数 9 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 6

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 66.7%

人数 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 27 0 2 1 1 0 0 0 0 2 0 0 21

構成比 0.0% 7.4% 3.7% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 77.8%

人数 11 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 9

構成比 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 81.8%

人数 12 1 2 0 1 0 0 0 0 3 0 0 6

構成比 8.3% 16.7% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 11 4 2 2 1 0 0 0 0 2 1 1 3

構成比 36.4% 18.2% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 9.1% 9.1% 27.3%

人数 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1

構成比 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

人数 4 0 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 2

構成比 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 4 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2

構成比 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 4 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 3

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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５ 障がい福祉センターあしすと 

障がい福祉センターあしすとに対する満足度は、「わからない」（38.7％）を除くと、「満足」

が 7.3％と最も多く、次いで「やや不満」が 2.3％となっています。 

不満な理由については、「どこから入手すればよいのかわからない」が 12.5％と最も多く、

次いで「情報が見つけにくい」が 10.4％となっています。 

 

【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【不満な理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.9%

7.3%

2.3% 1.9%

38.7% 48.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【満足度】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答

人数 1,135 10 83 26 22 439 555

構成比 0.9% 7.3% 2.3% 1.9% 38.7% 48.9%

人数 156 3 26 2 6 93 26

構成比 1.9% 16.7% 1.3% 3.8% 59.6% 16.7%

人数 366 7 32 14 11 184 118

構成比 1.9% 8.7% 3.8% 3.0% 50.3% 32.2%

人数 175 0 12 5 0 52 106

構成比 0.0% 6.9% 2.9% 0.0% 29.7% 60.6%

人数 263 0 7 2 3 57 194

構成比 0.0% 2.7% 0.8% 1.1% 21.7% 73.8%

人数 142 0 4 3 1 45 89

構成比 0.0% 2.8% 2.1% 0.7% 31.7% 62.7%

人数 33 0 2 0 1 8 22

構成比 0.0% 6.1% 0.0% 3.0% 24.2% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数 大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答

人数 1,135 10 83 26 22 439 555

構成比 0.9% 7.3% 2.3% 1.9% 38.7% 48.9%

人数 89 0 6 5 3 39 36

構成比 0.0% 6.7% 5.6% 3.4% 43.8% 40.4%

人数 96 1 5 4 1 34 51

構成比 1.0% 5.2% 4.2% 1.0% 35.4% 53.1%

人数 66 1 3 0 0 20 42

構成比 1.5% 4.5% 0.0% 0.0% 30.3% 63.6%

人数 333 4 27 8 2 123 169

構成比 1.2% 8.1% 2.4% 0.6% 36.9% 50.8%

人数 185 0 10 2 1 59 113

構成比 0.0% 5.4% 1.1% 0.5% 31.9% 61.1%

人数 124 4 17 2 7 60 34

構成比 3.2% 13.7% 1.6% 5.6% 48.4% 27.4%

人数 159 3 11 5 4 93 43

構成比 1.9% 6.9% 3.1% 2.5% 58.5% 27.0%

人数 27 0 2 1 0 9 15

構成比 0.0% 7.4% 3.7% 0.0% 33.3% 55.6%

人数 57 2 7 0 3 30 15

構成比 3.5% 12.3% 0.0% 5.3% 52.6% 26.3%

人数 44 0 0 1 1 26 16

構成比 0.0% 0.0% 2.3% 2.3% 59.1% 36.4%

人数 97 0 5 0 0 30 62

構成比 0.0% 5.2% 0.0% 0.0% 30.9% 63.9%

人数 99 0 4 3 2 23 67

構成比 0.0% 4.0% 3.0% 2.0% 23.2% 67.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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【不満な理由】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

どこから入
手すればよ
いのかわ
からない

情報が見
つけにくい

必要な時に
速やかに
入手できな

い

情報の内
容がわかり
にくい・難し

い

手話による
情報提供
が不十分
である

点字による
情報提供
が不十分
である

音声（読み
上げ）によ
る情報提供
が不十分
である

映像による
情報提供
が不十分
である

情報提供
の対応時
間が限られ
ている

その他 特になし 無回答

人数 48 6 5 2 4 1 1 0 0 2 5 4 25

構成比 12.5% 10.4% 4.2% 8.3% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 4.2% 10.4% 8.3% 52.1%

人数 8 1 1 2 0 0 0 0 0 1 1 2 2

構成比 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 25.0%

人数 25 4 1 0 3 1 1 0 0 1 4 2 11

構成比 16.0% 4.0% 0.0% 12.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 4.0% 16.0% 8.0% 44.0%

人数 5 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

構成比 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

人数 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 4 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3

構成比 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

人数 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数

どこから入
手すればよ
いのかわ
からない

情報が見
つけにくい

必要な時に
速やかに
入手できな

い

情報の内
容がわかり
にくい・難し

い

手話による
情報提供
が不十分
である

点字による
情報提供
が不十分
である

音声（読み
上げ）によ
る情報提供
が不十分
である

映像による
情報提供
が不十分
である

情報提供
の対応時
間が限られ
ている

その他 特になし 無回答

人数 48 6 5 2 4 1 1 0 0 2 5 4 25

構成比 12.5% 10.4% 4.2% 8.3% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 4.2% 10.4% 8.3% 52.1%

人数 8 0 0 0 1 0 0 0 0 1 2 0 4

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 50.0%

人数 5 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

構成比 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 10 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9

構成比 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.0%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%

人数 9 1 2 1 1 1 1 0 0 1 0 3 1

構成比 11.1% 22.2% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 11.1%

人数 9 4 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1 3

構成比 44.4% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 33.3%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 3 0 1 2 0 0 0 0 0 1 1 0 0

構成比 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

人数 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 5 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 4

構成比 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体



 

139 

６ 保健所・保健センター 

保健所・保健センターに対する満足度は、「わからない」（33.8％）を除くと、「満足」が 10.3％

と最も多く、次いで「やや不満」が 3.3％となっています。 

不満な理由については、「情報が見つけにくい」「必要な時に速やかに入手できない」がとも

に 13.6％と多くなっています。 

 

【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【不満な理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1.9%

10.3% 3.3%

1.9%

33.8% 48.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【満足度】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答

人数 1,135 22 117 38 21 384 553

構成比 1.9% 10.3% 3.3% 1.9% 33.8% 48.7%

人数 156 6 20 5 5 94 26

構成比 3.8% 12.8% 3.2% 3.2% 60.3% 16.7%

人数 366 13 61 17 13 146 116

構成比 3.6% 16.7% 4.6% 3.6% 39.9% 31.7%

人数 175 0 14 7 0 47 107

構成比 0.0% 8.0% 4.0% 0.0% 26.9% 61.1%

人数 263 1 13 5 2 51 191

構成比 0.4% 4.9% 1.9% 0.8% 19.4% 72.6%

人数 142 2 7 4 1 37 91

構成比 1.4% 4.9% 2.8% 0.7% 26.1% 64.1%

人数 33 0 2 0 0 9 22

構成比 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 27.3% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数 大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答

人数 1,135 22 117 38 21 384 553

構成比 1.9% 10.3% 3.3% 1.9% 33.8% 48.7%

人数 89 0 5 3 2 39 40

構成比 0.0% 5.6% 3.4% 2.2% 43.8% 44.9%

人数 96 1 8 3 1 30 53

構成比 1.0% 8.3% 3.1% 1.0% 31.3% 55.2%

人数 66 2 6 0 0 17 41

構成比 3.0% 9.1% 0.0% 0.0% 25.8% 62.1%

人数 333 6 26 10 2 117 172

構成比 1.8% 7.8% 3.0% 0.6% 35.1% 51.7%

人数 185 2 16 3 1 52 111

構成比 1.1% 8.6% 1.6% 0.5% 28.1% 60.0%

人数 124 3 13 3 2 68 35

構成比 2.4% 10.5% 2.4% 1.6% 54.8% 28.2%

人数 159 12 42 11 11 48 35

構成比 7.5% 26.4% 6.9% 6.9% 30.2% 22.0%

人数 27 0 4 1 0 7 15

構成比 0.0% 14.8% 3.7% 0.0% 25.9% 55.6%

人数 57 4 8 2 1 29 13

構成比 7.0% 14.0% 3.5% 1.8% 50.9% 22.8%

人数 44 1 0 2 1 22 18

構成比 2.3% 0.0% 4.5% 2.3% 50.0% 40.9%

人数 97 1 7 5 0 24 60

構成比 1.0% 7.2% 5.2% 0.0% 24.7% 61.9%

人数 99 0 6 4 1 22 66

構成比 0.0% 6.1% 4.0% 1.0% 22.2% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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【不満な理由】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

どこから入
手すればよ
いのかわ
からない

情報が見
つけにくい

必要な時に
速やかに
入手できな

い

情報の内
容がわかり
にくい・難し

い

手話による
情報提供
が不十分
である

点字による
情報提供
が不十分
である

音声（読み
上げ）によ
る情報提供
が不十分
である

映像による
情報提供
が不十分
である

情報提供
の対応時
間が限られ
ている

その他 特になし 無回答

人数 59 6 8 8 5 0 0 0 0 4 4 1 35

構成比 10.2% 13.6% 13.6% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8% 6.8% 1.7% 59.3%

人数 10 0 1 3 0 0 0 0 0 3 1 0 4

構成比 0.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0% 10.0% 0.0% 40.0%

人数 30 3 5 5 4 0 0 0 0 1 3 1 16

構成比 10.0% 16.7% 16.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 10.0% 3.3% 53.3%

人数 7 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6

構成比 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7%

人数 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6

構成比 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7%

人数 5 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3

構成比 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数

どこから入
手すればよ
いのかわ
からない

情報が見
つけにくい

必要な時に
速やかに
入手できな

い

情報の内
容がわかり
にくい・難し

い

手話による
情報提供
が不十分
である

点字による
情報提供
が不十分
である

音声（読み
上げ）によ
る情報提供
が不十分
である

映像による
情報提供
が不十分
である

情報提供
の対応時
間が限られ
ている

その他 特になし 無回答

人数 59 6 8 8 5 0 0 0 0 4 4 1 35

構成比 10.2% 13.6% 13.6% 8.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8% 6.8% 1.7% 59.3%

人数 5 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2

構成比 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0%

人数 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

構成比 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 12 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 11

構成比 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 91.7%

人数 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0%

人数 5 1 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1

構成比 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

人数 22 3 4 6 3 0 0 0 0 3 1 1 10

構成比 13.6% 18.2% 27.3% 13.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 13.6% 4.5% 4.5% 45.5%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%

人数 3 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 2

構成比 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%

人数 5 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3

構成比 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

人数 5 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 4

構成比 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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７ 障がい福祉サービス事業所のスタッフ 

障がい福祉サービス事業所のスタッフに対する満足度は、「わからない」（34.1％）を除くと、

「満足」が 11.9％と最も多く、次いで「やや不満」が 3.4％となっています。 

不満な理由については、「必要な時に速やかに入手できない」が 9.4％と最も多く、次いで

「情報提供の対応時間が限られている」が 5.7％となっています。 

 

【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【不満な理由】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.4% 11.9% 3.4%

1.2%

34.1% 47.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【満足度】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答

人数 1,135 27 135 39 14 387 533

構成比 2.4% 11.9% 3.4% 1.2% 34.1% 47.0%

人数 156 9 35 11 4 72 25

構成比 5.8% 22.4% 7.1% 2.6% 46.2% 16.0%

人数 366 11 47 11 6 179 112

構成比 3.0% 12.8% 3.0% 1.6% 48.9% 30.6%

人数 175 2 21 10 0 43 99

構成比 1.1% 12.0% 5.7% 0.0% 24.6% 56.6%

人数 263 2 20 4 3 48 186

構成比 0.8% 7.6% 1.5% 1.1% 18.3% 70.7%

人数 142 3 10 3 1 37 88

構成比 2.1% 7.0% 2.1% 0.7% 26.1% 62.0%

人数 33 0 2 0 0 8 23

構成比 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 24.2% 69.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数 大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答

人数 1,135 27 135 39 14 387 533

構成比 2.4% 11.9% 3.4% 1.2% 34.1% 47.0%

人数 89 1 9 5 2 34 38

構成比 1.1% 10.1% 5.6% 2.2% 38.2% 42.7%

人数 96 1 8 3 1 36 47

構成比 1.0% 8.3% 3.1% 1.0% 37.5% 49.0%

人数 66 2 6 1 0 17 40

構成比 3.0% 9.1% 1.5% 0.0% 25.8% 60.6%

人数 333 9 50 13 2 101 158

構成比 2.7% 15.0% 3.9% 0.6% 30.3% 47.4%

人数 185 3 18 5 2 51 106

構成比 1.6% 9.7% 2.7% 1.1% 27.6% 57.3%

人数 124 8 35 10 3 41 27

構成比 6.5% 28.2% 8.1% 2.4% 33.1% 21.8%

人数 159 6 18 5 4 86 40

構成比 3.8% 11.3% 3.1% 2.5% 54.1% 25.2%

人数 27 0 2 4 0 8 13

構成比 0.0% 7.4% 14.8% 0.0% 29.6% 48.1%

人数 57 5 10 1 1 26 14

構成比 8.8% 17.5% 1.8% 1.8% 45.6% 24.6%

人数 44 0 2 1 1 23 17

構成比 0.0% 4.5% 2.3% 2.3% 52.3% 38.6%

人数 97 3 10 1 0 23 60

構成比 3.1% 10.3% 1.0% 0.0% 23.7% 61.9%

人数 99 1 6 3 2 21 66

構成比 1.0% 6.1% 3.0% 2.0% 21.2% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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【不満な理由】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

どこから入
手すればよ
いのかわ
からない

情報が見
つけにくい

必要な時に
速やかに
入手できな

い

情報の内
容がわかり
にくい・難し

い

手話による
情報提供
が不十分
である

点字による
情報提供
が不十分
である

音声（読み
上げ）によ
る情報提供
が不十分
である

映像による
情報提供
が不十分
である

情報提供
の対応時
間が限られ
ている

その他 特になし 無回答

人数 53 2 2 5 2 0 0 1 0 3 4 2 37

構成比 3.8% 3.8% 9.4% 3.8% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 5.7% 7.5% 3.8% 69.8%

人数 15 0 0 2 0 0 0 0 0 3 1 1 9

構成比 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 6.7% 6.7% 60.0%

人数 17 0 0 1 1 0 0 1 0 0 3 1 11

構成比 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 17.6% 5.9% 64.7%

人数 10 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 9

構成比 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.0%

人数 7 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 6

構成比 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7%

人数 4 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2

構成比 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数

どこから入
手すればよ
いのかわ
からない

情報が見
つけにくい

必要な時に
速やかに
入手できな

い

情報の内
容がわかり
にくい・難し

い

手話による
情報提供
が不十分
である

点字による
情報提供
が不十分
である

音声（読み
上げ）によ
る情報提供
が不十分
である

映像による
情報提供
が不十分
である

情報提供
の対応時
間が限られ
ている

その他 特になし 無回答

人数 53 2 2 5 2 0 0 1 0 3 4 2 37

構成比 3.8% 3.8% 9.4% 3.8% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 5.7% 7.5% 3.8% 69.8%

人数 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 4

構成比 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 57.1%

人数 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

構成比 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

人数 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 15 0 0 2 1 0 0 1 0 0 0 0 12

構成比 0.0% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

人数 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 6

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 85.7%

人数 13 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 7

構成比 7.7% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 7.7% 7.7% 53.8%

人数 9 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 7

構成比 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 77.8%

人数 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 2

構成比 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0%

人数 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

人数 2 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

人数 5 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 4

構成比 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体



 

145 

８ 障がい者団体 

障がい者団体に対する満足度は、「わからない」（40.3％）を除くと、「満足」が 5.7％と最

も多く、次いで「やや不満」が 1.9％となっています。 

不満な理由については、「どこから入手すればよいのかわからない」が 15.4％と最も多く、

次いで「情報が見つけにくい」が 12.8％となっています。 

 

【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【不満な理由】 

 

 

 

 

 

 

  

0.7%

5.7%

1.9% 1.6%

40.3% 49.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【満足度】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答

人数 1,135 8 65 21 18 457 566

構成比 0.7% 5.7% 1.9% 1.6% 40.3% 49.9%

人数 156 2 22 1 5 98 28

構成比 1.3% 14.1% 0.6% 3.2% 62.8% 17.9%

人数 366 5 22 10 11 199 119

構成比 1.4% 6.0% 2.7% 3.0% 54.4% 32.5%

人数 175 1 7 4 0 54 109

構成比 0.6% 4.0% 2.3% 0.0% 30.9% 62.3%

人数 263 0 7 2 1 57 196

構成比 0.0% 2.7% 0.8% 0.4% 21.7% 74.5%

人数 142 0 5 3 1 42 91

構成比 0.0% 3.5% 2.1% 0.7% 29.6% 64.1%

人数 33 0 2 1 0 7 23

構成比 0.0% 6.1% 3.0% 0.0% 21.2% 69.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

回答者数 大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答

人数 1,135 8 65 21 18 457 566

構成比 0.7% 5.7% 1.9% 1.6% 40.3% 49.9%

人数 89 2 9 2 3 37 36

構成比 2.2% 10.1% 2.2% 3.4% 41.6% 40.4%

人数 96 0 6 4 1 36 49

構成比 0.0% 6.3% 4.2% 1.0% 37.5% 51.0%

人数 66 1 4 1 0 20 40

構成比 1.5% 6.1% 1.5% 0.0% 30.3% 60.6%

人数 333 4 17 7 0 131 174

構成比 1.2% 5.1% 2.1% 0.0% 39.3% 52.3%

人数 185 0 8 2 1 58 116

構成比 0.0% 4.3% 1.1% 0.5% 31.4% 62.7%

人数 124 2 18 4 3 62 35

構成比 1.6% 14.5% 3.2% 2.4% 50.0% 28.2%

人数 159 1 6 3 6 98 45

構成比 0.6% 3.8% 1.9% 3.8% 61.6% 28.3%

人数 27 0 0 0 0 11 16

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.7% 59.3%

人数 57 3 6 0 2 32 14

構成比 5.3% 10.5% 0.0% 3.5% 56.1% 24.6%

人数 44 0 0 1 1 25 17

構成比 0.0% 0.0% 2.3% 2.3% 56.8% 38.6%

人数 97 0 3 0 1 30 63

構成比 0.0% 3.1% 0.0% 1.0% 30.9% 64.9%

人数 99 0 5 2 2 24 66

構成比 0.0% 5.1% 2.0% 2.0% 24.2% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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【不満な理由】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

どこから入
手すればよ
いのかわ
からない

情報が見
つけにくい

必要な時に
速やかに
入手できな

い

情報の内
容がわかり
にくい・難し

い

手話による
情報提供
が不十分
である

点字による
情報提供
が不十分
である

音声（読み
上げ）によ
る情報提供
が不十分
である

映像による
情報提供
が不十分
である

情報提供
の対応時
間が限られ
ている

その他 特になし 無回答

人数 39 6 5 1 0 0 0 0 0 0 3 2 25

構成比 15.4% 12.8% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 5.1% 64.1%

人数 6 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 3

構成比 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 50.0%

人数 21 4 1 0 0 0 0 0 0 0 3 1 13

構成比 19.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 4.8% 61.9%

人数 4 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

構成比 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 4 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

構成比 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数

どこから入
手すればよ
いのかわ
からない

情報が見
つけにくい

必要な時に
速やかに
入手できな

い

情報の内
容がわかり
にくい・難し

い

手話による
情報提供
が不十分
である

点字による
情報提供
が不十分
である

音声（読み
上げ）によ
る情報提供
が不十分
である

映像による
情報提供
が不十分
である

情報提供
の対応時
間が限られ
ている

その他 特になし 無回答

人数 39 6 5 1 0 0 0 0 0 0 3 2 25

構成比 15.4% 12.8% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 5.1% 64.1%

人数 5 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2

構成比 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0%

人数 5 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

構成比 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%

人数 7 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3

構成比 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 42.9%

人数 9 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 6

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 66.7%

人数 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

構成比 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

構成比 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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９ 医療関係者（医師・看護師・相談員・セラピスト・カウンセラー） 

医療関係者に対する満足度は、「わからない」（28.4％）を除くと、「満足」が 15.7％と最も

多く、次いで「やや不満」が 4.6％となっています。 

障がいの内容別では、内臓や免疫機能などの内部障がいで「満足」が最も多くなっています。 

不満な理由については、「どこから入手すればよいのかわからない」が 11.1％と最も多く、

次いで「情報提供の対応時間が限られている」が 9.7％となっています。 

 

【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【不満な理由】 

 

 

 

 

 

  

3.3% 15.7% 4.6%

1.8%

28.4% 46.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【満足度】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答

人数 1,135 37 178 52 20 322 526

構成比 3.3% 15.7% 4.6% 1.8% 28.4% 46.3%

人数 156 7 30 6 7 80 26

構成比 4.5% 19.2% 3.8% 4.5% 51.3% 16.7%

人数 366 22 77 25 10 127 105

構成比 6.0% 21.0% 6.8% 2.7% 34.7% 28.7%

人数 175 2 26 10 1 33 103

構成比 1.1% 14.9% 5.7% 0.6% 18.9% 58.9%

人数 263 3 23 4 0 47 186

構成比 1.1% 8.7% 1.5% 0.0% 17.9% 70.7%

人数 142 3 20 6 1 28 84

構成比 2.1% 14.1% 4.2% 0.7% 19.7% 59.2%

人数 33 0 2 1 1 7 22

構成比 0.0% 6.1% 3.0% 3.0% 21.2% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

回答者数 大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答

人数 1,135 37 178 52 20 322 526

構成比 3.3% 15.7% 4.6% 1.8% 28.4% 46.3%

人数 89 3 11 5 2 32 36

構成比 3.4% 12.4% 5.6% 2.2% 36.0% 40.4%

人数 96 2 10 5 2 30 47

構成比 2.1% 10.4% 5.2% 2.1% 31.3% 49.0%

人数 66 4 11 4 0 11 36

構成比 6.1% 16.7% 6.1% 0.0% 16.7% 54.5%

人数 333 9 57 19 3 87 158

構成比 2.7% 17.1% 5.7% 0.9% 26.1% 47.4%

人数 185 6 37 4 3 30 105

構成比 3.2% 20.0% 2.2% 1.6% 16.2% 56.8%

人数 124 3 23 4 5 55 34

構成比 2.4% 18.5% 3.2% 4.0% 44.4% 27.4%

人数 159 13 37 15 8 52 34

構成比 8.2% 23.3% 9.4% 5.0% 32.7% 21.4%

人数 27 2 4 4 1 4 12

構成比 7.4% 14.8% 14.8% 3.7% 14.8% 44.4%

人数 57 4 13 4 2 19 15

構成比 7.0% 22.8% 7.0% 3.5% 33.3% 26.3%

人数 44 2 8 1 1 15 17

構成比 4.5% 18.2% 2.3% 2.3% 34.1% 38.6%

人数 97 3 12 3 1 21 57

構成比 3.1% 12.4% 3.1% 1.0% 21.6% 58.8%

人数 99 2 3 3 2 23 66

構成比 2.0% 3.0% 3.0% 2.0% 23.2% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答



 

150 

【不満な理由】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

どこから入
手すればよ
いのかわ
からない

情報が見
つけにくい

必要な時に
速やかに
入手できな

い

情報の内
容がわかり
にくい・難し

い

手話による
情報提供
が不十分
である

点字による
情報提供
が不十分
である

音声（読み
上げ）によ
る情報提供
が不十分
である

映像による
情報提供
が不十分
である

情報提供
の対応時
間が限られ
ている

その他 特になし 無回答

人数 72 8 6 6 3 0 0 0 0 7 5 0 49

構成比 11.1% 8.3% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.7% 6.9% 0.0% 68.1%

人数 13 0 1 2 0 0 0 0 0 2 1 0 7

構成比 0.0% 7.7% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0% 53.8%

人数 35 4 2 2 2 0 0 0 0 4 4 0 24

構成比 11.4% 5.7% 5.7% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.4% 11.4% 0.0% 68.6%

人数 11 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 9

構成比 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 81.8%

人数 4 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

構成比 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 7 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 5

構成比 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4%

人数 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数

どこから入
手すればよ
いのかわ
からない

情報が見
つけにくい

必要な時に
速やかに
入手できな

い

情報の内
容がわかり
にくい・難し

い

手話による
情報提供
が不十分
である

点字による
情報提供
が不十分
である

音声（読み
上げ）によ
る情報提供
が不十分
である

映像による
情報提供
が不十分
である

情報提供
の対応時
間が限られ
ている

その他 特になし 無回答

人数 72 8 6 6 3 0 0 0 0 7 5 0 49

構成比 11.1% 8.3% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.7% 6.9% 0.0% 68.1%

人数 7 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 4

構成比 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 57.1%

人数 7 2 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 4

構成比 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 57.1%

人数 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3

構成比 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

人数 22 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 18

構成比 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 81.8%

人数 7 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 5

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 71.4%

人数 9 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 5

構成比 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 55.6%

人数 23 3 2 2 2 0 0 0 0 4 2 0 15

構成比 13.0% 8.7% 8.7% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.4% 8.7% 0.0% 65.2%

人数 5 1 1 2 1 0 0 0 0 0 1 0 3

構成比 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0%

人数 6 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 4

構成比 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 66.7%

人数 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 4 2 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 2

構成比 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0%

人数 5 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 4

構成比 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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10 インターネット検索・「１」以外の SNS（ツイッター・フェイスブック など） 

インターネット検索・「１」以外の SNS に対する満足度は、「わからない」（35.5％）を除

くと、「満足」が 9.5％と最も多く、次いで「やや不満」が 3.5％となっています。 

不満な理由については、「情報が見つけにくい」が 21.7％と最も多く、次いで「情報の内容

がわかりにくい・難しい」が 15.0％となっています。 

 

【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【不満な理由】 

 

 

 

 

 

 

  

1.3% 9.5% 3.5%

1.8%

35.5% 48.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【満足度】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答

人数 1,135 15 108 40 20 403 549

構成比 1.3% 9.5% 3.5% 1.8% 35.5% 48.4%

人数 156 7 20 9 7 89 24

構成比 4.5% 12.8% 5.8% 4.5% 57.1% 15.4%

人数 366 7 60 18 11 157 113

構成比 1.9% 16.4% 4.9% 3.0% 42.9% 30.9%

人数 175 0 13 5 0 53 104

構成比 0.0% 7.4% 2.9% 0.0% 30.3% 59.4%

人数 263 1 8 3 0 55 196

構成比 0.4% 3.0% 1.1% 0.0% 20.9% 74.5%

人数 142 0 6 3 2 40 91

構成比 0.0% 4.2% 2.1% 1.4% 28.2% 64.1%

人数 33 0 1 2 0 9 21

構成比 0.0% 3.0% 6.1% 0.0% 27.3% 63.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

回答者数 大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答

人数 1,135 15 108 40 20 403 549

構成比 1.3% 9.5% 3.5% 1.8% 35.5% 48.4%

人数 89 0 8 7 1 38 35

構成比 0.0% 9.0% 7.9% 1.1% 42.7% 39.3%

人数 96 1 11 2 0 31 51

構成比 1.0% 11.5% 2.1% 0.0% 32.3% 53.1%

人数 66 1 5 4 1 15 40

構成比 1.5% 7.6% 6.1% 1.5% 22.7% 60.6%

人数 333 4 32 13 3 117 164

構成比 1.2% 9.6% 3.9% 0.9% 35.1% 49.2%

人数 185 1 20 6 2 48 108

構成比 0.5% 10.8% 3.2% 1.1% 25.9% 58.4%

人数 124 2 11 4 8 65 34

構成比 1.6% 8.9% 3.2% 6.5% 52.4% 27.4%

人数 159 5 20 9 7 74 44

構成比 3.1% 12.6% 5.7% 4.4% 46.5% 27.7%

人数 27 0 3 1 0 8 15

構成比 0.0% 11.1% 3.7% 0.0% 29.6% 55.6%

人数 57 2 7 5 1 28 14

構成比 3.5% 12.3% 8.8% 1.8% 49.1% 24.6%

人数 44 0 5 2 2 20 15

構成比 0.0% 11.4% 4.5% 4.5% 45.5% 34.1%

人数 97 1 5 2 3 24 62

構成比 1.0% 5.2% 2.1% 3.1% 24.7% 63.9%

人数 99 1 1 3 0 27 67

構成比 1.0% 1.0% 3.0% 0.0% 27.3% 67.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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【不満な理由】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

どこから入
手すればよ
いのかわ
からない

情報が見
つけにくい

必要な時に
速やかに
入手できな

い

情報の内
容がわかり
にくい・難し

い

手話による
情報提供
が不十分
である

点字による
情報提供
が不十分
である

音声（読み
上げ）によ
る情報提供
が不十分
である

映像による
情報提供
が不十分
である

情報提供
の対応時
間が限られ
ている

その他 特になし 無回答

人数 60 5 13 3 9 0 0 2 0 0 3 0 36

構成比 8.3% 21.7% 5.0% 15.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 60.0%

人数 16 1 6 1 3 0 0 1 0 0 0 0 8

構成比 6.3% 37.5% 6.3% 18.8% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 29 1 5 1 4 0 0 1 0 0 3 0 18

構成比 3.4% 17.2% 3.4% 13.8% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 10.3% 0.0% 62.1%

人数 5 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3

構成比 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0%

人数 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 5 3 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2

構成比 60.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

人数 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数

どこから入
手すればよ
いのかわ
からない

情報が見
つけにくい

必要な時に
速やかに
入手できな

い

情報の内
容がわかり
にくい・難し

い

手話による
情報提供
が不十分
である

点字による
情報提供
が不十分
である

音声（読み
上げ）によ
る情報提供
が不十分
である

映像による
情報提供
が不十分
である

情報提供
の対応時
間が限られ
ている

その他 特になし 無回答

人数 60 5 13 3 9 0 0 2 0 0 3 0 36

構成比 8.3% 21.7% 5.0% 15.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 60.0%

人数 8 2 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 5

構成比 25.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5%

人数 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 5 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 4

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

人数 16 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 12

構成比 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

人数 8 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 6

構成比 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 75.0%

人数 12 0 2 1 3 0 0 2 0 0 0 0 7

構成比 0.0% 16.7% 8.3% 25.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 58.3%

人数 16 1 7 1 1 0 0 0 0 0 1 0 8

構成比 6.3% 43.8% 6.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 50.0%

人数 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

人数 6 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 4

構成比 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

人数 4 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2

構成比 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 5 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 2

構成比 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0%

人数 3 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2

構成比 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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11 新聞・雑誌・テレビ・ラジオ等 

新聞・雑誌・テレビ・ラジオ等に対する満足度は、「わからない」（35.2％）を除くと、「満

足」が 9.5％と最も多く、次いで「やや不満」が 5.4％となっています。 

不満な理由については、「情報が見つけにくい」が 17.8％と最も多く、次いで「必要な時に

速やかに入手できない」が 10.0％となっています。 

 

【満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

【不満な理由】 

 

 

 

 

 

 

  

1.0% 9.5% 5.4%2.6% 35.2% 46.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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【満足度】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答

人数 1,135 11 108 61 29 399 527

構成比 1.0% 9.5% 5.4% 2.6% 35.2% 46.4%

人数 156 2 16 6 12 92 28

構成比 1.3% 10.3% 3.8% 7.7% 59.0% 17.9%

人数 366 4 49 25 11 167 110

構成比 1.1% 13.4% 6.8% 3.0% 45.6% 30.1%

人数 175 2 20 7 2 44 100

構成比 1.1% 11.4% 4.0% 1.1% 25.1% 57.1%

人数 263 2 13 12 2 51 183

構成比 0.8% 4.9% 4.6% 0.8% 19.4% 69.6%

人数 142 1 10 8 1 36 86

構成比 0.7% 7.0% 5.6% 0.7% 25.4% 60.6%

人数 33 0 0 3 1 9 20

構成比 0.0% 0.0% 9.1% 3.0% 27.3% 60.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

回答者数 大変満足 満足 やや不満 不満 わからない 無回答

人数 1,135 11 108 61 29 399 527

構成比 1.0% 9.5% 5.4% 2.6% 35.2% 46.4%

人数 89 0 14 5 3 37 30

構成比 0.0% 15.7% 5.6% 3.4% 41.6% 33.7%

人数 96 1 10 5 4 27 49

構成比 1.0% 10.4% 5.2% 4.2% 28.1% 51.0%

人数 66 2 8 4 1 13 38

構成比 3.0% 12.1% 6.1% 1.5% 19.7% 57.6%

人数 333 4 33 18 11 111 156

構成比 1.2% 9.9% 5.4% 3.3% 33.3% 46.8%

人数 185 1 13 11 1 53 106

構成比 0.5% 7.0% 5.9% 0.5% 28.6% 57.3%

人数 124 0 9 6 7 67 35

構成比 0.0% 7.3% 4.8% 5.6% 54.0% 28.2%

人数 159 4 17 9 8 78 43

構成比 2.5% 10.7% 5.7% 5.0% 49.1% 27.0%

人数 27 0 2 2 2 7 14

構成比 0.0% 7.4% 7.4% 7.4% 25.9% 51.9%

人数 57 1 4 1 4 31 16

構成比 1.8% 7.0% 1.8% 7.0% 54.4% 28.1%

人数 44 1 3 5 2 18 15

構成比 2.3% 6.8% 11.4% 4.5% 40.9% 34.1%

人数 97 0 7 5 1 25 59

構成比 0.0% 7.2% 5.2% 1.0% 25.8% 60.8%

人数 99 1 7 4 1 25 61

構成比 1.0% 7.1% 4.0% 1.0% 25.3% 61.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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【不満な理由】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

どこから入
手すればよ
いのかわ
からない

情報が見
つけにくい

必要な時に
速やかに
入手できな

い

情報の内
容がわかり
にくい・難し

い

手話による
情報提供
が不十分
である

点字による
情報提供
が不十分
である

音声（読み
上げ）によ
る情報提供
が不十分
である

映像による
情報提供
が不十分
である

情報提供
の対応時
間が限られ
ている

その他 特になし 無回答

人数 90 8 16 9 5 1 0 1 3 2 3 2 59

構成比 8.9% 17.8% 10.0% 5.6% 1.1% 0.0% 1.1% 3.3% 2.2% 3.3% 2.2% 65.6%

人数 18 0 5 2 2 0 0 1 3 1 1 2 8

構成比 0.0% 27.8% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 5.6% 16.7% 5.6% 5.6% 11.1% 44.4%

人数 36 4 6 2 1 1 0 0 0 1 2 0 23

構成比 11.1% 16.7% 5.6% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 5.6% 0.0% 63.9%

人数 9 0 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 7

構成比 0.0% 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8%

人数 14 2 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 10

構成比 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4%

人数 9 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 7

構成比 22.2% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8%

人数 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数

どこから入
手すればよ
いのかわ
からない

情報が見
つけにくい

必要な時に
速やかに
入手できな

い

情報の内
容がわかり
にくい・難し

い

手話による
情報提供
が不十分
である

点字による
情報提供
が不十分
である

音声（読み
上げ）によ
る情報提供
が不十分
である

映像による
情報提供
が不十分
である

情報提供
の対応時
間が限られ
ている

その他 特になし 無回答

人数 90 8 16 9 5 1 0 1 3 2 3 2 59

構成比 8.9% 17.8% 10.0% 5.6% 1.1% 0.0% 1.1% 3.3% 2.2% 3.3% 2.2% 65.6%

人数 8 3 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 4

構成比 37.5% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 9 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 6

構成比 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

人数 5 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 4

構成比 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

人数 29 1 7 5 2 0 0 0 1 1 2 1 17

構成比 3.4% 24.1% 17.2% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 6.9% 3.4% 58.6%

人数 12 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11

構成比 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 91.7%

人数 13 1 2 1 1 0 0 1 2 1 0 1 7

構成比 7.7% 15.4% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 15.4% 7.7% 0.0% 7.7% 53.8%

人数 17 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 13

構成比 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 76.5%

人数 4 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2

構成比 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 5 0 2 1 1 0 0 1 1 1 1 0 2

構成比 0.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0%

人数 7 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 5

構成比 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4%

人数 6 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3

構成比 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

人数 5 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 4

構成比 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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（９）コロナ禍について  

①  身体、精神状況の変化  

問 42 コロナ禍の始まる前と後では、あなたの生活や、身体、精神状況はどう変化しました

か（ア～オのそれぞれについて、あてはまるもの１つに○）。 

 

 

 

 

ア 外出の頻度 

外出の頻度は、「減った」が 53.6％と最も多く、次いで「変わらない」が 33.0％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

イ 人とのお付き合い 

人とのお付き合いは、「減った」が 52.5％と最も多く、次いで「変わらない」が 29.3％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

ウ 収入 

収入は、「変わらない」が 51.9％と最も多く、次いで「減った」が 22.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

「減った」が多いのは、「外出の頻度」（約 54％）、「人とのお付き合い」（約 53％） 

1.5% 33.0% 53.6% 11.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

増えた 変わらない 減った 無回答

0.9% 29.3% 52.5% 17.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

増えた 変わらない 減った 無回答

1.4% 51.9% 22.8% 23.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

増えた 変わらない 減った 無回答
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エ 身体的な変化 

身体的な変化は、「変わらない」が 55.8％と最も多く、次いで「悪くなった」が 27.3％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

オ 精神的な変化 

精神的な変化は、「変わらない」が 51.4％と最も多く、次いで「悪くなった」が 27.8％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.1% 55.8% 27.3% 14.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

良くなった 変わらない 悪くなった 無回答

2.3% 51.4% 27.8% 18.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

良くなった 変わらない 悪くなった 無回答
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②  生活の変化  

問 43 コロナ禍によって、どのような生活の変化がありましたか（○はいくつでも）。 

 

 

 

コロナ禍による生活の変化については、「駅や商業施設など、人の集まるところにいかなくな

った」が 45.6％と最も多く、次いで「外食をしなくなった」が 39.6％となっています。 

年齢別では、65～74歳で「外食をしなくなった」が 46.3％で最も多くなっています。 

障がいの内容別では、知的障がいで「旅行等をしなくなった」が 42.7％で最も多くなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「駅や商業施設など、人の集まるところにいかなくなった」が約 46％ 
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■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
散歩を自粛
するように
なった

駅や商業
施設など、
人の集まる
ところにい
かなくなっ

た

地域等で
の活動に
参加しなく
なった（活
動自体が
中止になっ
たものも含
む）

今までやっ
てきた仕事
ができなく
なった（仕
事自体が
なくなった
等を含む）

旅行等をし
なくなった

外食をしな
くなった

障がい者
同士、ある
いは障がい
のない人と
の交流活
動をしなく
なった（で
きなくなっ
た）

公共交通
機関を使わ
なくなった

精神的に
落ち込んだ
り、気持ち
が沈むよう
になった

お話をする
機会がなく
なった、
減った

感染するこ
とが怖くて
なにもでき
なくなった

体力が低
下した

運動ができ
ず、体重が
増えた

その他
特に変化
はない

無回答

人数 1,135 263 517 192 65 418 450 143 176 177 297 114 344 191 47 178 95

構成比 23.2% 45.6% 16.9% 5.7% 36.8% 39.6% 12.6% 15.5% 15.6% 26.2% 10.0% 30.3% 16.8% 4.1% 15.7% 8.4%

人数 156 23 60 38 11 56 55 33 23 21 30 12 31 35 14 24 5

構成比 14.7% 38.5% 24.4% 7.1% 35.9% 35.3% 21.2% 14.7% 13.5% 19.2% 7.7% 19.9% 22.4% 9.0% 15.4% 3.2%

人数 366 77 177 54 24 151 144 57 54 82 101 37 109 81 18 61 19

構成比 21.0% 48.4% 14.8% 6.6% 41.3% 39.3% 15.6% 14.8% 22.4% 27.6% 10.1% 29.8% 22.1% 4.9% 16.7% 5.2%

人数 175 39 80 17 8 65 81 14 29 20 42 17 57 21 4 18 14

構成比 22.3% 45.7% 9.7% 4.6% 37.1% 46.3% 8.0% 16.6% 11.4% 24.0% 9.7% 32.6% 12.0% 2.3% 10.3% 8.0%

人数 263 71 128 53 16 95 111 28 42 28 75 30 96 36 9 41 34

構成比 27.0% 48.7% 20.2% 6.1% 36.1% 42.2% 10.6% 16.0% 10.6% 28.5% 11.4% 36.5% 13.7% 3.4% 15.6% 12.9%

人数 142 45 58 24 5 40 49 8 24 22 44 16 46 12 2 30 15

構成比 31.7% 40.8% 16.9% 3.5% 28.2% 34.5% 5.6% 16.9% 15.5% 31.0% 11.3% 32.4% 8.5% 1.4% 21.1% 10.6%

人数 33 8 14 6 1 11 10 3 4 4 5 2 5 6 0 4 8

構成比 24.2% 42.4% 18.2% 3.0% 33.3% 30.3% 9.1% 12.1% 12.1% 15.2% 6.1% 15.2% 18.2% 0.0% 12.1% 24.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満

回答者数
散歩を自粛
するように
なった

駅や商業
施設など、
人の集まる
ところにい
かなくなっ

た

地域等で
の活動に
参加しなく
なった（活
動自体が
中止になっ
たものも含
む）

今までやっ
てきた仕事
ができなく
なった（仕
事自体が
なくなった
等を含む）

旅行等をし
なくなった

外食をしな
くなった

障がい者
同士、ある
いは障がい
のない人と
の交流活
動をしなく
なった（で
きなくなっ
た）

公共交通
機関を使わ
なくなった

精神的に
落ち込んだ
り、気持ち
が沈むよう
になった

お話をする
機会がなく
なった、
減った

感染するこ
とが怖くて
なにもでき
なくなった

体力が低
下した

運動ができ
ず、体重が
増えた

その他
特に変化
はない

無回答

人数 1,135 263 517 192 65 418 450 143 176 177 297 114 344 191 47 178 95

構成比 23.2% 45.6% 16.9% 5.7% 36.8% 39.6% 12.6% 15.5% 15.6% 26.2% 10.0% 30.3% 16.8% 4.1% 15.7% 8.4%

人数 89 12 46 19 5 37 33 15 15 15 29 10 28 14 5 14 6

構成比 13.5% 51.7% 21.3% 5.6% 41.6% 37.1% 16.9% 16.9% 16.9% 32.6% 11.2% 31.5% 15.7% 5.6% 15.7% 6.7%

人数 96 27 47 12 6 37 37 8 13 18 31 10 30 18 5 8 4

構成比 28.1% 49.0% 12.5% 6.3% 38.5% 38.5% 8.3% 13.5% 18.8% 32.3% 10.4% 31.3% 18.8% 5.2% 8.3% 4.2%

人数 66 16 29 13 2 18 22 8 6 5 15 4 19 5 2 12 7

構成比 24.2% 43.9% 19.7% 3.0% 27.3% 33.3% 12.1% 9.1% 7.6% 22.7% 6.1% 28.8% 7.6% 3.0% 18.2% 10.6%

人数 333 92 159 68 22 134 148 52 61 43 101 42 114 59 15 47 18

構成比 27.6% 47.7% 20.4% 6.6% 40.2% 44.4% 15.6% 18.3% 12.9% 30.3% 12.6% 34.2% 17.7% 4.5% 14.1% 5.4%

人数 185 49 103 27 10 69 85 17 34 20 45 23 65 25 5 22 18

構成比 26.5% 55.7% 14.6% 5.4% 37.3% 45.9% 9.2% 18.4% 10.8% 24.3% 12.4% 35.1% 13.5% 2.7% 11.9% 9.7%

人数 124 26 50 32 9 53 44 33 18 14 16 12 22 24 5 26 8

構成比 21.0% 40.3% 25.8% 7.3% 42.7% 35.5% 26.6% 14.5% 11.3% 12.9% 9.7% 17.7% 19.4% 4.0% 21.0% 6.5%

人数 159 28 68 24 9 49 58 18 20 55 43 17 46 38 10 28 9

構成比 17.6% 42.8% 15.1% 5.7% 30.8% 36.5% 11.3% 12.6% 34.6% 27.0% 10.7% 28.9% 23.9% 6.3% 17.6% 5.7%

人数 27 3 12 2 0 4 11 5 5 5 6 3 10 4 2 4 1

構成比 11.1% 44.4% 7.4% 0.0% 14.8% 40.7% 18.5% 18.5% 18.5% 22.2% 11.1% 37.0% 14.8% 7.4% 14.8% 3.7%

人数 57 13 16 15 3 14 16 11 6 13 14 7 10 13 3 12 2

構成比 22.8% 28.1% 26.3% 5.3% 24.6% 28.1% 19.3% 10.5% 22.8% 24.6% 12.3% 17.5% 22.8% 5.3% 21.1% 3.5%

人数 44 14 18 6 5 13 17 5 8 7 7 6 17 6 2 7 5

構成比 31.8% 40.9% 13.6% 11.4% 29.5% 38.6% 11.4% 18.2% 15.9% 15.9% 13.6% 38.6% 13.6% 4.5% 15.9% 11.4%

人数 97 20 45 21 5 35 41 14 24 13 24 10 26 12 4 18 9

構成比 20.6% 46.4% 21.6% 5.2% 36.1% 42.3% 14.4% 24.7% 13.4% 24.7% 10.3% 26.8% 12.4% 4.1% 18.6% 9.3%

人数 99 28 35 9 6 33 32 10 10 13 23 6 25 13 0 18 20

構成比 28.3% 35.4% 9.1% 6.1% 33.3% 32.3% 10.1% 10.1% 13.1% 23.2% 6.1% 25.3% 13.1% 0.0% 18.2% 20.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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（10）災害対策について  

①  災害時安否確認申出書  

問 44 あなたは、「災害時安否確認申出書」を提出していますか（○は１つ）。 

 

 

 

「災害時安否確認申出書」の提出については、「わからない」（35.2％）を除くと、「提出し

ていない」が 31.3％と多く、「提出している」が 18.2％となっています。 

年齢別では、40歳未満で「提出している」が他の年齢に比べて多くなっています。 

障がいの内容別では、視覚障がいと知的障がいで「提出している」が３割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「提出していない」が約 31％ 

18.2% 31.3% 35.2% 15.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

提出している 提出していない わからない 無回答

回答者数
提出してい

る
提出してい
ない

わからない 無回答

人数 1,135 207 355 400 173

構成比 18.2% 31.3% 35.2% 15.2%

人数 156 42 41 66 7

構成比 26.9% 26.3% 42.3% 4.5%

人数 366 66 136 134 30

構成比 18.0% 37.2% 36.6% 8.2%

人数 175 33 58 59 25

構成比 18.9% 33.1% 33.7% 14.3%

人数 263 41 75 92 55

構成比 15.6% 28.5% 35.0% 20.9%

人数 142 21 38 43 40

構成比 14.8% 26.8% 30.3% 28.2%

人数 33 4 7 6 16

構成比 12.1% 21.2% 18.2% 48.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満
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■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
提出してい

る
提出してい
ない

わからない 無回答

人数 1,135 207 355 400 173

構成比 18.2% 31.3% 35.2% 15.2%

人数 89 27 25 28 9

構成比 30.3% 28.1% 31.5% 10.1%

人数 96 14 36 30 16

構成比 14.6% 37.5% 31.3% 16.7%

人数 66 12 23 21 10

構成比 18.2% 34.8% 31.8% 15.2%

人数 333 72 89 117 55

構成比 21.6% 26.7% 35.1% 16.5%

人数 185 37 54 60 34

構成比 20.0% 29.2% 32.4% 18.4%

人数 124 45 23 46 10

構成比 36.3% 18.5% 37.1% 8.1%

人数 159 12 70 66 11

構成比 7.5% 44.0% 41.5% 6.9%

人数 27 7 8 10 2

構成比 25.9% 29.6% 37.0% 7.4%

人数 57 13 20 20 4

構成比 22.8% 35.1% 35.1% 7.0%

人数 44 11 12 12 9

構成比 25.0% 27.3% 27.3% 20.5%

人数 97 20 27 36 14

構成比 20.6% 27.8% 37.1% 14.4%

人数 99 13 21 32 33

構成比 13.1% 21.2% 32.3% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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②  災害時安否確認申出書：提出していない理由  

問 44-1 【「災害時安否確認申出書」を提出していない方（問 44で「２」と回答した方）

にお伺いします。】 「災害時安否確認申出書」を提出していない理由を教えてくださ

い（○はいくつでも）。 

 

 

 

「災害時安否確認申出書」を提出していない理由は、「同居している家族等と一緒に避難でき

る」が 35.2％と最も多く、次いで「自力で避難できる」が 29.0％となっています。 

年齢別では、85歳以上で「自力で避難できる」が 13.2％と他の年齢と比べて少なくなって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「同居している家族等と一緒に避難できる」が約 35％ 

回答者数
自力で避
難できる

同居してい
る家族等と
一緒に避
難できる

近所に支
援してくれ
る人がいる

個人情報を
提出するこ
とが不安で
ある

「災害時安
否確認申
出書」を提
出しても支
援が受けら
れるかどう
か不安であ

る

「災害時安
否確認申
出書」の記
入方法が
わからな
かった

その他

「災害時安
否確認申
出書」の提
出対象で
はない

無回答

人数 355 103 125 13 11 35 41 56 49 14

構成比 29.0% 35.2% 3.7% 3.1% 9.9% 11.5% 15.8% 13.8% 3.9%

人数 41 11 19 2 0 5 3 9 7 0

構成比 26.8% 46.3% 4.9% 0.0% 12.2% 7.3% 22.0% 17.1% 0.0%

人数 136 46 43 2 5 12 15 23 24 4

構成比 33.8% 31.6% 1.5% 3.7% 8.8% 11.0% 16.9% 17.6% 2.9%

人数 58 20 23 2 3 6 3 5 9 4

構成比 34.5% 39.7% 3.4% 5.2% 10.3% 5.2% 8.6% 15.5% 6.9%

人数 75 18 24 4 3 9 13 11 7 5

構成比 24.0% 32.0% 5.3% 4.0% 12.0% 17.3% 14.7% 9.3% 6.7%

人数 38 5 13 3 0 3 6 8 1 1

構成比 13.2% 34.2% 7.9% 0.0% 7.9% 15.8% 21.1% 2.6% 2.6%

人数 7 3 3 0 0 0 1 0 1 0

構成比 42.9% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答
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■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数
自力で避
難できる

同居してい
る家族等と
一緒に避
難できる

近所に支
援してくれ
る人がいる

個人情報を
提出するこ
とが不安で
ある

「災害時安
否確認申
出書」を提
出しても支
援が受けら
れるかどう
か不安であ

る

「災害時安
否確認申
出書」の記
入方法が
わからな
かった

その他

「災害時安
否確認申
出書」の提
出対象で
はない

無回答

人数 355 103 125 13 11 35 41 56 49 14

構成比 29.0% 35.2% 3.7% 3.1% 9.9% 11.5% 15.8% 13.8% 3.9%

人数 25 4 11 2 3 2 4 5 1 1

構成比 16.0% 44.0% 8.0% 12.0% 8.0% 16.0% 20.0% 4.0% 4.0%

人数 36 9 12 2 0 5 3 5 5 3

構成比 25.0% 33.3% 5.6% 0.0% 13.9% 8.3% 13.9% 13.9% 8.3%

人数 23 8 9 1 0 3 2 2 3 0

構成比 34.8% 39.1% 4.3% 0.0% 13.0% 8.7% 8.7% 13.0% 0.0%

人数 89 27 31 3 4 12 10 13 12 4

構成比 30.3% 34.8% 3.4% 4.5% 13.5% 11.2% 14.6% 13.5% 4.5%

人数 54 19 22 3 2 6 5 7 4 2

構成比 35.2% 40.7% 5.6% 3.7% 11.1% 9.3% 13.0% 7.4% 3.7%

人数 23 3 12 1 0 5 5 4 3 0

構成比 13.0% 52.2% 4.3% 0.0% 21.7% 21.7% 17.4% 13.0% 0.0%

人数 70 19 15 2 1 3 5 16 15 3

構成比 27.1% 21.4% 2.9% 1.4% 4.3% 7.1% 22.9% 21.4% 4.3%

人数 8 1 3 1 0 1 1 1 0 0

構成比 12.5% 37.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

人数 20 2 7 1 0 1 2 3 6 0

構成比 10.0% 35.0% 5.0% 0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 30.0% 0.0%

人数 12 5 0 0 0 1 2 4 1 1

構成比 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 16.7% 33.3% 8.3% 8.3%

人数 27 10 11 1 1 4 2 4 2 1

構成比 37.0% 40.7% 3.7% 3.7% 14.8% 7.4% 14.8% 7.4% 3.7%

人数 21 7 9 0 0 2 5 3 3 0

構成比 33.3% 42.9% 0.0% 0.0% 9.5% 23.8% 14.3% 14.3% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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③  大規模災害発生時の不安  

問 45 あなたは、大規模な災害が発生した場合、どのような不安がありますか（○はいくつ

でも）。 

 

 

 

大規模災害発生時の不安は、「避難先で他者と過ごすことへの精神的な負担が大きい」が

35.0％と最も多く、次いで「どこに避難すればよいかわからない」が 32.1％となっています。 

年齢別では、年齢が上がるにつれ「避難先で他者と過ごすことへの精神的な負担が大きい」

は少なくなっています。 

障がいの内容別では、精神疾患、発達障がいで「避難先で他者と過ごすことへの精神的な負

担が大きい」が５割を超えています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「避難先で他者と過ごすことへの精神的な負担が大きい」が 35％ 

回答者数

どこに避難
すればよい
のかわから
ない

避難先に
自力で移
動できない

家族の安
否確認や
連絡手段
が確保でき
ない

被害状況
の情報や
防災情報
が入手でき
ない

避難先が
バリアフ
リー対応し
ていない

避難先で
他者と過ご
すことへの
精神的な
負担が大き

い

日常生活を
助ける用具
や薬が速
やかに提
供されない

その他 特になし 無回答

人数 1,135 364 322 220 174 107 397 308 60 151 144

構成比 32.1% 28.4% 19.4% 15.3% 9.4% 35.0% 27.1% 5.3% 13.3% 12.7%

人数 156 58 44 40 34 23 76 50 14 21 10

構成比 37.2% 28.2% 25.6% 21.8% 14.7% 48.7% 32.1% 9.0% 13.5% 6.4%

人数 366 129 80 84 54 36 167 119 23 57 25

構成比 35.2% 21.9% 23.0% 14.8% 9.8% 45.6% 32.5% 6.3% 15.6% 6.8%

人数 175 61 41 16 14 13 50 39 6 29 17

構成比 34.9% 23.4% 9.1% 8.0% 7.4% 28.6% 22.3% 3.4% 16.6% 9.7%

人数 263 74 85 54 46 23 65 64 11 32 48

構成比 28.1% 32.3% 20.5% 17.5% 8.7% 24.7% 24.3% 4.2% 12.2% 18.3%

人数 142 32 65 22 21 10 30 30 6 10 32

構成比 22.5% 45.8% 15.5% 14.8% 7.0% 21.1% 21.1% 4.2% 7.0% 22.5%

人数 33 10 7 4 5 2 9 6 0 2 12

構成比 30.3% 21.2% 12.1% 15.2% 6.1% 27.3% 18.2% 0.0% 6.1% 36.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答



 

166 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

どこに避難
すればよい
のかわから
ない

避難先に
自力で移
動できない

家族の安
否確認や
連絡手段
が確保でき
ない

被害状況
の情報や
防災情報
が入手でき
ない

避難先が
バリアフ
リー対応し
ていない

避難先で
他者と過ご
すことへの
精神的な
負担が大き

い

日常生活を
助ける用具
や薬が速
やかに提
供されない

その他 特になし 無回答

人数 1,135 364 322 220 174 107 397 308 60 151 144

構成比 32.1% 28.4% 19.4% 15.3% 9.4% 35.0% 27.1% 5.3% 13.3% 12.7%

人数 89 28 45 20 14 8 35 23 5 6 11

構成比 31.5% 50.6% 22.5% 15.7% 9.0% 39.3% 25.8% 5.6% 6.7% 12.4%

人数 96 31 27 24 23 9 29 17 6 11 12

構成比 32.3% 28.1% 25.0% 24.0% 9.4% 30.2% 17.7% 6.3% 11.5% 12.5%

人数 66 21 17 13 9 9 23 21 3 11 8

構成比 31.8% 25.8% 19.7% 13.6% 13.6% 34.8% 31.8% 4.5% 16.7% 12.1%

人数 333 109 147 70 54 67 110 84 19 39 33

構成比 32.7% 44.1% 21.0% 16.2% 20.1% 33.0% 25.2% 5.7% 11.7% 9.9%

人数 185 51 36 27 22 7 62 67 10 23 32

構成比 27.6% 19.5% 14.6% 11.9% 3.8% 33.5% 36.2% 5.4% 12.4% 17.3%

人数 124 46 47 39 27 18 59 33 5 18 10

構成比 37.1% 37.9% 31.5% 21.8% 14.5% 47.6% 26.6% 4.0% 14.5% 8.1%

人数 159 58 21 32 26 15 85 63 9 18 11

構成比 36.5% 13.2% 20.1% 16.4% 9.4% 53.5% 39.6% 5.7% 11.3% 6.9%

人数 27 11 13 5 5 4 10 2 3 4 2

構成比 40.7% 48.1% 18.5% 18.5% 14.8% 37.0% 7.4% 11.1% 14.8% 7.4%

人数 57 24 11 15 10 4 37 20 4 7 5

構成比 42.1% 19.3% 26.3% 17.5% 7.0% 64.9% 35.1% 7.0% 12.3% 8.8%

人数 44 11 15 3 6 7 16 14 2 2 5

構成比 25.0% 34.1% 6.8% 13.6% 15.9% 36.4% 31.8% 4.5% 4.5% 11.4%

人数 97 27 23 18 15 5 31 31 8 22 10

構成比 27.8% 23.7% 18.6% 15.5% 5.2% 32.0% 32.0% 8.2% 22.7% 10.3%

人数 99 31 26 9 10 7 22 22 1 12 25

構成比 31.3% 26.3% 9.1% 10.1% 7.1% 22.2% 22.2% 1.0% 12.1% 25.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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④  大地震の際の避難先  

問 46 あなたは、大地震の発生により避難が必要になった場合、まず、どこに避難しようと

思いますか（○は１つ）。 

 

 

 

大規模災害発生時の避難先は、「住まいに近い第一次避難所（小・中学校等）」が 59.3％と

最も多くなっています。「わからない」は 18.7％となっています。 

全ての年齢、全ての障がいで「住まいに近い第一次避難所（小・中学校等）」が最も多くなっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「住まいに近い第一次避難所（小・中学校等）」が約 59％ 

59.3% 5.2%

1.3%
3.5%

4.5% 18.7% 7.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

住まいに近い第一次避難所（小・中学校等） 住まいの近くにある障がい者等を対象とする福祉避難所

被災していない地域 いつも利用している日中活動の場・通所施設

その他 わからない

無回答

回答者数

住まいに近
い第一次
避難所
（小・中学
校等）

住まいの近
くにある障
がい者等を
対象とする
福祉避難
所

被災してい
ない地域

いつも利用
している日
中活動の
場・通所施

設

その他 わからない 無回答

人数 1,135 673 59 15 40 51 212 85

構成比 59.3% 5.2% 1.3% 3.5% 4.5% 18.7% 7.5%

人数 156 86 20 3 11 5 26 5

構成比 55.1% 12.8% 1.9% 7.1% 3.2% 16.7% 3.2%

人数 366 231 12 6 13 19 73 12

構成比 63.1% 3.3% 1.6% 3.6% 5.2% 19.9% 3.3%

人数 175 102 11 5 0 7 35 15

構成比 58.3% 6.3% 2.9% 0.0% 4.0% 20.0% 8.6%

人数 263 153 10 0 8 12 50 30

構成比 58.2% 3.8% 0.0% 3.0% 4.6% 19.0% 11.4%

人数 142 79 5 1 6 8 26 17

構成比 55.6% 3.5% 0.7% 4.2% 5.6% 18.3% 12.0%

人数 33 22 1 0 2 0 2 6

構成比 66.7% 3.0% 0.0% 6.1% 0.0% 6.1% 18.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答
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■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

住まいに近
い第一次
避難所
（小・中学
校等）

住まいの近
くにある障
がい者等を
対象とする
福祉避難
所

被災してい
ない地域

いつも利用
している日
中活動の
場・通所施

設

その他 わからない 無回答

人数 1,135 673 59 15 40 51 212 85

構成比 59.3% 5.2% 1.3% 3.5% 4.5% 18.7% 7.5%

人数 89 48 7 0 4 7 17 6

構成比 53.9% 7.9% 0.0% 4.5% 7.9% 19.1% 6.7%

人数 96 60 4 2 5 4 16 5

構成比 62.5% 4.2% 2.1% 5.2% 4.2% 16.7% 5.2%

人数 66 38 3 0 4 4 12 5

構成比 57.6% 4.5% 0.0% 6.1% 6.1% 18.2% 7.6%

人数 333 175 19 5 13 17 83 21

構成比 52.6% 5.7% 1.5% 3.9% 5.1% 24.9% 6.3%

人数 185 124 5 1 3 8 23 21

構成比 67.0% 2.7% 0.5% 1.6% 4.3% 12.4% 11.4%

人数 124 62 21 0 10 4 23 4

構成比 50.0% 16.9% 0.0% 8.1% 3.2% 18.5% 3.2%

人数 159 106 3 5 2 7 30 6

構成比 66.7% 1.9% 3.1% 1.3% 4.4% 18.9% 3.8%

人数 27 12 0 1 0 4 9 1

構成比 44.4% 0.0% 3.7% 0.0% 14.8% 33.3% 3.7%

人数 57 34 4 2 3 2 9 3

構成比 59.6% 7.0% 3.5% 5.3% 3.5% 15.8% 5.3%

人数 44 25 3 0 0 4 6 6

構成比 56.8% 6.8% 0.0% 0.0% 9.1% 13.6% 13.6%

人数 97 54 3 2 7 11 17 3

構成比 55.7% 3.1% 2.1% 7.2% 11.3% 17.5% 3.1%

人数 99 49 4 1 5 1 24 15

構成比 49.5% 4.0% 1.0% 5.1% 1.0% 24.2% 15.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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⑤  自宅周辺の浸水リスク  

問 47 あなたは、大規模水害が発生した場合の、自宅周辺の浸水リスク（浸水深さ、継続時

間）を知っていますか（○は１つ）。 

 

 

 

自宅周辺の浸水リスクについては、「浸水するかしないかは知っている」が 31.0％と最も多

く、次いで「知らない」が 24.1％、「わからない」が 23.9％となっています。 

年齢別では、85歳以上で「知らない」が 28.2％で最も多くなっています。 

障がいの内容別では、知的障がい、高次脳機能障がいで「わからない」が最も多くなってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「浸水するかしないかは知っている」が 31％ 

13.6% 31.0% 24.1% 23.9% 7.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

浸水の深さ、継続時間とも知っている 浸水するかしないかは知っている

知らない わからない

無回答

回答者数

浸水の深
さ、継続時
間とも知っ
ている

浸水するか
しないかは
知っている

知らない わからない 無回答

人数 1,135 154 352 273 271 85

構成比 13.6% 31.0% 24.1% 23.9% 7.5%

人数 156 19 59 41 32 5

構成比 12.2% 37.8% 26.3% 20.5% 3.2%

人数 366 50 119 100 86 11

構成比 13.7% 32.5% 27.3% 23.5% 3.0%

人数 175 21 50 41 47 16

構成比 12.0% 28.6% 23.4% 26.9% 9.1%

人数 263 41 82 48 62 30

構成比 15.6% 31.2% 18.3% 23.6% 11.4%

人数 142 17 33 40 35 17

構成比 12.0% 23.2% 28.2% 24.6% 12.0%

人数 33 6 9 3 9 6

構成比 18.2% 27.3% 9.1% 27.3% 18.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答
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■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答者数

浸水の深
さ、継続時
間とも知っ
ている

浸水するか
しないかは
知っている

知らない わからない 無回答

人数 1,135 154 352 273 271 85

構成比 13.6% 31.0% 24.1% 23.9% 7.5%

人数 89 8 30 21 22 8

構成比 9.0% 33.7% 23.6% 24.7% 9.0%

人数 96 14 35 18 22 7

構成比 14.6% 36.5% 18.8% 22.9% 7.3%

人数 66 10 19 15 16 6

構成比 15.2% 28.8% 22.7% 24.2% 9.1%

人数 333 52 109 75 76 21

構成比 15.6% 32.7% 22.5% 22.8% 6.3%

人数 185 32 70 33 32 18

構成比 17.3% 37.8% 17.8% 17.3% 9.7%

人数 124 19 30 34 35 6

構成比 15.3% 24.2% 27.4% 28.2% 4.8%

人数 159 18 50 46 42 3

構成比 11.3% 31.4% 28.9% 26.4% 1.9%

人数 27 2 6 8 10 1

構成比 7.4% 22.2% 29.6% 37.0% 3.7%

人数 57 12 14 17 13 1

構成比 21.1% 24.6% 29.8% 22.8% 1.8%

人数 44 5 18 8 8 5

構成比 11.4% 40.9% 18.2% 18.2% 11.4%

人数 97 17 28 25 22 5

構成比 17.5% 28.9% 25.8% 22.7% 5.2%

人数 99 9 23 22 31 14

構成比 9.1% 23.2% 22.2% 31.3% 14.1%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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⑥  大規模水害の際の避難先  

問 48 あなたは、大規模水害の危険性が高まり、高齢者等避難の指示があった場合、どこに

避難しようと思いますか（○は１つ）。 

 

 

 

大規模水害の際の避難先については、「浸水リスクが低いので自宅にとどまる（在宅避難）」

が 32.6％と最も多く、次いで「住まいの近くにある避難所（小・中学校等避難施設）」が 30.7％

となっています。 

年齢別では、75～84歳、85歳以上で「住まいの近くにある避難所（小・中学校等避難施

設）」が最も多くなっています。 

障がいの内容別では、知的障がいで「住まいの近くにある避難所（小・中学校等避難施設）」

が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「浸水リスクが低いので自宅にとどまる（在宅避難）」が約 33％ 

32.6% 4.7% 30.7% 5.1% 16.7% 7.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

浸水リスクが低いので自宅にとどまる（在宅避難）

浸水の恐れがない家族・親戚・知人の家やホテルなど（縁故等避難）

住まいの近くにある避難所（小・中学校等避難施設）

障がい者等を対象とする避難所（福祉避難所）

その他

わからない

無回答

回答者数

浸水リスク
が低いので
自宅にとど
まる（在宅
避難）

浸水の恐
れがない家
族・親戚・
知人の家
やホテルな
ど（縁故等
避難）

住まいの近
くにある避
難所（小・
中学校等
避難施設）

障がい者
等を対象と
する避難所
（福祉避難
所）

その他 わからない 無回答

人数 1,135 370 53 349 58 27 190 88

構成比 32.6% 4.7% 30.7% 5.1% 2.4% 16.7% 7.8%

人数 156 48 6 42 18 4 32 6

構成比 30.8% 3.8% 26.9% 11.5% 2.6% 20.5% 3.8%

人数 366 133 24 105 13 6 72 13

構成比 36.3% 6.6% 28.7% 3.6% 1.6% 19.7% 3.6%

人数 175 58 8 55 6 4 27 17

構成比 33.1% 4.6% 31.4% 3.4% 2.3% 15.4% 9.7%

人数 263 82 8 89 13 8 35 28

構成比 31.2% 3.0% 33.8% 4.9% 3.0% 13.3% 10.6%

人数 142 40 7 45 7 5 22 16

構成比 28.2% 4.9% 31.7% 4.9% 3.5% 15.5% 11.3%

人数 33 9 0 13 1 0 2 8

構成比 27.3% 0.0% 39.4% 3.0% 0.0% 6.1% 24.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答
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■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

浸水リスク
が低いので
自宅にとど
まる（在宅
避難）

浸水の恐
れがない家
族・親戚・
知人の家
やホテルな
ど（縁故等
避難）

住まいの近
くにある避
難所（小・
中学校等
避難施設）

障がい者
等を対象と
する避難所
（福祉避難
所）

その他 わからない 無回答

人数 1,135 370 53 349 58 27 190 88

構成比 32.6% 4.7% 30.7% 5.1% 2.4% 16.7% 7.8%

人数 89 27 5 26 8 7 7 9

構成比 30.3% 5.6% 29.2% 9.0% 7.9% 7.9% 10.1%

人数 96 30 10 28 5 2 17 4

構成比 31.3% 10.4% 29.2% 5.2% 2.1% 17.7% 4.2%

人数 66 23 2 21 3 2 11 4

構成比 34.8% 3.0% 31.8% 4.5% 3.0% 16.7% 6.1%

人数 333 116 19 91 16 8 62 21

構成比 34.8% 5.7% 27.3% 4.8% 2.4% 18.6% 6.3%

人数 185 64 6 63 6 1 24 21

構成比 34.6% 3.2% 34.1% 3.2% 0.5% 13.0% 11.4%

人数 124 30 1 37 20 5 25 6

構成比 24.2% 0.8% 29.8% 16.1% 4.0% 20.2% 4.8%

人数 159 65 5 48 7 2 28 4

構成比 40.9% 3.1% 30.2% 4.4% 1.3% 17.6% 2.5%

人数 27 10 1 8 0 3 3 2

構成比 37.0% 3.7% 29.6% 0.0% 11.1% 11.1% 7.4%

人数 57 21 3 17 7 0 8 1

構成比 36.8% 5.3% 29.8% 12.3% 0.0% 14.0% 1.8%

人数 44 14 1 13 2 2 7 5

構成比 31.8% 2.3% 29.5% 4.5% 4.5% 15.9% 11.4%

人数 97 32 6 31 4 6 14 4

構成比 33.0% 6.2% 32.0% 4.1% 6.2% 14.4% 4.1%

人数 99 20 1 32 6 2 21 17

構成比 20.2% 1.0% 32.3% 6.1% 2.0% 21.2% 17.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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⑦  災害に対する準備  

問 49 あなたは、災害に備えて、日頃どのような準備をしていますか（○はいくつでも）。 

 

 

 

災害に対する準備については、「特に準備していない」（38.5％）を除くと、「食料や飲料水、

日常生活用品の備蓄」が 35.6％と最も多く、次いで「家具の落下や転倒の防止」が 25.6％、

「非常時の持ち出し品の準備」が 24.5％となっています。 

全ての年齢、全ての障がいで「食料や飲料水、日常生活用品の備蓄」が最も多くなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「食料や飲料水、日常生活用品の備蓄」が約 36％ 

回答者数
家具の落下
や転倒の防

止

家族等で安
否確認方法
を相談

災害時の情
報収集ツー
ルの準備

避難先・避
難経路の確

認

非常時の持
ち出し品の
準備

食料や飲料
水、日常生

活用品の備
蓄

その他
特に準備し

ていない
無回答

人数 1,135 291 116 68 106 278 404 12 437 96

構成比 25.6% 10.2% 6.0% 9.3% 24.5% 35.6% 1.1% 38.5% 8.5%

人数 156 52 23 13 19 30 56 0 56 10

構成比 33.3% 14.7% 8.3% 12.2% 19.2% 35.9% 0.0% 35.9% 6.4%

人数 366 83 43 34 39 100 144 5 138 12

構成比 22.7% 11.7% 9.3% 10.7% 27.3% 39.3% 1.4% 37.7% 3.3%

人数 175 43 15 10 18 39 56 0 77 15

構成比 24.6% 8.6% 5.7% 10.3% 22.3% 32.0% 0.0% 44.0% 8.6%

人数 263 76 25 9 20 72 91 3 103 29

構成比 28.9% 9.5% 3.4% 7.6% 27.4% 34.6% 1.1% 39.2% 11.0%

人数 142 29 10 2 9 30 46 3 57 19

構成比 20.4% 7.0% 1.4% 6.3% 21.1% 32.4% 2.1% 40.1% 13.4%

人数 33 8 0 0 1 7 11 1 6 11

構成比 24.2% 0.0% 0.0% 3.0% 21.2% 33.3% 3.0% 18.2% 33.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

40～64歳

全体

40歳未満
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■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
家具の落下
や転倒の防

止

家族等で安
否確認方法
を相談

災害時の情
報収集ツー
ルの準備

避難先・避
難経路の確

認

非常時の持
ち出し品の
準備

食料や飲料
水、日常生
活用品の備

蓄

その他
特に準備し
ていない

無回答

人数 1,135 291 116 68 106 278 404 12 437 96

構成比 25.6% 10.2% 6.0% 9.3% 24.5% 35.6% 1.1% 38.5% 8.5%

人数 89 23 6 8 9 19 33 1 33 7

構成比 25.8% 6.7% 9.0% 10.1% 21.3% 37.1% 1.1% 37.1% 7.9%

人数 96 29 11 9 11 24 36 0 40 9

構成比 30.2% 11.5% 9.4% 11.5% 25.0% 37.5% 0.0% 41.7% 9.4%

人数 66 18 8 4 6 21 22 0 25 7

構成比 27.3% 12.1% 6.1% 9.1% 31.8% 33.3% 0.0% 37.9% 10.6%

人数 333 96 41 23 27 88 133 5 129 22

構成比 28.8% 12.3% 6.9% 8.1% 26.4% 39.9% 1.5% 38.7% 6.6%

人数 185 52 23 8 24 49 61 3 64 22

構成比 28.1% 12.4% 4.3% 13.0% 26.5% 33.0% 1.6% 34.6% 11.9%

人数 124 30 13 8 10 30 38 4 48 12

構成比 24.2% 10.5% 6.5% 8.1% 24.2% 30.6% 3.2% 38.7% 9.7%

人数 159 34 21 16 20 37 55 0 65 5

構成比 21.4% 13.2% 10.1% 12.6% 23.3% 34.6% 0.0% 40.9% 3.1%

人数 27 5 3 0 1 3 12 0 11 2

構成比 18.5% 11.1% 0.0% 3.7% 11.1% 44.4% 0.0% 40.7% 7.4%

人数 57 16 8 6 9 16 22 0 16 3

構成比 28.1% 14.0% 10.5% 15.8% 28.1% 38.6% 0.0% 28.1% 5.3%

人数 44 7 4 3 3 11 18 0 16 5

構成比 15.9% 9.1% 6.8% 6.8% 25.0% 40.9% 0.0% 36.4% 11.4%

人数 97 19 11 2 10 27 35 3 41 4

構成比 19.6% 11.3% 2.1% 10.3% 27.8% 36.1% 3.1% 42.3% 4.1%

人数 99 24 2 2 4 18 31 1 33 18

構成比 24.2% 2.0% 2.0% 4.0% 18.2% 31.3% 1.0% 33.3% 18.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

聴覚・平衡機能障がい

音声・言語・そしゃく機能
障がい

体幹や上肢・下肢などの
運動機能障がい

内臓や免疫機能などの
内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答

視覚障がい

全体
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（11）住まいについて  

①  居宅期間  

問 50 あなたは、いつから足立区内に住んでいますか（○は１つ）。 

 

 

 

足立区内にどのくらい住んでいるかについては、「区外から転入してきた」が 39.4％と最も

多くなっています。 

年齢別では、年齢が上がるにつれ「生まれてからずっと足立区内に住んでいる」は少なくな

っています。 

障がいの内容別では、知的障がい、発達障がい、難病で「生まれてからずっと足立区内に住

んでいる」が最も多くなっています。 

区外から転入してきた方が足立区内に住んでいる期間については、「31年以上」が 47.2％

と最も多く、次いで「3～10年」が 16.6％となっています。 

年齢別では、40歳未満で「3～10年」が 42.1％で最も多くなっています。 

障がいの内容別では、知的障がい、精神疾患、発達障がいで「3～10年」が最も多くなって

います（知的障がいは同率一位あり）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【区外から転入してきた方が足立区内に住んでいる期間】 

 

 

 

 

 

  

「区外から転入してきた」が約 39％ 

27.2% 39.4% 33.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

生まれてからずっと足立区内に住んでいる 区外から転入してきた 無回答

3.8% 16.6% 16.3% 11.6% 47.2% 4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=447)

3年未満 3～10年 11～20年 21～30年 31年以上 無回答
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■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数

生まれてか
らずっと足
立区内に
住んでいる

区外から転
入してきた

無回答

人数 1,135 309 447 379

構成比 27.2% 39.4% 33.4%

人数 156 73 57 26

構成比 46.8% 36.5% 16.7%

人数 366 139 149 78

構成比 38.0% 40.7% 21.3%

人数 175 38 61 76

構成比 21.7% 34.9% 43.4%

人数 263 39 109 115

構成比 14.8% 41.4% 43.7%

人数 142 16 62 64

構成比 11.3% 43.7% 45.1%

人数 33 4 9 20

構成比 12.1% 27.3% 60.6%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

回答者数

生まれてか
らずっと足
立区内に
住んでいる

区外から転
入してきた

無回答

人数 1,135 309 447 379

構成比 27.2% 39.4% 33.4%

人数 89 21 44 24

構成比 23.6% 49.4% 27.0%

人数 96 23 43 30

構成比 24.0% 44.8% 31.3%

人数 66 17 28 21

構成比 25.8% 42.4% 31.8%

人数 333 88 131 114

構成比 26.4% 39.3% 34.2%

人数 185 37 66 82

構成比 20.0% 35.7% 44.3%

人数 124 70 37 17

構成比 56.5% 29.8% 13.7%

人数 159 56 64 39

構成比 35.2% 40.3% 24.5%

人数 27 7 11 9

構成比 25.9% 40.7% 33.3%

人数 57 30 23 4

構成比 52.6% 40.4% 7.0%

人数 44 19 13 12

構成比 43.2% 29.5% 27.3%

人数 97 26 36 35

構成比 26.8% 37.1% 36.1%

人数 99 14 35 50

構成比 14.1% 35.4% 50.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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【区外から転入してきた方が足立区内に住んでいる期間】 

■年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 3年未満 3～10年 11～20年 21～30年 31年以上 無回答

人数 447 17 74 73 52 211 20

構成比 3.8% 16.6% 16.3% 11.6% 47.2% 4.5%

人数 57 6 24 16 5 4 2

構成比 10.5% 42.1% 28.1% 8.8% 7.0% 3.5%

人数 149 7 35 30 29 39 9

構成比 4.7% 23.5% 20.1% 19.5% 26.2% 6.0%

人数 61 2 5 10 5 37 2

構成比 3.3% 8.2% 16.4% 8.2% 60.7% 3.3%

人数 109 1 5 10 11 80 2

構成比 0.9% 4.6% 9.2% 10.1% 73.4% 1.8%

人数 62 1 4 5 1 48 3

構成比 1.6% 6.5% 8.1% 1.6% 77.4% 4.8%

人数 9 0 1 2 1 3 2

構成比 0.0% 11.1% 22.2% 11.1% 33.3% 22.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答

回答者数 3年未満 3～10年 11～20年 21～30年 31年以上 無回答

人数 447 17 74 73 52 211 20

構成比 3.8% 16.6% 16.3% 11.6% 47.2% 4.5%

人数 44 3 7 6 5 22 1

構成比 6.8% 15.9% 13.6% 11.4% 50.0% 2.3%

人数 43 3 7 4 2 25 2

構成比 7.0% 16.3% 9.3% 4.7% 58.1% 4.7%

人数 28 4 5 5 3 11 0

構成比 14.3% 17.9% 17.9% 10.7% 39.3% 0.0%

人数 131 4 14 22 17 66 8

構成比 3.1% 10.7% 16.8% 13.0% 50.4% 6.1%

人数 66 0 4 8 7 46 1

構成比 0.0% 6.1% 12.1% 10.6% 69.7% 1.5%

人数 37 4 9 9 8 5 2

構成比 10.8% 24.3% 24.3% 21.6% 13.5% 5.4%

人数 64 2 25 13 6 16 2

構成比 3.1% 39.1% 20.3% 9.4% 25.0% 3.1%

人数 11 2 2 1 2 3 1

構成比 18.2% 18.2% 9.1% 18.2% 27.3% 9.1%

人数 23 2 9 8 4 0 0

構成比 8.7% 39.1% 34.8% 17.4% 0.0% 0.0%

人数 13 0 1 2 1 9 0

構成比 0.0% 7.7% 15.4% 7.7% 69.2% 0.0%

人数 36 2 5 7 7 14 1

構成比 5.6% 13.9% 19.4% 19.4% 38.9% 2.8%

人数 35 1 2 5 2 21 4

構成比 2.9% 5.7% 14.3% 5.7% 60.0% 11.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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②  区の印象  

問 51 あなたは、足立区を「快適で安全なまち」だと思いますか（○は１つ）。 

 

 

 

足立区が「快適で安全なまち」と思うかについては、「思う」が 39.2％と最も多く、次いで

「わからない」が 33.2％となっています。 

年齢別では、全ての年齢で「思う」が最も多くなっています。 

障がいの内容別では、知的障がいで「わからない」が 41.9％で、他の障がいに比べて多く

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「思う」が約 39％ 

39.2% 17.9% 33.2% 9.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

思う 思わない わからない 無回答

回答者数 思う 思わない わからない 無回答

人数 1,135 445 203 377 110

構成比 39.2% 17.9% 33.2% 9.7%

人数 156 57 40 56 3

構成比 36.5% 25.6% 35.9% 1.9%

人数 366 145 70 131 20

構成比 39.6% 19.1% 35.8% 5.5%

人数 175 63 35 60 17

構成比 36.0% 20.0% 34.3% 9.7%

人数 263 106 41 83 33

構成比 40.3% 15.6% 31.6% 12.5%

人数 142 63 15 37 27

構成比 44.4% 10.6% 26.1% 19.0%

人数 33 11 2 10 10

構成比 33.3% 6.1% 30.3% 30.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答
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■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 思う 思わない わからない 無回答

人数 1,135 445 203 377 110

構成比 39.2% 17.9% 33.2% 9.7%

人数 89 31 18 34 6

構成比 34.8% 20.2% 38.2% 6.7%

人数 96 35 17 34 10

構成比 36.5% 17.7% 35.4% 10.4%

人数 66 28 8 23 7

構成比 42.4% 12.1% 34.8% 10.6%

人数 333 139 59 108 27

構成比 41.7% 17.7% 32.4% 8.1%

人数 185 81 34 45 25

構成比 43.8% 18.4% 24.3% 13.5%

人数 124 45 22 52 5

構成比 36.3% 17.7% 41.9% 4.0%

人数 159 55 43 55 6

構成比 34.6% 27.0% 34.6% 3.8%

人数 27 8 7 10 2

構成比 29.6% 25.9% 37.0% 7.4%

人数 57 22 15 20 0

構成比 38.6% 26.3% 35.1% 0.0%

人数 44 14 12 12 6

構成比 31.8% 27.3% 27.3% 13.6%

人数 97 37 17 33 10

構成比 38.1% 17.5% 34.0% 10.3%

人数 99 35 7 35 22

構成比 35.4% 7.1% 35.4% 22.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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③  「快適で安全」だと感じる理由  

問 51-1 【足立区は快適で安全なまちだと思う方（問 51 で「１」と回答した方）にお伺い

します。】 あなたは、足立区のどのようなところが「快適で安全」だと感じていますか

（○はいくつでも）。 

 

 

 

足立区が「快適で安全」と感じる理由は、「交通の便が良い」が 49.0％と最も多く、次いで

「河川や緑地など、自然が豊か」が 43.4％となっています。 

年齢別では、85歳以上で「夜も防犯灯などで明るい」が最も多くなっています。 

障がいの内容別では、愛の手帳、自立支援医療受給者証（精神通院）で「福祉サービスの水

準が高い」が最も多くなっています（愛の手帳は同率一位あり）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「交通の便が良い」が 49％ 

回答者数
福祉サービ
スの水準
が高い

河川や緑
地など、自
然が豊か

ビューティ
フル・ウィン
ドウズ運動
で「美化」と
「防犯」が
進んでいる

災害に強い
まちづくり
が進んでい

る

環境にやさ
しいまちづく
りが進んで
いる

交通の便
が良い

近所の方と
の関係が
良い

夜も防犯灯
などで明る

い
その他 無回答

人数 445 157 193 67 54 79 218 120 170 29 5

構成比 35.3% 43.4% 15.1% 12.1% 17.8% 49.0% 27.0% 38.2% 6.5% 1.1%

人数 57 18 31 8 5 5 24 10 15 4 1

構成比 31.6% 54.4% 14.0% 8.8% 8.8% 42.1% 17.5% 26.3% 7.0% 1.8%

人数 145 57 61 30 14 26 68 23 51 12 0

構成比 39.3% 42.1% 20.7% 9.7% 17.9% 46.9% 15.9% 35.2% 8.3% 0.0%

人数 63 27 18 5 6 8 40 17 24 4 0

構成比 42.9% 28.6% 7.9% 9.5% 12.7% 63.5% 27.0% 38.1% 6.3% 0.0%

人数 106 35 52 11 16 22 50 34 45 4 3

構成比 33.0% 49.1% 10.4% 15.1% 20.8% 47.2% 32.1% 42.5% 3.8% 2.8%

人数 63 16 26 10 12 16 30 31 32 3 1

構成比 25.4% 41.3% 15.9% 19.0% 25.4% 47.6% 49.2% 50.8% 4.8% 1.6%

人数 11 4 5 3 1 2 6 5 3 2 0

構成比 36.4% 45.5% 27.3% 9.1% 18.2% 54.5% 45.5% 27.3% 18.2% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答
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■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
福祉サービ
スの水準
が高い

河川や緑
地など、自
然が豊か

ビューティ
フル・ウィン
ドウズ運動
で「美化」と
「防犯」が
進んでいる

災害に強い
まちづくり
が進んでい

る

環境にやさ
しいまちづく
りが進んで
いる

交通の便
が良い

近所の方と
の関係が
良い

夜も防犯灯
などで明る

い
その他 無回答

人数 445 157 193 67 54 79 218 120 170 29 5

構成比 35.3% 43.4% 15.1% 12.1% 17.8% 49.0% 27.0% 38.2% 6.5% 1.1%

人数 165 57 78 25 20 34 71 42 58 11 4

構成比 34.5% 47.3% 15.2% 12.1% 20.6% 43.0% 25.5% 35.2% 6.7% 2.4%

人数 28 14 10 3 2 6 13 8 14 1 0

構成比 50.0% 35.7% 10.7% 7.1% 21.4% 46.4% 28.6% 50.0% 3.6% 0.0%

人数 40 19 18 9 5 8 21 5 20 4 0

構成比 47.5% 45.0% 22.5% 12.5% 20.0% 52.5% 12.5% 50.0% 10.0% 0.0%

人数 29 15 13 6 3 7 14 5 13 2 0

構成比 51.7% 44.8% 20.7% 10.3% 24.1% 48.3% 17.2% 44.8% 6.9% 0.0%

人数 6 2 4 1 2 3 2 0 3 1 0

構成比 33.3% 66.7% 16.7% 33.3% 50.0% 33.3% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0%

人数 3 1 1 1 0 0 3 1 0 0 0

構成比 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

人数 2 1 0 0 0 1 2 1 1 0 0

構成比 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 4 2 2 1 2 2 3 2 2 0 0

構成比 50.0% 50.0% 25.0% 50.0% 50.0% 75.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

人数 223 75 86 32 26 34 116 66 84 14 1

構成比 33.6% 38.6% 14.3% 11.7% 15.2% 52.0% 29.6% 37.7% 6.3% 0.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

全体

身体障害者手帳

愛の手帳

精神障害者保健福祉
手帳

自立支援医療受給者
証（精神通院）

特定医療費受給者証
（難病医療券）

高次脳機能障がいの
診断を受けている

発達障がいの診断を
受けている

その他

無回答
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④  「快適で安全ではない」と感じる理由  

問 51-2 【足立区は安全なまちではないと思う方（問 51 で「２」と回答した方）にお伺い

します。】 あなたは、足立区のどのようなところが「快適で安全ではない」と感じてい

ますか（○はいくつでも）。 

 

 

 

足立区が「快適で安全ではない」と感じる理由は、「治安がよくない」が 56.7％と最も多く、

次いで「交通の便がよくない」が 38.4％、「鉄道やバス等の交通が不便である」が 37.9％と

なっています。 

年齢別では、40歳未満で「夜になると暗い」が４割を超えています。 

障がいの内容別では、内臓や免疫機能などの内部障がいで「福祉サービスの水準が低い」が

４割を超えており、他の障がいに比べて多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「治安がよくない」が約 57％ 

回答者数
福祉サービ
スの水準
が低い

鉄道やバ
ス等の交
通が不便
である

治安がよく
ない

災害に強い
まちづくり
が進んでい
ない

環境にやさ
しいまちづく
りが進んで
いない

交通の便
がよくない

近所の方と
の関係が
良くない

夜になると
暗い

その他 無回答

人数 203 45 77 115 64 37 78 27 62 20 1

構成比 22.2% 37.9% 56.7% 31.5% 18.2% 38.4% 13.3% 30.5% 9.9% 0.5%

人数 40 6 10 30 11 7 13 6 19 7 0

構成比 15.0% 25.0% 75.0% 27.5% 17.5% 32.5% 15.0% 47.5% 17.5% 0.0%

人数 70 20 34 43 19 13 32 11 23 6 1

構成比 28.6% 48.6% 61.4% 27.1% 18.6% 45.7% 15.7% 32.9% 8.6% 1.4%

人数 35 5 12 17 10 8 11 4 8 2 0

構成比 14.3% 34.3% 48.6% 28.6% 22.9% 31.4% 11.4% 22.9% 5.7% 0.0%

人数 41 10 13 19 17 8 14 5 8 4 0

構成比 24.4% 31.7% 46.3% 41.5% 19.5% 34.1% 12.2% 19.5% 9.8% 0.0%

人数 15 3 7 6 6 0 7 1 4 1 0

構成比 20.0% 46.7% 40.0% 40.0% 0.0% 46.7% 6.7% 26.7% 6.7% 0.0%

人数 2 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0

構成比 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答



 

183 

■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
福祉サービ
スの水準
が低い

鉄道やバ
ス等の交
通が不便
である

治安がよく
ない

災害に強い
まちづくり
が進んでい
ない

環境にやさ
しいまちづく
りが進んで
いない

交通の便
がよくない

近所の方と
の関係が
良くない

夜になると
暗い

その他 無回答

人数 203 45 77 115 64 37 78 27 62 20 1

構成比 22.2% 37.9% 56.7% 31.5% 18.2% 38.4% 13.3% 30.5% 9.9% 0.5%

人数 18 4 6 14 7 4 8 2 7 3 0

構成比 22.2% 33.3% 77.8% 38.9% 22.2% 44.4% 11.1% 38.9% 16.7% 0.0%

人数 17 4 9 9 5 5 9 2 8 0 0

構成比 23.5% 52.9% 52.9% 29.4% 29.4% 52.9% 11.8% 47.1% 0.0% 0.0%

人数 8 1 0 5 2 0 0 0 3 1 0

構成比 12.5% 0.0% 62.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 0.0%

人数 59 14 25 27 20 14 23 7 14 3 1

構成比 23.7% 42.4% 45.8% 33.9% 23.7% 39.0% 11.9% 23.7% 5.1% 1.7%

人数 34 14 12 19 15 6 13 5 6 3 0

構成比 41.2% 35.3% 55.9% 44.1% 17.6% 38.2% 14.7% 17.6% 8.8% 0.0%

人数 22 3 3 15 7 6 8 4 9 4 0

構成比 13.6% 13.6% 68.2% 31.8% 27.3% 36.4% 18.2% 40.9% 18.2% 0.0%

人数 43 7 18 33 12 4 17 6 15 4 0

構成比 16.3% 41.9% 76.7% 27.9% 9.3% 39.5% 14.0% 34.9% 9.3% 0.0%

人数 7 1 2 5 2 1 2 1 2 1 1

構成比 14.3% 28.6% 71.4% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3%

人数 15 4 2 13 2 2 3 2 4 6 0

構成比 26.7% 13.3% 86.7% 13.3% 13.3% 20.0% 13.3% 26.7% 40.0% 0.0%

人数 12 3 5 6 4 3 5 2 3 0 0

構成比 25.0% 41.7% 50.0% 33.3% 25.0% 41.7% 16.7% 25.0% 0.0% 0.0%

人数 17 3 7 10 6 4 5 4 8 2 0

構成比 17.6% 41.2% 58.8% 35.3% 23.5% 29.4% 23.5% 47.1% 11.8% 0.0%

人数 7 0 5 2 2 2 3 1 2 0 0

構成比 0.0% 71.4% 28.6% 28.6% 28.6% 42.9% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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⑤  将来の暮らし方  

問 52 あなたは、将来どのように暮らしたいと思っていますか（○は１つ）。 

 

 

 

将来の暮らし方については、「家族と暮らしたい」が 43.6％と最も多く、次いで「わからな

い」（16.5％）を除くと、「ひとりで暮らしたい」が 15.3％となっています。 

全ての年齢、全ての障がいで「家族と暮らしたい」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「家族と暮らしたい」が約 44％ 

43.6% 1.7% 15.3% 4.0% 7.3%

1.7%

16.5% 10.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

家族と暮らしたい 友人など家族以外の人と一緒に暮らしたい

ひとりで暮らしたい グループホームなどで暮らしたい

施設に入所したい その他

わからない 無回答

回答者数
家族と暮ら
したい

友人など家
族以外の
人と一緒に
暮らしたい

ひとりで暮
らしたい

グループ
ホームなど
で暮らした

い

施設に入
所したい

その他 わからない 無回答

人数 1,135 495 19 174 45 83 19 187 113

構成比 43.6% 1.7% 15.3% 4.0% 7.3% 1.7% 16.5% 10.0%

人数 156 66 7 33 16 9 2 18 5

構成比 42.3% 4.5% 21.2% 10.3% 5.8% 1.3% 11.5% 3.2%

人数 366 162 8 64 17 19 10 66 20

構成比 44.3% 2.2% 17.5% 4.6% 5.2% 2.7% 18.0% 5.5%

人数 175 80 2 22 2 14 2 33 20

構成比 45.7% 1.1% 12.6% 1.1% 8.0% 1.1% 18.9% 11.4%

人数 263 117 1 43 5 29 2 36 30

構成比 44.5% 0.4% 16.3% 1.9% 11.0% 0.8% 13.7% 11.4%

人数 142 59 1 10 3 10 3 30 26

構成比 41.5% 0.7% 7.0% 2.1% 7.0% 2.1% 21.1% 18.3%

人数 33 11 0 2 2 2 0 4 12

構成比 33.3% 0.0% 6.1% 6.1% 6.1% 0.0% 12.1% 36.4%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答
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■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数
家族と暮ら
したい

友人など家
族以外の
人と一緒に
暮らしたい

ひとりで暮
らしたい

グループ
ホームなど
で暮らした

い

施設に入
所したい

その他 わからない 無回答

人数 1,135 495 19 174 45 83 19 187 113

構成比 43.6% 1.7% 15.3% 4.0% 7.3% 1.7% 16.5% 10.0%

人数 89 41 0 18 4 5 1 15 5

構成比 46.1% 0.0% 20.2% 4.5% 5.6% 1.1% 16.9% 5.6%

人数 96 42 1 12 1 12 0 15 13

構成比 43.8% 1.0% 12.5% 1.0% 12.5% 0.0% 15.6% 13.5%

人数 66 34 1 6 4 6 0 8 7

構成比 51.5% 1.5% 9.1% 6.1% 9.1% 0.0% 12.1% 10.6%

人数 333 153 6 45 7 35 3 57 27

構成比 45.9% 1.8% 13.5% 2.1% 10.5% 0.9% 17.1% 8.1%

人数 185 95 2 18 9 12 2 30 17

構成比 51.4% 1.1% 9.7% 4.9% 6.5% 1.1% 16.2% 9.2%

人数 124 45 1 20 22 14 2 14 6

構成比 36.3% 0.8% 16.1% 17.7% 11.3% 1.6% 11.3% 4.8%

人数 159 58 7 35 5 7 6 31 10

構成比 36.5% 4.4% 22.0% 3.1% 4.4% 3.8% 19.5% 6.3%

人数 27 9 0 7 0 1 1 6 3

構成比 33.3% 0.0% 25.9% 0.0% 3.7% 3.7% 22.2% 11.1%

人数 57 22 3 13 7 2 0 8 2

構成比 38.6% 5.3% 22.8% 12.3% 3.5% 0.0% 14.0% 3.5%

人数 44 22 1 6 2 3 3 2 5

構成比 50.0% 2.3% 13.6% 4.5% 6.8% 6.8% 4.5% 11.4%

人数 97 45 0 16 4 6 2 13 11

構成比 46.4% 0.0% 16.5% 4.1% 6.2% 2.1% 13.4% 11.3%

人数 99 35 0 10 1 6 3 18 26

構成比 35.4% 0.0% 10.1% 1.0% 6.1% 3.0% 18.2% 26.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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⑥  居住意向  

問 53 あなたは、足立区にこれからも住み続けたいと思いますか（○は１つ）。 

 

 

 

足立区に住み続けたいと思うかについては、「はい」が 67.4％と最も多く、次いで「わから

ない」が 23.3％となっています。 

全ての年齢、全ての障がいで「はい」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「はい」が約 67％ 

67.4% 2.5% 23.3% 6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

回答者数

(n=1,135)

はい いいえ わからない 無回答

回答者数 はい いいえ わからない 無回答

人数 1,135 765 28 265 77

構成比 67.4% 2.5% 23.3% 6.8%

人数 156 84 8 59 5

構成比 53.8% 5.1% 37.8% 3.2%

人数 366 230 12 112 12

構成比 62.8% 3.3% 30.6% 3.3%

人数 175 118 3 36 18

構成比 67.4% 1.7% 20.6% 10.3%

人数 263 205 4 34 20

構成比 77.9% 1.5% 12.9% 7.6%

人数 142 108 1 20 13

構成比 76.1% 0.7% 14.1% 9.2%

人数 33 20 0 4 9

構成比 60.6% 0.0% 12.1% 27.3%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答
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■障がいの内容別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答者数 はい いいえ わからない 無回答

人数 1,135 765 28 265 77

構成比 67.4% 2.5% 23.3% 6.8%

人数 89 65 3 19 2

構成比 73.0% 3.4% 21.3% 2.2%

人数 96 58 4 27 7

構成比 60.4% 4.2% 28.1% 7.3%

人数 66 46 1 14 5

構成比 69.7% 1.5% 21.2% 7.6%

人数 333 227 8 80 18

構成比 68.2% 2.4% 24.0% 5.4%

人数 185 136 2 36 11

構成比 73.5% 1.1% 19.5% 5.9%

人数 124 74 3 41 6

構成比 59.7% 2.4% 33.1% 4.8%

人数 159 101 6 46 6

構成比 63.5% 3.8% 28.9% 3.8%

人数 27 14 2 10 1

構成比 51.9% 7.4% 37.0% 3.7%

人数 57 34 3 20 0

構成比 59.6% 5.3% 35.1% 0.0%

人数 44 31 1 9 3

構成比 70.5% 2.3% 20.5% 6.8%

人数 97 74 2 17 4

構成比 76.3% 2.1% 17.5% 4.1%

人数 99 62 2 16 19

構成比 62.6% 2.0% 16.2% 19.2%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

視覚障がい

全体

聴覚・平衡機能障が
い

音声・言語・そしゃく機
能障がい

体幹や上肢・下肢など
の運動機能障がい

内臓や免疫機能など
の内部障がい

知的障がい

精神疾患

高次脳機能障がい

発達障がい

難病

その他

無回答
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⑦  居住意向：理由  

問 53-1 問 53の回答について、その理由を以下の欄に具体的にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

主なご意見 人数 

ずっと住んでいるから/持ち家のため 190 

住みやすい/愛着があるため 154 

家族・友人等といたい/近所の人との関係がよい 48 

他の場所には行けない/行きたくないため 80 

今後の状況によるため 47 

足立区にこだわりがないため 14 

他の場所に行きたいため 14 

足立区が住みにくいため 26 

特になし/わからない 15 

その他 52 
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⑧  必要な体制整備  

問 54 今後も、あなたが足立区で暮らしていくためには、どのような体制の整備が必要だと

思いますか。（〇はいくつでも） 

 

 

 

足立区に暮らしていくために整備が必要な体制は、「緊急時の受け入れ」が 52.4％と最も多

く、次いで「相談支援の充実」が 47.0％となっています。 

年齢別では、40歳未満、40～64歳で「相談支援の充実」が最も多くなっています。 

障がいの内容別では、精神疾患、高次脳機能障がい、発達障がいで「相談支援の充実」が最

も多くなっています（高次脳機能障がいは同率一位あり）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■年齢別 

 

 

 

 

 

  

「緊急時の受け入れ」が約 52％ 

回答者数
緊急時の
受け入れ

体験の場
専門的人
材の確保

地域の連
携体制

相談支援
の充実

その他 無回答

人数 1,135 595 194 317 285 534 72 206

構成比 52.4% 17.1% 27.9% 25.1% 47.0% 6.3% 18.1%

人数 156 85 47 50 50 92 17 11

構成比 54.5% 30.1% 32.1% 32.1% 59.0% 10.9% 7.1%

人数 366 190 73 113 97 194 32 48

構成比 51.9% 19.9% 30.9% 26.5% 53.0% 8.7% 13.1%

人数 175 89 18 41 40 68 7 36

構成比 50.9% 10.3% 23.4% 22.9% 38.9% 4.0% 20.6%

人数 263 138 37 67 56 110 12 62

構成比 52.5% 14.1% 25.5% 21.3% 41.8% 4.6% 23.6%

人数 142 81 15 40 36 60 2 34

構成比 57.0% 10.6% 28.2% 25.4% 42.3% 1.4% 23.9%

人数 33 12 4 6 6 10 2 15

構成比 36.4% 12.1% 18.2% 18.2% 30.3% 6.1% 45.5%

１位：全体が黒で白文字、２位：全体が灰色で太文字

40～64歳

全体

40歳未満

65～74歳

75～84歳

85歳以上

無回答


